ANEXO 3
GLOSARIO DE DEFINICIONES
· Artista, autor(a) o creador(a): Agente que plantea objetos o dinámicas con fines estéticos, funcionales y/o culturales, que crea o participa en la creación o la recreación de obras de arte u otra obra en términos que establece la Ley sobre Derechos del Autor. 
· Gestor/a cultural: Persona que administra los servicios y proyectos culturales dedicados a diversas artes simultáneamente, lo que implica la gestión, control y evaluación de los recursos y las actividades a desarrollar.
· Emprendedor/a cultural: Persona que desarrolla proyectos o iniciativas dentro del sector de las industrias culturales y las artes, orientados a generar bienestar social, rentabilidad económica y valor simbólico. 
· Productor/a: Persona responsable de la consecución y coordinación de recursos financieros, técnicos, materiales y humanos para la realización eventos u obras artísticas, literarias, musicales, cinematográficas o audiovisuales. Tiene a su cargo las labores logísticas y técnicas, la coordinación del personal, entre otras para la implementación de actividades.
· Técnica/o: Persona responsable de tareas específicas para la implementación y funcionamiento de las actividades, como del funcionamiento de equipos de sonido, luces, vestuario, atención a músicos, entre otros. 
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