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NOTA DE PRENSA N° 010-2021

Cusco, 28 de enero del 2021 

	
MARIA REGINA BECERRA HUANACO, CONSEJERA REGIONAL POR LA PROVINCIA DE LA CONVENCIÓN EN CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES LEGISLATIVAS SUFRIÓ ACCIDENTE DE TRANSITO EN LA RUTA CUSCO  QUILLABAMBA. 

La mañana de hoy la Consejera Regional María Regina Becerra Huanaco, que se dirigía a la provincia de la Convención,  en cumplimiento de sus funciones y coordinar con organizaciones y representantes, circunstancias en  el que el vehículo que lo transportaba sufrió  un accidente a la altura de Alfamayo distrito de Huayopata,, , hecho que afortunadamente no genero daños de consideración, por lo que de acuerdo a la evaluación recibida por los profesionales del hospital de Quillabamba  la Consejera Regional  felizmente se encuentra sin novedad.

El viaje de la Consejera Regional era  para  cumplir con las actividades programadas para hoy con las organizaciones en torno al tema de turismo y  promover el consumo interno del café,  la gastronomía, entre otros, además de una reunión con los integrantes de la mesa de técnica del bambú en Echarati.

[bookmark: _GoBack]Asimismo en su agenda,  estaba la reunión con los hermanos cocaleros, mediante la Federación Provincial de Campesinos de La Convención, Yanatile y Lares - FEPCACYL quienes se encuentran en lucha por el precio justo de la hoja de coca y autorización de la compra por parte de la ENACO, en el que la Consejera Regional medie ante el Gobernador Regional de Cusco, y buscar solución ante el ejecutivo nacional.

Agradecidos por su gentil difusión
“Consejo Regional del Cusco, Trabajando por el Desarrollo Regional”,

Av. La Cultura N°732 4to Piso
Wanchaq Cusco.
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