
“Año del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia”

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIÓN DE INTERES
SELECCIÓN DE CONSULTORÍA INDIVIDUAL 

Programa de Mejoramiento de los Servicios de Justicia en Materia Penal en el Perú (PE-L1230) Contrato de Préstamo N° 4959/OC-PE

El Banco Interamericano de Desarrollo y La República del Perú suscribieron el Contrato de Préstamo N° 4959/OC-PE, para la implementación del “Programa de Mejoramiento de los Servicios de Justicia en Materia Penal en el Perú”, el cual se ejecuta conjuntamente, en calidad de organismos ejecutores, por el Ministerio de Justicia, el Ministerio Publico y el Poder Judicial, a través de sus respectivas unidades ejecutoras.

En el marco de la ejecución del programa, la Unidad Ejecutora 011: Carpeta Fiscal Electrónica invita a presentar expresión de interés en las siguientes consultorías individuales:

	N° de Proceso 
	Nombre de la Consultoría

	SCI N°0207-2021-UE011-BID
	Contratación de (01) Ingeniero Civil Especialista en Costos y Presupuestos para la Elaboración de los Expedientes Técnicos: "Mejoramiento de los Servicios de Exámenes Auxiliares de los Laboratorios de Biología, Patología y Toxicología la UMI II Loreto" y "Mejoramiento de los Servicios de Exámenes Auxiliares de los Laboratorios de Biología, Patología y Toxicología de la UML II La Libertad”, del Instituto de Medicina Legal y Ciencias Forenses del Ministerio Público como parte del Proyecto de Inversiones CUI N° 2480972.


	SCI N°0208-2021-UE011-BID
	Contratación de (01) Ingeniero Electricista para la elaboración del Expediente Técnico: "Mejoramiento de los Servicios de Exámenes Auxiliares de los Laboratorios de Biología, Patología y Toxicología de la UML II La Libertad, del Instituto de Medicina Legal y Ciencias Forenses del Ministerio Público” como parte del Proyecto de Inversión CUI N° 2480972.





Los interesados que cumplan con el perfil solicitado deberán remitir, según formatos que forman parte del presente procedimiento, hoja de vida  (enviar en formato Excel) y la expresión de interés debidamente suscrito y firmada, indicando a la consultoría en la que desea participar,  los cuales deberán ser remitidos al correo electrónico adquisicionesci.mpfn@gmail.com hasta el 26 de octubre del 2021, es necesario indicar  el asunto el nombre de la consultoría. 


Lima, 21 de octubre 2021
