PROCEDIMIENTO INSCRIPCIÓN Y REGISTRO DE AGENTES PARTICIPANTES:
El registro de agentes participantes se desarrollara de acuerdo a lo establecido en el artículo 15 del reglamento del PPR. 
Artículo 15º.- De la Inscripción y Registro de Agentes Participantes de la Sociedad Civil.
Podrán solicitar su inscripción para el Proceso del Presupuesto Participativo, los siguientes Organizaciones de la Sociedad Civil:
a) Los representantes de organizaciones e instituciones de carácter provincial, multiprovincial y/o regional inscritas en el Libro Registro de la Sociedad Civil del Gobierno Regional de Piura del periodo correspondiente, sólo deberán confirmar su participación por escrito. USAR FORMATO A.

b) [bookmark: _GoBack]Los agentes participantes que se encuentren acreditados por haber participado en al menos 50% de las sesiones de los procesos participativos de los dos últimos años y si su estatus dentro de la organización que representa se mantiene, sólo deberán confirmar su participación por escrito; siempre y cuando cumplan con el criterio de representatividad de nivel regional, multiprovincial y/o provincial. La Gerencia Regional de Planeamiento Presupuesto y Acondicionamiento Territorial publicará en el portal web institucional la relación de instituciones que cumplan con la característica antes señalada. USAR FORMATO B.

c) Otros representantes de las organizaciones de la sociedad civil e instituciones que participan por primera vez cuando se realice el Proceso de Presupuesto Participativo, y que tengan representatividad provincial, multiprovincial y/o regional, deben cumplir con los siguientes requisitos: USAR FORMATO C.

· Solicitud de inscripción dirigida al Gerente Regional Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial del Gobierno Regional de Piura, la  que podrá presentarse en las oficinas de trámite documentario de la Sede Piura y de las Gerencias Sub Regionales de Luciano Castillo Colonna (Sullana) y Morropón Huancabamba (Chulucanas).
· La Solicitud debe contener la razón social de la organización y la identificación de la persona que la representará así como la designación de un representante alterno para solucionar inasistencias en casos fortuitos o de fuerza mayor.
· Se deberá acompañar los siguientes documentos:
· Copia del documento de identidad de los representantes designados titular y alterno.
· Copia del documento en la que se acredite la Vigencia de la Junta Directiva actual de su Organización.
· Copia simple de documentos que acrediten por lo menos dos (02) años de actividad institucional y presencia efectiva en el nivel regional, multiprovincial y/o provincial. Para ello las organizaciones podrán adjuntar fotocopias del Libro de Actas, instrumentos jurídicos suscritos, memoriales, publicaciones, boletines, entre otros.
· Copia simple del Acta que contenga el acuerdo de participar en el proceso y la designación de su(s) representante(s) titular y suplente.

La inscripción de Agentes Participantes se efectuará según cronograma que se establezca en la Convocatoria Pública correspondiente.
