



FE  DE  ERRATAS



RESOLUCION  DE ALCALDIA Nº   33   -05-2017-

De  fecha 02  de  Mayo  del  dos  mil diecisiete   �


Talara,  doce de  Mayo

DICE:

CONSIDERANDO  :

•	Que,  teniendo  en  consideración  el  p:irro.fo  precedente  ,  este  Superior  Despacho  de  Alcaldia en   uso   de   sus   atribuciones   ,   ha   considerado   pertinente   DESIGNAR   en   el   cargo   de confianza       de   SUBGERENTE   DE   PROGRAMAS    SOCIALES    al   LIC.    TOMAS    RUEDA HARRJS.

DEBE  DECIR   :

•	Que,  teniendo  en  consideración  el  p3.rrafo  precedente  ,  este  Superior  Despacho de Alcaldía en   uso   de   sus   atribuciones   ,   ha   considerado   pertinente   DESIGNAR   en   el   cargo   de confianza  de  SUBGERENTE  DE  PROGRAMAS  SOCIALES  al  PROF.   SEGUNDO  TOMAS RUEDA HARRIS  .

DICE:

SE RESUELVE

ARTfCULO  1,-  DESIGNAR  a  partir del  02-05-2017  al  LIC.  TOMAS  RUEDA  HARRJS  en  el  cargo  de confianza    de  SUBGERENTE  DE  PROGRAMAS  SOCIALES    que  depende  de   la   GERENCIA   DE DESARROLLO HUMANO Y  ECONOMICO  •

DEBE  DECIR:

ARTÍCULO  l.·   DESIGNAR  a  partir  del  02·05·2017  al  PROF.  SEGUNDO  TOMAS  RUEDA  HARRIS en   el  corgo  de  confianza     de  SUBGERENTE   DE   PROGRAMAS   SOCIALES     que   depende  de   la GERENCIA DE DESARROLLO  HUMANO Y  ECONÓMICO  .


REGÍSTRESE,  CO
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