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[Los OCI incorporados usan logo de la Contraloría. Los OCI no incorporados usan logo de la Contraloría al lado izquierdo y el logo de la entidad/dependencia al lado derecho]

[Ciudad], [día] de [mes] de [año]

[DOCUMENTO] N° [Número Correlativo]-[Año]-OCI/[Código de la Entidad del OCI]


Señor(a)
[Nombres y Apellidos]
[Titular de la entidad o responsable de la dependencia]
[Entidad/Dependencia]
[Dirección]
[Distrito/Provincia/ Departamento]


	[bookmark: _Hlk2607149]ASUNTO
	:
	Comunicación de inicio de la Auditoría de Cumplimiento.


	REF.
	:
	a) Artículo 8 de la Ley N° 27785, Ley Orgánica del Sistema Nacional de Control y de la Contraloría General de la República, y modificatorias.
b) Directiva N° [número]-[año]-CG/[siglas de la unidad orgánica] “Auditoría de Cumplimiento”, aprobada mediante Resolución de Contraloría N° [número]-[año]-CG, de [día] de [mes] de [año].




Me dirijo a usted en atención a la normativa de la referencia, que regulan la Auditoría de Cumplimiento a cargo de la Contraloría General de la República y de los Órganos de Control Institucional, el cual tiene por finalidad fomentar la buena gobernanza sobre los recursos públicos, la transparencia y rendición de cuentas en las entidades sujetas al ámbito del Sistema Nacional de Control y notificar las desviaciones con respecto a los criterios para que puedan adoptarse medidas correctivas; así como, identificar las presuntas responsabilidades de quienes estén obligados a asumirlas por su actuación, de ser el caso.

Para tal efecto, este Órgano de Control Institucional ha dispuesto la realización de una Auditoría de Cumplimiento, a [señalar la materia de control]; habiéndose designado a los señores [nombres y apellidos del Supervisor y Jefe de la Comisión Auditora], Supervisor y Jefe de Comisión, respectivamente; por lo que agradeceré se sirva brindar a la referida comisión las facilidades del caso, para la realización del servicio de control posterior antes mencionado.
 
Es propicia la oportunidad para expresarle mi especial consideración.
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[Nombres y Apellidos]
Jefe del Órgano de Control Institucional
[Entidad/dependencia]
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