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Métodos de recolección de información cualitativa

· Estudio de caso: método de aprendizaje sobre un tema complejo, basado en una comprensión completa de un caso particular. El estudio de caso implica una descripción y un análisis extenso del tema en particular dentro del contexto del asunto objeto de examen. Los estudios de caso se utilizan para recopilar información cualitativa. Pueden utilizarse para complementar la técnica de cuestionarios (PASAI,2020).

· Grupo focal y grupos de referencia: el grupo focal es una técnica que se utiliza para recopilar datos cualitativos. La fuente de datos es la discusión y la interacción entre participantes de un grupo reunidos para discutir temas y problemas específicos. Los grupos focales se utilizan para obtener información sobre la implementación y los impactos de los programas gubernamentales con base en las perspectivas de los beneficiarios y otras partes interesadas. Los grupos de referencia actúan como marco de referencia para evaluar el logro o desempeño de otros grupos (PASAI, 2020).

· Panel de expertos: reunión de expertos (académicos o gestores) caracterizados por su alto y complejo conocimiento técnico sobre el problema de auditoría, con el objeto de recoger los argumentos y opiniones de cada uno.

· Taller participativo: espacio de discusión grupal, en el cual un conjunto de participantes presenta sus puntos de vista sobre temas determinados, extraídos a través de medios heurísticos (árboles de problemas, mapas hablados o esquemas de procesos).

Métodos de análisis cuantitativo

· Estadística descriptiva: permite comprender, resumir y describir situaciones a partir de datos recolectados y relacionarlos entre ellos según categorías (IDI, 2021).

· Análisis de regresión: permite evaluar el grado de asociación entre variables, puede ser útil cuando (i) se quiere probar una relación que se supone que es verdadera, (ii) identificar relaciones entre variables que podría tener una relación de causalidad y permitiría explicar los resultados, (iii) identificar casos inusuales que destacan entre los valores esperados, o (iv) hacer predicciones (IDI, 2021).

· Análisis de tendencia: permite identificar patrones o cambios en la información recogida en un periodo de tiempo para luego identificar qué factores pudieron motivar aquel cambio. Se puede usar para identificar cambios en presupuestos, costos, desempeño de programas, así como examinar el efecto de un cambio en el entorno, como mayor asignación de recursos o la implementación de una disposición normativa (IDI, 2021).

· Tabulación de frecuencia: utilizado para analizar datos recopilados a través de cuestionarios o extracción de datos (TCU, 2010).

· Análisis envolvente de datos: permite evaluar la eficiencia relativa de un conjunto de unidades, como entidades o dependencias e intervenciones (construye una frontera de eficiencia, identificando las unidades más eficientes en la transformación de ciertos insumos en ciertos productos). Asimismo, permite identificar buenas prácticas, generalmente asociadas a las unidades más eficientes, que puedan servir de referencia para mejorar el desempeño de las demás (TCU, 2020).

· Análisis estadístico multivariado: Uso de técnicas estadísticas que tratan con datos asociados a conjunto de medidas sobre un número de individuos u objetos. Entre las técnicas referidas se encuentran las siguientes: regresión múltiple, análisis discriminante, análisis de varianza multivariado, análisis de factores comunes, análisis de conglomerados, entre otros (Díaz, G., 2007).

Métodos de análisis cualitativo

· Análisis de contenido: método para estructurar y analizar información textual que permite sistematizar la información en un número determinado de categorías y realizar inferencias sobre el contenido. Se recomienda para el análisis de transcripciones de entrevistas, grupos focales y documentos; sin embargo, por el tiempo que demanda a veces se puede elegir otros métodos de análisis (TCU, 2010; IDI, 2021)

· Análisis temático: método que incluye la identificación y medición de la frecuencia con la que se abordan ciertas situaciones o temas en los documentos o entrevistas. Requiere una definición previa de qué se contará y cómo (IDI, 2021).

· Análisis cronológico: método que incluye la revisión de documentación y entrevistas a fin de conocer el orden de una serie de eventos, o las etapas de un proceso (IDI, 2021).

· Análisis de actualidad: método que incluye la revisión de documentación y entrevistas enfocadas en obtener información de actualidad que ha sido identificado como relevante para la pregunta de auditoría, a fin de identificar similitudes y diferencias que permitan su desarrollo (IDI, 2021).

· Análisis directo: incluye la obtención de información directamente de documentos o entrevistas, por ejemplo, la información contenida en planes, directivas proveídas por la misma entidad o dependencia auditada (IDI, 2021).

· Triangulación: Uso de diferentes métodos para estudiar la misma cuestión a fin de fortalecer las conclusiones (TCU, 2020).

· Interpretación alternativa: método que permite después de formular una interpretación a partir de las relaciones identificadas en el análisis, buscar otras interpretaciones, y en caso no se encuentre evidencia que las acrediten, se refuerza la confianza en la interpretación inicialmente formulada. Esto implica la confrontación de los argumentos del equipo con los mejores contra-argumentos posibles (TCU, 2010).

· Caso negativo: Relacionado a la interpretación alternativa. Identificación de situaciones que no siguen la interpretación inicial por pertenecer a circunstancias específicas, y que se consideran como excepciones, que confirman la regla. Permite definir los límites y característica de la interpretación principal (TCU, 2010).




