Nº 017-2011-MINCETUR/DM








Lima, 24 de enero de 2011
Vistos, el Memorándum Nº 43-2011-MINCETUR/SG-OGA e Informe Nº 001-2011-MINCETUR/SG/OGA-OP-SDP de la Oficina General de Administración del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo.
CONSIDERANDO:


Que, mediante Resolución Ministerial Nº 216-87 ICTI/OGPB, de fecha 18 de mayo de 1987, se aceptó a partir del 01 de mayo de 1987, la renuncia formulada por don Ricardo Zenobio Collazos Liza, Especialista en Evaluación Industrial I, Grado I, Sub-Grado 2, Grupo Ocupacional Técnico de la Sub-Dirección de Asistencia Tecnológica de la Dirección de Asistencia Técnica y Económica de la Dirección General de promoción del Sector Industria, con exoneración del plazo de Ley;
Que,  mediante escrito de registro N° 028930 de fecha 13 de diciembre de 2010, el señor Zenobio Virgilio Collazos Silva, solicita la rectificación de su nombre en la Resolución Ministerial Nº 216-87 ICTI/OGPB, adjuntando para tal efecto, copia de la Resolución Ministerial señalada, copia de la partida de nacimiento y copia de su Documento Nacional de Identidad;
Que, el artículo 26° del Código Civil señala que toda persona tiene derecho a exigir que se le designe por su nombre;
Que, con los documentos del Vistos, la Oficina General de Administración del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo – MINCETUR opina que procede rectificar el nombre del ex servidor consignado en la Resolución Ministerial Nº 216-87 ICTI/OGPB;
Que, se ha verificado en el Sistema de Consultas en Línea del Registro Nacional de Identificación y Estado Civil – RENIEC, la inexistencia del nombre Ricardo Zenobio Collazos Liza, más si existe el nombre de Zenobio Virgilio Collazos Liza;
Que, de conformidad con el numeral 1.1 del artículo 1° y el numeral 201.1 del artículo 201° de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, en caso de error material los actos pueden ser rectificados con efecto retroactivo, en cualquier momento de oficio, siempre que no se altere lo sustancial de su contenido ni el sentido de su decisión;
Que, la Administración Pública puede en cualquier momento rectificar los errores materiales contenidos en los actos administrativos, siempre y cuando no altere su motivación o resolución de los mismos;
 Que, en tal razón, procede rectificar  el nombre del señor Zenobio Virgilio Collazos Silva en la Resolución Ministerial Nº 216-87 ICTI/OGPB; 

De conformidad con el Código Civil, aprobado por Decreto Legislativo N° 295, la Ley N° 27990, Ley de Organización y Funciones del MINCETUR y la  Ley Nº 27444 – Ley del Procedimiento Administrativo General;

SE RESUELVE:

ARTÍCULO ÚNICO.- Rectificar el nombre de don Ricardo Zenobio Collazos Liza, consignado en la Resolución Ministerial Nº 216-87 ICTI/OGPB de fecha 18 de mayo de 1987, siendo el nombre correcto Zenobio Virgilio Collazos Liza.
Regístrese y comuníquese.
