D.S. N° 002-2010-MINCETUR
MODIFICA EL REGLAMENTO PARA LA EXPLOTACIÓN DE JUEGOS DE CASINO Y MÁQUINAS TRAGAMONEDAS
EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

CONSIDERANDO:

Que, conforme a la Ley Nº 27153 – Ley que Regula la Explotación de Juegos de Casino y Máquinas Tragamonedas, modificada por las Leyes N° 27796 y N° 28945, y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 009-2002-MINCETUR, para explotar la actividad de juegos de casino y máquinas tragamonedas se requiere Autorización Expresa otorgada por la autoridad competente; 
Que, la Primera Disposición Final de la Ley N° 27796 – Ley que modifica artículos de la Ley N° 27153, dispone que las empresas que explotan juegos de casino y máquinas tragamonedas deben implementar  un sistema computarizado en tiempo real a un computador central, interconectado a su vez con la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT y el Ministerio de Comercio Exterior y Turismo - MINCETUR, en cada uno de los establecimientos donde operan, de tal manera que facilite las labores de control y fiscalización; 
Que, la Novena Disposición Transitoria del Reglamento de la Ley N° 27153, dispone que las características técnicas para la implementación del referido sistema computarizado debe ser establecido por la SUNAT en coordinación con el MINCETUR;

Que, en tal sentido, la SUNAT dictó la Resolución de Superintendencia N° 145-2003-SUNAT, del 25 de julio de 2003. A la fecha, resulta necesario complementar dichas disposiciones, a fin de tanto la SUNAT como el MINCETUR, respectivamente, optimicen sus funciones de recaudación del impuesto así como el control y la fiscalización de la actividad de juegos de casino y máquinas tragamonedas; 
De conformidad con el inciso 8 del artículo 118 de la Constitución Política del Estado y Décima Primera Disposición Transitoria de la Ley N° 27796  Ley que modifica artículos de la Ley N° 27153 y la Ley N° 27444;

DECRETA:
ARTÍCULO 1°.-  Modifica la Novena Disposición Transitoria del Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 009-2002-MINCETUR

Modifícase la Novena Disposición Transitoria del Reglamento aprobado mediante Decreto Supremo N° 009-2002-MINCETUR, de acuerdo a los siguientes términos:

“Novena.-  Del Sistema Unificado de Control en Tiempo Real - SUCTR
9.1
Todo titular de una Autorización Expresa para la explotación de juegos de casino y máquinas tragamonedas está obligado a instalar un Sistema Computarizado de Interconexión en Tiempo Real, también denominado Sistema Unificado de Control en Tiempo Real – SUCTR, en las salas de juego, conforme a la  Primera Disposición Final de la Ley N° 27796 - Ley que modifica artículos de la Ley N° 27153, que regula la explotación de los juegos de casino y máquinas tragamonedas, y al  artículo 1° de la Ley N° 28945 - Ley de Reordenamiento y Formalización de la Actividad de explotación de juegos de casino y  máquinas tragamonedas.
9.2
Corresponde al Ministerio de Comercio Exterior y Turismo - MINCETUR establecer las características técnicas para la implementación del referido Sistema; así como almacenar y administrar la información obtenida, proporcionando a la SUNAT la información relacionada con el Impuesto a los Juegos de Casino y de Máquinas Tragamonedas.

9.3
La renovación del software y hardware del Sistema Unificado de Control en Tiempo Real - SUCTR, se realizará cada tres (03) años siempre que el MINCETUR determine que tales programas y/o equipos han devenido en obsoletos con relación a las nuevas tecnologías y/o necesidades de control y fiscalización.
ARTÍCULO 2°.- Refrendo.
El presente Decreto Supremo será refrendado por los Ministros de Comercio Exterior y Turismo y de Economía y Finanzas.
Dado en la Casa de Gobierno, en Lima, a los trece días del mes de enero del año  2010.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

PROYECTO DE DECRETO SUPREMO QUE MODIFICA EL REGLAMENTO PARA LA EXPLOTACIÓN DE LOS JUEGOS DE CASINO Y MÁQUINAS TRAGAMONEDAS

APROBADO MEDIANTE DECRETO SUPREMO N° 009-2002-MINCETUR

La  Primera Disposición Final de la Ley N° 27796 Ley que modifica artículos de la Ley N° 27153, que regula la explotación de los juegos de casino y máquinas tragamonedas, dispone que las empresas que explotan juegos de casino y máquinas tragamonedas en hoteles de 3 (tres), 4 (cuatro) y 5(cinco) estrellas, restaurantes turísticos de 5 (cinco) tenedores y en bingos y discotecas deben implementar dentro del  plazo de un año, contado a partir de la vigencia de la misma  ley un sistema computarizado de interconexión en tiempo real a un computador central, interconectado a su vez con la SUNAT y el Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, en cada uno de los establecimientos donde operan e tal forma que facilite las labores de control y fiscalización.

A su vez, el Reglamento de la  Ley N° 27153, modificada por la Ley N° 27796,  antes citadas, dispone en la Novena Disposición Transitoria que la SUNAT en coordinación con el MINCETUR establecerá las características técnicas para la implementación del Sistema Unificado de Control en Tiempo Real - SUCTR, es decir, del Sistema computarizado de interconexión en tiempo real a que se refiere la Primer Disposición Final de la Ley N° 27796, normas que fueron dictadas por la SUNAT, mediante Resolución de Superintendencia N° 145-2003-SUNAT, de fecha 25 de julio de 2003.
Sin embargo, resulta de suma urgencia complementar dichas normas, a fin de que tanto SUNAT como el MINCETUR puedan cumplir cabalmente sus funciones, en el primer caso,  de recaudación del impuesto, y en el segundo, de control y fiscalización de la actividad de juegos de casino y máquinas tragamonedas, procurando  el respeto por  la transparencia, honestidad y trato igualitario que debe regir esta actividad  en beneficio del usuario;

Por estas razones, se propone la modificación de la Novena Disposición Transitoria del Reglamento de la Ley N° 27153,  fin de que el MINCETUR sea quien asuma la responsabilidad de implementar dicho sistema dictando al efecto las normas técnicas pertinentes que vendrían a complementar las normas operativas ya dictadas por SUNAT.

Es conveniente dejar esclarecido que cualquier duda sobre el alcance de la  Primera Disposición Final de la Ley N° 27796 Ley que modifica artículos de la Ley N° 27153, que regula la explotación de los juegos de casino y máquinas tragamonedas, ha quedado zanjada con la opinión vertida por la Dirección Nacional de Asuntos Jurídicos del Ministerio de Justicia, mediante Informe N° 010-2009-JUS/DNAJ-DDJ, que concluye que dicha Disposición Final es de aplicación (igualmente) a als empresas que se han acogido al procedimiento de reordenamiento y formalización establecido por la Ley N° 28945. 

ALCANCES, IMPLICANCIAS Y CONSECUENCIAS

El Decreto Supremo propuesto no generará gasto alguno al  erario nacional, por el contrario contribuirá en forma efectiva  a una mejor supervisión de la actividad de explotación de juegos de casino y máquinas tragamonedas y por ende a una mejor recaudación del impuesto que grava a esta actividad y al cumplimiento de los objetivos de protección al usuario conforme lo establece la Ley.

EFECTO DE LA NORMA SOBRE LA LEGISLACIÓN NACIONAL

De concretarse la expedición del  Decreto Supremo  propuesto se modificará la Novena Disposición Transitoria del Reglamento de la Ley N° 27153, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS.

PRE-PUBLICACIÓN DEL PROYECTO
La modificación de la Novena Disposición Transitoria del Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, está referida a una asignación de competencia al MINCETUR, que no requiere mayor aporte del usuario. Por tanto, se justifica la aplicación de la excepción prevista en el numeral 3.2 del inciso 3, del artículo 14° del mismo Reglamento.

AYUDA MEMORIA

MODIFICACION DE LA NOVENA DISPOSICIÓN TRANSITORIA DEL

REGLAMENTO DE CASINOS

DS N° 009-2002-MINCETUR (REGLAMENTO)

MODIFICACIÓN DE LA NOVENA DISPOSICIÓN TRANSITORIA (ON LINE)

· Establecer que todos los titulares deben instalar el sistema ON LINE en sus salas de juegos de tragamonedas.
· La SUNAT y el MEF opinaban que en las salas que habían obtenido la autorización expresa  a través de la formalización no les era obligatorio implementar el sistema ON LINE, opinión que ha sido zanjada vía dirimencia por el Ministerio de Justicia en el sentido que con la interpretación del MEF y la SUNAT se estaría desconociendo los principios constitucionales de libre competencia e igualdad ante la Ley.

· El presente DS señala que MINCETUR liderará la implementación del sistema ONLINE en coordinación con la SUNAT,  estableciendo las características técnicas para la implementación del mismo, el DS original otorgaba el liderazgo a la SUNAT, sin que a la fecha hayan existido resultados favorables para dicha implementación.

· Las características técnicas establecidas por la SUNAT  en la Resolución de Superintendencia N° 145-2003/SUNAT serán complementadas y actualizadas por MINCETUR.

· Permitir la renovación del software y hardware del sistema se realizará a los 3 años calendario y no que tenga que cambiarse todo el sistema en dicho plazo como lo determinaba el DS original.
