D.S. Nº 004-2008-MINCETUR



APRUEBA REGLAMENTO DE CANOTAJE TURÍSTICO

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

CONSIDERANDO:

Que, el Canotaje Turístico es una actividad vinculada al turismo de aventura, que debido a las características geográficas del Perú, viene desarrollándose de manera importante;

Que, el canotaje turístico se encuentra incluido en la relación de actividades que desarrollan los prestadores de servicios turísticos, según Resolución Ministerial Nº 155-2001-ITINCI/DM, modificada por Resolución Ministerial Nº 224-2005-MINCETUR/DM, publicadas el 31 de julio de 2001 y el 27 de julio de 2005, respectivamente, disposiciones que han sido dictadas al amparo del artículo 17° de la Ley N° 26961 – Ley para el Desarrollo de la Actividad Turística; asimismo, dicha actividad ha sido incluida en las excepciones contenidas en el Apéndice de la Ley N° 26935- Ley sobre simplificación de procedimientos para obtener los Registros Administrativos y las Autorizaciones Sectoriales para el inicio de actividades de las empresas, con lo cual los operadores que prestan el servicio de canotaje turístico quedan obligados a obtener previo el trámite correspondiente, la autorización de licencia necesaria para iniciar sus actividades;

Que, por tanto, es necesario establecer las condiciones mínimas que se  deben cumplir para prestar el servicio de canotaje, en materia de equipo, especificaciones técnicas, información y personal capacitado, en especial respecto a los conductores de canotaje, quienes deben acreditar experiencia y destreza en el manejo de las embarcaciones, conocimientos de los ríos en que se practica la actividad  así como preparación  técnica y buen  estado físico, a fin de brindar seguridad y protección al turista y reducir y prevenir la ocurrencia de situaciones de riesgo;

Que, las normas que deben regir la prestación del servicio de canotaje turístico resultan de interés público, dada su incidencia en la seguridad del turista tanto nacional como extranjero;

Que, conforme a la Ley N° 27790 – Ley de Organización y Funciones del  Ministerio de Comercio Exterior y Turismo – MINCETUR, corresponde a este Ministerio formular, dirigir, coordinar, ejecutar y supervisar la política de turismo, establecer el marco normativo para el desarrollo de las actividades turísticas, promover el incremento del turismo interno y receptivo, así como orientar la estrategia de promoción de las inversiones en dicha actividad;

Que, asimismo, el Ministerio de Comercio Exterior y Turismo está encargado de  reglamentar los requisitos, obligaciones y responsabilidades que deberán cumplir los prestadores de servicios turísticos, conforme al artículo 18° de la Ley N° 26961, Ley para el Desarrollo de la Actividad Turística en concordancia con la Sétima Disposición Complementaria, Transitoria y Final de la Ley N° 27790, antes citada;

En aplicación del numeral 8 del artículo 118° de la Constitución Política del Estado, la Ley N° 26961 antes citada, el artículo 4º del Decreto Ley N° 25629, la Ley N° 29060 – Ley del Silencio Administrativo, el artículo 63° de la Ley N° 27867 – Ley Orgánica de Gobiernos Regionales  y el  Decreto Supremo N° 058-2005-EF;

DECRETA:


Artículo 1º.- Apruébase el Reglamento de Canotaje Turístico, que consta de nueve (9) Capítulos, cincuenta y cinco (55) Artículos y cinco (5) Disposiciones Complementarias y Finales, el mismo que visado y sellado forma parte del presente Decreto Supremo.

Artículo 2º.- El presente Decreto Supremo será refrendado por la Ministra de Comercio Exterior y Turismo y por el Ministro de Economía y Finanzas.

Dado en la Casa de Gobierno, en Lima a los



EXPOSICION DE MOTIVOS

PROYECTO DE REGLAMENTO DE CANOTAJE TURÍSTICO.

· El Canotaje turístico es una actividad vinculada al turismo de aventura, que debido a las características geográficas del Perú, viene desarrollándose de manera importante.

· Sin embargo, la práctica del Canotaje implica riesgos para la seguridad y, en ciertos casos, para la vida del turista, por ello requiere la asistencia de prestadores de servicios turísticos especializados que cuenten  con la información y el equipo adecuado así como  el servicio de conductores de canotaje que acrediten experiencia y destreza en el manejo de las embarcaciones que se utilizan, en el conocimiento de los ríos en los que se practica el canotaje así como preparación técnica y buen estado físico, todo ello con el objeto de  brindar seguridad a los turistas y reducir y prevenir la  ocurrencia de situaciones de  riesgo.

· Es por ello, que el Canotaje Turístico se encuentra  incluido en la relación de actividades que ofrecen los Prestadores de Servicios Turísticos de acuerdo a las Resoluciones  Ministeriales Nos. 155-2001-ITINCI/DM y  224-2005-MINCETU/DM, publicadas en el diario oficial El Peruano de fechas 31 de julio de 2001 y 27 de julio de 2005, respectivamente, disposiciones que han sido dictadas al amparo del artículo 17° de la Ley N° 26961 – Ley para el Desarrollo de la Actividad Turística; asimismo, esta actividad ha sido incluida en el Apéndice de la Ley N° 26935 - “Ley sobre simplificación de procedimientos para obtener los registros administrativos y las autorizaciones sectoriales para el inicio de actividades de las empresas”, con lo cual los operadores que prestan el servicio de canotaje turístico quedan obligados a obtener previo el trámite correspondiente, el registro, autorización, permiso o licencia necesaria para iniciar sus actividades.

· Por lo expuesto, se ha elaborado el presente proyecto de Reglamento de Canotaje Turístico, con el objeto de establecer las disposiciones administrativas que los prestadores de servicios de canotaje turístico (tanto Agencias de Viajes autorizadas como conductores de canotaje) deben cumplir para ofrecer y prestar el servicio.

El proyecto consta de seis capítulos y cuatro disposiciones complementarias y finales, a través de  los cuales se desarrollan los siguientes temas:

· Capítulo I,  de las Disposiciones Generales.

Establece el objeto del Reglamento, los  órganos competentes para su aplicación   y define algunos conceptos que son propios de la actividad. Cabe hacer presente que las funciones relativas al Canotaje Turístico han sido descentralizadas, de modo que los órganos competentes son las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo. 

-
Capítulo II,  de las Funciones de los órganos administrativos.

Contiene  las funciones de los órganos regionales competentes, así como las funciones del Viceministerio de Turismo, del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, organismo rector  en la materia conforme a su Ley de Organización y Funciones  N° 27790.

-
Capítulos III y IV, de los Prestadores del Servicio de Canotaje Turístico  y de los Conductores de Canotaje.

Establecen los requisitos que deben cumplir las Agencias de Viajes y Turismo y los Conductores de Canotaje Turístico, para prestar sus servicios, los cuales como se ha expresado están referidos al equipo adecuado para la práctica de la actividad, experiencia y destreza de los conductores de canotaje y  estado físico.  

Cabe destacar que el proyecto contempla el silencio administrativo  negativo para  los  procedimientos  que se establecen en estos capítulos, de acuerdo al numeral 34.1.1. del artículo 34° de la Ley N° 27444- Ley del Procedimiento  Administrativo General,  según el cual los procedimientos de evaluación previa como los contenidos en estos capítulos, están sujetos al silencio negativo en los siguientes supuestos:


34.1.1 Cuando la solicitud verse sobre asuntos de interés público, incidiendo en 

la salud, medio ambiente, recursos naturales, la seguridad ciudadana, ….”

Asimismo, de acuerdo a la Ley N° 29060 – Ley del Silencio Administrativo, cuya  Primera Disposición Transitoria, Complementaria y Final, dispone:

“Excepcionalmente, el silencio administrativo negativo será aplicable en aquellos casos en los que se afecte significativamente el interés público, incidiendo en la salud, el medio ambiente, los recursos naturales, la seguridad ciudadana, …”

Al respecto, cabe citar la Sentencia del Tribunal Constitucional emitida el 15 de junio de 2004, en el Exp. 3283-2003-AA-TC, en la cual este órgano constitucional expresa:

“33. Se denomina interés público al conjunto de  actividades o bienes que, por criterio de coincidencia, la mayoría de los ciudadanos estima, meritúa o tasa como “algo” necesario, valioso e importante para la coexistencia social. 

En otras palabras, todo aquello que, por consenso, se comparte y considera como útil, valioso y hasta vital para la sociedad, al extremo de obligar al Estado a titularizarlo como uno de los fines que debe perseguir en beneficio de sus miembros. Por tal imperativo, el cuerpo político jamás podrá tener como objetivo la consagración de intereses particulares.

En el interés público confluyen las expectativas de la sociedad civil y la actuación del Estado. Elizabeth Salmón….sostiene que el papel del Estado consiste en reconocer la coincidencia de opinión de los ciudadanos en relación a “algo” considerado como necesario e importante; y en ese contexto crear los instrumentos eficaces de protección e instaurar las acciones que viabilicen la defensa de dicho interés público”.

La práctica del canotaje implica un riesgo para la vida de quienes lo practican pues está expuesta a una serie de peligros, naturalmente buscados en muchos casos por quienes aman la aventura y el peligro. Razonablemente, nadie podría estar en desacuerdo frente a normas que se dictan para disminuir tales riegos o peligro, de ahí que pueda calificarse como de interés público la reglamentación contenida en el presente proyecto y por tanto, que los procedimientos que deben seguir los operadores turísticos de canotaje y los conductores para ser autorizados a prestar el servicio deban sujetarse al silencio administrativo negativo. 

· Capítulo V,  del Turista

Desarrolla los aspectos que deben tener en consideración los turistas para la práctica de la actividad.

-
Capítulos VI y VII, de las Entidades Evaluadoras y de las Entidades de Capacitación respectivamente.

Capítulos que tratan sobre la autorización de estas entidades, que vienen a ser personas naturales o jurídicas del sector privado, que desempeñarán un papel importante en el desempeño de la actividad puesto que tendrán a su cargo la evaluación de los equipos con que cuentan los Prestadores de Servicios Turísticos, la experiencia de los conductores de canotaje así como los cursos de rescate en río

- 
Capítulo VIII, de la Supervisión.

Establece normas a cumplir para efectuar esta diligencia a través de inspectores acreditados.

· Capítulo IX, de las Infracciones y Sanciones

Dentro del marco de las disposiciones de la Ley N° 28868 “Ley que faculta al MINCETUR a tipificar infracciones por vía reglamentaria en materia de prestación de servicios turísticos y calificación de establecimientos de hospedaje y establece las sanciones aplicables”, en este Capítulo IX se establecen los tipos de infracciones y sanciones respectivas. No se comprende a las Entidades Evaluadoras y de las Entidades de Capacitación por no ser éstas prestadoras de servicios turísticos.

-
De las Disposiciones Complementarias y Finales

Se refieren al canotaje en ríos navegables, el cual puede estar sujeto igualmente al control de la Dirección General de Capitanías y Guardacostas de la Marina de Guerra del Perú.  

Asimismo, reconoce las funciones complementarias que puede ejercer el MINCETUR como órgano rector en materia de turismo y establece un plazo de adecuación para las Agencias de Viajes y Turismo y Conductores de Canotaje, que a la fecha de promulgación y publicación del Decreto Supremo que se ha proyectado vienen desarrollando la actividad bajo comentario.

· Se destaca que el proyecto de Reglamento que se propone  recoge los aportes de entidades públicas, organizaciones gremiales vinculadas a la actividad y ciudadanía en      general, los mismos que se formularon con ocasión de su prepublicación en el Diario Oficial El Peruano.

· Se ha proyectado, asimismo, el Decreto Supremo que aprueba el Reglamento de Canotaje Turístico, el cual para su promulgación exige el  refrendo tanto de la Ministra de Comercio Exterior y Turismo como del Ministro de Economía y Finanzas.

Respecto al refrendo de la Titular del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, éste se basa en las  competencias contempladas en la Ley N° 27790 – Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo y la Ley N° 26961 – Ley para el Desarrollo de la Actividad Turística.

El refrendo del Ministro de Economía y Finanzas se fundamenta en el  Decreto Ley N° 25629, artículo 4, conforme al cual “Las disposiciones por medio de las cuales se establezcan trámites o requisitos o que afecten de alguna manera la  libre comercialización interna o la exportación o importación de bienes o servicios podrán aprobarse únicamente mediante Decreto Supremo refrendado por el Ministro de Economía y Finanzas y por el del Sector involucrado”. Esta disposición está igualmente contenido en el artículo 3 del  Decreto Supremo N° 058-2005-EF.  

ALCANCES, IMPLICANCIAS  Y CONSECUENCIAS.

Las disposiciones contenidas en el presente proyecto alcanzarán básicamente a las Agencias de Viajes y Turismo que prestan el servicio de canotaje turístico así como a quienes se desempeñan como conductores de canotaje.

Para que entre en plena vigencia se ha previsto un período transitorio de preparación, durante el cual de un lado, el Sector Turismo deberá dictar normas complementarias sobre los equipos a utilizar en la práctica del canotaje y promover la constitución de las entidades evaluadoras y las entidades acreditadas, que estarán a cargo, las primeras de evaluar y certificar los equipos a usar en el canotaje, y en el segundo caso, de certificar que los conductores están debidamente preparados para el rescate en río. Por su parte, los operadores turísticos que ya vienen prestando el servicio deberán adecuarse a las normas reglamentarias.

Se espera que la aplicación del dispositivo a dictar sea beneficiosa para los turistas, disminuyendo el riesgo en la práctica de esta actividad y que se presenten cada vez menos accidentes.  

INCIDENCIA EN LA LEGISLACION VIGENTE.

El presente proyecto de Decreto Supremo se ha preparado en cumplimiento del artículo 18° de la Ley N° 26961 – Ley para el Desarrollo de la Actividad Turística, en concordancia con la Sétima Disposición Complementaria, Transitoria y Final de la Ley N° 27790, Ley de Organización y Funciones d el  Ministerio de Comercio Exterior y Turismo -MINCETUR, que dispone que el MINCETUR reglamentará en cada caso, los requisitos, obligaciones y responsabilidades que deberán cumplir los Prestadores de Servicios Turísticos.  

------------ o -----------

REGLAMENTO DE CANOTAJE TURISTICO

CAPITULO I

  DE LAS  DISPOSICIONES  GENERALES

Artículo 1º.- Objeto

El presente Reglamento establece las disposiciones que regulan la actividad de los prestadores de servicios turísticos en el ámbito del canotaje turístico, a través de  las Agencias de Viajes y Turismo. 

Artículo 2°.- Órgano Competente

Las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo o quienes hagan sus veces,  son los órganos competentes para la aplicación del presente  Reglamento.

Artículo 3°.- Aplicación de la Ley N° 27444 – Ley del  Procedimiento Administrativo General

En todo lo no previsto en el presente Reglamento, resulta aplicable de manera supletoria la Ley N° 27444. 

Artículo 4º.- Definiciones
Para  efectos de la aplicación y el cumplimiento del presente Reglamento se entiende por:

a) Canotaje turístico: Tours de un día o excursiones que incluyen el descenso en ríos en embarcaciones inflables dotadas de remos, realizados por los turistas utilizando equipos especializados, con la asistencia de conductores de canotaje turístico y cumpliendo con las disposiciones establecidas en el presente Reglamento.
b) Embarcación de canotaje: Embarcación descubierta inflable con aire, con o sin piso inflable, que requiere para su propulsión la utilización de remos.
c) Embarcación de seguridad: Embarcación a cargo de un Conductor de Canotaje que guía o acompaña las embarcaciones de los turistas que practican el canotaje, con fines de seguridad y rescate.
d) Prestador de servicios de canotaje turístico:  Agencia de Viajes y Turismo autorizada por el Órgano Competente, que cumple con los requisitos y procedimientos establecidos en el presente Reglamento para organizar tours de un día o excursiones, que incluyen el canotaje turístico y presta los servicios necesarios para practicar esta actividad, contando para ello con la participación de conductores de canotaje.
e) Conductor de Canotaje, persona capacitada y especializada en la conducción de embarcaciones destinadas a la práctica del canotaje turístico, que cuenta con la autorización del Órgano Regional Competente. Es responsable de asistir  a los turistas que practican esta actividad bajo su conducción. Los Conductores pueden ser Básicos y  Avanzados.
f) Conductores Básicos: Personas aptas para conducir embarcaciones en los ríos de Clase 

      I a III.
g) Conductores Avanzados: Personas aptas para conducir embarcaciones en ríos de Clase I a V.

h) Sección del río: Porción del río donde se practica el canotaje turístico, la que podrá variar en distancia y dificultad según la clasificación de los Rápidos. 

i) Rápidos: Características y obstáculos que presentan los ríos, conformados por rocas, pendientes, remolinos, olas, corrientes u otros. Se pueden clasificar por su dificultad y peligrosidad en clases: 

Clase I.- Sección del río que presenta pequeñas corrientes y grandes remansos, no ofreciendo dificultad alguna para los turistas que practican el canotaje.

Clase II.- Corrientes de diferentes velocidades y obstáculos fáciles de sortear, como rocas y curvas, presentando los Rápidos poca dificultad.

Clase III.- Rápidos con corrientes de diferentes velocidades y obstáculos de mayor dificultad, de corta o regular distancia, que necesitan de la coordinación y trabajo en equipo por parte de los turistas para sortearlos exitosamente al mando de un Conductor de Canotaje.

Clase IV.- Rápidos difíciles y largos que tienen pendiente pronunciada y corrientes muy veloces, así como obstáculos variados que deben ser sorteados por los turistas, encerrando mayor riesgo y peligro, siendo necesario un trabajo preciso de coordinación entre los turistas y el Conductor de Canotaje. 

Clase V.- Rápidos de mayor dificultad que encierran gran peligro y pueden  poner en riesgo la integridad física del turista, siendo obligatorio que sean inspeccionados por los Conductores de Canotaje antes de intentar pasarlos, quienes determinarán si es posible correrlos o evitarlos en cuyo caso el Conductor está obligado a trasladar al turista por tierra u otro medio.

Clase VI.- Rápidos imposibles de correr debido a su peligrosidad, representando serio riesgo para la integridad física del turista. En este caso, el Conductor de Canotaje está obligado a  trasladar a  los turistas por tierra u otro medio.

j) Tours de un día: Viajes que se desarrollan cerca a los poblados o centros turísticos, con una duración máxima de un (1) día. Pueden ser de diferente dificultad de acuerdo a las características de los Rápidos que presente el río.

k) Expediciones: Desplazamientos para la práctica del canotaje turístico que implican trasladarse lejos de centros poblados o centros turísticos y donde la logística demanda trasladar los equipos de campamento y otros dentro de las embarcaciones. Pueden tener una duración de dos (2) o más días.

l) Entidades Evaluadoras: Empresas especializadas en la actividad de canotaje, autorizadas por el Órgano Competente para evaluar los equipos indispensables con que debe contar los prestadores de servicios turísticos para la práctica de Canotaje, así como la experiencia teórico práctica con la que debe contar el Conductor de Canotaje.

m) Entidades de Capacitación: Empresas autorizadas por el Órgano Competente para expedir el Certificado del Curso de Rescate en Río que deben presentar las personas    naturales interesadas en contar con el Carné de Conductor de Canotaje Básico o Avanzado, según lo dispuesto en el  presente Reglamento.

n) Equipos de Canotaje: Equipos indispensables para la práctica del canotaje turístico.

Artículo 5°.- Referencias al presente  Reglamento 

Cuando  en el presente  Reglamento se citen artículos sin hacer referencia a norma alguna, se debe entender que se refieren a este  Reglamento. 
CAPITULO II

DE LAS FUNCIONES DE LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS

Artículo 6º.- Funciones del Órgano Competente

Corresponde al Órgano  Competente, las siguientes funciones:

a) Otorgar el Certificado de Prestador de Servicios de Canotaje Turístico a las Agencias de Viajes y Turismo;

b) Otorgar el Carné de Conductor de Canotaje;

c) Calificar   a las Entidades Evaluadoras de Equipos;

d) Calificar  a las Entidades de Capacitación;

e) Establecer los lugares y secciones de río aptos para la práctica del canotaje turístico, así como declarar la suspensión o cierre de la sección de río no apta para dicha práctica, cuando resulte necesario;

f) Emitir Directivas con relación a la temporada de operación del canotaje turístico, con el fin de garantizar  niveles de navegación adecuados, tanto al inicio, durante y  fin de cada temporada, y  otras medidas necesarias para establecer condiciones mínimas de seguridad personal de los turistas; 

g) Supervisar los servicios de los Prestadores de Servicios de Canotaje Turístico;

h) Ejercer las demás atribuciones que establezca o se deriven del presente Reglamento.

Artículo 7°.- Autorización de lugares y secciones de río para el canotaje turístico

7.1
Los lugares y secciones de río  para la práctica del canotaje turístico serán establecidos mediante Resolución del Órgano Competente, con el objetivo de ofrecer al turista las garantías indispensables para su seguridad personal. Para tal efecto, el Órgano  Competente podrá solicitar y considerar las opiniones técnicas de las instituciones especializadas. 

7.2
En cualquier momento, el Órgano Competente  podrá disponer mediante Resolución, la suspensión de la práctica del canotaje en los ríos o secciones de los ríos que no cuenten ni ofrezcan un mínimo de garantía y seguridad al turista.

7.3
Las  Resoluciones que se expidan conforme a los numerales precedentes, deben ser publicadas en el Diario Oficial El Peruano y/o en el Diario en que se efectúan las publicaciones oficiales en la Región. 

Artículo 8°.- Señalización.

El Órgano Competente deberá implementar la señalización adecuada para la identificación de los lugares y secciones de río autorizados.

CAPITULO III

DE LAS AGENCIAS DE VIAJES Y TURISMO  PRESTADORAS DEL SERVICIO DE

CANOTAJE TURISTICO

Artículo 9º.- Requisito para prestar el servicio
Para prestar el servicio de canotaje turístico las Agencias de Viajes y Turismo interesadas deben contar  con el Certificado de Prestador del Servicio de Canotaje Turístico  otorgado por el Órgano  Competente.  

Artículo 10°.- Requisitos para obtener el Certificado

Para obtener el referido Certificado, los interesados  deben  presentar ante el Órgano  Competente una solicitud  adjuntando: 

a) El Informe Técnico de Evaluación  expedido por una Entidad Evaluadora, acompañando la relación de Equipos de  Canotaje y sus  especificaciones técnicas; y,

b) La relación de los ríos en los que se practicará el canotaje,  con indicación de las secciones donde van a operar, además de su indicación en el mapa respectivo. 

Artículo 11º.- Obligaciones
Las Agencias de Viajes y Turismo, que prestan el servicio de Canotaje Turístico están obligadas a:

a) Prestar el servicio cumpliendo los requisitos, procedimientos y condiciones mínimas para la seguridad personal de los turistas, que se derivan del presente Reglamento;

b) Brindar información al turista sobre la identificación del Conductor de Canotaje que se encargará de conducirlo, las condiciones y los equipos mínimos que se requieren  para la práctica de la actividad de canotaje turístico así como impartir las instrucciones teórico- prácticas que exija  la seguridad del turista.

c) Facilitar a los turistas los equipos necesarios y los Conductores de Canotaje idóneos para cada tour o expedición, cumpliendo con las medidas de seguridad previstas en el presente Reglamento.

d) Dar mantenimiento permanente a las embarcaciones de canotaje, embarcaciones de   seguridad y equipos indispensables, que utilizan  para la práctica de dicha actividad, los cuales deberán mantenerse en óptimas condiciones y cumplir con las especificaciones del fabricante en forma permanente.

e) Vigilar que los Conductores de Canotaje presten un   buen trato en el   desarrollo de sus funciones.

f) Efectuar el recorrido en zonas autorizadas por el Órgano Competente.

g) Registrar las horas de navegación de los Conductores de Canotaje, en el Libro de Registro que deben llevar para tal efecto, de acuerdo a los reportes que los mismos presenten.

h) Cumplir con las disposiciones de seguridad y contar con el material y equipamiento   apropiado para el rescate y control de situaciones de emergencia, de acuerdo a lo establecido en la Relación de Equipos Indispensables para la Práctica del Canotaje Turístico.

i) Cumplir con las normas de salubridad, higiene,  protección y conservación  del medio ambiente.

j) En caso de tours de un día y expediciones, son responsables de recoger todo tipo de    desperdicio orgánico e inorgánico que hubiere sido dejado en la zona, debiendo contar para tal efecto con un sistema para evacuar todo material sólido no biodegradable hasta la       ciudad o pueblo más cercano.
Artículo 12º.- Vigencia del Certificado
El Certificado de Prestador del Servicio de Canotaje Turístico tendrá vigencia durante el plazo de dos (2) años, pudiendo ser renovado.

Artículo 13º.- Renovación del Certificado

La renovación del Certificado de Prestador del Servicio de Canotaje Turístico deberá solicitarse al Órgano  Competente, dentro de los treinta (30) días anteriores a su vencimiento, adjuntando la documentación y/o información señalada  en el artículo 10°.  

Artículo 14°.- Silencio negativo
Las solicitudes que se presenten al amparo de los artículos 10° y 13°  están sujetas al silencio administrativo negativo, por cuanto inciden en  la integridad y seguridad del turista.

Artículo 15º.- De la información proporcionada al turista
Las Agencias de Viajes y Turismo, que prestan el servicio de canotaje turístico deberán especificar en todo documento, contrato, folleto, y/o proforma, en forma clara, el equipo de rescate y seguridad básico, los nombres de los Conductores de Canotaje, su clasificación y las medidas de prevención y seguridad que proporcionarán al turista.

Asimismo, las Agencias de Viajes y Turismo entregarán al turista que contrata sus servicios, copia de los artículos 19°, 20° y 21  del  Capítulo IV del presente Reglamento y la información que se deriva de estos dispositivos. 

CAPITULO IV

 DE LOS  CONDUCTORES DE CANOTAJE TURÍSTICO

Artículo 16º.- Requisitos para prestar el servicio

El Conductor de Canotaje Turístico debe contar  con el Carné de Conductor de Canotaje, otorgado por el Órgano Competente para prestar el servicio.  

Artículo 17º.- Requisitos para obtener el Carné de Conductor de Canotaje

17.1. Carné de Conductor Básico

Para obtener el Carné de Conductor Básico de Canotaje, el interesado  debe presentar ante el Órgano Competente una solicitud  informando y/o adjuntando lo siguiente:

a)   Número del Registro Único de Contribuyentes (RUC);

b) Certificado de haber realizado y aprobado el curso de Rescate en Ríos Clases I a III, que tenga como máximo un año de antigüedad respecto a la fecha de presentación de la solicitud, expedido por una “Entidad de Capacitación”; 

c) Certificado de capacitación en primeros auxilios que comprenda como mínimo los aspectos siguientes: protocolo de actuación, posibles lesiones, precauciones y remedios a ser utilizados, hipotermia, hipertermia, termorregulación, inmovilización de fracturas, uso de camillas, transporte de accidentados, resucitación cardiopulmonar y tratamiento en el caso de ahogamiento en río. El certificado deberá tener como máximo un año de antigüedad respecto a la fecha de presentación de la solicitud, y acreditar una capacitación  mínima de dieciséis (16) horas, debiendo ser expedido por una entidad autorizada por el Estado;

d) Dos fotografías tamaño carné.

e) Constancia de experiencia teórico - práctica por un período mínimo de un año en ríos Clase III, así como de aptitud y capacidad física para el desarrollo de la actividad, con expresa mención de saber nadar, expedida por una Entidad Evaluadora. 

f) Copia simple del  certificado o certificados de estudios de idioma extranjero, si se ofrecen servicios en idioma extranjero;

g) En el caso de solicitudes presentadas por ciudadanos extranjeros deberá cumplirse con las normas pertinentes.

17.2. Carné de Conductor Avanzado

Para obtener el Carné de Conductor  Avanzado  de Canotaje, el interesado  debe presentar ante el Órgano Regional Competente una solicitud, adjuntando  la información señalada en el numeral 17.1 precedente, con las siguientes variaciones en cuanto respecta a los literales b) y e) del mismo: 

b) El Certificado de haber realizado y aprobado un curso de Rescate en Ríos debe referirse a Ríos Clases I a V; y

e) La Constancia de experiencia teórico - práctica debe ser por un mínimo de tres (3) años en rápidos Clase III y de un año en rápidos Clase V. 
Artículo 18º.- Otorgamiento del Carné de Conductor de Canotaje

Cumplidos los requisitos señalados en los numerales 17.1 o 17.2, del artículo 17°, según corresponda, previa evaluación, el Órgano  Competente otorgará al solicitante el Carné de Conductor de Canotaje Turístico, Básico o Avanzado,  con lo cual éste queda habilitado para prestar el servicio.    

Artículo 19º.- Información del Carné de Conductor de Canotaje

El Carné del Conductor de Canotaje deberá consignar los datos siguientes:

a) Nombres y apellidos completos del Conductor de Canotaje;

b) Fecha de nacimiento;

c) Número  de RUC;

d) Número  de Registro en el Directorio del Órgano  Competente;

e) Clase de Conductor;

f) Idioma(s) acreditado(s);

g) Domicilio;

h) Teléfono; y

i) Fecha de expedición y expiración.

Artículo 20°.- Obligaciones 

Los Conductores de Canotaje están obligados a:

a) Conducir al grupo de turistas asignado hasta la culminación del servicio.

b) Verificar que los equipos empleados en el desarrollo de la actividad, se encuentren en perfecto estado de mantenimiento.
c) Informar a  los turistas las condiciones y orientaciones del recorrido, especificando el nivel de rápidos y dificultades.
d) Cancelar o modificar los recorridos, cuando a su consideración se presenten condiciones que superan sus habilidades y experiencia, por contradicciones con el grupo humano o riesgos inminentes, hecho que deberá ser comunicado al Órgano  Competente, en forma inmediata, reprogramando el tour o excursión de  ser el caso.
e) Respetar la capacidad de las embarcaciones de canotaje y de los equipos, así como el tamaño de la embarcación con relación al volumen del río.
f) Verificar que el equipo a ser utilizado cumpla con las normas de seguridad, de acuerdo a las características físicas de los turistas (tamaño, edad y peso).
g) Proporcionar a cada turista el equipo básico de seguridad y asegurarse de que se encuentre bien colocado.
Artículo 21º.- Instrucciones que deben ser proporcionadas al turista

21.1 Para todo descenso en  río, el Conductor de Canotaje debe asegurarse que el turista cuente con un entrenamiento teórico y práctico previo, a través de las instrucciones y recomendaciones que le brindará, que comprenderá como mínimo lo siguiente:

       Entrenamiento teórico:


a) Introducción al río y especificación de los rápidos a correrse;


b) Descripción y uso del equipo;


c) Explicar las técnicas de autorrescate;


d) Instrucciones de higiene, protección y preservación del entorno.

     Entrenamiento práctico:


a) Verificación y colocación del equipo;


b) Distribución y posicionamiento dentro de la embarcación;


c) Ejercicio de técnicas de remo;


d) Ejercicios de práctica de rescate;


e) Posicionamiento de las embarcaciones en el recorrido.

021.2 El Conductor de Canotaje debe verificar que el turista sepa nadar  y cumpla con las siguientes normas de seguridad mientras se encuentre a bordo de la embarcación:

a) Usar chaleco salvavidas, en buen estado de conservación, flexibilidad, con protección o almohadilla en la nuca, de buena calidad,  que garantice la protección del turista que lo usa, debiendo considerarse, además, su  talla y peso. 

b) Usar casco protector.

c) Usar remo.

d) Usar calzado y traje especial para la actividad de acuerdo al clima y temperatura del agua.

Artículo 22º.- Vigencia del Carné

El Carné de Conductor de Canotaje tendrá vigencia durante el plazo de dos (2) años, pudiendo ser renovado. 

Artículo 23°.-  Renovación del Carné de Conductor de Canotaje

Para la renovación del Carné de Conductor de Canotaje el administrado deberá presentar ante el Órgano  Competente dentro de los treinta  30 días anteriores a su vencimiento, una solicitud adjuntando: 

a) Constancia de aptitud y capacidad física expedida por la Entidad Evaluadora.

b) Certificado de haber realizado y aprobado el  curso de Rescate en Río, en las Clases que corresponda, según se trate de Conductor Básico o Avanzado, que tenga como máximo un año de antigüedad respecto a la fecha de presentación de la solicitud, expedido por una “Entidad de Capacitación”. 

c) Certificado de capacitación en primeros auxilios de acuerdo a lo señalado en el literal c), numeral 17.1, del artículo  17°.

d) Dos Fotografías tamaño carné.

Artículo 24°.- Silencio negativo
Las solicitudes que se presenten al amparo de los artículos 17° y 23°,  están sujetos al silencio administrativo negativo por cuanto inciden en  la integridad y seguridad del turista. 

Artículo 25°.- Seguro contra riegos
Los Conductores de Canotaje procurarán contar con una póliza de seguro, individual o colectiva, contra los accidentes que pudieran afectarles durante la prestación del servicio; en su defecto, a través de sus instituciones gremiales o similares, promoverán e impulsarán la creación de medios o formas alternativas de aseguramiento que les permita afrontar los riesgos propios de su actividad.

CAPÍTULO  V

DEL TURISTA

Artículo 26°.- Condiciones físicas del turista.

Los turistas para contratar el servicio de canotaje deben presentar al operador de servicios turísticos una declaración jurada indicando que saben nadar y que se encuentran en estado físico y salud idóneos para realizar tal actividad. 

Artículo 27°- Turistas menores de edad
Los turistas menores de edad deberán contar con la autorización del padre, apoderado o tutor, en caso que cualquiera de ellos no se encuentre presente al momento de la práctica del canotaje, la que deberá ser mostrada tanto a la Agencia de Viajes y Turismo prestadora del servicio como al  Conductor de Canotaje responsable del grupo.

Artículo 28°.- Presentación de documentos 

La Agencia de Viaje prestadora del servicio de canotaje así como el  Conductor de Canotaje, se encuentran obligados a exigir al turista la presentación de los documentos mencionados en los artículos 26º y 27º, los cuales resultan indispensables para que puedan prestar el servicio.

Artículo 29º.- Instrucciones que debe recibir  el turista

El turista debe recibir del Conductor de Canotaje las instrucciones establecidas en el  artículo 21°.

Artículo 30°.- Casos justificados de resolución de contrato
30.1 Los Prestadores de Servicios de Canotaje Turístico pueden resolver el contrato con los turistas y dejar de prestar el servicio, en los casos siguientes:

 
a)   Cuando el turista se conduzca de manera imprudente;

b)  Cuando el turista presente exigencias que no puedan ser cumplidas o cuando no           reúna las aptitudes necesarias para la actividad;

c)   Por cambios climáticos que pongan en riesgo la seguridad de los turistas;

d)  Cuando el turista no cumpla con las instrucciones dictadas por el Conductor de                  Canotaje.

e)  Cuando el turista se presente en estado de ebriedad o con signos de haber               consumido sustancias toxicológicas.

30.2. El turista podrá resolver el contrato para  la prestación del servicio en los casos          siguientes:

a) Cuando no se le hubiere proporcionado información veraz sobre las condiciones necesarias para la práctica de la actividad, equipos mínimos, instrucciones teórico – prácticas y otros previstos en el presente Reglamento;

b) Cuando se pretenda efectuar el recorrido en una zona no autorizada por el Órgano  Competente;

c)     Por conducta inadecuada del Conductor de Canotaje.

CAPITULO VI

DE LAS ENTIDADES EVALUADORAS
Artículo 31º.- Requisitos para prestar el servicio

Las Entidades Evaluadores  deben contar  con la autorización  otorgada por el Órgano Competente para prestar sus servicios.   

Artículo 32°.- Requisitos para obtener la Autorización  

Para obtener la autorización para desempeñarse como Entidad Evaluadora, el administrado debe presentar ante el Órgano  Competente una solicitud informando y/o adjuntando:

a) Número del Registro Único de Contribuyentes (RUC);

b) Declaración Jurada dando cuenta de su experiencia en la actividad turística por un período no menor a tres (3) años;

c) Plan de Trabajo con carácter de declaración jurada, indicando los procedimientos que seguirá para la evaluación de los “Equipos de Canotaje” exigidos a los Prestadores de Servicios Turísticos conforme al literal a) del artículo 10°; así como para la evaluación de  la experiencia teórico - práctica de los Conductores de Canotaje conforme al literal e), de los  numerales 17.1 y 17.2 del artículo 17°;

d) Hoja de Vida debidamente documentada de por lo menos tres personas que desarrollarán la labor de evaluación señalada en el literal precedente, acreditando respecto a cada una, como mínimo tres (3) años de experiencia en el desempeño  de la actividad.

Artículo 33°.- Otorgamiento de la Autorización

33.1 Cumplidos los requisitos señalados en el artículo precedente, previa evaluación, el Órgano Competente otorgará al solicitante la autorización para desempeñarse como  Entidad Evaluadora mediante Resolución, cuya efectividad se sujetará a los términos del  Convenio que será suscrito entre el Órgano Competente y la Entidad Evaluadora.
33.2 El Convenio establecerá las condiciones y plazo en que la Entidad Evaluadora ejercerá su  función; y necesariamente establecerá   las obligaciones que asume la Entidad,  la relación de las personas que realizarán  la evaluación de los Equipos de Canotaje  y el Plan de Trabajo y las causales de conclusión o cancelación del Convenio.
Artículo 34º.- De las Responsabilidades 

En el ejercicio de sus funciones, las Entidades Evaluadoras tienen las siguientes responsabilidades:  

a) Intervenir en todos los casos en que sea requerida, expidiendo el Informe Técnico de Evaluación de los Equipos de Canotaje y  la Constancia de experiencia teórico – práctica, según corresponda;

b) Cumplir los  procedimientos indicados en el Plan de Trabajo presentado al Órgano Regional Competente;  

c) Remitir, trimestralmente, al Órgano  Competente, un Informe sobre las acciones realizadas al amparo del presente Reglamento; 

d) Asistir a los Órganos Competentes, en las visitas de supervisión, cuando les sea solicitado. 

e) El cumplimiento de los términos del Convenio  que suscriben  con el Órgano Competente.

Artículo 35°.- Conclusión o cancelación del Convenio.

Son causales de conclusión o cancelación del Convenio suscrito por la Entidades Evaluadoras con el Órgano Competente, las siguientes:

a) El incumplimiento reiterado y no subsanado de las estipulaciones y obligaciones contempladas en el Convenio;

b) El incumplimiento que  represente o genere un incremento en el riesgo, para la vida y la seguridad del turista, debiendo contarse con el informe técnico correspondiente; y,

c) La existencia o surgimiento de factores sobrevinientes, que evidencien que la continuidad del Convenio   genera riesgos mayores  para la  vida y seguridad del turista, debiendo contarse con el informe técnico correspondiente.

La declaración de la conclusión o cancelación del Convenio constituye impedimento para obtener nuevas autorizaciones, salvo que haya transcurrido por lo menos el plazo de tres años desde tal declaración.

Artículo 36°.- Vigencia de la autorización

La autorización de Entidad  Evaluadora tendrá vigencia durante el plazo de un  (1) año, pudiendo ser  renovado.

El Informe Técnico de evaluación de los  Equipos de Canotaje, tendrá validez a nivel nacional.

Artículo 37°.- Renovación de la autorización 

37.1
La renovación de la autorización para desempeñarse  como Entidad Evaluadora   deberá solicitarse al Órgano  Competente, dentro de los treinta (30) días anteriores a su vencimiento. 

37.2
La renovación está sujeta a los requisitos establecidos para el otorgamiento de la autorización.  Para tal efecto,   el administrado podrá presentar una  Declaración  Jurada indicando  que  mantiene  vigente el cumplimiento de dichos  requisitos.
Artículo 38°.- De los Impedimentos
Las personas que asumen la evaluación de los Equipos de Canotaje así como  la evaluación de  la experiencia teórico - práctica de los Conductores de Canotaje, deben abstenerse de prestar sus servicios cuando se presentan las causales de abstención contempladas en el artículo 88° y conexos de la Ley N° 27444- Ley de Procedimiento Administrativo General. 

CAPÍTULO VII

DE LAS ENTIDADES DE CAPACITACIÓN

Artículo 39º.- Requisitos para prestar el servicio

Las Entidades de Capacitación deben contar  con la autorización  otorgada por el Órgano Competente para prestar sus servicios.

Artículo 40°.- Requisitos para obtener la autorización 

Para contar con la autorización para desempeñarse como Entidad de Capacitación, el administrado presentará una solicitud al  Órgano  Competente, informando y adjuntando: 

a) Número del Registro Único de Contribuyentes (RUC); y, 

b) Declaración Jurada indicando que cuenta con el personal especializado, equipo logístico y requisitos mínimos necesarios para desarrollar y dictar el curso de Rescate en Río.

Artículo 41°.- Otorgamiento de la autorización

041.1 Cumplidos los requisitos señalados en el artículo precedente, previa evaluación, el 

Órgano Competente otorgará al solicitante la autorización para desempeñarse como   Entidad de Capacitación, mediante Resolución, cuya efectividad se sujetará a los términos del  Convenio que será suscrito  entre el Órgano Competente y la Entidad calificada.

041.2 El Convenio establecerá las condiciones y plazo en que la Entidad de Capacitación  ejercerá su función; y necesariamente establecerá las obligaciones que deberá cumplir la Entidad, el personal especializado y equipo con que cuenta y las causales de conclusión o cancelación del convenio. 

Artículo 42°.- Conclusión o cancelación del convenio:

Son causales de conclusión o cancelación del Convenio suscrito por las Entidades de Capacitación con el Órgano Competente, las establecidas en los literales a), b) y c) del artículo 35°.

Asimismo, la declaración de la cancelación o conclusión del Convenio constituye impedimento para obtener nuevas autorizaciones, salvo que haya transcurrido por lo menos el plazo de tres años desde tal declaración. 

Artículo 43°.- Vigencia de la autorización

La autorización otorgada a la  Entidad de Capacitación  tendrá vigencia durante el plazo de un (1) año, pudiendo ser renovado.

El Certificado de Rescate expedido por la Entidad de Capacitación tendrá validez a nivel nacional.

Artículo 44°.- Renovación de la autorización

44.1
La renovación de la autorización otorgada a la Entidad de Capacitación  deberá solicitarse al Órgano Competente, dentro de los treinta (30) días anteriores a su vencimiento.

44.2
La renovación está sujeta al cumplimiento de los requisitos establecidos para el otorgamiento de la autorización. Para tal efecto, el administrado podrá presentar una Declaración Jurada indicando que mantiene vigente el cumplimiento de dichos requisitos. 

CAPITULO VIII

 DE LA SUPERVISION

Artículo 45º.- Visitas de Supervisión
El Órgano Competente tiene la facultad de efectuar de oficio o a pedido de parte la supervisión del servicio de canotaje turístico, para cuyo efecto podrá solicitar el apoyo de la Policía Nacional, de la Autoridad Municipal y/o Defensa Civil, así como de las Entidades Evaluadoras   y de Capacitación. 

Las supervisiones en las épocas de inicio de la temporada en los lugares y secciones de río autorizados para la práctica del canotaje turístico tienen  carácter obligatorio.

Artículo 46º.- Facultades del Inspector

Las acciones de supervisión se ejercen a través de  inspectores debidamente acreditados.

La supervisión se podrá realizar tanto en las oficinas administrativas de la entidad supervisada como en la sección del río en el cual se presta el servicio.

Artículo 47º.- Obligaciones del Prestador de Servicios de Canotaje Turístico

Los Prestadores de Servicios Turísticos de Canotaje Turístico  que son objeto de supervisión, están obligados a prestar a los inspectores, las facilidades necesarias para el ejercicio de su función. 

Asimismo, deberán designar a un representante o encargado de presenciar y facilitar las acciones desarrolladas durante la supervisión. La negativa a realizar la designación o  la ausencia o impedimento del representante del administrado, no constituirá obstáculo para realizar la diligencia de supervisión. 

Artículo 48º.- Credencial del Inspector

Para iniciar las labores de supervisión, el inspector deberá presentar al administrado o a su representante, la  credencial otorgada por el Órgano  Competente.

La Credencial deberá consignar los datos de identificación del inspector : nombres y apellidos, documento de identidad, cargo que desempeña, Órgano  Competente al que representa, número de credencial, y su  fotografía; asimismo deberá llevar firma y sello del funcionario que expide la Credencial.

CAPÍTULO IX

INFRACCIONES Y SANCIONES

Artículo 49°.- Clasificación de las infracciones

Las infracciones a las disposiciones del presente Reglamento, conforme a la Ley N° 28868, son:

· Leves,

· Graves, y

· Muy graves.
Artículo  50°.- Infracciones leves

Son leves, las infracciones a las siguientes disposiciones:

· Inciso e) del artículo 11°

· Inciso g) del artículo 11°

· Primer o segundo párrafo del artículo 47°.

Artículo  51°.- Infracciones graves

Son graves, las infracciones a las siguientes disposiciones:

· Artículo 9°

· Inciso a) del artículo 11°

· Inciso b) del artículo 11°

· Inciso c) del artículo 11º

· Inciso d) del artículo 11°

· Inciso j) del artículo 11°

· Artículo 16°.

Artículo 52°.- Infracciones muy graves

Son muy graves, las infracciones a las siguientes disposiciones:

· Inciso f) del artículo 11°

· Inciso h) del artículo 11°

· Inciso i) del artículo 11°

· Primer párrafo del artículo 15°

· Segundo párrafo del artículo 15°

· Inciso a) del artículo 20°

· Inciso b) del artículo 20°

· Inciso c) del artículo 20°

· Inciso d) del artículo 20°

· Inciso e) del artículo 20°

· Inciso f) del artículo 20°

· Inciso g) del artículo 20°

· Numeral 21.1 del artículo 21°

· Numeral 21.2 del artículo 21°

· Artículo 28º.

Artículo 53°.- Sanciones

· Las infracciones leves serán sancionadas con amonestación.

· Las infracciones graves serán sancionadas con multa no menor a 0.5 UIT ni mayor a 10 UIT.

· Las infracciones muy graves serán sancionadas con la suspensión de hasta un (1) año,  del Certificado de Prestador del servicio de Canotaje Turístico o  del Carné de Conductor de Canotaje, según corresponda.

· Las infracciones a las disposiciones contenidas en el numeral 21.2 del artículo 21° y  en el artículo 28º, calificadas como muy graves mediante el artículo 52º, serán sancionadas con la cancelación del Certificado de Prestador del servicio de Canotaje Turístico o del Carné de Conductor de Canotaje,  según  corresponda.

Artículo 54º.- Reincidencia 

En caso los Prestadores de Servicios Turísticos de Canotaje o Conductores de Canotaje,  incurran en infracción leve  de forma reincidente, la autoridad competente podrá considerar dicha infracción como grave; del mismo modo, en caso de que se trate de infracción grave, ésta podrá ser calificada como infracción muy grave.

Artículo 55º.- De las disposiciones para la aplicación de infracciones y sanciones

En la aplicación de las sanciones por la comisión de las infracciones mencionadas en el artículo precedente, son aplicables las disposiciones establecidas en los artículos 4º a 11º del Reglamento de la Ley Nº 28868, “Ley que faculta al Ministerio de Comercio Exterior y Turismo a tipificar infracciones por vía reglamentaria en materia de prestación de servicios turísticos y la calificación de establecimientos de hospedaje y establece las sanciones aplicables”, aprobado por Decreto Supremo Nº 007-2007-MINCETUR.

DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS Y FINALES

Primera.- Cuando la actividad de canotaje turístico se desarrolle en ríos navegables, su práctica también está sujeta al control de la Dirección General de Capitanías y Guardacostas de la Marina de Guerra del Perú, de acuerdo a las normas y reglamentos pertinentes.  

Segunda.- El Órgano Competente remitirá mensualmente a la Oficina de Estadística e Informática del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo copia actualizada de los Directorios de las Agencias de Viajes y Turismo Prestadoras del Servicio  de Canotaje   y de los  Conductores de Canotaje; asimismo, remitirá a dicha Oficina la relación de Entidades Evaluadoras de Equipos y de Capacitación.

Tercera.- El Ministerio de Comercio Exterior y Turismo – MINCETUR, mediante Resolución del Viceministerio de Turismo, deberá establecer en un plazo de treinta días:

a) La relación de Equipos de Canotaje, así como las características técnicas que los mismos deberán cumplir para prestar este  servicio.  

b) Las condiciones mínimas para el desarrollo del Curso Teórico-práctico de Rescate en Río.
Cuarta.- Las Agencias de Viaje y Turismo prestadoras del Servicios de Canotaje Turístico y los Conductores de Canotaje,  que a la fecha de expedición del presente Reglamento, vienen prestando el servicio de canotaje turístico, deberán adecuarse a sus disposiciones  en un plazo de ciento ochenta (180) días naturales, contados a partir de la entrada en vigencia del presente Reglamento.
Quinta.- El Ministerio de Comercio Exterior y Turismo está facultado para dictar las normas complementarias necesarias para la mejor aplicación del presente Reglamento. 

----------- o -----------

