                                            Decreto Supremo Nº 014-2007-MINCETUR
APRUEBAN TRANSFERENCIAS FINANCIERAS DEL MINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR Y TURISMO A FAVOR DE LA COMISIÓN DE PROMOCIÓN DEL PERÚ PARA LA EXPORTACIÓN Y EL TURISMO
EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA



CONSIDERANDO:

Que, conforme a la Ley Nº 27790 -Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo – MINCETUR, este Ministerio tiene entre otras, la función de formular, dirigir, coordinar ejecutar y supervisar la política de Comercio Exterior y de Turismo, en concordancia con la política general del Estado y en coordinación con los sectores e instituciones vinculadas a su ámbito;

Que, con fecha 3 de junio de 2003, el MINCETUR, la Comisión para la Promoción de Exportaciones – PROMPEX, la Comisión de Promoción de la Pequeña y Micro Empresa – PROMPYME y la Comisión de Promoción de la Inversión Privada – PROINVERSION, celebraron un Convenio de Cooperación Interinstitucional, por un plazo de tres años que venció el 03 de junio de 2006, cuyo objeto fue principalmente, utilizar la capacidad operativa, los conocimientos y la experiencia de dichas instituciones, para impulsar la generación de una mayor y competitiva oferta exportable en las regiones, fomentar un mayor nivel de inversión pública nacional y extranjera y facilitar a las empresas el acceso a la cadena exportadora y a la información sobre el comercio exterior. Dicho Convenio fue aprobado mediante Resolución Ministerial Nº 231-2003-MINCETUR/DM, del 18 de junio de 2003;
Que, a fin de dar cumplimiento a los objetivos del Convenio, PROMPEX, actualmente Comisión de Promoción del Perú para la Exportación y el Turismo – PROMPERÚ, por efecto de la fusión dispuesta por Decreto Supremo Nº 003-2007-MINCETUR, implementó en las ciudades de Chiclayo, Arequipa y Loreto, Oficinas de Promoción Empresarial descentralizadas, destinadas a extender sus funciones en alianza estratégica con el sector privado;

Que, de acuerdo con el numeral 6.2 de la Cláusula Sexta del referido Convenio, el MINCETUR se obligó, entre otros, a financiar hasta el 25% de los costos totales de las referidas oficinas en cada Ejercicio Fiscal, efectuando tal financiamiento hasta el año 2005, a partir del cual PROMPERÚ ha venido solventando tales costos;
Que, según Informe Nº 52-2007-MINCETUR/SG/OGA-OAF, del 7 de septiembre de 2007, la Oficina de Administración Financiera de la Oficina General de Administración del MINCETUR, ha determinando en S/. 43 018,00 (Cuarenta y Tres Mil Dieciocho y  00/100 Nuevos Soles) el monto correspondiente al 25% de los gastos efectuados por PROMPERÚ, en el periodo enero-mayo del ejercicio fiscal 2006, para el financiamiento de las Oficinas de Promoción Empresarial de Chiclayo, Arequipa y Loreto; monto que el MINCETUR debe transferir a favor de PROMPERÚ; 
Que, el Artículo 75º de la Ley Nº 28411 -Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, modificado por la Tercera Disposición Final de la Ley Nº 28652 –Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2006 y por la Segunda Disposición Complementaria   y   Final de  la  Ley 29035 – Ley  que  autoriza  Crédito  Suplementario  en  el Presupuesto del Sector Público para el año Fiscal 2007, establece  que son transferencias financieras entre pliegos presupuestarios, los traspasos de fondos públicos sin contraprestación, para la ejecución de actividades y proyectos de los presupuestos institucionales respectivos de los pliegos de destino, y que en el caso de transferencias financieras entre pliegos presupuestarios del Gobierno Nacional éstas se aprueban mediante decreto supremo, con refrendo del Ministro del Sector correspondiente y del Ministro de Economía y Finanzas, previo informe favorable de la Dirección Nacional del Presupuesto Público;

Que, de conformidad con la Ley Nº 28411 –Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto y sus modificatorias y la Ley Nº 28927 –Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2007;

DECRETA:

Artículo 1º.- Objeto
Autorizar la transferencia financiera del Pliego 035: Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, a favor del Pliego 008: Comisión de Promoción del Perú para la Exportación y el Turismo - PROMPERU, hasta  por la suma de S/. 43 018,00 (Cuarenta y Tres Mil Dieciocho y  00/100 Nuevos Soles), con cargo a los recursos de la Fuente de Financiamiento Donaciones y Transferencias para financiar el 25% de los gastos efectuados por PROMPERÚ, en las Oficinas de Promoción Empresarial de Chiclayo, Arequipa y Loreto.
Artículo 2°. Refrendo

El presente Decreto Supremo será refrendado por la Ministra de Comercio Exterior y Turismo y por el Ministro de Economía y Finanzas.

Dado  en  la  Casa  de Gobierno, en Lima, a los veintiséis días del mes de diciembre del año dos mil siete. 
EXPOSICION DE MOTIVOS 

El presente proyecto de Decreto Supremo tiene por objetivo realizar una transferencia  financiera del Pliego 035: MINCETUR  al Pliego 008: PROMPERU (EX - PROMPEX), en virtud al Convenio suscrito entre MINCETUR, PROMPEX, PROMPYME y PROINVERSION, por la cual se reconocen los gastos incurridos por PROMPERU durante el periodo enero – mayo del 2006, en el sostenimiento de las Oficinas de Promoción empresarial, ubicadas en las ciudades de Chiclayo, Iquitos y Arequipa. Esta transferencia financiera se realizará por la Fuente de Financiamiento 4: Donaciones y Transferencias, cuyo sustento es el siguiente:

· Mediante Ley Nº 27790, Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, el MINCETUR tiene entre otras, la función de formular, dirigir, coordinar, ejecutar y supervisar la política de Comercio Exterior y de Turismo, en concordancia con la política general del Estado y en coordinación con los sectores e instituciones vinculadas a su ámbito.

· Mediante Resolución Ministerial Nº 231-2003-MINCETUR/DM de fecha 18.JUN.2003, se aprobó el Convenio de Cooperación Interinstitucional MINCETUR, PROMPEX, PROMPYME y PROINVERSION, por tres años, con la finalidad de impulsar la generación de una mayor oferta exportable competitiva en las regiones, para cuyo efecto PROMPERU (Ex-Prompex) ha creado Oficinas descentralizadas en Chiclayo, Arequipa e Iquitos. La vigencia del indicado convenio venció el 3 de junio de 2006. Asimismo, en el citado convenio el MINCETUR se compromete a financiar el 25% de los costos de funcionamiento de las mencionadas oficinas en cada ejercicio fiscal.

· Es de señalar, según Informe Nº 52-2007-MINCETUR/SG/OGA-OAF, del 7 de septiembre de 2007, la Oficina de Administración Financiera de la Oficina General de Administración del MINCETUR, ha determinando en S/. 43 018,00 el monto correspondiente al 25% de los gastos efectuados por PROMPERÚ, en el periodo enero-mayo del ejercicio fiscal 2006, para el financiamiento de las Oficinas de Promoción Empresarial de Chiclayo, Arequipa y Loreto; monto que el MINCETUR debe transferir a favor de PROMPERÚ; 

· Asimismo, con el Informe mencionado en el párrafo anterior la Oficina de Administración Financiera, ha determinado en S/. 43 018,00 el monto a transferirse a favor de PROMPERU, por el periodo enero-mayo del ejercicio fiscal 2006, tal como se puede apreciar en el siguiente cuadro:

	OFICINAS DE PROMOCION EMPRESARIAL
	EJECUTADO  POR PROMPEX

ENE-MAY DEL 2006
	PARTE ALICUOTA  MINCETUR     25%
	POR TRANSFERIR    ENE– MAY  DEL 2006

	LAMBAYEQUE
	87 901
	21 975
	21 975

	LORETO
	47 523
	11 881
	11 881

	AREQUIPA
	36 646
	  9 162
	9 162

	TOTAL
	172 070
	43 018
	43 018


ANALISIS   COSTO – BENEFICIO

Lo que se pretende con la creación de las OPEs es brindar asistencia, mediante la provisión de servicios y orientación a las instituciones y agentes económicos de las diversas circunscripciones territoriales del país, a fin de potenciar el desarrollo de sus capacidades productivas y apoyar en actividades de promoción de exportación e inversión en concordancia con las políticas establecidas en el Plan Estratégico Nacional Exportador, por tanto, es evidente que los beneficios son superiores a los costos. 

INCIDENCIA EN LA LEGISLACION

El presente proyecto de Decreto Supremo es compatible con el marco normativo vigente y se sustenta en el Artículo 75º de la Ley Nº 28411 - Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, modificada por la Tercera Disposición Final de la Ley Nº 28652 – Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2006 y Segunda Disposición Final de la Ley 29035 – Ley que autoriza Crédito Suplementario en el Presupuesto del Sector Público para el año Fiscal 2007, que dispone, que las transferencias financieras entre pliegos presupuestarios del Gobierno Nacional a favor de los gobiernos regionales y gobiernos locales, se aprueban mediante decreto supremo, con refrendo del Ministro del Sector correspondiente y del Ministro de Economía y Finanzas, previo informe favorable de la Dirección Nacional de Presupuesto Público.

