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Nº 011-2007-MINCETUR
OCTAVO PROTOCOLO ADICIONAL AL ACUERDO DE COMPLEMENTACIÓN ECONOMICA Nº 08, SUSCRITO ENTRE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LA REPUBLICA DEL PERU, EN EL MARCO DEL TRATADO DE MONTEVIDEO 1980

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

CONSIDERANDO:


Que la integración económica regional constituye uno de los principales instrumentos que tienen los países de América Latina para avanzar en su desarrollo económico y social, asegurando una mejor calidad de vida para sus pueblos;


Que, por Decreto Supremo No.054‑87‑PCM, del 26 de mayo de 1987, se puso en vigencia el Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, suscrito el 25 de marzo de 1987, entre la República del Perú y los Estados Unidos Mexicanos, en el marco del Tratado de Montevideo de 1980;


Que, el 9 de noviembre de 2007, los Plenipotenciarios de ambos países suscribieron el Octavo Protocolo Adicional al Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, mediante el cual se prorroga la vigencia del Acuerdo hasta el 31 de diciembre de 2008;

Que, corresponde al Gobierno Peruano publicar el mencionado Protocolo Adicional, así como señalar los mecanismos relativos a su puesta en vigencia y administración;

Que, conforme al artículo 2º e inciso 5) del artículo 5º de la Ley Nº 27790 – Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo – MINCETUR, este Ministerio es competente para dirigir, ejecutar y coordinar la política de comercio exterior; y en tal sentido, negocia, suscribe y pone en ejecución los acuerdos o convenios internacionales en materia de comercio exterior e integración;

De  conformidad con el Decreto Legislativo Nº 560 – Ley del Poder Ejecutivo, modificado por la Ley Nº 27779 y la Ley 27790 - Ley de Organización y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior.


DECRETA:


Artículo 1º.- Puesta en ejecución

Póngase en ejecución el Octavo Protocolo Adicional al Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, suscrito entre los Estados Unidos Mexicanos y la República del Perú, en el marco del Tratado de Montevideo 1980.


Artículo 2º.- Aplicación 


El Ministerio de Comercio Exterior y Turismo comunicará a las autoridades correspondientes las disposiciones que fueran pertinentes para la aplicación del citado Protocolo Adicional, así como las precisiones que fueran necesarias sobre sus alcances.


Artículo 3º.- Refrendo 

El Presente Decreto Supremo será refrendado por la Ministra de Comercio Exterior y Turismo.

Dado en la Casa de Gobierno, a los  veinticuatro días del mes de noviembre de dos mil siete.

EXPOSICION DE MOTIVOS

	ASUNTO         :
	Puesta en ejecución del Octavo Protocolo Adicional al Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, suscrito en el marco de la ALADI entre la República del Perú y los Estados Unidos Mexicanos

	
	


1.‑
El Tratado de Montevideo 1980 que instituye a la Asociación Latinoamericana de Integración ‑ ALADI, fue incorporado a la legislación nacional del Perú mediante la Resolución Legislativa Nº 23304 de fecha 04‑11‑81.

2.‑
El 25 de marzo de 1987, los Plenipotenciarios de la República del Perú y los Estados Unidos Mexicanos suscribieron el Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, al amparo del Tratado de Montevideo 1980 el mismo que fue puesto en vigor en nuestro país mediante el D.S.Nº 054‑87‑PCM del 26 de mayo de 1987.

3.-
Que, según el Séptimo Protocolo Adicional del Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, la vigencia del mismo se extiende hasta el 31 de diciembre del 2007, haciéndose necesario negociar un nuevo plazo de vigencia.

4.‑
Que, el 9 de noviembre de 2007, los Plenipotenciarios de ambos países suscribieron el Octavo Protocolo Adicional al Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, mediante el cual se prorroga la vigencia del Acuerdo hasta el 31 de diciembre de 2008.

5.‑
Finalmente, para dar cumplimiento a los compromisos asumidos por el Perú como signatario del Acuerdo de Complementación Económica Nº 08, es necesario poner en ejecución dicho Protocolo Adicional, para lo cual se adjunta al presente el Proyecto de Decreto Supremo. 

ANÁLISIS SOBRE LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD DE LA NORMA

La Asociación Latinoamericana de Integración ‑ ALADI, fue instituida por el Tratado de Montevideo 1980, suscrito el 12 de agosto de 1980

Al respecto, cabe señalar que el Tratado de Montevideo 1980, tienen como finalidad el establecimiento de un Mercado Común. Dicho Tratado fue aprobado por el Congreso del Perú mediante Resolución Legislativa Nº23304. 

Que, la Sección Tercera, artículo 7 y siguientes del Tratdo de Montevideo establecen la posiblidad a los Países Miembros de la ALADI, de celebrar Acuerdos de Complementación Económica en aras de promover el máximo aprovechamiento de los factores de la producción, estimular la complementación económica, asegurar condiciones equitativas de competencia, facilitar la concurrencia de los productos al mercado internacional e impulsar el desarrollo equilibrado y armónico de los países miembro.

Que al haberse aprobado el Tratado de Montevideo por el cauce legal establecido en la Constitución Política del Perú, los Acuerdos y Protocolos Adicionales a dichos Acuerdos que el Perú celebre en el marco de dicho Tratado son constitucionalmente y legalmente válidos 

Conclusión:

Por lo tanto, el presente Proyecto no adolece de vicio constitucional ni legal.

IMPACTO DE LA VIGENCIA DE LA NORMA EN LA LEGISLACIÓN NACIONAL

El presente Proyecto se enmarca dentro de las facultades que tienen los Países Miembros de la ALADI para suscribir Acuerdos de Complementación Económica y Protocolos Adicionales a dichos Acuerdos, en tal sentido, el impacto que tendrá la norma será beneficiosa para el comercio entre las Partes Signatarias al estimular la complementación económica, asegurando condiciones equitativas de competencia y facilitando la concurrencia de los productos al mercado internacional.
FORMA DE APROBACIÓN DEL OCTAVO PROTOCOLO ADICIONAL AL ACUERDO DE COMPLEMENTACIÓN ECONÓMICA Nº08 

El Tratado de Montevideo 1980, que establece la Asociación Latinoamericana de Integración – ALADI con la finalidad de establecer un Mercado Común, fue aprobado por el Congreso del Perú mediante Resolución Legislativa Nº23304.

Las actuales relaciones comerciales Perú – Uruguay se rigen en la actualidad por el ACE 58, suscrito bajo el marco del Tratado de Montevideo 1980. 

I. El Tratado De Montevideo 1980

Sin perjuicio de las formas que adopte cada país para la aprobación de acuerdos, es necesario comprender con exactitud los alcances del Tratado de Montevideo 1980.

Sobre el particular, el Preámbulo de dicho Tratado señala lo siguiente:

“…PERSUADlDOS de que la integración económica regional constituye uno de los principales medios para que los países de América Latina puedan acelerar su proceso de desarrollo económico y social a fin de asegurar un mejor nivel de vida para sus pueblos.

DEClDlDOS a renovar el proceso de integración latinoamericano y a establecer objetivos y mecanismos compatibles con la realidad de la región

SEGUROS de que la continuación de dicho proceso requiere aprovechar la experiencia positiva obtenida en la aplicación del Tratado de Montevideo de 18 de febrero de 1960.

(…)

concertar acuerdos regionales o generales entre países en vías de desarrollo con el fin de reducir o eliminar mutuamente las trabas a su comercio reciproco”  (el resaltado es nuestro)
Asimismo, el Capítulo I, Objetivos, Funciones y Principios establecen lo siguiente:

“Por el presente Tratado las Partes Contratantes prosiguen el proceso de integración encaminado a promover el desarrollo económico-social, armónico y equilibrado de la región y, para ese efecto instituyen la Asociación Latinoamericana de Integración (en adelante denominada "Asociación" ) cuya sede es la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay

Dicho proceso tendrá como objetivo a largo plazo el establecimiento, en forma gradual y progresiva de un mercado común latinoamericano.  (el resaltado es nuestro)

Para el logro de dicho objetivo, el Tratado de Montevideo prevé la celebración de Acuerdos de Alcance Parcial señalando lo siguiente:

Sección tercera - Acuerdos de alcance parcial

Artículo 7

Los acuerdos de alcance parcial son aquellos en cuya celebración no participa la totalidad de los países miembros, y propenderán a crear las condiciones necesarias para profundizar el proceso de integración regional mediante su progresiva multilateralización.

Los derechos y obligaciones que se establezcan en los acuerdos de alcance parcial regirán exclusivamente para los países miembros que los suscriban o que a ellos adhieran.

Artículo 8

Los acuerdos de alcance parcial podrán ser comerciales, de complementación económica, agropecuarios, de promoción del comercio o adoptar otras modalidades de conformidad con el artículo 14 del presente Tratado.

Para el presente caso debe tenerse presente que el Tratado de Montevideo 1980 fue aprobado por el Congreso de la República mediante Resolución Legislativa Nº23304, en consecuencia, fue el Congreso el que a su vez autorizó al Perú a celebrar Acuerdos de Complementación Económica al amparo de dicho Tratado.  

Es en ese marco que se aprobó el Acuerdo de Complementación Económica Nº58, que rige las relaciones entre Perú y los Estados Miembros del MERCOSUR.  

Conclusión:

Siguiendo la misma línea de interpretación y considerando que los Protocolos Adicionales al ACE 08 se sustentan en los mismos argumentos que sirvieron de base para la suscripción de dicho ACE, consideramos que el Octavo Protocolo Adicional que motiva el presente informe, debe ponerse en ejecución mediante Decreto Supremo
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