N° Decreto: 345928
N° Expediente: 00439-2018-TCE
Fecha del Decreto: 25/01/2019 



Aplicación de Sanción contra CHAVEZ SANCHEZ JUAN ESTUARDO seguida por GOBIERNO REGIONAL DE PIURA SEDE CENTRAL por literal j) numeral 51.1 art. 51 de la l. 29873, según proceso de selección LP/2-2015-GOB.REG.PIU.GRI de adquisición/compra de OBRAS, al item Contratación de la Ejecución de la Obra, Mobiliario, Mitigación y Plan de Contingencia del Proyecto: “MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE ATENCION INTEGRAL A LOS NIÑOS Y NIÑAS DE LA ALDEA INFANTIL SAN MIGUEL, EN EL A.H LOS ALGARROBOS DEL DISTRITO DE PIURA, PROVINCIA Y DEPARTAMENTO DE PIURA, CON CODIGO ****************************************************** Entidad : GOBIERNO REGIONAL DE PIURA SEDE CENTRAL Postor/Contratista : CHAVEZ SANCHEZ JUAN ESTUARDO
 
Serán Notificadas las siguientes partes:

CHAVEZ SANCHEZ JUAN ESTUARDO
GRUSA SRL
PI CONTRATISTAS GENERALES EIRL
CORPORACION GUERRERO HERRERA S.A.C.
GOBIERNO REGIONAL DE PIURA 

EXPEDIENTE Nº 439/2018.TCE.- Jesús María, veinticinco de enero de dos mil diecinueve.- Vista la razón expuesta por Secretaría del Tribunal de Contrataciones del Estado, el Formato de Derivación N° 2017 - 11835804, con registro N° 3175, que adjunta el Oficio N° 1017-2017/GRP-120000 del 14 de noviembre de 2017, presentado en la Mesa de Partes del Tribunal de Contrataciones del Estado el 14 de febrero de 2018 por la SECRETARÍA GENERAL DEL ORGANISMO SUPERVISOR DE LAS CONTRATACIONES DEL ESTADO, mediante el cual pone en conocimiento la denuncia de la OFICINA REGIONAL DE CONTROL INSTITUCIONAL DEL GOBIERNO REGIONAL DE PIURA; asimismo, el Oficio N° 043-2019/GRP-480000, con registro N° 1635 que adjunta el Informe N° 49-2019/GRP-460000 del 16 de enero de 2019 y el Informe N° 01-2019/GRP-440320-MTJM del 9 de enero de 2019, presentado por el GOBIERNO REGIONAL PIURA en la Oficina Desconcentrada del OSCE ubicada en la ciudad de Piura el 23 de enero de 2019 y recibido en la Mesa de Partes del Tribunal de Contrataciones del Estado el 24 de enero de 2019, mediante los cuales se puso en conocimiento de este Tribunal que el señor JUAN ESTUARDO CHAVEZ SANCHEZ (con R.U.C. Nº 10028352129) y las empresas GRUSA SRL (con R.U.C. N° 20445254615), PI CONTRATISTAS GENERALES EIRL (con R.U.C. N° 20453753582) y CORPORACION GUERRERO HERRERA S.A.C. (con R.U.C. N° 20482536795), integrantes del CONSORCIO ALDEA PIURA, habrían incurrido en causal de infracción; en tal sentido: 
1.         Iníciese procedimiento administrativo sancionador contra el señor JUAN ESTUARDO CHAVEZ SANCHEZ (con R.U.C. Nº 10028352129) y las empresas GRUSA SRL (con R.U.C. N° 20445254615), PI CONTRATISTAS GENERALES EIRL (con R.U.C. N° 20453753582) y CORPORACION GUERRERO HERRERA S.A.C. (con R.U.C. N° 20482536795), integrantes del CONSORCIO ALDEA PIURA, por su supuesta responsabilidad al haber presentado, como parte de su propuesta técnica, documentación falsa o información inexacta, en el marco de la Licitación Pública N° 02-2015/GOB.REG.PIURA-GGR-GRI - Primera Convocatoria, llevada a cabo por el GOBIERNO REGIONAL DE PIURA, para la “Contratación de la ejecución de la obra, mobiliario, mitigación y plan de contingencia del proyecto: Mejoramiento de los servicios de atención integral a los niños y niñas de la Aldea Infantil San Miguel, en el A.H. Los Algarrobos del distrito de Piura, provincia y departamento de Piura, con Código SNIP 150548”; consistente en:
	 
Documentos falsos o información inexacta
 

	N°
	Documentos:
	Se sustenta en:

	1
	Constancia de Proyecto del mes de agosto de 1991, emitido por el señor Walter Palomino Palomino, en su calidad de gerente de la empresa QRP Ingenieros Asociados S.R.L., a favor del señor Percy Samuel Rivera Linares, por haber trabajado para su representada como Ingeniero Especialista en Instalaciones Eléctricas para la obra: “Mejoramiento Clínica Santa Marta, Lima”, durante el periodo del mes de abril a diciembre de 1986.
	En el Informe N° 49-2019/GRP-46000 del 16 de enero de 2019, mediante el cual la Entidad señaló lo siguiente:
 
(…)
 
II. ANÁLISIS
 
(…)
 
2.2 En efecto, respecto al caso en concreto, a consecuencia de la realización del servicio de control posterior - entre otros al Procedimiento de Selección: Licitación Pública N° 02-2015/GOB.REG.PIURA/GGR-GRI - (Primera Convocatoria): Contratación de la Ejecución de la Obra, Mobiliario, Mitigación y Plan de Contingencia del Proyecto: “MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE ATENCIÓN INTEGRAL A LOS NIÑOS Y NIÑAS DE LA ALDEA INFANTIL SAN MIGUEL, EN EL A.H. LOS ALGARROBOS DEL DISTRITO DE PIURA, PROVINCIA Y DEPARTAMENTO DE PIURA, CON CÓDIGO SNIP N° 150548, como parte del desarrollo de las actividades propias de control, la Oficina Regional de Control Institucional en mérito a los documentos consultados, informa al Tribunal de Contrataciones del Estado - Organismo Supervisor de las Contrataciones del Estado - OSCE con Oficio N° 1017-2017/GRP-120000 del 14 de noviembre de 2018, sobre los hechos ocurridos, en el que CONSORCIO ALDEA PIURA presentó documentación presuntamente falsa y/o inexacta para acreditar el cumplimiento de los requerimientos técnicos mínimos establecidos en las Bases, y que su propuesta técnica sea admitida y como consecuencia se le otorgó la buena pro de dicho proceso, señalando lo siguiente:
 
a)     En relación al personal propuesto como Ingeniero en Instalaciones Eléctricas de Obras: Percy Samuel Rivera Linares, la Comisión Auditora solicitó información respecto a la conformación de constancias que acreditan su experiencia laboral, dado que se tiene:
 
Respecto a las Constancias de Proyecto, otorgado por QRP INGENIERO ASOCIADOS S.R.L.: agosto de 1991 se aprecia que:
 
A través del Oficio N° 011-2017-GRP-120000-AC-005-E del 18 de agosto de 2017, la Jefa de la Comisión Auditora solicita al Ex Gerente General de QRP INGENIEROS ASOCIADOS S.R.L. confirme la veracidad de las Constancias de Proyecto emitidas a favor del Ing. PERCY SAMUEL RIVERA LINARES por su participación en las Obras: “Mejoramiento Clínica Santa Marta.Lima”, “Mejoramiento Centro Hospitalario de Madres Solteras Nuestra Señora de La Paz”, ?Mejoramiento Clínica Gineco Obstétrica Montesur, obteniendo respuesta mediante Carta s/n de fecha 07.09.2017, suscrita por el Sr. Walter Alejandro Palomino Palomino, en el que señala:
 
“(…)
Que, el Sr. Walter Alejandro Palomino Palomino, con DNI N° 08572889, nunca fue Gerente de la Empresa ORP Ingenieros Asociados S.R.L. con RUC 20101273785.
 
El único Gerente de la Empresa QRP Ingenieros Asociados SR L. con RUC 20101273785, fue el Sr. Percy Samuel Rivera Linares con DM N° 06596763 desde of 14 de enero de 1987 hasta que se dio la baja de la empresa el 06 de setiembre de 1998.
(…)
 
Adjuntamos información emitida por la SUNAT de representantes legales
 
2.- Que, las Constancias de Proyectos:
Obra: Mejoramiento Clínica Santa Matta. Lima
Obra: Mejoramiento Clínica Gineco Obstétrico Montesur
Obra: Mejoramiento Centro Hospitalario de Madres Solteras Nuestra Señora de la Paz.
No han sido emitidas, ni firmadas por el Sr. WALTER ALEJANDRO PALOMINO PALOMINO.
 
Observamos en esas constancias que las firmas no corresponden, por lo que estimamos que fueron firmados por otra persona. 
 
(…) (Sic)
 
b)     En relación al personal propuesto como Ingeniero Especialista en Seguridad: Hernán William Barboza Alarcón, la comisión auditora solicitó información respecto a la conformidad de los certificados de trabajo que acreditan su experiencia laboral, dado que se tiene:
 
Certificado de Trabajo de fecha 30.07.2018, emitido por CONSORCIO SAN CARLOS (IVC, ARSAC Y SGC CONTRATISTAS GENERALES SAC) del 30 de julio de 2007, por su participación como Supervisor de Prevención de Riesgos y Medio Ambiente en la Ejecución de los Trabajos: Suministro Complementario, Transporte, Montaje, Pruebas y Puesta en Servicio de la Pequeña Central Hidroeléctrica Carhuaquero 4” de DUKE EGENOR S.
 
Al respecto, se emitió - entre otros - el Oficio 017-2017/GRP-120000-AC-005 del 18 de agosto de 2017 y reiterado con Oficio N° 084-2017/GRP-120000-AC-005 del 5 de setiembre de 2017, con los que se solicita al Consorcio San Carlos, confirme la documentación por la participación del Sr. Hernán William Barboza Alarcón; quien en respuesta remitió mediante correo electrónico del 21 de setiembre de 2017 a la Jefa de la Comisión Auditora la Carta N° RR-013-2017 de la misma fecha, suscrito por Sr. Elisban Ricardo Reynoso Vega Gerente de Obra, en el que señala:
 
(…)
2.- Respecto al Certificado de trabajo que adjunta, este no fue emitido por mi representada, ni fue firmado por mi, es decir esa firma no me corresponde, adjunto mi DNI N° 21063267 en el que pueden ratificarlo.
 
3.- Si existió el Consorcio San Carlos, el que fue constituido específicamente para la ejecución de la obra denominada: “Suministro Complementario, Transporte Montaje, pruebas y puesta en Servicio de la Pequeña Central Hidroelétrica Carhuaquero 4 de 10 MW”, que estuvo conformado por las siguientes empresas:
 
-       ARSAV Contratistas Generales
-       IVC Contratistas Generales y
-       SGC Contratistas Generales S.A.C.
 
(…) (Sic)
 
(El énfasis es agregado).

	2
	Constancia de Proyecto del mes de agosto de 1991, emitido por el señor Walter Palomino Palomino, en su calidad de gerente de la empresa QRP Ingenieros Asociados S.R.L., a favor del señor Percy Samuel Rivera Linares, por haber trabajado para su representada como Ingeniero Especialista en Instalaciones Eléctricas para la obra: “Mejoramiento Centro Hospitalario de Madres Solteras  -Nuestra Señora de la Paz”, durante el periodo del mes de marzo a setiembre de 1989.
	

	3
	Constancia de Proyecto del mes de agosto de 1991, emitido por el señor Walter Palomino Palomino, en su calidad de gerente de la empresa QRP Ingenieros Asociados S.R.L., a favor del señor Percy Samuel Rivera Linares, por haber trabajado para su representada como Ingeniero Especialista en Instalaciones Eléctricas en la obra: “Mejoramiento Clínica Gineco Obstétrica Montesur”, durante el periodo del mes de enero a setiembre de 1987.
	

	4
	Certificado de Trabajo del 30 de julio de 2007, emitido por el señor Ricardo Reynozo Vega, en su calidad de Gerente de Obras y Proyectos del Consorcio San Carlos (IVC, ARSAC Y SGC Contratistas Generales SAC), a favor del señor Hernán William Barboza Alarcón, por haber desempeñado el cargo de Supervisor de Prevención de Riesgos y Medio Ambientes, durante la ejecución de los trabajos de “Suministro complementario, transporte, montaje, pruebas y puesta en servicio de la pequeña Central Hidroeléctrica Carhuaquero 4” de Duke Energy Egenor S”, durante el periodo del 8 de mayo al 28 de junio de 2007.
	

	5
	Documento mediante el cual se declara la experiencia que el señor Percy Samuel Rivera Linares tuvo como Especialista en Instalaciones Eléctricas de Obras en la empresa QRP Ingenieros Asociados S.R.L.
	

	6
	Documento mediante el cual se declara la experiencia que el señor Hernán William Barboza Alarcón tuvo como Especialista en Seguridad en el Consorcio San Carlos.
	


 
2.         Los hechos imputados en el numeral precedente se encuentran tipificados en el literal j) del numeral 51.1 del artículo 51 de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobada mediante el Decreto Legislativo N° 1017, modificada mediante la Ley Nº 29873; en caso de determinarse que incurrió en infracción, la sanción aplicable será de inhabilitación temporal por un periodo no menor de tres años (3) años ni mayor de cinco (5) años, o de inhabilitación definitiva, según corresponda para participar en procesos de selección y contratar con el Estado; ello, conforme lo establecido en el numeral 51.2 del artículo antes mencionado.
 

3.         Notifíquese al señor JUAN ESTUARDO CHAVEZ SANCHEZ (con R.U.C. Nº 10028352129) y las empresas GRUSA SRL (con R.U.C. N° 20445254615), PI CONTRATISTAS GENERALES EIRL (con R.U.C. N° 20453753582) y CORPORACION GUERRERO HERRERA S.A.C. (con R.U.C. N° 20482536795), integrantes del CONSORCIO ALDEA PIURA, para que dentro del plazo de diez (10) días hábiles cumplan con presentar sus descargos (conforme al Formulario N° TCE-0000-FOR-0004, publicado en el portal institucional - TUPA/Trámites y Formularios - Formularios NO TUPA 2016 - www.osce.gob.pe), bajo apercibimiento de resolver el procedimiento con la documentación obrante en el expediente.
Asimismo, remítase a las partes, la clave de acceso de consulta al Toma Razón Electrónico de la página web del OSCE (vínculo del Tribunal), con la finalidad que en lo sucesivo, tome conocimiento a través del mismo de los actos procesales expedidos por el Tribunal que correspondan ser notificados por esa vía, de conformidad con lo señalado en el Reglamento y la Directiva N° 008-2012/OSCE/CD. 
	IMPORTANTE
De conformidad con lo señalado en el Reglamento de la Ley y la Directiva N° 008-2012/OSCE/CD, se le recuerda que todos los demás actos que emita el Tribunal durante el presente procedimiento administrativo sancionador, incluidas la resolución final y la que resuelva la reconsideración que pudiera interponerse, se notificarán a través del TOMA RAZÓN ELECTRÓNICO implementado en el portal institucional del OSCE (www.osce.gob.pe) (menú TRIBUNAL / submenú APLICACIÓN DE SANCIÓN), siendo de su responsabilidad como administrado el permanente seguimiento del procedimiento.


BASE LEGAL:
· Artículo 235 del Reglamento de la Ley de Contrataciones con el Estado, aprobado mediante el Decreto Supremo N° 184-2008-EF. 
· Artículos 223 y 224 del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 350-2015-EF. 
· Artículo 221 y Décimo Sexta Disposición Complementaria Transitoria del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 350-2015-EF, modificado por Decreto Supremo N° 056-2017-EF. 
· Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Legislativo N° 1444, Decreto Legislativo que modifica la Ley N° 30225, Ley de Contrataciones del Estado. 
 SE TRANSCRIBE LA RAZON EXPUESTA POR LA SECRETARIA:

Señor Presidente: Informo a usted que de conformidad con la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Legislativo N° 1444 ? Decreto Legislativo que modifica la Ley N° 30225, Ley de Contrataciones del Estado, publicado en el Diario Oficial El Peruano el 16-09-2018, se dispuso que las reglas establecidas en los numerales 1 al 8 de la Décimo Sexta Disposición Complementaria Transitoria del Decreto Supremo N° 350-2015-EF, modificado con Decreto Supremo N° 056-2017-EF, son de aplicación a los expedientes administrativos sancionadores que se generen a partir del día siguiente de la publicación del Decreto Legislativo, así como a aquellos que se encuentren en trámite en el Tribunal en los que aún no se hubiera dispuesto el inicio del procedimiento sancionador; asimismo, son de aplicación a los expedientes en trámite así como a los que se generen a partir de la entrada en vigencia del Decreto Legislativo, las reglas de suspensión del procedimiento y de prescripción establecidas en el Título VIII del Decreto Supremo N° 350-2015-EF. 

En consonancia con lo dispuesto por la normativa precedente, se verificó en el Sistema Informático del Tribunal (SITCE), que durante el trámite del Expediente N° 439/2018.TCE, no se dispuso el inicio del procedimiento administrativo sancionador; en ese sentido y de conformidad con la normativa antes esgrimida, el trámite del presente procedimiento administrativo sancionador se sujetará a lo establecido en la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Legislativo N° 1444 - Decreto Legislativo que modifica la Ley N° 30225, Ley de Contrataciones del Estado. 

Lo que informo a usted para su evaluación y análisis correspondiente.

Jesús María, veinticinco de enero de dos mil diecinueve.
