N°   007 -2006-MINCETUR
EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

CONSIDERANDO:

Que, mediante la Ley Nº 28569, Ley que otorga autonomía a los CETICOS, se creó la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo – CONAZEDE, como órgano encargado de la supervisión de los CETICOS y las Zonas Francas, constituyendo un organismo público descentralizado del Ministerio de Comercio Exterior y  Turismo;
Que, el artículo 15º de la mencionada Ley establece que mediante Decreto Supremo se regula la estructura orgánica de la CONAZEDE;

Que, dicha entidad debe contar con un Reglamento de Organización y Funciones, con la finalidad de optimizar las labores de sus diferentes órganos, contando de esta manera con un instrumento de gestión administrativa que oriente el esfuerzo institucional al logro de su finalidad y objetivos, estableciendo campos funcionales, precisando responsabilidades y permitiendo un adecuado proceso de dirección y control;

Que, en cumplimiento del artículo 15º de la Ley Nº 28569, antes mencionada, resulta pertinente la aprobación del Reglamento de Organización y Funciones de la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo – CONAZEDE;

Que, el proyecto de Reglamento de Organización y Funciones cuenta con la opinión favorable de la Secretaría de Gestión Pública de la Presidencia del Consejo de Ministros;
De conformidad con el inciso 8) del artículo 118º de la Constitución Política del Perú y la Ley Nº 27658 - Ley Marco de Modernización de la Gestión del Estado, modificada por la Ley Nº 28128;

Con el voto aprobatorio del Consejo de Ministros;
DECRETA:

Artículo 1º.-
Objeto

Apruébase el Reglamento de Organización y Funciones de la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo – CONAZEDE, que forma parte integrante del presente Decreto Supremo.

Artículo 2º.-
Cuadro para Asignación de Personal
El Cuadro para Asignación de Personal – CAP de la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo – CONAZEDE, deberá ser aprobado en un plazo no mayor a los quince (15) días útiles contados a partir de la publicación del presente Decreto Supremo.
Artículo 3°.-
Derogatoria

Derógase el Decreto Supremo Nº 016-2003-MINCETUR, Reglamento de Organización y Funciones de la Comisión Nacional de Zonas Francas, Zonas de Tratamiento Especial Comercial y Zonas Especiales de Desarrollo – CONAFRAN y toda norma que se oponga a lo dispuesto en el presente Decreto Supremo. 

Refrendo

El presente Decreto Supremo será refrendado por el Ministro de Comercio Exterior y Turismo.

Dado en la Casa de Gobierno en Lima, a los, veintiséis días del mes de mayo del año dos mil seis.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE ZONAS ESPECIALES DE DESARROLLO - CONAZEDE

Mediante Ley Nº 28569, Ley que otorga autonomía a los CETICOS, se creó la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo - CONAZEDE, como la entidad encargada de la supervisón de los CETICOS y de las Zonas Francas, así como la regulación de los CETICOS.

Así mismo, la Ley la calificó como un organismo público descentralizado del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo con autonomía técnica, funcional, económica, administrativa y financiera.

De acuerdo con el artículo 15 de la mencionada Ley, mediante Decreto Supremo se regula la estructura orgánica de la CONAZEDE y en dicha organización se debe considerar como sus órganos de dirección al Consejo Directivo y a un Director Ejecutivo.

De acuerdo con la política sectorial del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo, dentro del marco de la Política de Gobierno, se debe supervisar a los CETICOS y las Zonas Francas, así como regular el funcionamiento de los CETICOS.

Es en ese contexto, que resulta necesario aprobar el Reglamento de Organización y Funciones – ROF de la CONAZEDE, con la finalidad de de establecer su estructura orgánica y operativa institucional, para optimizar las labores de sus diferentes órganos, contando de esta manera con un instrumento de gestión administrativa que oriente el esfuerzo institucional al logro de su finalidad y objetivos, estableciendo campos funcionales, precisando responsabilidades y permitiendo un adecuado proceso de dirección y control, en el marco de lo previsto por el Decreto Legislativo Nº 560, Ley del Poder Ejecutivo, la Ley Nº 27658, Ley Marco de Modernización de la Gestión del Estado y sus modificaciones, y la Ley Nº 28569, Ley que otorga la autonomía a los CETICOS.

El proyecto de ROF establece en su Título I, la finalidad, naturaleza y las funciones que le corresponden a la Comisión Nacional de Zonas Especiales de Desarrollo – CONAZEDE.

En el Titulo II, se establece la estructura orgánica, conforme a lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley Nº 28569 y los criterios mínimos necesarios para el normal funcionamiento de la entidad.

Por su parte, el Título III detalla la organización y conformación del Consejo Directivo de la CONAZEDE, en la que se comprenden los impedimentos de sus miembros, las reglas aplicables al quórum y las sesiones, la vacancia y las responsabilidades de sus miembros.

Las funciones de los organismos que conforman la entidad, es decir, los Órganos de Dirección, entre los que están incluidos el Consejo Directivo y la Dirección Ejecutiva, el Órgano de Control Institucional, los Órganos de Asesoramiento y Apoyo, y el Órgano de Línea, se tratan en el Titulo IV del proyecto.
En él se establecen las funciones así como las normas administrativas que se deben cumplir en la entidad, de acuerdo a la estructura orgánica establecida, para el efectivo cumplimiento de las funciones asignadas por la Ley Nº 28569.
En el Título V se trata la forma en que la CONAZEDE interactúa con otras entidades del Sector Público y privado, así como las relaciones de coordinación, cooperación y asistencia técnica y financiera que mantendrá en el ámbito de su competencia.

Finalmente, en el Título VI se establece el Régimen Laboral al que están sujetos los empleados de la CONAZEDE y el Régimen Económico de la entidad, indicándose las fuentes de financiamiento con que cuenta.

Asimismo, en las Disposiciones Complementarias, Transitorias y Finales se indica que el Manual de Organización y Funciones – MOF deberá ser  aprobado dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la aprobación del Cuadro para Asignación de Personal – CAP, el cual a su vez cuenta con diez (10) días hábiles para su aprobación, en concordancia con el Reglamento de Organización y Funciones – ROF que se aprueba mediante el presente dispositivo.

ANÁLISIS COSTO  BENEFICIO

La aprobación de la presente norma no irroga ningún gasto adicional al Estado.  Tampoco implica una asignación de recursos adicionales a los actualmente previstos por parte del Tesoro Público.

Sin embargo, esta norma permitirá que la CONAZEDE cuente con una organización necesaria para cumplir con las funciones encargadas en la Ley Nº 28569.

EFECTO EN LA NORMATIVIDAD VIGENTE

El presente Decreto Supremo no deroga, ni modifica ninguna norma legal vigente, pero su aprobación permite cumplir con el mandato establecido por el artículo 15 de la Ley Nº 28569, Ley que otorgó autonomía a los CETICOS.

