N° 011-2006-MINCETUR/DM






Lima, 10 de enero de 2006
Vista la Carta Nº C.09.2006/PP.GG del Gerente General (e) de la Comisión de Promoción del Perú - PromPerú.


CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Ministerial N° 386-2005-MINCETUR/DM, de fecha 01 de diciembre de 2005, publicada en el diario “El Peruano” con fecha 02 de diciembre de 2005, se autorizó el viaje de los señores Luís Ricardo Baraybar Gutiérrez de la Fuente y María Luisa Cáceres López, profesionales que prestan servicios en la Gerencia de Turismo Receptivo de la Comisión de Promoción del Perú - PromPerú, para que en representación de la entidad participen en el Congreso Anual y Workshop de la Asociación Norteamericana de Tour Operadores (USTOA) el que se llevó a cabo del 4 al 6 de diciembre de 2005, en la ciudad de Orlando, Florida, Estados Unidos de Norteamérica;

Que, se ha producido un incremento en el monto por concepto de pasajes para el viaje de los referidos profesionales siendo necesario modificar la Resolución Ministerial N° 386-2005-MINCETUR/DM;
Contando con la visación de la Gerencia de Planificación, Presupuesto y Desarrollo, la Gerencia de Administración y Finanzas, la Gerencia Legal y la Gerencia General de PromPerú;
De conformidad con lo dispuesto por las Leyes Nos. 27790, 28652, 27619, 27444, Decreto Supremo N° 012-2003-MINCETUR y el Decreto Supremo No. 047-2002-PCM;
SE RESUELVE

Artículo Único.- Modificar el artículo 2° de la Resolución Ministerial N° 386-2005-MINCETUR/DM, respecto al gasto por concepto de pasajes, los cuales quedan establecidos en la suma de US$ 860,00 para cada uno de los profesionales mencionados en el artículo 1° de la referida Resolución Ministerial.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
