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Cerro Azul,  17 de enero de 2023.


EL ALCALDE   DE  LA MUNICIPAUDAD  DISTRITAL  DE CERRO  AZUL  - CANETE

VISTO:

El Memorandum  N° 085-2023-GM-MDCA de fecha 17 de enero de 2023 y el  lnforme Nro.  070-
2023/0GRRHH/GAF /MDCA de fecha  17 de enero de 2023,  y;

CONSIDERANDO:

Que, en primer tugar, el articulo 194° de la Constttucion Politica del Peru modificado por el articulo  unico  de la  Ley  N°  30305,  establece que las  municipalidades  son  organos de gobierno  local, con autonomia politica,  econornica y administrativa en los asuntos de su competencia,  lo cual es concordante con lo dispuesto en el articulo  II del Titulo Preliminar de la Ley N°  27972,  Ley Organica de Municipalidades,  el cual  establece  que  dicha autonomia  radica  en la facultad  de ejercer  actos de gobierno,  administrativos y de adrntnistracton  con sujecion  al ordenamiento juridico;

Que,  el articulo 28'  de la Ley N°  27972, Ley Organica de Municipalidades, establece que la estructura  organica  municipal basica comprende a  la  gerencia  municipal,  el organo de auditoria interna,   la  procuraduria   publica   municipal,   la   oficina   de  asesoria  juridica  y  la  oficina   de planeamiento y presupuesto,  estableciendose los dernas organos de linea,  apoyo y asesoria conforme los determine cada gobierno  local;

Que,  mediante  Memorandum  N°  085-2023-GM-MDCA  de  fecha  17  de  enero  de  2023,  la Gerencia Municipal propane la encargatura a la senora Yahayra Ellen Sanchez Arias como Jefa de la Oficina de la Defensoria Municipal del Nino y el Adotescente -  DEMUNA de la Municipalidad  Distrital de Cerro Azul.

Que, con lnforme  Nro.  070-2023/0GRRHH/GAF/MDCA de fecha 17 de enero de 2023,  el Jefe de la Oficina  de Gestion  de Recursos  Humanos,  sefialo  que, posterior  a  la revision y evaluacion  de la  documentacion  presentada  en el  curriculum  vitae,  el  profesional  propuesto  cumple  el  perfil minima requerido  coma encargada de la Oficina de la Defensoria Municipal del Nino y el Adolescente
-   DEMUNA,   senalando asimismo que, no cuenta con impedimenta para el acceso a la funcion publica, otorgando  la conformidad  a efectos de ernitir el  acto  resolutive de designacion.
Que, por los fundamentos expuestos precedentemente y estando a las facultades conferidas por el numeral 6) del  articulo 20°  de la Ley N°  27972,  Ley Organica  de Municipalidades;
SE  RESUELVE

ARTICULO PRIMERO:  ENCARGAR  las funciones  y  responsabilidades  de  la  Oficina  de  la Defensoria Municipal  del  Nino y el Adolescente  -  DEMUNA,  a la  Bach.  Yahayra  Ellen  Sanchez Arias, Sub  Gerente  de Servicios  Sociales  de  la  Municipalidad  Distrital  de Cerro  Azul,  en adici6n  a  sus funciones.
ARTICULO  SEGUNDO:  ENCARGAR  a  la  Oficina  General  de Adrninistracion  y Finanzas,  a  la Oficina   de  Gestion   de  Recurses   Humanos   y  dernas  unidades   organicas   de  la  Entidad,   el  fi cumplimiento de la  presente resolucion.

ARTICULO TERCERO: DEJAR  SIN  EFECTO  todo acto  resolutivo  que se oponga
resolucion.
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ARTICULO CUARTO:  DISPONER que la Secretaria General  notifique  la presente  resoluci6n  a los interesados conforme a Ley;  y ENCARGAR a la Oficina de Informatica y Estadistica  la publicaci6n de la presente resolucion en el portal WEB de la Entidad.

REGISTRESE,  COMUNiQUESE Y CUMPLASE
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