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Resolución Gerencia General

Nº 051-2004-EF/94.11

Lima, 2 de junio de 2004

VISTOS:

El expediente Nº 2004013476 presentado por Supermercados Peruanos S.A. e Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. y el Memorándum N° 2130‑2004‑EF/94.45 de fecha 31 de mayo de 2004 de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con los artículos 301º y 314º del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 093‑2002‑EF, en virtud del fideicomiso de titulización, la Sociedad Titulizadora que actúa como fiduciario realiza la emisión de valores respaldados con el patrimonio fideicometido;

Que, mediante Junta General de Accionistas de Supermercados Peruanos S.A., celebrada el 07 de abril de 2004, se acordó llevar a cabo un proceso de titulización a través de la emisión de valores mobiliarios de contenido crediticio denominados “Bonos de Titulización Supermercados Peruanos – Primera Emisión” hasta por la suma total de Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00), que serían respaldados por un fideicomiso de titulización denominando “Patrimonio en Fideicomiso – Decreto Supremo Nº 093‑2002‑EF, Título XI, Supermercados Peruanos”, integrado por la totalidad de los derechos de crédito e ingresos que se deriven de las ventas realizadas por Supermercados Peruanos S.A. en los locales previamente definidos, y que sean pagadas mediante cualquiera de las tarjetas de crédito y/o débito elegidas; incluyendo los intereses compensatorios, moratorios, penalidades y, en general, cualquier derecho complementario o accesorio a los mismos;

Que, con fecha 28 de abril de 2004, Supermercados Peruanos S.A. e Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. suscribieron un Contrato de Fideicomiso de Titulización mediante el cual el primero se obligó a transferir el dominio fiduciario de los flujos futuros a que se refiere el considerando anterior a favor de la sociedad titulizadora con la finalidad de que ésta constituya el patrimonio fideicometido denominado “Patrimonio en Fideicomiso – Decreto Supremo N° 093-2002-EF, Título XI, Supermercados Peruanos”, y con su respaldo emita valores mobiliarios de contenido crediticio hasta por la suma de Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00);

Que, con la finalidad de garantizar el pago de las obligaciones a cargo del fideicomiso de titulización Supermercados Peruanos S.A. y Sociedad Inmobiliaria Higuereta S.A. constituirán un fideicomiso de usufructo inmobiliario; asimismo Supermercados Peruanos S.A. ha otorgado fianza con el íntegro de su patrimonio con carácter irrevocable, solidaria, incondicional, ilimitada, sin beneficio de excusión y de realización automática a favor de los inversionistas y demás acreedores del patrimonio fideicometido; 

Que, de conformidad con los artículos 308º y 309º del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, el Contrato de Fideicomiso de Titulización fue elevado a escritura pública el 29 de abril de 2004 y se encuentra inscrito en el Asiento D00010 de la Partida N° 11135305 del Registro de Personas Jurídicas de Lima;

Que, mediante escritos de fecha 29 de abril, 17 y 19 de mayo de 2004, Supermercados Peruanos S.A. e Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. solicitaron la inscripción de los valores mobiliarios de contenido crediticio denominados “Bonos de Titulización Supermercados Peruanos – Primera Emisión” en el Registro Público del Mercado de Valores, así como el registro del prospecto informativo correspondiente en el referido Registro;

Que, los solicitantes han cumplido con los requisitos contenidos en el Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, y el Reglamento de los Procesos de Titulización de Activos, aprobado por Resolución CONASEV Nº 001-97-EF/94.10, y en lo que corresponde, con lo establecido en el Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10; y,

Estando a lo dispuesto por el inciso g) del artículo 11º del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, por el artículo 333º del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, y por los artículos 43º y siguientes del Reglamento de los Procesos de Titulización de Activos, aprobado por Resolución CONASEV Nº 001-97-EF/94.10; así como lo establecido en sesión del Directorio de CONASEV de fecha 06 de abril de 1999, de acuerdo con lo cual el Gerente General de CONASEV se encuentra facultado para autorizar la inscripción de los valores emitidos con respaldo en patrimonios fideicometidos en el Registro Público del Mercado de Valores; 

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Disponer la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de los valores mobiliarios de contenido crediticio denominados "Bonos de Titulización Supermercados Peruanos – Primera Emisión” de Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. hasta por Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00), de los cuales Treinta y Cinco Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América                 (US$ 35 000 000,00) corresponden a los Bonos Clase “A”, y Quince Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 15 000 000,00) corresponden a los Bonos Clase “B”; y disponer el registro del prospecto informativo correspondiente.

Dichos valores serán emitidos y colocados por oferta pública, en concordancia con los plazos, condiciones y modalidades previstas en el Contrato de Fideicomiso de Titulización, y con sujeción a lo dispuesto en la presente Resolución. 

Artículo 2º.- La oferta pública de los valores mobiliarios a que se refiere el artículo anterior se encuentra supeditada al cumplimiento de los términos y condiciones señalados en la documentación presentada a CONASEV y de aquellos establecidos en la normativa vigente. Asimismo, deberá efectuarse con sujeción a lo dispuesto en el artículo 25º y, de ser el caso, en el artículo 29º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10.

La colocación de los bonos a que se refiere el artículo 1º de la presente Resolución deberá efectuarse en un plazo que no excederá de nueve (09) meses contados a partir de la fecha de su inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores, prorrogables hasta por un periodo igual a petición de parte.

Asimismo, Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. deberá cumplir con presentar a CONASEV la documentación e información a que se refiere el artículo 53º del Reglamento de los Procesos de Titulización de Activos, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 001-97-EF/94.10, y en lo que corresponda, con la establecida en los artículos 23º y 24º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10.

Artículo 3º.- La inscripción y registro a que se refiere el  artículo 1º de la presente Resolución no implican que CONASEV recomiende la inversión en los valores u opine favorablemente sobre las perspectivas del negocio. Los documentos e información para una evaluación complementaria están a disposición de los interesados en el Registro Público del Mercado de Valores. 

Artículo 4º.- Transcribir la presente Resolución a Internacional de Títulos Sociedad Titulizadora S.A. en su calidad de fiduciario, a Supermercados Peruanos S.A. en su calidad de originador; a Banco Internacional del Peru S.A.A. en su calidad de entidad estructuradora, a Centura Sociedad Agente de Bolsa S.A. en su calidad de agente colocador; a la Bolsa de Valores de Lima y a Cavali ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

LILIANA GIL VASQUEZ

GERENTE GENERAL (E)

COMISION NACIONAL SUPERVISORA DE EMPRESAS Y VALORES

