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Resolución Gerencia General

Nº 078-2004-EF/94.11

Lima, 17 de agosto de 2004

VISTOS:

El expediente Nº 2004012521, presentado por Pluspetrol Norte S.A. y el Memorandum N° 3183-2004-EF/94.45 de fecha 17 de agosto de 2004 de la Gerencia de Mercados y Emisores;

CONSIDERANDO:

Que, mediante acuerdo de Junta General de Accionistas de Pluspetrol Norte S.A. de fecha 28 de noviembre de 2002, ratificado por acuerdo de Junta General de Accionistas del 11 de abril de 2003, se aprobó la emisión de obligaciones de la sociedad hasta por un monto máximo en circulación de Setenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 70 000 000,00), delegándose en el Directorio la facultad de decidir todos y cada uno de los términos, las condiciones y características de la referida emisión, pudiendo también a su vez delegar dicha facultad sin limitación o restricción alguna en las personas que estime conveniente;

Que, por acuerdo del Directorio de Pluspetrol Norte S.A. de fecha 28 de noviembre de 2002, se aprobaron los términos y las condiciones generales de la emisión de obligaciones; igualmente, se acordó delegar en los señores Norberto Mario Benito Rodríguez, Christian Federico Garzón Maceda, Francisco María Negrini y Julián Matías Escuder, para que cualesquiera de ellos, tenga la facultad de determinar los términos, condiciones y características de la emisión, de acuerdo con las facultades delegadas al Directorio por la Junta General de Accionistas antes mencionada; asimismo, se acordó autorizar a dichos funcionarios a suscribir en representación de la sociedad todos y cada uno de los contratos, solicitudes y demás documentos privados y/o públicos que sean necesarios para llevar a cabo el registro, la oferta, la negociación, la colocación y/o venta de los valores a ser emitidos;

Que, mediante Resolución Gerencia General 
N° 068-2004-EF/94.11 del 5 de agosto de 2004 se aprobó el trámite anticipado, se dispuso el registro del prospecto marco correspondiente y se inscribió el primer programa de emisión de valores representativos de deuda de Pluspetrol Norte S.A. denominado “Primer Programa de Instrumentos Representativos de Deuda Pluspetrol Norte S.A.”, hasta por un monto máximo en circulación de Setenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 70 000 000,00) o su equivalente en otras monedas, en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, en virtud del programa antes señalado y en mérito de las atribuciones conferidas, mediante escrito del 5 de agosto de 2004, el señor Norberto Mario Benito Rodríguez, en calidad de apoderado de Pluspetrol Norte S.A., solicitó a CONASEV la inscripción de la Primera Emisión del Primer Programa de Instrumentos Representativos de Deuda Pluspetrol Norte S.A. hasta por un monto máximo de emisión de Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00), y el registro del prospecto complementario correspondiente en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, en virtud del programa antes señalado, mediante escrito del 5 de agosto de 2004, Pluspetrol Norte S.A. solicitó a CONASEV la inscripción de la Primera Emisión del Primer Programa de Instrumentos Representativos de Deuda Pluspetrol Norte S.A. hasta por un monto máximo de emisión de Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00), y el registro del prospecto complementario correspondiente en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, Pluspetrol Norte S.A. ha cumplido con los requisitos previstos en el Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, en el Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV 
Nº 141-98-EF/94.10, así como con las disposiciones aprobadas mediante Resolución Gerencia General Nº 211-98-EF/94.11 y sus normas complementarias, para la inscripción de la Primera Emisión del Primer Programa de Instrumentos Representativos de Deuda Pluspetrol Norte S.A. y el registro del complemento del prospecto marco en el Registro Público del Mercado de Valores; y,

Estando a lo dispuesto por los artículos 53 y siguientes del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, así como a lo establecido en sesión del Directorio de CONASEV de fecha 06 de abril de 1999, de acuerdo con lo cual el Gerente General de CONASEV se encuentra facultado para disponer la inscripción de valores y registro de prospectos derivados de un trámite anticipado. 

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Disponer la inscripción de los bonos corporativos denominados “Bonos Pluspetrol — Primera Emisión del Primer Programa” por un monto máximo de Cincuenta Millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000 000,00) en el Registro Público del Mercado de Valores, a emitirse en el marco del “Primer Programa de Instrumentos Representativos de Deuda Pluspetrol Norte S.A.” de Pluspetrol Norte S.A., así como disponer el registro del complemento del prospecto marco correspondiente. 

Artículo 2º.-  La oferta pública de los bonos corporativos a que se refiere el artículo anterior de la presente Resolución se encuentra supeditada al cumplimiento de los términos y condiciones señalados en la documentación presentada a CONASEV y de aquellos establecidos en la normativa vigente. Asimismo, deberá efectuarse con sujeción a lo dispuesto en el artículo 25º y, de ser el caso, en el artículo 29º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10, modificado por Resolución CONASEV N° 059-2001-EF/94.10. y sus modificatorias.

La colocación de los bonos a que se refiere el presente artículo deberá efectuarse en un plazo que no exceda de nueve (9) meses contados a partir de la fecha de su inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores, siempre y cuando el plazo del programa y del trámite anticipado no hayan culminado. El plazo de colocación es prorrogable hasta por un período igual a petición de parte. Para tales efectos, la solicitud de prórroga en ningún caso podrá ser presentada después de vencido el referido plazo de colocación. 

Adicionalmente, se deberá cumplir con presentar a CONASEV la documentación e información a que se refieren los artículos 23º y 24º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios.

Artículo 3º.- La inscripción y el registro a que se refiere el artículo 1º de la presente Resolución no implica que CONASEV recomiende la inversión en los valores u opine favorablemente sobre las perspectivas del negocio. Los documentos e información para una evaluación complementaria están a disposición de los interesados en el Registro Público del Mercado de Valores.
Artículo 4º.- Transcribir la presente Resolución a Pluspetrol Norte S.A. en su calidad de emisor, al Banco de Crédito del Perú, en su calidad de entidad estructuradora y representante de los obligacionistas; a Credibolsa Sociedad Agente de Bolsa S.A., en su calidad de agente colocador; a Cavali ICLV S.A. y a la Bolsa de Valores de Lima. 

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Juan Claudio Higa Tamashiro

Gerente General 

COMISIÓN NACIONAL SUPERVISORA DE EMPRESAS Y VALORES

