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Resolución Gerencia General 

Nº  032-2006-EF/94.11


Lima,  31 de marzo de 2006

VISTO:





El  Memorando Nº 957-2006-EF/94.35.2 de fecha 29 de marzo de 2006 del Área de Logística, con la conformidad de la Gerencia de Administración y Finanzas  de esta Comisión Nacional, sobre corrección de error material en la aprobación del Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones para el período 2006;




CONSIDERANDO:

                                              Que, mediante Resolución Gerencia General N° 004-2006-EF/94.11 del 24 de enero de 2006 se aprobó el Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones de CONASEV para el período 2006;

Que, mediante Resolución Gerencia General N° 020-2006-EF/94.11 de fecha 08 de marzo de 2006, se modificó el Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones de CONASEV para el periodo 2006;

Que, según lo indicado en el documento de vistos,  se ha incurrido en error material en la fila  33 del Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones previsto para la Adquisición de Tablero Eléctrico, al consignar la columna del Tipo de Proceso con la mención de Adjudicación Directa Selectiva cuando debió decir Adjudicación de Menor Cuantía lo cual resulta evidente del objeto del proceso (bien) y del valor estimado en US $ 12 078.00 que al tipo de cambio referencial de S/. 3.45, equivale a S/. 41 669.10;

Que, de acuerdo a lo establecido en el artículo 201° de la Ley N° 27444 – Ley del Procedimiento Administrativo General, los errores materiales o aritméticos en los actos administrativos pueden ser rectificados con efecto retroactivo, en cualquier momento, de oficio o a instancia de los administrados, siempre que no se altere lo sustancial de su contenido ni el sentido de la decisión. La rectificación adopta las formas y modalidades de comunicación o publicación que corresponda para el acto original;

                                              Estando a lo dispuesto en la citada disposición de la Ley N° 27444 – Ley del Procedimiento Administrativo General y en aplicación de las facultades delegadas al Gerente General mediante acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional, adoptado en sesión del 26 de marzo de 2001;

                                           
SE RESUELVE:

                                           
Artículo 1º.- Rectificar la mención efectuada en la columna “Tipo de Proceso” de la fila 33 del Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones de CONASEV, señalando que corresponde a una Adjudicación de Menor Cuantía y no a una Adjudicación Directa Selectiva.

                                           
Artículo 2º.-  Encargar al Área de Logística la publicación de la presente Resolución rectificatoria del Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones de CONASEV, en el Sistema Electrónico de Adquisiciones y Contrataciones del Estado – SEACE, dentro de los cinco (05) días hábiles siguientes de su aprobación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Oscar Lozán Luyo

Gerente General

