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Resolución Gerencia General

Nº 130-2006-EF/94.11

Lima, 
29 de noviembre de 2006

VISTOS:

El Expediente Nº 2006013977, y el Memorándum Conjunto Nº 3434-2006-EF/94.20/94.45-Comisión Normativa, del 20 de noviembre de 2006, de la Comisión encargada de la implementación del Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Gerencia General Nº 211-98-EF/94.11, del 23 de diciembre de 1998, se aprobaron el Manual para el Cumplimiento de Requisitos Aplicables a las Ofertas Públicas de Valores Mobiliarios y las Normas Comunes para la Determinación del Contenido de los Documentos Informativos, de acuerdo con lo establecido por los artículos 7, 8 y 12 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios;

Que, por Resolución CONASEV Nº 041-2006-EF/94.10, se aprobó el Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados, publicada el 20 de julio de 2006;

Que, el artículo 9º del Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados establece que la inscripción, registro o aprobación, así como el registro producto de variaciones fundamentales, realizados automáticamente, están sujetos a supervisión posterior por parte de CONASEV, para lo cual se establecerá una política para tal fin;
Que, asimismo, la Tercera Disposición Transitoria del mencionado reglamento establece que la política de supervisión será aprobada por la Gerencia General de CONASEV;
Que, resulta necesario dictar una Directiva Interna que contenga las políticas de supervisión posterior para los trámites efectuados bajo el Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados; y, 

Estando a lo dispuesto por el artículo 9 y la Tercera Disposición Transitoria del Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados; y, el artículo 2, inciso a), de la Ley Orgánica de CONASEV; 

SE RESUELVE:

Artículo 1.- Aprobar la Directiva Interna que contiene las Políticas de Supervisión Posterior de trámites efectuados al amparo del Reglamento de Oferta Pública Primaria dirigida exclusivamente a Inversionistas Acreditados.

Artículo 2.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Oscar Lozán Luyo

Gerente General

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores

