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Resolución Gerencia General

Nº 020-2007-EF/94.11

Lima, 29 de enero de 2007

VISTOS:

El expediente N° 2006024168 y el Informe N° 055-2007-EF/94.45 del 26 de enero de 2007, presentado por la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO: 

Que, con fecha 23 de mayo de 2006 se publicó en el Diario Oficial el Peruano la Ley N° 28739, Ley que promueve el canje o redención de las acciones de inversión, la cual establece en su artículo 7 que el valor de canje o redención de las referidas acciones será determinado por las entidades valorizadoras inscritas en el registro creado por CONASEV para tales efectos;
Que, mediante Resolución CONASEV Nº 060-2006-EF/94.10 de fecha 22 de agosto de 2006, se modificó el Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, incorporando el Capítulo VII referido a las entidades valorizadoras, y estableciendo asimismo los requisitos que deberán cumplir para obtener la inscripción solicitada;

Que, Scotiabank Perú S.A.A. ha solicitado su inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores como entidad valorizadora comprendida en la Ley N° 28739;

Que, de la evaluación de la documentación presentada se ha determinado que Scotiabank Perú S.A.A. ha cumplido con presentar la información requerida por el Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, así como por el Reglamento del Sistema MVNet;
Que, el artículo 2, numeral 1, de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que las autorizaciones emitidas por CONASEV en el ejercicio de sus atribuciones deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet; y,

Estando a lo dispuesto por los artículos 13 y siguientes de la Ley del Mercado de Valores, así como por el acuerdo adoptado en sesión del Directorio de CONASEV del 18 de diciembre de 2006, según el cual el Gerente General de CONASEV se encuentra facultado para autorizar la inscripción, en el Registro Público del Mercado de Valores, de las entidades valorizadoras a las que se refiere la Ley N° 28739, Ley que promueve el canje o redención de las acciones de inversión.

SE RESUELVE: 

Artículo 1º.- Inscribir a Scotiabank Perú S.A.A. en la sección de “Entidades Valorizadoras comprendidas en la Ley N° 28739” del Registro Público del Mercado de Valores.

Artículo 2º.- Publicar la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en internet.

Artículo 3°.- Transcribir la presente resolución a Scotiabank Perú S.A.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Carlos Rivero Zevallos

Gerente General (e)
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