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Resolución Gerencial

Nº 003-2003-EF/94.45

Lima,  15 de enero de 2003

VISTOS:

El Expediente N° 2002/016055, así como el Informe N° 012 -2003‑EF/94.45.2 de fecha 15 de enero de 2003, de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Gerencia General N° 023-99-EF/94.11 de fecha 29 de enero de 1999, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de las acciones representativas del capital social de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.;

Que, mediante escrito recibido el 19 diciembre del 2002, la Bolsa de Valores de Lima, en adelante la BVL, remite el expediente administrativo correspondiente a la solicitud de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A., en adelante la recurrente, a fin de deslistar las acciones mencionadas en el considerando precedente;

Que, como sustento de su pedido, la recurrente adjunta a su solicitud copia simple del testimonio de la escritura pública del 19 de noviembre de 1999, en la cual Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A. y Promoinvest Compañía de Inversiones S.A. deciden la fusión por absorción de sus empresas absorviendo la última a la primera de las nombradas. En dicha escritura también se cita el acuerdo de modificar su denominación social de Promoinvest Compañía de Inversiones S.A. a Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A.;

Que, en ese sentido, habiéndose producido la disolución de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A. dicha sociedad ha perdido su personería jurídica, por lo que resulta aplicable lo dispuesto por el artículo 37, inciso c) del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, en adelante el TUO, que establece como causal para la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores la disolución del emisor;
Que, asimismo, el artículo 38 del TUO, en concordancia con el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado por Resolución CONASEV N° 630-97/94.10, modificado por Resolución CONASEV N° 088-2000-EF/94.10, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de Lima de las acciones representativas del capital social de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A., se encuentra dentro de la causal de excepción a la realización de una Oferta Publica de Compra por exclusión contemplada en el inciso d) del artículo 38 del citado Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 48 del Reglamento del Registro Público de Mercado de Valores, aprobado por la Resolución CONASEV N° 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta a la Gerencia de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público de Mercado de Valores; 

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones representativas del capital social de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A..

Artículo 2°.- Transcribir la presente Resolución al las acciones representativas del capital social de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A., a CAVALI ICLV y, a la Bolsa de Valores de Lima.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Francisco Cruzado Coca

Gerente de Mercados y Emisores


