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Resolución Gerencial

Nº 005-2003-EF/94.45

Lima,  14 de febrero de 2003

VISTOS:

El expediente N° 2003/002124, así como el Informe N° 049-2003‑EF/94.45.2 de fecha 14 de febrero de 2003, de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución CONASEV N° 614-97-EF/94.10 del 23 de setiembre de 1997, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV los bonos denominados "Bonos Estructurados Backus - Primera Emisión” de la Unión de Cervecerías Peruanas Backus & Johnston S.A.A., por un monto de cien millones de Nuevos Soles a un plazo de tres años;

Que, mediante escrito recibido el 30 de enero de 2003, Unión de Cervecerías Peruanas Backus & Johnston S.A.A., en adelante Backus, debidamente representado por el señor Carlos Bentin Remy, en su calidad de Gerente Legal, y el Banco Wiese Sudameris, representado por el señor Jorge Lazo Navarro, en su calidad de Gerente, y doña María Alicia Mejia Pinzas, Apoderado General, solicitan a la Bolsa de Valores de Lima la exclusión de los bonos estructurados denominados “Bonos Estructurados Backus- Primera Emisión” del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima, así como del Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV, para lo cual exhiben copia simple del testimonio de la escritura pública de cancelación total de emisión de obligaciones que otorga el Banco Wiese Sudameris del 15 de enero del 2003;

Que, por escrito del 13 de febrero de 2003 Backus precisa que el concepto del comprobante de pago Nº 2003000330, emitido a favor de CONASEV y que adjuntó a la solicitud mencionada en el considerando anterior, por setecientos setenta y cinco y 00/100 Nuevos Soles, está referido a la Primera Emisón de Bonos Estructurados Backus y no a la Cuarta Emisión de Bonos Corporativos Backus como aparece en el referido documento;

Que, el inciso b) del artículo 37º del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por el Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, establece como causal para la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores su amortización, el rescate total u otra causa;

Que, asimismo, el artículo 38º del referido Texto Único Ordenado, en concordancia con el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado por Resolución CONASEV N° 630-97/94.10, modificado por Resolución CONASEV N° 088-2000-EF/94.10, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de Lima de los bonos denominados “Bonos Estructurados Backus –Primera Emisión”, se encuentra dentro de la causal de excepción a la realización de una Oferta Publica de Compra por exclusión contemplada en el inciso a) del artículo 38º del citado Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 48º del Reglamento del Registro Público de Mercado de Valores, aprobado por la Resolución CONASEV N° 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta a la Gerencia de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público de Mercado de Valores; 

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los bonos denominados “Bonos Estructurados Backus - Primera Emisión” emitidos por la Unión de Cervecerías Peruanas Backus & Johnston S.A.A..

Artículo 2°.- Transcribir la presente Resolución a la Unión de Cervecerías Peruanas Backus & Johnston S.A.A., al Banco Wiese Sudameris en su calidad de Representante de los Obligacionistas y a la Bolsa de Valores de Lima.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Francisco Cruzado Coca

Gerente de Mercados y Emisores

