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Resolución Gerencial

Nº 056-2003-EF/94.45

Lima, 7 de agosto de 2003

VISTOS:

El expediente N° 2003/15994, así como el Informe N° 0083-2003‑EF/94.45 de fecha 07 de agosto de 2003, de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución CONASEV N° 029-81-EFC/94.10 del 25 de febrero de 1981 se inscribieron las acciones del trabajo, hoy acciones de inversión, de CIA. INDUSTRIAL NUEVO MUNDO S.A., en adelante NUEVO MUNDO S.A., en la Bolsa de Valores de Lima, las mismas que conforme a lo establecido en la Resolución CONASEV Nº 181-92-EF/94.10, fueron inscritas en el Registro Público de Valores e Intermediarios, hoy Registro Público del Mercado de Valores;

Que, en Junta General Universal de Accionistas celebrada el 1 de julio de 2003, se acordó solicitar el deslistado y la exclusión del mercado de valores, de las acciones de inversión emitidas por NUEVO MUNDO S.A.,  asimismo se  otorgó facultades al Director Gerente, señor Freddy Mc Callun, a fin de que actuando en forma individual, ejecute en nombre y representación de la sociedad, las acciones necesarias para ejecutar dicho acuerdo; 

Que, mediante escrito recibido el 4 de julio de 2003, NUEVO MUNDO S.A., debidamente representada por su Director Gerente Freddy Mc Callum, y refrendada por los titulares del 81.738%  del total de acciones de inversión en circulación, solicita a la Bolsa de Valores de Lima, el deslistado de las acciones de inversión de su representada, del Registro  de Valores, así como que en el plazo establecido por las normas pertinentes, ésta remita el expediente a CONASEV para que autorice la exclusión de dichos valores del Registro Público del Mercado de Valores y declare que no se genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra, basando su solicitud en las causales establecidas en el inciso a) y d) del artículo 37 del Texto Unico Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, en adelante TUO; 

Que, a dichos efectos, presentan copia certificada del Acta de la Junta General Universal de Accionistas del 1 de julio de 2003, en la cual se adoptaron los acuerdos de deslistado y exclusión de las acciones de inversión; así como los poderes otorgados a su representante; 

Que, esta Comisión Nacional, con fecha 22 de julio del presente año, recibió la Carta GL-699/2003 cursada por la Bolsa de Valores de Lima, representada por su Gerente General señor Federico Oviedo Vidal, mediante la cual comunica su decisión de disponer el deslistado de las acciones de inversión de NUEVO MUNDO S.A. y elevar el expediente a CONASEV, en virtud a lo dispuesto por el inciso a) del artículo 132 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por el Decreto Supremo 093-2002, en adelante TUO; 

Que, en el presente caso se ha verificado la causal de exclusión contemplada en el artículo 37, inciso a) del TUO y en el artículo 27, inciso a) del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 125-98-EF/94.10;

Que, de conformidad con lo establecido por el artículo 38 del TUO y el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 630-97-EF/94.10, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, el artículo 38, inciso a) del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión establece, entre otros, que no es obligatorio realizar, a juicio de CONASEV, una oferta pública de compra cuando la exclusión se produzca por la causal comprendida en el artículo 37, inciso d) de la Ley del Mercado de Valores; 

Que, de la evaluación realizada a la causal de cesación del interés público en el valor, se ha verificado que NUEVO MUNDO S.A. no cumple con el criterio de nivel bajo de la cuenta Participación Patrimonial del Trabajo señalado en los criterios de exclusión aprobados por CONASEV, por lo cual se ratifica la opinión emitida por la Bolsa de Valores de Lima,  respecto a que en el presente caso resulta obligatorio efectuar oferta pública de compra, 

Que, por lo expuesto, una vez realizada y liquidada la oferta pública de compra dirigida a los demás titulares de acciones de inversión, procedería la exclusión del valor del Registro Público del Mercado de Valores y el deslistado del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima por  haber acreditado la causal de exclusión establecida en el inciso a) del artículo 37° del TUO;

Estando a lo dispuesto por el artículo 48° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV N° 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta al Gerente de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-  Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones de inversión de CIA. INDUSTRIAL NUEVO MUNDO S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima, la que procederá una vez efectuada y liquidada la Oferta Pública de Compra correspondiente.

Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones de inversión de CIA. INDUSTRIAL NUEVO MUNDO S.A. condicionada a la realización y liquidación de la oferta pública de compra correspondiente.

Artículo 3º.- Transcribir la presente Resolución a CIA. INDUSTRIAL NUEVO MUNDO S.A., a la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Francisco Cruzado Coca

Gerente de Mercados y Emisores

