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Resolución Gerencial

Nº 081-2003-EF/94.45

Lima, 14 de noviembre de 2003

VISTOS:

El expediente N° 2003/27989, así como el Informe N° 0128-2003‑EF/94.45 de fecha 14 de noviembre de 2003, de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Gerencial No. 052-2000-EF/94.50 del 10 de noviembre de 2000, se dispuso la inscripción de las acciones de inversión, de Honda del Perú S.A. en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima  y en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante Acta de Sesión de fecha 26 de setiembre de 2003, el Directorio de la sociedad acordó la exclusión de las acciones de inversión del Registro  de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y del Registro del Mercado de Valores así como la  designación de los representantes autorizados para llevar a cabo el procedimiento de deslistado, señores Marcos Matos Sánchez y Luz María Huayllani Soria, en su calidad de Gerente de Administración y Finanzas y Contadora General de la sociedad, respectivamente;

Que, mediante escrito recibido por la Bolsa de Valores de Lima con fecha 03 de octubre de 2003, Honda del Perú S.A. debidamente representada por los señores Marcos Matos Sánchez y  Luz María Huayllani Soria y refrendada por los titulares del 100% de acciones de inversión en circulación, entre las que se incluye a la citada sociedad como titular de 12,901,970 acciones, solicitan ante dicha entidad, el deslistado de las acciones de inversión de la sociedad;

Que, asimismo sostienen que el saldo de acciones de inversión ascendente a 732, 641 acciones es de propiedad de terceros, quienes le han facultado expresa e irrevocablemente a Honda del Perú S.A. para que en representación de ellos soliciten ante dichas entidades el deslistado de acciones de inversión correspondiente. Asimismo, señalan que conforme a lo establecido por el inciso c) del artículo 38 de la Resolución CONASEV No. 630-97-EF/94.10, modificada por la Resolución CONASEV No. 088-2000-EF/94.10, ante la solicitud de deslistado y exclusión de valores no es obligatorio realizar una oferta de compra;

Que, de conformidad con lo dispuesto por el inciso a) del artículo 132 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por el Decreto Supremo 093-2002-EF, mediante carta GL-982/2003 remitida a CONASEV con fecha 03 de noviembre de 2003, la Bolsa de Valores de Lima, comunicó a CONASEV su decisión de disponer el deslistado de las acciones de inversión de Honda del Perú S.A. y elevar el expediente a esta Comisión Nacional para los efectos correspondientes, 

Que mediante escrito presentado el 11 de noviembre del presente año, la sociedad da respuesta a lo solicitado por CONASEV mediante Oficio No. 526-2003-EF/94.45, adjuntando para tal efecto, copia de su estatuto social, en el cual se advierte que el artículo 53 literal D concordado con el segundo párrafo del Artículo 44, faculta al Directorio de la citada sociedad para representarla ante la Bolsa de Valores de Lima y CONASEV, entre otras entidades; 

Que, en el presente caso se ha verificado la causal de exclusión contemplada en el artículo 37, inciso a) del  Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y en el artículo 27, inciso a) del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV No. 125-98-EF/94.10 y modificada por Resolución CONASEV No.092-2000-EF/94.10;

Que, de conformidad con lo establecido por el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado mediante Resolución CONASEV No. 630-97-EF/94.10, modificada por Resolución CONASEV N° 088-2000-EF/94.10, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, el artículo 38, inciso c) del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión establece, entre otros, que no es obligatorio realizar una oferta pública de compra cuando la  exclusión se produzca en razón de que la totalidad de los titulares acuerden por unanimidad solicitar la exclusión, como es el presente caso;

Estando a lo dispuesto por el artículo 48° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV No. 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta al Gerente de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-  Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones de inversión de Honda del Perú S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima.

Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones de inversión de Honda del Perú S.A. 

Artículo 3º.- Transcribir la presente Resolución a Honda del Perú S.A, a la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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Francisco Cruzado Coca

Gerente de Mercados y Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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