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Resolución Gerencial

Nº 033-2004-EF/94.45

Lima, 22 de abril de 2004  

VISTOS:

El expediente Nº 2003012639 y el Informe Nº 0055-2004‑EF/94.45.2  de la Gerencia de Mercados y Emisores, de  fecha 22 de abril de 2004.

CONSIDERANDO:

Que, las acciones comunes de CARBOLÁN S.A. fueron inscritas en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y el Registro Público de Valores e Intermediarios de CONASEV (hoy Registro Público del Mercado de Valores) mediante la Resolución CONASEV Nº 424-96-EF/94.10 de fecha 1° de Octubre de 1996 que dispuso el listado en bolsa y la inscripción en el registro antes referido de las acciones comunes de CARBOLÁN S.A.;

Que, en junta general de accionistas de CARBOLÁN S.A. de fecha 20 de diciembre de 2001, se aprobó el acuerdo de retirar las acciones de la sociedad del Registro de la Bolsa de Valores de Lima;

Que,  mediante escrito de fecha 12 de junio de 2003 el señor Manuel Cardenal Prato, en su condición de Gerente General de CARBOLÁN S.A. inicia ante la Bolsa de Valores de Lima el trámite de deslistado de las acciones de la sociedad, en aplicación de la causal de la cesación del interés público en el valor;

Que, CARBOLÁN S.A. sustenta la causal de cesación del interés público en el valor, señalando que desde su inscripción en bolsa ocurrida con fecha 10 de octubre de 1996 no se ha producido hasta la fecha ninguna transferencia con el citado valor;

Que, en ese sentido, de conformidad con lo dispuesto por el inciso a) del artículo 132 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, la Bolsa de Valores de Lima, mediante Carta Nº G-566/2003 de fecha 20 de junio de 2003, comunicó a CONASEV su decisión de admitir el deslistado de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. por la causal de cesación del interés público en el valor, y elevar el expediente ante esta Comisión Nacional para los fines correspondientes;

Que, estando en el procedimiento concursal de reestructuración de CARBOLÁN S.A. se aprobó el Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones mediante el cual se capitalizaron diversas acreencias creando la Clase B de acciones, la misma que no se encuentra listada en bolsa;

Que, esta Gerencia solicitó información adicional a la sociedad emisora, en especial en referencia al estado de la emisión pendiente de certificados de suscripción preferente, y el pronunciamiento de nulidad del Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones de CARBOLÁN S.A. determinado en su oportunidad por la Comisión de Procedimientos Concursales ODI-PUCP;

Que la sociedad emisora, dio respuesta a la información requerida señalando que mediante Resolución Nº 1142-2003/CCO-ODI-PUCP del 22 de mayo de 2003, se declaró la nulidad del Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones de la cual alcanza copia, así como acompañan copia del estatuto de la sociedad;

Que, mediante escrito de fecha 16 de octubre de 2003, la sociedad emisora acompaña copia de la Resolución Nº 0807-2003/SCO-INDECOPI emitida por la Sala Concursal del Tribunal de Defensa de la Competencia y de la Propiedad Intelectual de INDECOPI, mediante la cual se revoca la Resolución Nº 1142-2003/CCO-ODI-PUCP en el extremo que declaró la nulidad del Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones de CARBOLÁN S.A., agregando además, las medidas adoptadas con relación a la emisión pendiente de certificados de suscripción preferente;

Que, mediante escrito del 6 de noviembre de 2003, la sociedad emisora amplía sus comentarios precisando que en la junta general de accionistas de CARBOLÁN S.A. del 20 de diciembre de 2001, se aprobó la propuesta de retirar las acciones Clase A del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima, atendiendo a que las acciones Clase B (acciones sin derecho a voto) no se encuentran listadas en bolsa y no participaron de la junta de accionistas antes referida;

Que con fecha 14 de noviembre de 2003, los señores Clara Bonafe de Rosas, Olga Landi de Figuerola, Luisa Beatriz Rubin de Buzaglo, Pierina Buzaglo Rubin, Giannina Eliana Buzaglo Rubin, Federico Buzaglo Garagorri, Angela Benavides Viuda de Cilloniz, Javier Aranda del Mar, Natividad Fernández Baca Calderón, Carlos Rubio Noriega, Jorge Morelli Salgado, titulares de bonos corporativos emitidos por CARBOLÁN S.A. en el año 1995, representados por el señor Narghis Torres Pérez, presentan un escrito solicitando se suspenda el procedimiento de exclusión de las acciones comunes Clase A del Registro Público del Mercado de Valores hasta que se resuelva una acción de amparo por ellos presentada;

Que los referidos señores sustentan su petición señalando que la exclusión de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. les resulta perjudicial por la pérdida de información relevante y de la protección de la legislación del mercado de valores, habiendo presentado con fecha 10 de octubre de 2003 una acción de amparo ante la Sala Especializada en lo Civil de la Corte Superior de Lima solicitando se declare la nulidad  de la Resolución Nº 0807-2003/SCO-INDECOPI emitida por la Sala Concursal del Tribunal de Defensa de la Competencia y de la Propiedad Intelectual de INDECOPI;

Que, con fecha 21 de noviembre de 2003 se corrió traslado de las aseveraciones formuladas por Clara Bonafe de Rosas y otros, a la sociedad emisora, la cual con fecha 4 de diciembre de 2003 da respuesta señalando que las personas que se oponen al deslistado de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. son obligacionistas tenedores de Bonos emitidos por CARBOLÁN, indicando que debe tenerse en consideración que los bonos se encuentran extinguidos en razón de la capitalización de acreencias ocurrida en razón de la aprobación del Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones de CARBOLÁN S.A.;

Que, la sociedad emisora incurre en error al señalar en su escrito presentado el 4 de diciembre de 2003 que el trámite iniciado ante la Bolsa de Valores de Lima comprende la exclusión de los bonos y el deslistado de las acciones comunes Clase A, en tanto el procedimiento iniciado en bolsa y elevado ante esta Comisión Nacional se encuentra referido únicamente a las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. correspondiendo emitir pronunciamiento respecto de dicho extremo, no encontrándose los bonos considerados en el presente trámite de deslistado y por tanto no correspondiendo emitir opinión favorable o desfavorable respecto a la procedencia de su exclusión en la parte resolutiva de la presente resolución;

Que, el artículo 64 de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444, señala que cuando, durante la tramitación de un procedimiento, la autoridad administrativa adquiere conocimiento que se está tramitando en sede jurisdiccional una cuestión litigiosa entre dos administrados sobre determinadas relaciones de derecho privado que precisen ser esclarecidos previamente al pronunciamiento administrativo, solicitará al órgano jurisdiccional comunicación sobre las actuaciones realizadas;

Que no obstante, dicho precepto no tiene aplicación en el presente caso, en tanto el deslistado en trámite se encuentra referido únicamente respecto de las acciones comunes previamente inscritas en bolsa que corresponden a la Clase A, mientras que aún si los opositores obtuvieren un pronunciamiento favorable en su acción de amparo, éste tendría consecuencias exclusivamente en cuanto a las acciones Clase B, las cuales no se encuentran inscritas en bolsa y además no se encuentran involucradas en el procedimiento de deslistado antes referido; 

Que en tanto no se disponga la exclusión de los bonos, CARBOLÁN S.A. se encuentra obligada en su condición de emisor de valores a mantener la información que corresponde a los obligacionistas de acuerdo a la Ley del Mercado de Valores y aquella que resulte de aplicación según la Ley General de Sociedades, por lo que el argumento esgrimido por los opositores al deslistado de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. de su afectación del flujo esperado de información según la regulación del mercado de valores, carece de sustento;

Que, con relación a los bonos y las afirmaciones vertidas por CARBOLÁN S.A. es necesario tener en consideración que en la presente situación,  nos encontramos frente a obligaciones vencidas y no pagadas, debiendo distinguir aquellas que se encuentran canceladas y no canceladas, debiendo considerar como canceladas aquellas que en virtud a la aplicación del Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones hayan sido capitalizadas, pagadas o novadas mediante una prestación diferente de pago, y como no canceladas aquellas que no hayan sido objeto de capitalización y se mantengan como pasivos de la sociedad a la espera de ser precisamente canceladas;

Que, para proceder en su oportunidad a la solicitud de exclusión de los bonos, la sociedad emisora deberá previamente, ante la ausencia de un representante de los obligacionistas en razón de su renuncia, proveer un mecanismo similar o de efecto equivalente a la escritura pública de cancelación de los bonos que corresponde de acuerdo a ley, pudiendo considerar la posibilidad de elevar a escritura pública el Acuerdo Global de Refinanciación de Obligaciones con lo que acreditaría una cancelación parcial de aquellas obligaciones vencidas y canceladas, debiendo con relación a las obligaciones vencidas pero no canceladas acreditar el pago que corresponda según la aplicación del referido Acuerdo Global o novadas en una prestación de efecto cancelatorio y contenerlo en instrumento inscribible en la partida registral de la sociedad, para proceder a la exclusión correspondiente una vez canceladas todas las obligaciones, debiendo cuidar en lo posible el procedimiento considerado en el Reglamento del Registro de Sociedades;

Que, se presenta una situación distinta, si la causal invocada para la exclusión de los bonos fuera la disolución y liquidación de la sociedad, en cuya circunstancia el auto de quiebra judicial y el cierre de la ficha registral de la sociedad al término de la liquidación tendrían efecto equivalente a la escritura pública de cancelación de obligaciones siempre que ocurra la ausencia de un representante de los obligacionistas;

Que si ocurriera que durante el procedimiento de reestructuración de CARBOLÁN S.A. se aprobara la disolución y liquidación de la sociedad emisora, y no se hubiere procedido a la exclusión de los bonos y en ausencia de un representante de los obligacionistas, a quien le corresponda la función de liquidador de la sociedad emisora deberá cumplir con lo siguiente:

1. La entidad liquidadora deberá continuar informando a los obligacionistas de la ocurrencia de hechos relevantes mediante las comunicaciones que corresponda, salvo cuando dicha información se encuentre comprendida en la información que deben brindar a los acreedores en el procedimiento concursal respectivo.

2. La entidad liquidadora deberá informar de manera aproximada a los obligacionistas el momento a partir del cual razonablemente pueden solicitar, según su interés y voluntad propia, el certificado de incobrabilidad que le franquea la ley concursal.

3. En el balance de cierre de la liquidación, se deberá revelar en nota en el estado financiero de liquidación que corresponde, la relación de los obligacionistas y monto de la acreencia quebrada. Si fuere el caso, precisar los obligacionistas que han solicitado el certificado de incobrabilidad por sus obligaciones.

4. En la solicitud de quiebra al Poder Judicial para lograr la extinción de la sociedad, deberá hacerse referencia especial a que se encuentran incorporados en el balance de cierre las obligaciones no canceladas, distinguiendo aquellas en las cuales el obligacionista ya hubiere solicitado su certificado de incobrabilidad. 

5. La sociedad liquidadora deberá comunicar a CONASEV la inscripción del auto de quiebra judicial de la sociedad y el cierre de la ficha registral de la sociedad de manera oportuna, en un plazo que no excederá de cinco (5) días hábiles de su ocurrencia.

Que, en el presente caso se ha acreditado la causal de cesación de interés público en el valor y verificado la causal de exclusión contemplada en el artículo 37, inciso d) del  Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, y el artículo 27, inciso d) del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 125-98-EF/94.10 y modificada por Resolución CONASEV Nº 092-2000-EF/94.10;

Que, de conformidad con lo establecido por el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 630-97-EF/94.10, modificado por la Resolución CONASEV N° 088-2000-EF/94.10, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, no obstante, resulta de aplicación el artículo 38 del referido Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, que señala que en el supuesto de  cesación el interés público en el valor, no es obligatorio que el emisor efectúe una oferta pública de compra; 

Estando a lo dispuesto por el artículo 48° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV No. 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta al Gerente de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima. 

Artículo 2°.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones comunes Clase A de CARBOLÁN S.A.

Artículo 3°.- Transcribir la presente Resolución a CARBOLÁN S.A., a  la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese, 
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Francisco Cruzado Coca

Gerente de Mercados y Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores

