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Resolución Gerencial

Nº 029-2004-EF/94.45

Lima, 12  de abril de 2004  

VISTOS:

El expediente Nº 2002/010835 y el Informe Nº 0048-2004‑EF/94.45.2  de la Gerencia de Mercados y Emisores, de  fecha 26 de marzo de 2004.

CONSIDERANDO:

Que las acciones de inversión de BAKELITA Y ANEXOS S.A. BASA, fueron inscritas en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima mediante Resolución CONASEV Nº 208-86-EF/94.10 de fecha 6 de junio de 1986, así como inscritas en el Registro Público de Valores e Intermediarios (hoy Registro Público del Mercado de Valores) como consecuencia de la inscripción automática dispuesta por la Resolución CONASEV Nº 181-1992-EF/94.10;

Que los acreedores de BAKELITA Y ANEXOS S.A. BASA, reunidos en junta de acreedores de fecha 28 de junio de 2002, acordaron la liquidación de la empresa, designando como liquidador a la sociedad ORDENAMIENTO Y DESARROLLO EMPRESARIAL S.A. –ORDEM S.A., suscribiéndose el respectivo convenio de liquidación extrajudicial ;  

Que el cuarto párrafo del artículo 413 de la Ley General de Sociedades, Ley Nº 26887, dispone que desde el acuerdo de disolución cesa la representación de los directores, administradores, gerentes y representantes en general, asumiendo los liquidadores las funciones que les corresponden conforme a ley, al estatuto, al pacto social, a los convenios entre accionistas inscritos ante la sociedad y los acuerdos de la junta general ;

Que mediante escrito presentado a la Bolsa de Valores de Lima con fecha 23 de agosto de 2002, el señor Mario Cáceres Carazas en su condición de Gerente General de ORDENAMIENTO Y DESARROLLO EMPRESARIAL S.A. – ORDEM S.A., persona jurídica que es la liquidadora de BAKELITA Y ANEXOS S.A. BASA EN LIQUIDACIÓN, solicita, de conformidad con el artículo 37 inciso c) del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF y el artículo 27 inciso c) del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima aprobado por Resolución CONASEV Nº 125-98-EF/94.10, la aprobación del deslistado de las acciones de inversión emitidas por la empresa BAKELITA Y ANEXOS S.A.-BASA EN LIQUIDACIÓN ;
Que en ese sentido, de conformidad con lo dispuesto por el inciso a) del artículo 132º del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, la Bolsa de Valores de Lima mediante Carta Nº GL-529/02 de fecha 6 de septiembre de 2002, comunicó a CONASEV su decisión de admitir el deslistado de las acciones de inversión de BAKELITA Y ANEXOS S.A. BASA EN LIQUIDACIÓN  y elevar el expediente a esta Comisión Nacional para los efectos correspondientes;
Que, esta Gerencia solicitó información adicional a la entidad liquidadora referida a la situación del registro y entrega del beneficio de las acciones liberadas, relación de tenedores de las acciones de inversión que figuren registrados en el emisor, y la existencia de reclamos y oposiciones que se hubieren producido como consecuencia del acuerdo de liquidación antes referido ;

Que, la información referida a la situación del registro y entrega del beneficio de las acciones liberadas, obedecía a indagar por el producto del incremento  de la cuenta acciones de inversión acordada en sesión del 31 de marzo de 1998 ; 

Que, la entidad liquidadora, dio respuesta a la información requerida señalando que no existen oposiciones o reclamos presentados por los titulares de las acciones de inversión luego de la adopción del acuerdo de liquidación, presentando una relación de titulares de acciones de inversión y saldos correspondientes según reporte de CAVALI ICLV S.A. ; 

Que, manifiesta la entidad liquidadora que las últimas variaciones en el capital social fueron inscritas en los Registros Públicos de forma simultánea el 27 de febrero de 2002 por cuanto las decisiones de la Junta General de Accionistas anteriores no habían sido elevadas a escritura pública, en razón a lo cual la Junta de Acreedores ratificó los acuerdos correspondientes para hacer posible su inscripción;

Que la entidad liquidadora agrega que, si bien existieron aumentos de capital como producto de la reexpresión de la cuenta capital social por el ajuste integral del efecto de la inflación de los estados financieros por el año 1997 y 1998, como resultado final el capital social se redujo a Un Mil Nuevos Soles (S/ 1 000,00) de tal manera que, para guardar la proporción de ley la cuenta acciones de inversión se redujo a Cuatrocientos Noventa y Seis Nuevos Soles (S/ 496,00), estableciéndose que cada acción de inversión tiene un valor nominal de S/. 0,0007 Nuevos Soles ;

Que, en el presente caso se ha verificado la causal de exclusión contemplada en el artículo 37, inciso c) del  Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y en el artículo 27, inciso c) del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV No. 125-98-EF/94.10 y modificada por Resolución CONASEV No.092-2000-EF/94.10;

Que, de conformidad con lo establecido por el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 34 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado mediante Resolución CONASEV No. 630-97-EF/94.10, modificado por la Resolución CONASEV N° 088-2000-EF/94.10, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, no obstante, resulta de aplicación el artículo 38 del referido Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, que señala que en el supuesto de disolución y liquidación del emisor no es obligatorio efectuar una oferta pública de compra; 
Estando a lo dispuesto por el artículo 48° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV No. 079-97-EF/94.10 y el acuerdo del Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre de 2000, que faculta al Gerente de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores mobiliarios del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones de inversión de BAKELITA Y ANEXOS S.A. BASA, EN LIQUIDACIÓN del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima. 

Artículo 2°.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones de inversión de BAKELITA Y ANEXOS S.A. – BASA, EN LIQUIDACIÓN.
Artículo 3°.- Transcribir la presente Resolución a BAKELITA Y ANEXOS S.A. – BASA EN LIQUIDACIÓN, a ORDENAMIENTO Y DESARROLLO EMPRESARIAL S.A. ORDEM, a  la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Francisco Cruzado Coca
Gerente de Mercados y Emisores 

