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Resolución Gerencial

Nº       -2004-EF/94.45
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Resolución Gerencial

Nº 038-2004-EF/94.45

Lima, 14 de mayo de 2004

VISTOS:

El expediente Nº 2004013465 presentado por la Bolsa de Valores de Lima, así como el Informe N° 066-2004‑EF/94.45.2 de fecha 14 de mayo de 2004, presentado por la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, mediante la Resolución Gerencia General Nº 010-99-EF/94.11 de fecha 20 de enero de 1999, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de las acciones comunes de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD; 

Que, mediante junta general universal de accionistas de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD, de fecha 31 de marzo de 2004, se acordó presentar la solicitud de acuerdo con el procedimiento establecido en la Bolsa de Valores de Lima, a efecto de lograr la exclusión de las acciones de la sociedad del Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV;

Que, mediante escrito remitido a la Bolsa de Valores de Lima de fecha 12 de abril de 2004, NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD,   debidamente representada por el señor Michel Macara-chvili Helguero en su condición de Representante Bursátil y según los poderes otorgados en sesión de Directorio de fecha 9 de marzo de 2004, solicita a dicha entidad el deslistado de los valores de la sociedad, de conformidad con lo dispuesto por el literal a) del artículo 27 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 125-98-EF/94.10, y sus normas modificatorias; 

 Que, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 132, inciso a) del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo N° 093-2002-EF, en adelante Ley de Mercado de Valores, la  Bolsa de Valores de Lima, mediante carta GL-0387/04 de fecha 30 de abril de 2004, comunicó a CONASEV su decisión de admitir el deslistado de las acciones comunes de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD, y elevar el expediente a esta Comisión Nacional para los efectos correspondientes;    

Que, el artículo 37, inciso a) de la Ley de Mercado de Valores,  en concordancia con el inciso a) del artículo 27 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado por Resolución CONASEV N° 125-1998-EF/94.10, y sus normas modificatorias, establece como causal para la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores, la solicitud del propio emisor con el voto favorable de quienes representen no menos de los 2/3 de los valores emitidos; 

Que, conforme a lo previsto por el artículo 38 de la Ley de Mercado de Valores, en concordancia con el artículo 34° del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado por la Resolución CONASEV Nº 630-97-EF/94.10, y sus normas modificatorias, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, la exclusión de las acciones comunes de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD del Registro Público del Mercado de Valores, se encuentra dentro de la causal de excepción a la realización de una Oferta Pública de Compra por Exclusión contemplada en el inciso c) del artículo 38 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, que señala que procede la excepción cuando la totalidad de los titulares acuerdan por unanimidad solicitar la exclusión;

Estando a lo dispuesto por el artículo 11º, inciso h) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como en el artículo 52° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV Nº 079‑97‑EF/94.10 y el acuerdo de Directorio de esta Comisión Nacional de fecha 18 de diciembre del 2000 que faculta a la Gerencia de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores en el Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-  Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones comunes de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima. 

Artículo 2º.-  Disponer la exclusión de las acciones comunes de NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD del Registro Público del Mercado de Valores.

Artículo 3°.-  Transcribir la presente Resolución a NOVASALUD PERU S.A. ENTIDAD PRESTADORA DE SALUD, a la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI ICLV S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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Héctor Valentín Hurtado

Gerente de Mercados y Emisores

Comisión Nacional Supervisora De Empresas Y Valores
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