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Resolución Gerencial

Nº 043-2004-EF/94.45

Lima, 08 de junio de 2004

VISTOS:

El expediente Nº 2004012668 presentado por el Banco Interamericano de Finanzas y el Informe Interno N° 075-2004-EF/94.45.2 de fecha 08 de junio de 2004 de la Gerencia de Mercados y Emisores.

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con el artículo 221º numeral 14 de la Ley General del Sistema Financiero y del Sistema de Seguros y Orgánica de la Superintendencia de Banca y Seguros, Ley Nº 26702, las empresas del sistema financiero pueden emitir y colocar bonos, en moneda nacional o extranjera, siempre que sean de su propia emisión;

Que, mediante Junta General Obligatoria Anual de Accionistas de fecha 31 de marzo de 2003, el Banco Interamericano de Finanzas acordó por unanimidad autorizar su primera emisión de bonos hipotecarios hasta por la suma de veinte millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 20 000 000,00), delegando en el Directorio y/o en la Gerencia General de la sociedad, la potestad de definir y aprobar las condiciones de dicha emisión, con las más amplias facultades, así como delegar a la Gerencia General la facultad de suscribir todos los documentos públicos y privados que sean necesarios para llevar a cabo la referida emisión y ejecutar dicho acuerdo;

Que, asimismo, en la referida Junta se acordó autorizar a cualquiera de los señores Raúl Baltar Estévez o Víctor Larrea Vilela, para que individualmente suscriban en representación del Banco Interamericano de Finanzas, la minuta y escritura pública que los acuerdos precedentes originen y en general cualquier otro documento público o privado necesario para ejecutar y cumplir totalmente el referido acuerdo; asimismo, en concordancia con lo aprobado por la Junta de Accionistas podrán también tomar cualquier decisión que sea necesaria para que los acuerdos de esta Junta sean ejecutados en su totalidad incluyendo la facultad de definir las condiciones y/o características de la primera emisión de bonos hipotecarios aún cuando ello implique el cambio de alguna de las condiciones o características que se hubieren aprobado en la referida sesión; 

Que, mediante sesión de Directorio de fecha 23 de abril de 2003, el Banco Interamericano de Finanzas aprobó las características de los “Bonos Hipotecarios del Banco Interamericano de Finanzas – Primera Emisión” hasta por un monto de veinte millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 20 000 000,00) en cuatro series, identificadas con las letras A, B, C y D, por cinco millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 5 000 000,00) cada una;

Que, del mismo modo, en dicha sesión de Directorio, se autorizó al Gerente General, para que individualmente suscriba en representación del Banco Interamericano de Finanzas, la minuta y escritura pública que los acuerdos precedentes originen y en general cualquier otro documento público o privado necesario para ejecutar y cumplir totalmente el referido acuerdo; asimismo, en concordancia con lo aprobado por la Junta de Accionistas, podrá también tomar cualquier decisión que sea necesaria para que los acuerdos de la Junta sean ejecutados en su totalidad incluyendo la facultad de definir las condiciones y/o características de la primera emisión de bonos hipotecarios aún cuando ello implique el cambio de alguna de las condiciones o características que se hubieren aprobado en la referida sesión; 

Que, mediante Resolución N° 303-2004 del 04 de marzo de 2004, la Superintendencia de Banca y Seguros opinó favorablemente para que el Banco Interamericano de Finanzas realice la primera emisión de bonos hipotecarios denominados “Bonos Hipotecarios del Banco Interamericano de Finanzas – Primera Emisión” hasta por la suma de veinte millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 20 000 000,00);

Que, con fecha 27 de abril y 07 de junio de 2004, el Banco Interamericano de Finanzas, debidamente representado por su Gerente General, solicitó la inscripción de los “Bonos Hipotecarios del Banco Interamericano de Finanzas – Primera Emisión” hasta por un monto de veinte millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 20 000 000,00), en cuatro series de la A a la D de cinco millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 5 000 000,00) cada una, en el Registro Público del Mercado de Valores y el registro del prospecto informativo correspondiente, acompañando para tal efecto la documentación necesaria;

Que, en el presente caso el BANCO INTERAMERICANO DE FINANZAS ha cumplido con presentar la información requerida por el Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141‑98‑EF/94.10, así como por las disposiciones aprobadas mediante Resolución Gerencia General Nº 211‑98‑EF/94.11; y,

Estando a lo dispuesto por los artículos 53º y siguientes del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093‑2002‑EF, así como por el acuerdo adoptado en sesión del Directorio de CONASEV reunido en sesiones de fechas 06 de abril de 1999 y 18 de diciembre de 2000, que faculta al Gerente de Mercados y Emisores a disponer la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de los valores que se emitan por oferta pública y que tenga opinión favorable de la Superintendencia de Banca y Seguros;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Inscribir en el Registro Público del Mercado de Valores los bonos hipotecarios denominados “Bonos Hipotecarios del Banco Interamericano de Finanzas – Primera Emisión” del Banco Interamericano de Finanzas, hasta por un monto de veinte millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 20 000 000,00), y registrar el prospecto informativo correspondiente.

Artículo 2º.- La oferta pública de los bonos a que se refiere el artículo anterior deberá efectuarse con sujeción a lo dispuesto en el artículo 25º y, de ser el caso, en el artículo 29º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10.

La colocación de los bonos a que se refiere el artículo 1º de la presente Resolución deberá efectuarse en un plazo que no excederá de nueve (9) meses contados a partir de la fecha de su inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores, prorrogables hasta por un periodo igual a petición de parte. Para tales efectos, la solicitud de prórroga, en ningún caso, podrá ser presentada después de vencido el referido plazo de colocación.

Asimismo, se deberá cumplir con presentar a CONASEV la documentación e información a que se refieren los artículos 23º y 24º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10.
Artículo 3º.- La inscripción y el registro a que se refiere el artículo 1º de la presente Resolución no implican que CONASEV recomiende la inversión en los valores u opine favorablemente sobre las perspectivas del negocio. Los documentos e información para una evaluación complementaria están a disposición de los interesados en el Registro Público del Mercado de Valores. 

Artículo 4º.- Transcribir la presente Resolución a Banco Interamericano de Finanzas, en su calidad de emisor, entidad estructuradora y agente colocador, a Santander Investment Sociedad Agente de Bolsa S.A. en su calidad de emisor de representante de los obligacionistas, a la Bolsa de Valores de Lima y a Cavali ICLV S.A.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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HÉCTOR VALENTÍN HURTADO

GERENTE DE MERCADOS Y EMISORES

COMISIÓN NACIONAL SUPERVISORA DE EMPRESAS Y VALORES
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