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Resolución Gerencial

Nº 017-2006-EF/94.45

Lima, 18 de abril de 2006
VISTOS:

El expediente N° 2006008763, así como el Informe Interno N° 187-2006-EF/94.45.2 del 18 de abril de 2006;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Gerencia General N° 027‑97‑EF/94.11 del 25 de junio de 1997, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A.; 

Que, el 2 de noviembre de 2005 entró en vigencia el acuerdo de fusión de Corporación José R. Lindley S.A., en calidad de sociedad absorbente, y las empresas Embotelladora Latinoamericana S.A., Embotelladora Piura S.A., Sociedad Cartera del Pacífico SRL y Sociedad de Inversiones J.R. Lindley S.A.C., en calidad de sociedades absorbidas;

Que, teniendo en cuenta la relación de canje aprobada por las juntas de accionistas de Corporación José R. Lindley S.A. y Embotelladora Latinoamericana S.A, para el procedimiento de fusión por absorción, los titulares de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A. recibirán nuevas acciones de inversión a ser emitidas por Corporación José R. Lindley S.A.;

Que, la Fecha de Registro para determinar a los titulares de las nuevas acciones de inversión a ser emitidas como consecuencia de la fusión será el 17 de abril de 2006 y la Fecha de Entrega, el 16 de mayo de 2006;

Que, como consecuencia del acuerdo de fusión Embotelladora Latinoamericana S.A. se disolvió y extinguió;

Que,  Corporación José R. Lindley S.A., en su calidad de sociedad absorbente, solicitó el deslistado de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A. a la Bolsa de Valores de Lima S.A.; 

Que, la Bolsa de Valores de Lima S.A. comunicó a CONASEV su decisión de deslistar las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A.;

Que, el artículo 37 inciso c) de la Ley de Mercado de Valores y el artículo 27 inciso c. del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima establecen que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores tiene lugar por resolución fundamentada de CONASEV, cuando se produzca la disolución del emisor;

Que, el artículo 38 inciso c) del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión señala que no es obligatorio realizar una oferta pública de compra, cuando se trate de un caso de fusión y los valores de la sociedad absorbente se encuentren inscritos en el Registro Público del Mercado de Valores, como en el presente caso;

Que, el artículo 2, numeral 2), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de valores mobiliarios y su exclusión, deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet;

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el acuerdo de Directorio del 18 de diciembre de 2000 que faculta a la Gerencia de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Pronunciarse en favor del deslistado de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima. 

Artículo 2º.- Disponer la exclusión de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A. del Registro Público del Mercado de Valores.

Artículo 3º.- Publicar la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en internet.

Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia el día de entrega de la nuevas acciones de inversión a ser emitidas por Corporación José R. Lindley S.A.

Artículo 5º.- Transcribir la presente resolución a  Corporación José R. Lindley S.A., a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a Cavali S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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Héctor Valentín Hurtado

Gerente de Mercados y Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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