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Resolución Gerencial

Nº 025-2006-EF/94.45

Lima, 17 de mayo de 2006

VISTO:

El Informe Interno Nº 222‑2006‑EF/94.45.2 del 17 de mayo de 2006 de la Gerencia de Mercados y Emisores;

CONSIDERANDO:

Que, los artículos 37 y 38 de la Ley del Mercado de Valores establecen las causales de exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores y disponen que para proceder a la exclusión del valor, es obligatorio que se efectúe previamente una oferta pública de compra con arreglo a lo dispuesto en el artículo 69 del mismo texto legal;

Que, el artículo 69 de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 36 inciso b. del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión disponen que el precio mínimo a ser tomado en cuenta en una oferta pública de compra será el determinado por una sociedad de auditoría, banco, banco de inversión o empresa de consultoría designada por CONASEV, por cuenta de los responsables de la exclusión, en defecto de la existencia de una cotización promedio ponderada del último trimestre del valor;

Que, asimismo, el artículo 6 inciso a. del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión dispone que en las adquisiciones indirectas, involuntarias y resultantes de una oferta pública de venta, la contraprestación a ofrecer en la oferta pública de adquisición en ningún caso deberá ser menor que la establecida en el Título IV del referido reglamento;
Que mediante acuerdo de Directorio N° 188‑2004, adoptado en sesión del 21 de junio de 2004, se aprobaron los criterios para la designación de la entidad valorizadora;
Que, mediante Resolución Gerencial N° 032‑2005‑EF/94.45 se aprobó el modelo de bases para el proceso de selección de la entidad responsable de determinar el precio mínimo en los procesos de ofertas públicas de adquisición y ofertas públicas de compra;

Que, el artículo 3 numeral 10 de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que cualquier resolución administrativa que a criterio del órgano decisorio de CONASEV tenga, además de su alcance particular, un efecto general respecto de un conjunto indeterminado de personas o cuyos derechos puedan verse afectados por dichas  decisiones administrativas, deben ser objeto de difusión a través de la página web de CONASEV; y,

Estando a lo dispuesto por los acuerdos de Directorio N° 189‑2004 y N° 093‑2005 adoptados en sesiones del directorio del 21 de junio de 2004 y 25 de abril de 2005 que delega en el Gerente de Mercados y Emisores la facultad de aprobar o adecuar las bases del proceso de selección de la entidad encargada de la determinación del precio mínimo a pagar en los procesos de ofertas públicas de adquisición y ofertas públicas de compra, con sujeción a los criterios aprobados;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Aprobar las bases para el proceso de selección de la entidad valorizadora responsable de determinar el precio mínimo a ser tomado en cuenta en los procesos de oferta pública de compra y oferta pública de adquisición.

Artículo 2°.- Derogar la Resolución Gerencial N° 032‑2005‑EF/94.45.

Artículo 3°.- Publicar la presente resolución a través de la página web de CONASEV.
Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Héctor Valentín Hurtado

Gerente de Mercados y Emisores
Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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