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Resolución Gerencial

Nº  024-2006-EF/94.45

Lima, 10 de mayo de 2006
VISTO:

El expediente N° 2006008763;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Gerencial N° 017‑2006‑EF/94.11, del 18 de abril de 2006, CONASEV se pronunció en favor del deslistado de las acciones de inversión emitidas por Embotelladora Latinoamericana S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y dispuso la exclusión de tales acciones del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, el 2 de noviembre de 2005 entró en vigencia el acuerdo de fusión de Corporación José R. Lindley S.A., en calidad de sociedad absorbente, y las empresas Embotelladora Latinoamericana S.A., Embotelladora Piura S.A., Sociedad Cartera del Pacífico SRL y Sociedad de Inversiones J.R. Lindley S.A.C., en calidad de sociedades absorbidas;

Que, en el cuarto considerando de Resolución Gerencial N° 017‑2006‑EF/94.11, se consignó que la fecha de registro para determinar a los titulares de las nuevas acciones de inversión a ser emitidas como consecuencia del procedimiento de fusión sería el 17 de abril de 2006 y la fecha de entrega, el 16 de mayo de 2006;

Que, el 30 de marzo de 2006 Corporación José R. Lindley S.A. comunicó, en calidad de hecho de importancia, que se dejaban sin efecto las fechas de registro y de entrega señaladas en el considerando anterior y precisó que el día martes 16 de mayo de 2006 será la fecha de registro para determinar a los titulares de las nuevas acciones de inversión a ser emitidas como consecuencia de la fusión así como la fecha de entrega de tales acciones;

Que, el artículo 2, numeral 2), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de valores mobiliarios, que puedan ser objeto de oferta pública en el Registro Público del Mercado de Valores y la exclusión de éstos, deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet;

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el acuerdo de Directorio de esta Comisión Nacional del 18 de diciembre del 2000 que faculta a la Gerencia de Mercados y Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-  Rectificar el cuarto considerando de la Resolución Gerencial N° 017-2006-EF/94.11, precisando que el día 16 de mayo de 2006, ha sido señalado por Corporación José R. Lindley S.A. como la fecha de registro en la que se determinará quienes serán los titulares de las nuevas acciones de inversión a ser emitidas como consecuencia de la fusión; y, asimismo, como la fecha de entrega de tales acciones.
Artículo 2º.-  Transcribir la presente resolución a Corporación José R. Lindley S.A., a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a Cavali S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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Héctor Valentín Hurtado

Gerente de Mercados y Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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