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Resolución Directoral de Emisores

Nº 059-2007-EF/94.06.3

Lima, 06 de noviembre de 2007

VISTOS :

El Expediente Nº 2007028473 y el Informe Interno Nº 0658-2007-EF/94.06.3, del 06 de noviembre de 2007, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO :

Que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 5 del Reglamento de Empresas Clasificadoras de Riesgo, CONASEV evalúa y autoriza las situaciones de excepción a la obligación de realizar las actividades de clasificación de riesgo de forma exclusiva, siempre que se considere que no se afecta la independencia y objetividad de la Empresa Clasificadora de Riesgo y sus Integrantes;

Que, Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A. ha presentado una solicitud de excepción y autorización para la realización de actividades distintas a la de clasificación de riesgo como consecuencia de haber firmado con fecha 21 de septiembre de 2007, un contrato con Moody´s Investors Service, Inc., MIS Quality Management Corp.  y los accionistas de  Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A.;

Que, de la evaluación de la documentación presentada, se ha determinado que las actividades complementarias a ser realizadas por Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A. no afectan la independencia en la asignación o difusión de las clasificaciones, en los procesos y decisiones de su comité de clasificación así como en todas las demás actividades afines, en tanto estas constituirán únicamente actividades de difusión de las mismas;

Que, el artículo 2, numeral 2), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV establece que las resoluciones administrativas referidas a las autorizaciones emitidas por CONASEV en el ejercicio de las atribuciones previstas en la Ley, normadas dentro de su ámbito de supervisión y control deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet; y,

Estando a lo dispuesto por el Reglamento de Empresas Clasificadoras de Riesgo; la Resolución CONASEV Nº 034-2007-EF/94.10 y el artículo 36, literal f), del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, según el cual corresponde a la Dirección de Emisores determinar la presunción de situaciones que afectan la independencia de las empresas clasificadoras de riesgo de oficio o a petición de parte;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Autorizar a Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A. a realizar las actividades complementarias referidas a capacitación sobre riesgo crediticio, venta de análisis y otros documentos similares, análisis económicos, desarrollo y venta de software, organización de simposios y conferencias de la industria y otros servicios conexos relacionados con la difusión permanente de su actividad, y de conformidad con lo establecido en el contrato suscrito el 21 de septiembre de 2007 entre Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A., sus accionistas, Moody´s Investors Services, Inc. y MIS Quality Management Corp.
Artículo 2º.- Publicar la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en internet.

Artículo 3°.- Transcribir la presente resolución a Equilibrium Clasificadora de Riesgo S.A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Yvonka Hurtado Cruz

Dirección de Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores

