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Resolución Directoral de Emisores

Nº 082-2008-EF/94.06.3  


Lima, 09 de mayo de 2008
VISTOS:

El Expediente N° 2008008651, así como el Informe Interno N° 0353-2008‑EF/94.06.3, del 09 de mayo de 2008, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO:

Que, las acciones representativas del capital social emitidas por Compañía Minera Condestable S.A. fueron inscritas en el Registro Público de Valores e Intermediarios, hoy Registro Público del Mercado de Valores, mediante Resolución Gerencia General Nº 024-1993-EF/94.11.0 del 02 de junio de 1993;

Que, con fecha 20 de noviembre de 2007, Iberian Minerals Corp. celebró un Contrato de Compraventa de Acciones con Trafigura Beheer B.V, mediante el cual la primera de las mencionadas adquirió de la segunda el 100% de las acciones de Urion Worlwide Investments Limited e indirectamente adquirió el 91,91% de las acciones de Compañía Minera Condestable S.A.; como consecuencia de esta operación,  Iberian Minerals Corp. está en la obligación de efectuar una oferta pública de adquisición posterior sobre las acciones de Compañía Minera Condestable S.A. de acuerdo con lo establecido por el inciso a) del artículo 6º del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión;
Que, en tal sentido, Urion Worlwide Investments Limited e Iberian Minerals Corp., en calidad de titulares directos e indirectos de acciones que representan el 91,91% del capital social de Compañía Minera Condestable S.A., solicitaron a la Bolsa de Valores de Lima S.A. el deslistado de estos valores del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y su exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV;

Que, la Bolsa de Valores de Lima S.A. comunicó a CONASEV su decisión de admitir el deslistado de los valores, mencionados en el considerando anterior, y de elevar el expediente a CONASEV para los fines correspondientes;

Que, el artículo 37, inciso a), del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores, en concordancia con el artículo 27, inciso a), del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores tiene lugar por resolución fundamentada de CONASEV a solicitud del emisor, cuando la inscripción de los valores se haya originado por su propia voluntad, o del emisor y los titulares, respaldada por el voto favorable de quienes representen no menos de dos terceras (2/3) partes de los valores emitidos;

Que, asimismo el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores y el artículo 32 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, dispone que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, el Directorio de CONASEV reunido en sesión efectuada el 17 de marzo de 2008, a solicitud de Urion Worlwide Investments Limited e  Iberian Minerals Corp. exceptuó a esta última de realizar una oferta pública de adquisición posterior sobre las acciones representativas del capital social de Compañía Minera Condestable S.A., bajo la condición de que se realice una oferta pública de compra dentro de los mismos plazos establecidos para la realización de la oferta pública de adquisición posterior y observando las características adicionales de este  procedimiento y manteniendo los estándares más altos de protección a los destinatarios de la oferta establecidos en la regulación de la oferta pública de adquisición o de la oferta pública de compra;
Que, en consecuencia, en el presente caso Urion Worlwide Investments Limited e Iberian Minerals Corp. deberán efectuar una oferta pública de compra con todas las características acordadas por el Directorio de CONASEV y que esté dirigida a la totalidad de los accionistas minoritarios de Compañía Minera Condestable S.A.; 

Que, asimismo de acuerdo con lo establecido por el artículo 33 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, la exclusión queda condicionada a la realización y liquidación de la respectiva oferta pública de compra la cual deberá llevarse a cabo dentro del plazo establecido para dicho efecto, de lo contrario, cesarán los efectos de la exclusión;

Que, el artículo 2, numeral 2, de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, aprobadas por Resolución CONASEV N° 073-2004-EF/94.10, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de los valores mobiliarios objeto de oferta pública, así como a la exclusión de éstos del Registro Público del Mercado de Valores deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet; y;

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el artículo 36 del Reglamento de Organización y Funciones de la CONASEV aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, que faculta a la Dirección de Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores.

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones representativas del capital social de Compañía Minera Condestable S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima, el que surtirá efecto una vez efectuada y liquidada la oferta pública de compra con las características especiales a las que se hace referencia en la parte considerativa.

Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones señaladas en el artículo anterior, condicionada a la realización y liquidación de la oferta pública de compra correspondiente.

Artículo 3°.- Transcribir la presente resolución a Compañía Minera Condestable S.A., a Iberian Minerals Corp, a Urion Worldwide Investments Limited, a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a Cavali S.A. ICLV.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Yvonka Hurtado Cruz

Directora de Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores 

