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      DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA UNIÓN NACIONAL FRENTE A LA CRISIS EXTERNA

Resolución Directoral de Emisores

Nº 047-2009-EF/94.06.3


Lima, 08 de setiembre de 2009

VISTOS :

El Expediente Nº 2009026578 y el Informe Interno Nº 0487-2009-EF/94.06.3, del 08 de setiembre de 2009, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO :

Que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 5 del Reglamento de Empresas Clasificadoras de Riesgo, CONASEV evalúa y autoriza las situaciones de excepción a la obligación de realizar las actividades de clasificación de riesgo de forma exclusiva, siempre que se considere que no se afecta la independencia y objetividad de la empresa clasificadora de riesgo y sus integrantes;

Que, Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo  ha presentado una solicitud de excepción y autorización para adquirir una participación del veinticinco por ciento (25%) en el capital suscrito y pagado de la empresa RiskWatch Calificadora de Riesgo S.A., a constituirse en la República del Ecuador;

Que, de la evaluación de la documentación presentada, se ha determinado que la participación de Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo en el capital suscrito y pagado de RiskWatch Calificadora de Riesgo S.A., en sí misma, no es susceptible de afectar la independencia y objetividad de la clasificadora o sus integrantes, conforme a los criterios establecidos y los términos prescritos en el Reglamento de Empresas Clasificadoras de Riesgo;

Que, Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo podrá mantener dicha participación siempre y cuando las actividades a ser realizadas por RiskWatch Calificadora de Riesgo S.A. no generen ni sean susceptibles de generar, directa o indirectamente, la inobservancia por parte de Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo de las obligaciones y prohibiciones impuestas por la Ley del Mercado de Valores del Perú y sus normas reglamentarias;

Que, el artículo 2, numeral 1), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV establece que las resoluciones administrativas referidas a las autorizaciones emitidas por CONASEV en el ejercicio de las atribuciones previstas en la Ley, normadas dentro de su ámbito de supervisión y control deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet; y,

Estando a lo dispuesto por la Ley del Mercado de Valores, el Reglamento de Empresas Clasificadoras de Riesgo; la Resolución CONASEV Nº 034-2007-EF/94.10 y el artículo 36, literal f), del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, según el cual corresponde a la Dirección de Emisores determinar la presunción de situaciones que afectan la independencia de las empresas clasificadoras de riesgo de oficio o a petición de parte;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Autorizar a Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo la excepción solicitada, a efectos de que adquiera una participación del veinticinco por ciento (25%) en el capital suscrito y pagado de RiskWatch Calificadora de Riesgo S.A., a constituirse en la República del Ecuador.
Artículo 2º.-  Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo podrá mantener la participación a que se refiere el artículo anterior siempre y cuando las actividades a ser realizadas por RiskWatch Calificadora de Riesgo S.A. no generen ni sean susceptibles de generar, directa o indirectamente, la inobservancia por parte de Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo de las obligaciones y prohibiciones impuestas por la Ley del Mercado de Valores del Perú y sus normas reglamentarias.

Artículo 3º.- Publicar la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en Internet.

Artículo 4°.- Transcribir la presente resolución a Class & Asociados S.A. Clasificadora de Riesgo.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Yvonka Hurtado Cruz

Directora de Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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