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	PERÚ
	Ministerio 
de Economía y Finanzas
	CONASEV

Comisión Nacional Supervisora de

Empresas y Valores

 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA UNION NACIONAL ANTE LA CRISIS EXTERNA 

Resolución Directoral de Emisores

Nº 057-2009-EF/94.06.3

Lima, 12 de octubre de 2009

VISTOS:

El Expediente N° 2009030531, así como el Informe Interno N° 545-2009-EF/94.06.3, del 07 de octubre de 2009, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO:


Que, mediante Resolución Gerencia General 019-2006-EF/94.11, del 07 de marzo de 2006, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores del “Programa de Emisión de Instrumentos de Corto Plazo Tiendas EFE I”  de Tiendas EFE S.A., programa que fue renovado con fecha 07 de marzo de 2008;
Que, mediante Resolución Directoral de Emisores 050-2007-EF/94.06.3, del 11 de octubre de 2007, se dispuso la inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores de la “Tercera Emisión del Programa de Instrumentos de Corto Plazo Tiendas EFE I” de Tiendas EFE S.A. 
Que, el 28 de septiembre de 2009, Tiendas EFE S.A. solicitó el deslistado de los valores pertenecientes a la Tercera Emisión del Programa de Instrumentos de Corto Plazo correspondientes al “Programa de Instrumentos de Corto Plazo Tiendas EFE I” del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y su exclusión del Registro Público del Mercado de Valores;  
Que, la Bolsa de Valores de Lima S.A. comunicó a CONASEV su decisión de admitir el deslistado de los mencionados valores y de elevar el expediente a CONASEV para los fines correspondientes;

Que, el artículo 37, inciso b), del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, en concordancia con el artículo 27, inciso b), del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores tiene lugar cuando se hubiere producido la extinción de los derechos sobre el valor, por amortización, rescate total u otra causa;
Que, el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores y el artículo 32 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, dispone que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una oferta pública de compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando precedente, el artículo 37, inciso a), del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión establece que no es obligatorio realizar una OPC, cuando se produzca la exclusión por la causal prevista en el artículo 37, inciso b) de la LMV, es decir, cuando se produzca la extinción de los derechos sobre el valor, por amortización, rescate total u otra causa;
Que, el artículo 2, numeral 2), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de los valores mobiliarios objeto de oferta pública, o a la exclusión de éstos del Registro Público del Mercado de Valores, deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en Internet; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el artículo 36, inciso c), del Reglamento de Organización y Funciones de la CONASEV aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, que faculta a la Dirección de Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores.

SE RESUELVE:


Artículo 1º.- Pronunciarse a favor del deslistado de los valores pertenecientes a la “Tercera Emisión del Programa de Instrumentos de Corto Plazo Tiendas EFE I”, del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima.


Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los valores pertenecientes a la “Tercera Emisión del Programa de Instrumentos de Corto Plazo Tiendas EFE I” de Tiendas EFE S.A.

Artículo 3°.- La presente resolución debe ser publicada en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en Internet.


Artículo 4°.- Transcribir la presente resolución a Tiendas EFE S.A., en su calidad de emisor; a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a CAVALI S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Yvonka Hurtado Cruz
Directora de Emisores

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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