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	PERÚ
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de Economía y Finanzas
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Comisión Nacional Supervisora de

Empresas y Valores

 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DEL PERÚ
Resolución Directoral de Emisores

Nº 001-2010-EF/94.06.3

Lima, 11 de enero de 2010
VISTOS:

El Expediente N° 2009039935, así como el Informe Interno N° 0016-2010-EF/94.06.3, del 11 de enero de 2010, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO:


Que, mediante Resolución Gerencial Nº 021-2002-EF/94.45, del 16 de julio de 2002, se inscribieron en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima S.A. y en el Registro Público del Mercado de Valores, las acciones representativas del capital social de General Motors Corporation, sobre la base del artículo 15 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima;
Que, el último párrafo del artículo 27 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, establece que en caso de que se excluyan los valores extranjeros de las Bolsas de Valores o de los Mercados Organizados en que se encuentran listados, la Bolsa podrá disponer su deslistado;


Que, en sesión de Directorio del 16 de diciembre de 2009, la Bolsa de Valores de Lima S.A. acordó aprobar el deslistado de las acciones representativas del capital social de General Motors Corporation del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima por haber sido excluidas del New York Stock Exchange-NYSE;
Que, la Bolsa de Valores de Lima S.A. solicitó la exclusión de las acciones representativas del capital social de General Motors Corporation del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, de conformidad con el artículo 15 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, los inversionistas que realizaron operaciones con las acciones representativas del capital social de General Motors Corporation han declarado conocer que no habrá oferta pública de compra por exclusión, en caso se excluyan estos valores del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y del Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV;

Que, el artículo 2, numeral 2), de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de CONASEV, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de los valores mobiliarios objeto de oferta pública, o a la exclusión de éstos del Registro Público del Mercado de Valores, deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y de la página de CONASEV en internet; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el artículo 36, inciso c), del Reglamento de Organización y Funciones de la CONASEV aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, que faculta a la Dirección de Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores.

SE RESUELVE:


Artículo 1º.- Pronunciarse a favor del deslistado de las acciones comunes representativas del capital social de General Motors Corporation, del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima.


Artículo 2º.-  Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones comunes representativas del capital social de General Motors Corporation.
Artículo 3°.- La presente resolución debe ser publicada en el Diario Oficial El Peruano y en la página de CONASEV en internet. 


Artículo 4°.- Transcribir la presente resolución a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a Cavali S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Yvonka Hurtado Cruz
Directora de Emisores 
Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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