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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DEL PERÚ
Resolución Directoral de Emisores

Nº 0017-2010-EF/94.06.3

Lima, 05 de marzo de 2010
VISTOS:

El Expediente N° 2010004496, así como al análisis contenido en el Informe Interno N° 0119-2010-EF/94.06.3, del 05 de marzo de 2010, de la Dirección de Emisores;

CONSIDERANDO:


Que, por Resolución Gerencial Nº 021-2000-EF/94.50, del 11 de mayo de 2000, se dispuso la inscripción de las acciones representativas del capital social Clase B de Empresa Minera Iscaycruz S.A. en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima S.A. y en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, con fecha 01 de enero de 2003 entró en vigencia la fusión por absorción de Empresa Minera Iscaycruz S.A. por Empresa Minera Yauliyacu S.A; esta última varió posteriormente de denominación social a Empresa Minera Los Quenuales S.A. según acuerdo adoptado en junta general de accionistas celebrada el 13 octubre de 2003;

Que, mediante Resolución Gerencial 045-2004-EF/94.45, del 15 de junio de 2004, se dispuso la exclusión de las acciones representativas del capital social Clase B de la Empresa Minera Iscaycruz S.A. del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima S.A. y del Registro Público del Mercado de Valores, sujeta a la inscripción de las acciones clase B del capital social de la Empresa Minera Los Quenuales S.A. en los mencionados Registros;

Que, mediante Resolución Gerencial 034-2007-EF/94.45, del 10 de abril de 2007, se dispuso la inscripción de las acciones comunes Clase B representativas del capital social de Empresa Minera Los Quenuales S.A. en el Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima S.A. y en el Registro Público del Mercado de Valores;
Que, Empresa Minera Los Quenuales S.A. solicitó a la Bolsa de Valores de Lima S.A. el deslistado de las acciones comunes clase B representativas de su capital social del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y su exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de CONASEV bajo la causal de cesación del interés público en el valor previsto en el literal d) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores;

Que, de la revisión de la información se ha verificado que la solicitud no se encuentra amparada por la causal invocada por Empresa Minera Los Quenuales S.A. según los argumentos esgrimidos en el Informe Interno N° 0119-2010-EF/94.06.3;
Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores y el artículo 36, inciso c), del Reglamento de Organización y Funciones de la CONASEV aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, que faculta a la Dirección de Emisores a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores.

SE RESUELVE:


Artículo 1º.- Declarar improcedente la solicitud de deslistado de las acciones comunes clase B representativas del capital social de Empresa Minera Los Quenuales S.A., del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima por la causal de cese de interés invocada por Empresa Minera Los Quenuales S.A.

Artículo 2º.-  La presente resolución debe ser publicada en  la página de CONASEV en internet.

Artículo 3°.- Transcribir la presente resolución a la Bolsa de Valores de Lima S.A. y a Cavali S.A. ICLV.

Regístrese y comuníquese.
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Yvonka Hurtado Cruz
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