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	SMV

Superintendencia del Mercado

de Valores
 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DEL  CENTENARIO DE MACHU PICCHU PARA EL MUNDO 


Resolución de Superintendente
Nº 006-2011-EF/94.01.2
Lima, 08 de agosto de 2011
VISTOS:

El Memorándum N° 1475-2011-EF/94.06.2 de la Dirección de Patrimonios Autónomos y los Memorándum N° 1740-2011-EF/94.06.1 y 1561-2011-EF/94.06.1 de la Dirección de Mercados Secundarios, que sustentan la necesidad de renovar la contratación del Servicio de  Sistema de Mercados Financieros - Datatec y el Informe Conjunto Nº 499 -2011-EF/94.05.1/94.04.1 de fecha 5 de agosto de 2011, de la Oficina de Administración y de la Oficina de Asesoría Jurídica; con los cuales se presenta la solicitud de exoneración para la contratación de proveedor único de servicio que no admite sustituto;

CONSIDERANDO:

Que, actualmente la Superintendencia del Mercado de Valores, en adelante SMV, mediante la Dirección de Patrimonios Autónomos, lleva a cabo las tareas de control diario, de valorización y monitoreo de los mercados locales, y mediante la Dirección de Mercados Secundarios, realiza  la detección e investigación de prácticas y conductas que atenten contra la integridad o la transparencia de los mercados;
Que, mediante los Memorándum N° 1475-2011-EF/94.06.2 de la Dirección de Patrimonios Autónomos y los Memorándum N° 1740-2011-EF/94.06.1 y 1561-2011-EF/94.06.1, de la Dirección de Mercados Secundarios, sustentan las razones técnicas por las cuales la SMV requiere contar con el Servicio de  Sistema de Mercados Financieros - Datatec, el mismo que es ofrecido por la empresa Datos Técnicos S.A.;

Que, el Sistema de Mercados Financieros concentra una parte importante de la negociación diaria del mercado de deuda pública, mercado que determina en gran parte la tendencia de las tasas de interés en el mercado de deuda corporativa. De manera similar, este sistema provee acceso a los Módulos de Renta Fija Primer Nivel (Creadores de Mercados), de Renta Fija Segundo Nivel, estadísticas de las subastas realizadas por el Ministerio de Economía y Finanzas, Banco Central de Reserva del Perú y Banco de la Nación, así como del dólar interbancario spot y forward, así como fuente importante de información histórica de las operaciones efectuadas con instrumentos de deuda del gobierno;
Que, de la evaluación técnica realizada por las Direcciones de Patrimonios Autónomos y de Mercados Secundarios, se desprende que no existen servicios sustitutos al requerido por las áreas usuarias y que el servicio de información que ofrece la empresa Datos Técnicos S.A., como representante exclusivo en nuestro país del Sistema de Mercados Financieros - Datatec (SMF Datatec), no es proporcionado por ninguna otra empresa en el país;

Que, con carta de fecha 04 de julio del año en curso  la empresa Datos Técnicos S.A. deja constancia de la representación exclusiva en el Perú del sistema SMF Datatec que ofrece a la SMV;

Que, conforme a lo dispuesto en el literal e) del artículo 20º de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Legislativo Nº 1017, están exonerados del proceso de selección que corresponda, la contratación de proveedor único de servicios que no admiten sustitutos, procediendo su contratación de manera directa, de acuerdo con el artículo 21º de la citada norma;

Que, asimismo, el artículo 131° del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado mediante Decreto Supremo N° 184-2008-EF dispone que en los casos en que no existan bienes o servicios sustitutos a los requeridos por el área usuaria y siempre que exista un solo proveedor en el mercado nacional, la Entidad podrá contratar directamente; asimismo, se considerará que existe proveedor único en los casos que por razones técnicas o relacionadas con la protección de derechos de propiedad intelectual  se haya establecido la exclusividad del proveedor;

Que, de acuerdo con la evaluación realizada y las disposiciones citadas de la Ley de Contrataciones del Estado y su Reglamento, el Servicio de  Sistema de Mercados Financieros – Datatec, sólo es posible contratarlo de manera directa con la empresa Datos Técnicos S.A. debido a que no existe servicio sustituto al requerido y a la exclusividad de la mencionada empresa, por lo que se determina que se está frente a un servicio que no admite sustituto y que existe proveedor único;

Que, dicha contratación se configura en el supuesto contemplado por el literal e) del Artículo 20° de la Ley de Contrataciones del Estado y es necesario disponer la exoneración del proceso de selección de Adjudicación Directa Selectiva previsto en el Plan Anual de Contrataciones de la SMV, siendo el monto de la contratación del servicio por el período de un (1) año, de S/.  49 064,40 Nuevos Soles (Cuarenta y Nueve Mil Sesenta y cuatro con 40/100 Nuevos Soles), incluido  todo  tipo  de  tributos, el mismo que se financiará con recursos propios debidamente presupuestados;

Que, los Memorándum N° 1475-2011-EF/94.06.2, N° 1561-2011-EF/94.06.1 y 1740-2011-EF/94.06.1, así como el Informe Conjunto N° 499-2011-EF/94.05.1/94.04.1, contienen la justificación técnica y legal para contratar, vía exoneración, el Servicio de  Sistema de Mercados Financieros - Datatec por causal de servicio que no admite sustituto y existe proveedor único; 

Que, se ha acreditado mediante certificaciones presupuestales remitidas por la Oficina de Administración que se cuenta con presupuesto disponible para la presente contratación, así como que el proceso de selección se encuentra incluido en el plan anual de adquisiciones y contrataciones con el número de referencia 39;

Que, de acuerdo a lo establecido en el numeral 2) de las Disposiciones Específicas de la Directiva N° 001-2009-CG/CA aprobada por Resolución de Contraloría N° 080-2009-CG del 07 de julio de 2009, “Disposiciones aplicables al reporte de información sobre contrataciones estatales que las entidades públicas deben remitir a la Contraloría General de la República”, en el caso de los procedimientos de exoneración de procesos de selección, la remisión de las Resoluciones o Acuerdos que aprueban exoneraciones y de los informes que los sustentan a la Contraloría General de la República se entenderá producida con el correspondiente registro en el SEACE de dicha documentación;

Que, según lo previsto en la Directiva N° 001-2010-PCM/SGP aprobada por Resolución Ministerial N° 200-2010-PCM, sobre Lineamientos para la implementación del Portal de Transparencia Estándar en las entidades de la Administración Pública, corresponde que la presente resolución de exoneración sea publicada en el Portal de Transparencia de la SMV, dentro del plazo que para tal efecto se señale;  
Estando a lo dispuesto por el artículo 2° de la Ley N° 26126, Ley Orgánica de la SMV; numeral 1 del artículo 3° de la Resolución de Superintendente N° 001-2011-EF/94.01.2; artículo 20º, inciso e) y el artículo 21° de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobada mediante Decreto Legislativo Nº 1017, concordante con los artículos 131°, 133° y 134° de su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo N° 184-2008-EF; así como lo dispuesto en la Directiva N° 001-2009-CG/CA aprobada por Resolución de Contraloría N° 080-2009-CG y la Directiva N° 001-2010-PCM/SGP aprobada por Resolución Ministerial N° 200-2010-PCM; 
SE RESUELVE:
Artículo 1°.- Aprobar la exoneración del proceso de Adjudicación Directa Selectiva  “Servicio de Información de Mercados Financieros”, por la causal de servicio que no admite sustituto y existe proveedor único, para la contratación del Servicio de  Sistema de Mercados Financieros - Datatec, por un valor referencial de S/.  49 064,40 Nuevos Soles (Cuarenta y Nueve Mil Sesenta y Cuatro con 40/100 Nuevos Soles), incluido el Impuesto General a las Ventas, por el período de un (1) año. Consecuentemente, autorícese la contratación con la empresa Datos Técnicos S.A. mediante acciones inmediatas, la misma que será financiada con recursos propios de la SMV, encontrándose dicho monto debidamente presupuestado.





Artículo 2°.- Autorizar a la Unidad de Logística a efectuar la contratación del mencionado servicio con la empresa Datos Técnicos S.A. en forma directa.

Artículo 3°.- Publicar la presente Resolución y los informes que la sustentan en el Sistema Electrónico de Contrataciones del Estado – SEACE y en el Portal de Transparencia de la SMV, dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de su aprobación, de acuerdo a lo establecido en el artículo 134° del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado y a efectos de cumplir con la remisión de dichos documentos a la Contraloría General de la República, en la forma establecida por la Directiva N° 001-2009-CG/CA aprobada por Resolución de Contraloría N° 080-2009-CG. Asimismo, cumplir con remitir copia de la presente Resolución y de los informes que la sustentan, al Órgano de Control Institucional de la SMV. 
Regístrese,  comuníquese  y  publíquese.
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Manuel Choy Vicente

Superintendente del Mercado de Valores (a.i.)
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