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	PERÚ
	Ministerio 
de Economía y Finanzas
	SMV

Superintendencia del Mercado

de Valores
 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA INTEGRACION NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD 


Resolución de Intendencia General de Supervisión de Entidades Nº 162-2012-SMV/10.2
	Lima, 04 de diciembre de 2012



El Intendente General de Supervisión de Entidades

VISTOS:

El Expediente N° 2012035971 iniciado por EAFC Maquisistema S.A., así como el Informe N°923-2012-SMV/10.2.3 del 03 de diciembre de 2012; 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante Resolución CONASEV N° 425-92-EF/94.10.0 del 11 de agosto de 1992, se autorizó el funcionamiento de EAFC Maquisistema S.A. como empresa administradora de fondos colectivos;

 Que, mediante Resolución Gerencial Nº 002-2005-EF/94.55 del 23 de febrero de 2005, se aprobó el modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser utilizado por EAFC Maquisistema S.A. en el programa denominado “S1” bajo el Sistema de Certificado de Compra con Proveedor Predeterminado para vehículos;

Que, con Resolución Gerencia General Nº 019-2007-EF/94.55 del 23 de marzo de 2007, se aprobaron las adecuaciones y modificaciones al modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser utilizado por EAFC Maquisistema S.A. en el programa denominado “S1” bajo el Sistema de Certificado de Compra con Proveedor Predeterminado para la adquisición de vehículos mediante adjudicaciones anticipadas; 

Que, con fecha 16 de abril de 2012 se publicó la Resolución SMV Nº 006-2012-SMV/01 mediante la cual las empresas administradoras de fondos colectivos se encuentran obligadas a adecuar los modelos de contrato utilizados en los fondos colectivos que administran;

Que, mediante escrito de fecha 25 de octubre de 2012, complementado con escritos del 29 de octubre, 07 y 20 de noviembre de 2012, EAFC Maquisistema S.A. presentó la solicitud de adecuación del modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser utilizado por la sociedad administradora en el programa denominado “S1”, de acuerdo a los cambios introducidos por la Resolución SMV Nº 006-2012-SMV/01, y solicitó la aprobación de otras modificaciones, de conformidad con lo establecido en el artículo 16 del Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 730-97-EF/94.10.;

 Que, las modificaciones al modelo de contrato de administración de fondos colectivos a utilizarse en el programa “S1” cumplen con el contenido mínimo especificado en el artículo 15 del Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos;    
Que, EAFC Maquisistema S.A. ha cumplido con adecuar el modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser empleado en el programa denominado “S1”, en base a las modificatorias incorporadas por la Resolución SMV N° 006-2012-SMV/01 y con los requerimientos establecidos en el artículo 16 del Reglamento de Empresas Administradoras de Fondos Colectivos, así como en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Superintendencia del Mercado de Valores SMV, aprobado por Resolución de Superintendente Nº 091-2012-SMV/02, para la autorización de las modificaciones a dicho modelo de contrato; 

Que, estando a lo dispuesto por el artículo 38 numeral 5, literal x del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia del Mercado de Valores- SMV, aprobado por Decreto Supremo N° 216-2011-EF; 
RESUELVE:

Artículo 1°.-  Aprobar la adecuación del modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser utilizado por EAFC Maquisistema S.A. en el programa denominado “S1”, a la Resolución SMV Nº 006-20120SMV/01.
Artículo 2°.- La difusión de la adecuación a que hace referencia el artículo precedente deberá ser realizada por EAFC Maquisistema S.A. a través de su publicación en la página web por un período de tres (03) meses consecutivos, así como por otro medio que la administradora estime conveniente. 

Artículo 3°.-  Aprobar las modificaciones del modelo de contrato de administración de fondos colectivos a ser utilizado por EAFC Maquisistema S.A. en el programa denominado “S1”, bajo el Sistema de Certificado de Compra con Proveedor Predeterminado para la adquisición de vehículos mediante adjudicaciones anticipadas, las cuales regirán para los nuevos grupos que se conformen.

Artículo 4°.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal del Mercado de Valores de la Superintendencia de Mercado de Valores (www.smv.gob.pe).

Artículo 5°.- Transcribir la presente resolución a EAFC Maquisistema S.A., en su calidad de empresa administradora de fondos colectivos.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Armando Manco Manco

Intendente General

Intendencia General de Supervisión de Entidades
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