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	PERÚ
	Ministerio 
de Economía y Finanzas
	SMV

Superintendencia del Mercado

de Valores
 
	


 DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL Y LA SEGURIDAD ALIMENTARIA

Resolución de Intendencia General de Supervisión de Entidades Nº008-2013-SMV/10.2
	Lima, 03 de enero de 2013



El Intendente General de Supervisión de Entidades

VISTOS:

El Expediente N° 2010034385, iniciado por Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. y el Informe N° 1033-2012-SMV/10.2.3 de fecha 28 de diciembre de 2012, de la Intendencia General de Supervisión de Entidades de la Superintendencia Adjunta de Supervisión Prudencial.
CONSIDERANDO: 

Que, mediante Resolución CONASEV N° 113-99-EF/94.10 de fecha 14 de diciembre de 1999 se autorizó el funcionamiento de Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. para actuar como  administradora de fondos mutuos de inversión en valores, empresa resultante de la fusión entre Promoinvest Compañía de Inversiones S.A. y Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.;

Que, por Resolución CONASEV N° 067-98-EF/94.10 de fecha 24 de marzo de 1998 y Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos Nº 044-2008-EF/94.06.2 de fecha 2 de julio de 2008, se dispuso la inscripción de los fondos mutuos denominados “Promoinvest Fondo Selectivo FMIV” y “Promoinvest Incasol FMIV”, respectivamente, en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, con escrito presentado el 29 de octubre de 2010, complementado el 11 de octubre y 12 de diciembre de 2011, 02 de agosto, 31 de octubre, 13 de noviembre, 14 y 21 de diciembre de 2012, Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. solicitó a la Superintendencia del Mercado de Valores la adecuación de los fondos mutuos bajo su administración a lo dispuesto por el Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado por Resolución CONASEV Nº 068-2010-EF/94.01.1;

Que, adicionalmente, Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. solicitó la modificación del reglamento de participación y el contrato de administración correspondiente al fondo mutuo denominado “Promoinvest Fondo Selectivo FMIV”;
Que, las modificaciones en el reglamento de participación están referidas al horario de atención, el establecimiento de rangos en la comisión de suscripción y rescate, la comisión unificada dentro del rango aprobado, así como al procedimiento de absolución consultas y reclamos de los partícipes producto de su adecuación a la Resolución SMV N° 006-2012-SMV/01; mientras que la modificación al contrato de administración únicamente está referido a la comisión unificada dentro del rango aprobado; 

Que, respecto de las modificaciones señaladas en los dos párrafos precedentes, distintas a la variación de la comisión unificada y del procedimiento de absolución consultas y reclamos de los partícipes, el partícipe tiene derecho de rescatar sus cuotas sin estar afecto a la comisión de rescate, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 55, literal a), del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 068-2010-EF/94.01.1;
Que, en el marco de la adecuación señalada en el tercer considerando de la presente resolución, Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. solicitó la inscripción de los formatos de los prospectos simplificados, contratos de administración y Reglamento de Participación a ser utilizados en la gestión de los fondos bajo su administración, en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, de la evaluación a la documentación presentada se ha determinado que Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. ha cumplido con adecuar los fondos mutuos bajo su administración al Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras y a lo dispuesto en la Resolución SMV N° 006-2012-SMV/01; 

Que, asimismo, ha cumplido con lo establecido en el Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras y el Texto Único de Procedimientos Administrativos de la SMV, aprobado por Resolución de Superintendente N° 091-2012-SMV/02, para las modificaciones del reglamento de participación, y,
Estando a lo dispuesto por la Primera Disposición Complementaria Transitoria del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores; el artículo 1, literal b. del Texto único Concordado de la Ley Orgánica de la Superintendencia del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, modificado por la Ley Nº 29782; el artículo 7 de la Resolución SMV 006-2012-SMV/01; y el artículo 38, numeral 6, del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 216-2011-EF.
RESUELVE:

Artículo 1°.- Aprobar los formatos de los prospectos simplificados, los contratos de administración y el reglamento de participación de los fondos mutuos de inversión en valores denominados “Promoinvest Fondo Selectivo FMIV” y “Promoinvest Incasol FMIV”, como parte de la adecuación al Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, y la Resolución SMV N° 006-2012-SMV/01, y disponer su inscripción en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores.

Artículo 2º.- Inscribir las modificaciones propuestas al reglamento de participación del fondo mutuo de inversión en valores denominado “Promoinvest Fondo Selectivo FMIV” y disponer su inscripción en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores, una vez que cumpla con las obligaciones establecidas en el artículo 55 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras.
Artículo 3°.- Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. deberá publicar en un diario de circulación nacional o en su página web, dentro del mes siguiente a la notificación de la presente resolución, un resumen de las modificaciones aprobadas en el artículo precedente indicando su fecha de entrada en vigencia.

Artículo 4°.- Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. deberá otorgar un plazo de quince (15) días hábiles contados desde la publicación a que alude el artículo precedente para que los partícipes del fondo señalado en el artículo 2° de la presente resolución puedan optar por el rescate de sus cuotas sin estar afectos a la comisión de rescate. 

Artículo 5°.- Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. deberá enviar a los partícipes, a más tardar el mismo día de la publicación indicada en el artículo 4° de la presente resolución y por el medio establecido en el respectivo contrato de administración, un resumen de las modificaciones aprobadas, indicándole lo señalado en el artículo precedente, cuando corresponda.

Artículo 6°.- Las modificaciones al reglamento de participación y al contrato de administración del fondo mutuo de inversión en valores denominado “Promoinvest Fondo Selectivo FMIV” entrarán en vigencia una vez vencido el plazo a que se refiere el artículo 4° de la presente resolución.
Artículo 7°.- Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. deberá publicar en su página web y remitir a la Superintendencia del Mercado de Valores la versión actualizada de los prospectos simplificados, los contratos de administración y el reglamento de participación, incluyendo la fecha de su entrada en vigencia, al día siguiente de realizada la publicación a la que se refiere el artículo 1° de la presente resolución.

Artículo 8°.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal del Mercado de Valores de la Superintendencia de Mercado de Valores (www.smv.gob.pe).

Artículo 9°.- Transcribir la presente resolución a Promoinvest Sociedad Administradora de Fondos S.A.A. y al Banco de Crédito del Perú en su calidad de custodio de los fondos mutuos de inversión en valores antes mencionados.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Armando Manco Manco

Intendente General

Intendencia General de Supervisión de Entidades
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