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Resolución Conasev
Nº 063-2003-EF/94.10

Lima, 10 de setiembre de 2003

CONSIDERANDO:

Que, mediante Ley Nº 27693, se creó la Unidad de Inteligencia Financiera también denominada UIF, con personería jurídica de Derecho Público, con autonomía funcional, técnica y administrativa, encargada del análisis, el tratamiento y la transmisión de información para prevenir y detectar el lavado de dinero o activos, con pliego presupuestal adscrito al Ministerio de Economía y Finanzas;

 

Que, la citada Ley establece las funciones de la Unidad de Inteligencia Financiera, los sujetos obligados a proporcionar información a dicha Unidad y los mecanismos de prevención del lavado de dinero o de activos;

 

Que, el artículo 17 de la citada Ley establece que la UIF debe contar con el apoyo de oficiales de enlace designados por los titulares de las entidades conformantes del sistema de inteligencia financiera, dentro de las cuales se incluye a CONASEV;

Que, la función de los oficiales de enlace comprende la consulta y coordinación de las actividades de la UIF con la de los organismos  de origen a los que pertenecen;

Que, la citada disposición requiere  que el oficial de enlace sea designado mediante decisión del titular de la entidad respectiva, decisión que será materializada a través de la presente resolución;

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 17 de la Ley Nº 27693, así como a lo acordado por el directorio de esta Comisión Nacional en su sesión de fecha 8 de setiembre de 2003;

SE RESUELVE:

Artículo Único.- Designar como oficial de enlace de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores a la señora Sonia Talledo Espinosa.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Carlos Eyzaguirre Guerrero

Presidente
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