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Resolución CONASEV

N° 071-2003-EF/94.10


Lima, 19 de septiembre de 2003

VISTOS:

El expediente N° 2003/19553 iniciado por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos, así como el Informe Nº 244-2003-EF/94.55 de fecha 03 de septiembre de 2003 presentado por la Gerencia de Intermediarios y Fondos;
CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución CONASEV N° 053-95-EF/94.10, de fecha 25 de enero de 1995, se autorizó el funcionamiento de Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos Mutuos de Inversión en Valores, hoy denominada Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos, a administrar fondos mutuos de inversión en valores;

Que, mediante Resolución CONASEV N° 004-96-EF/94.10, de fecha 09 de enero de 1996, se dispuso la inscripción del fondo mutuo de inversión en valores denominado Credifondo RF Dólares FMIV en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores; 

Que, mediante Resolución CONASEV N° 423-96-EF/94.10, de fecha 01 de octubre de 1996, se dispuso la inscripción del fondo mutuo de inversión en valores denominado Santander Hiper Renta Dólares FMIV en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores, el cual inicialmente fue administrado por Santander Central Hispano S.A. SAF y ahora por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos y cuya actual denominación es Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV;

Que, mediante Resolución CONASEV N° 727-97-EF/94.10, de fecha 28 de noviembre de 1997, se dispuso la inscripción del fondo mutuo de inversión en valores denominado Mega Renta Dólares FMIV en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores, siendo inicialmente gestionado por Bansur SAFM. S.A., posteriormente por Santander Central Hispano S.A. SAF y actualmente por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos bajo la denominación de Credifondo Mega Renta Dólares FMIV;

Que, mediante escritos presentados el 21 y 30 de mayo de 2003, Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos solicita la fusión por absorción de los siguientes tres fondos mutuos de inversión en valores: Credifondo RF Dólares FMIV absorbe a Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV y a Credifondo Mega Renta Dólares FMIV, asimismo presenta la documentación requerida, al amparo de lo dispuesto en el artículo 33 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado por Resolución CONASEV Nº 026-2000-EF/94.10, así como copia de los proyectos de fusión de los fondos mutuos de inversión en valores, la información que se remitirá a los partícipes y las constancias de haber informado al comité de vigilancia y al custodio respectivo;

Que, mediante Oficio Nº 2884–2003-EF/94.55 del 17 de junio de 2003, la Gerencia de Intermediarios y Fondos observa, entre otros, el proceso de fusión de Credifondo RF Dólares FMIV con Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV y Credifondo Mega Renta Dólares FMIV;

Que, mediante escrito del 21 de agosto de 2003 Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos subsana las observaciones planteadas mediante Oficio Nº 2884-2003-EF/94.55 del 17 de junio de 2003 al proceso de fusión de Credifondo RF Dólares FMIV con Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV y Credifondo Mega Renta Dólares FMIV;

Que, mediante la comunicación del 21 de agosto de 2003, Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos solicita adicionalmente modificar el plazo de comunicación de las modificaciones al Reglamento de Participación a los partícipes de Credifondo RF Dólares FMIV otorgado por el Directorio de CONASEV (10 días útiles) mediante la Resolución CONASEV Nº 054-2003-EF/94.10, para que éste coincida con el plazo a ser otorgado mediante la presente resolución para comunicar los detalles de la fusión a los partícipes de Credifondo RF Dólares FMIV; 

Que, de la evaluación a la documentación presentada, se ha determinado que Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos ha cumplido con presentar la documentación que acredita el diseño de los procesos de fusión, incluyendo la información a proporcionar a los partícipes de los fondos mutuos de inversión en valores a ser absorbidos; 

Que, en la medida que la fusión implica la extinción de algunos fondos mutuos de inversión en valores y el sometimiento de los partícipes de los fondos absorbidos a las disposiciones contenidas en el Reglamento de Participación del fondo absorbente, quien adquiere todos los derechos y obligaciones inherentes a los patrimonios de los fondos mutuos de inversión en valores a extinguirse, corresponde informar y otorgar a los partícipes de los fondos materia de la fusión, la posibilidad de rescate sin estar afectos a comisión alguna, por lo que resultan de aplicación lo dispuesto en los artículos 39, 40 y 41 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 026-2000-EF/94.10;

Que, en consideración al proceso de fusión de los fondos mutuos de inversión en valores y en la medida que las condiciones de inversión de los fondos absorbidos serán modificadas por las vigentes en el fondo absorbente, Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos solicitó la suspensión de las suscripciones de los fondos absorbidos hasta que concluya el proceso de fusión, de conformidad con el artículo 75 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras; y,
Estando a lo dispuesto por el artículo 2º inciso j) del Texto Unico Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como por el artículo 33 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras y a lo acordado por el Directorio de esta Institución reunido en sesión de 08 septiembre de 2003;
SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Autorizar la fusión por absorción del fondo mutuo de inversión en valores Credifondo RF Dólares FMIV, en su calidad de fondo absorbente, con Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV y Credifondo Mega Renta Dólares FMIV, en su calidad de fondos absorbidos.

Artículo 2°.- Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos deberá notificar a los partícipes de los fondos mutuos de inversión en valores a ser absorbidos a que se refiere el artículo 1° de la presente resolución, dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la notificación de la presente resolución, las características principales del proceso de fusión, así como las principales características del fondo absorbente. Así mismo, deberá indicar el plazo que asiste a los partícipes para el ejercicio del derecho a rescate sin estar afecto a comisión de rescate, la fecha de entrada en vigencia de la fusión y adjuntará en esta oportunidad el Reglamento de Participación del fondo absorbente.

Artículo 3º.- Efectuadas las notificaciones a que se refiere el artículo 2° de la presente resolución, Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos deberá publicar dos (02) avisos, uno en el diario oficial El Peruano y otro en otro diario de circulación nacional. Estos avisos deberán contener las principales características del fondo absorbente, el plazo para el ejercicio del derecho a rescate sin pago de comisión alguna que asiste al partícipe y la fecha de entrada en vigencia de la fusión. 

Artículo 4°.- Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos deberá otorgar un plazo de quince (15) días hábiles, contados desde la última publicación a que alude el artículo anterior, para que los partícipes de los fondos mutuos de inversión en valores absorbidos puedan optar por el rescate de sus cuotas sin estar afectos a comisión de rescate. 

Artículo 5°.- La fusión de los fondos mutuos de inversión en valores a que se refiere el artículo 1° de la presente resolución, surtirá todos sus efectos vencido el plazo a que se refiere el artículo precedente.

Artículo 6°.- Conceder a Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos la suspensión temporal de las solicitudes de suscripciones de cuotas en los fondos absorbidos, desde la autorización del presente proceso de fusión hasta que venza el plazo a que se refiere el artículo 4°, es decir hasta que surta todos sus efectos la fusión.

Artículo 7°.- La fusión a que se refiere el artículo 1º de la presente resolución no implica que CONASEV recomiende la suscripción de cuotas de los mencionados fondos mutuos de inversión en valores, u opine favorablemente sobre la rentabilidad o calidad de los mismos.

Artículo 8°.- Conceder a Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos una ampliación del plazo para la comunicación de las modificaciones del Reglamento de Participación a los partícipes de Credifondo RF Dólares FMIV, aprobado por Resolución CONASEV Nº 054-2003-EF/94.10, haciéndolo coincidir con el plazo a que se refiere el artículo 2° de la presente resolución, para la comunicación del proceso de fusión de Credifondo RF Dólares FMIV con Credifondo Hiper Renta Dólares FMIV y Credifondo Mega Renta Dólares FMIV.
Artículo 9°.- Transcribir la presente resolución a Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos, a los miembros del Comité de Vigilancia de los fondos mutuos de inversión en valores a que se refiere el artículo 1° de la presente resolución y al Banco de Crédito del Perú.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Carlos Eyzaguirre Guerrero

Presidente

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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