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RESOLUCIÓN CONASEV

Nº 107-2003-EF/94.10

Lima, 16 de diciembre del 2003.

VISTOS:

El Memorando Nº 4467-2003-EF/94.45 presentado por la Gerencia de Mercados y Emisores, con la opinión favorable de la Gerencia General;

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 17 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF, dispone la obligación de inscribir en el Registro Público del Mercado de Valores, los valores de oferta pública y los programas de emisión de valores, sin que para ello se requiera autorización administrativa previa;

Que, asimismo, el artículo 49 de dicho Texto Único Ordenado dispone que las ofertas públicas de valores requieren la previa inscripción de los mismos en el referido Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10 del 16 de octubre de 1998, se aprobó el Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios.

Que, de acuerdo a los artículos 23 y siguientes del citado Reglamento, producida la inscripción del valor o registrado el prospecto o ambos, en el Registro Público del Mercado de Valores, el emisor está sujeto a una serie de obligaciones eventuales o periódicas de revelación de información;

Que igualmente, el emisor se encuentra obligado a remitir a CONASEV diversa información respecto a la oferta pública propiamente dicha y a la colocación de dichos valores, así como el cumplimiento de normas generales que velen por la adecuada difusión de tal información, entre otras razones;

Que en tal sentido, resulta conveniente, en aras del fortalecimiento de la transparencia del mercado de valores, actualizar aquellas disposiciones que permitan al mercado contar oportunamente con mayor información y, de otro lado, otorgar a los inversionistas otros elementos de juicio a fin decidir si mantienen o no su inversión en el valor;

De conformidad con lo dispuesto por el segundo párrafo del artículo 7º del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, lo establecido por el artículo 2º, inciso a) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresa y Valores, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como a lo acordado por el Directorio de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, reunido en sesión celebrada el 15 de diciembre de 2003;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Modificar el artículo 24 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10, en los términos siguientes:
“Artículo 24.- Información posterior a la inscripción y/o registro.

Sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo anterior, el emisor deberá remitir a CONASEV y, en su caso, a la entidad encargada de la conducción del mecanismo centralizado de negociación donde los valores se encuentren inscritos, por lo menos la siguiente información:

a)   En su caso, el prospecto a que se refiere el Artículo 22, último párrafo;

b)   De ser el caso, copia de los instrumentos legales definitivos, debidamente formalizados, cuando ello sea requerido, en virtud de los cuales se realiza la emisión o venta, dentro de los quince (15) días de otorgados o de formalizados;

c)   En su caso, la información a que se refiere el Artículo 33, inciso b), en calidad de hecho de importancia;

d) Cuando corresponda, condiciones de la emisión y/o venta no determinadas que dependan del procedimiento de colocación o venta, como hecho de importancia  dentro del día siguiente a la colocación o venta;

e)    Número y monto total de valores colocados o vendidos en valor nominal, como hecho de importancia dentro del día siguiente a la colocación o venta;

f)   Reducción del número de valores en circulación a través de rescate, redención, amortización, conversión, entre otros, a partir del inicio de la etapa de colocación y durante todo el lapso en que el valor se encuentre inscrito en el Registro, como hecho de importancia dentro del día siguiente de efectuado;

g)    Informe respecto al cumplimiento de las condiciones de la emisión o venta, preparado de acuerdo a lo que disponga la Gerencia General de CONASEV, contado a partir del inicio de la etapa de colocación y durante el tiempo en que el valor se encuentra inscrito en el Registro, dentro de los cinco días siguientes a la presentación de los estados financieros intermedios a CONASEV por parte del emisor. Se exceptúa de este requerimiento a las ofertas relativas a instrumentos de corto plazo de entidades calificadas; y,

h)   De ser el caso, modificaciones de las condiciones de la emisión o venta, dentro de los tres (3) días siguientes de acordada, y la correspondiente copia de los instrumentos legales en virtud de los cuales se modifican tales condiciones, debidamente formalizados, cuando sea requerida dicha formalización, dentro de los quince (15) días de otorgados o formalizados.
Cuando sea exigible la presencia de un representante de obligacionistas, dicho representante deberá cumplir con la obligación a que se refiere el inciso h) y preparar y presentar el informe a que se refiere el inciso g) del presente artículo.

En los casos de oferta pública de venta, corresponde al ofertante remitir la información a que se refieren los incisos a), b), c), d) y e) así como en su caso, aquella a que se refieren los incisos g) y h) del presente artículo.

Los agentes colocadores o quien haga las veces de agente colocador, deberán enviar los resultados de la oferta dentro del día hábil siguiente de ocurrida ésta, conforme al formato aprobado por la Gerencia General de CONASEV, señalando el nombre de los valores mobiliarios, el monto ofertado, el monto total demandado, el monto adjudicado, la tasa de interés o rendimiento implícito de los valores ofertados, la composición de los ofertantes adjudicados, entre otros.

Sin perjuicio de la responsabilidad que le compete a las personas que se señala en los párrafos anteriores, la Gerencia General de CONASEV adoptará las medidas necesarias para facilitar el conocimiento del alcance de las obligaciones a que se refiere el presente artículo, a fin de contribuir a su cumplimiento en beneficio del mercado.”

Artículo 2º.- Modificar el artículo 25 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado por Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10, en los términos siguientes:

“Artículo 25.- Normas a seguir en la oferta pública.

Una vez inscritos los valores y/o registrado el prospecto, puede efectuarse la oferta pública propiamente dicha y la colocación de los valores, con sujeción a las disposiciones relativas a la transparencia en el mercado de valores contenidas en los Artículos 10, 11 y 12 de la Ley y las referentes a las ofertas públicas contempladas en el Título III del mismo cuerpo legal, así como los establecidos en el presente Reglamento y los demás que resulten pertinentes. Para tal efecto, deberán seguirse las siguientes reglas:

a)  Respecto de las personas entre las que hubiera efectuado la difusión a que se refiere el Artículo 20, y constituyan potenciales inversionistas, se deberá comunicar la culminación del trámite de inscripción y/o registro y de la existencia de la versión final del prospecto informativo, señalando la importancia de su revisión a efectos de conocer las implicancias de la transacción ofrecida, y procediendo a su entrega de acuerdo a lo señalado en el segundo párrafo del Artículo 22. En dicha versión final se deberá indicar mediante subrayado, resaltado u otros medios que consigan efectos similares, las variaciones que haya sufrido el texto respecto de la versión preliminar que les fuera alcanzada o, en su defecto, se adjuntará un documento que recopile todas las modificaciones que hubieren sido introducidas al texto del prospecto previamente presentado;

b)  En todos los casos, la oferta, incluyendo la que se efectúa a través de medios de difusión masiva, deberá señalar la importancia de revisar el prospecto informativo a efectos de conocer las implicancias de la transacción que se les ofrece, y que se encuentran a disposición del público los documentos e información complementaria relativa al valor y a la oferta en el Registro;

c)  La oferta deberá ser dirigida a la clase de inversionistas a los que se hubieren declarado como destinatarios de la misma en el prospecto informativo; y,

d)  La difusión que se haga de la invitación dirigida a los inversionistas y al mercado en general, deberá hacerse a más tardar el día anterior al período de cierre de la oferta correspondiente. Asimismo, deberá ajustarse a las disposiciones adicionales que la Gerencia General de CONASEV pudiera establecer.
En caso de ofertas a partir de un trámite anticipado, se deberá entregar al inversionista el prospecto marco actualizado, conjuntamente con su complemento. 

En caso que la colocación se vaya a efectuar a través de mecanismos centralizados de negociación a los que únicamente puedan concurrir agentes de intermediación,  la entrega del prospecto al potencial inversionista queda sustituida con la que se haga del mismo a la entidad encargada de su conducción y a los agentes de intermediación participantes, en número suficiente, de acuerdo a las circunstancias, para su puesta a disposición por éstos a los potenciales inversionistas.

La entrega física de los documentos a que se refiere el presente artículo podrá ser sustituida mediante la utilización de medios alternativos que permita la tecnología, de acuerdo con lo que establezca la Gerencia General de CONASEV. No obstante lo anterior, en el caso de valores representativos de crédito de Entidades Calificadas, cuyo plazo de vencimiento sea no mayor a un año, y tengan la condición de valores típicos, la entrega física del prospecto informativo especial a los potenciales inversionistas podrá ser sustituida por:

i)    Su publicación en un diario de circulación nacional;

ii)  Su remisión a través de medios magnéticos o electrónicos siempre que se pueda obtener constancia de su recepción y que el receptor no hubiese manifestado previamente su negativa al prospecto; y,

iii)  La publicación en un diario de circulación nacional de una nota indicando que el prospecto completo se encuentra a disposición de los inversionistas a través de la página web del ofertante.

Sin perjuicio que en las alternativas señaladas en el párrafo anterior se entienda cumplido el requisito de entrega del prospecto a que se refiere el Artículo 58 de la Ley, el inversionista tiene su derecho a solicitar y que se le entregue de manera gratuita una versión impresa del prospecto.

La solicitud de prórroga a que hace referencia el artículo 61 de la Ley, en ningún caso podrá ser presentada después de vencido los nueve meses contados desde la fecha de inscripción del valor en el Registro.”

Artículo 3º.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

FABIOLA BARRIGA SAN MIGUEL

PRESIDENTA

COMISIÓN NACIONAL SUPERVISORA DE EMPRESAS Y VALORES 
