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Resolución Conasev

Nº
10-2004-EF/94.10


Lima, 12 de febrero de 2004

VISTOS:

El expediente N° 2003027410 y el Informe N° 041-2004-EF/94.55 de fecha 06 de febrero de 2004, presentados por la Gerencia de Intermediarios y Fondos, con la opinión favorable de la Gerencia General;

CONSIDERANDO: 

Que, mediante Resolución Gerencial N° 003‑2003-EF/94.55 de fecha 23 de julio de 2003, se otorgó a Small Enterprise Assistance Funds y a los señores José Guillermo García Herz y José Raimundo Morales Llosa, la autorización de organización de Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad  Administradora de Fondos de Inversión S.A.C. o SEAF PERU S.A.F.I. S.A.C.;

Que, al amparo de lo dispuesto en el artículo 12 de la Ley de Fondos de Inversión y sus Sociedades Administradoras, Decreto Legislativo N° 862, modificada por la Ley N° 27641, y en el artículo 22 del Reglamento de Fondos de Inversión y sus Sociedades Administradoras, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 042-2003-EF/94.10, mediante escrito presentado el 29 de octubre de  2003, se solicitó ante esta Comisión Nacional la autorización de funcionamiento de Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C. 
Que, con fecha  14  de noviembre de 2003, esta Comisión Nacional efectuó una visita de inspección a las oficinas donde funcionará Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C.;
Que, mediante Oficio Nº 5609-2003-EF/94.55 del 25 de noviembre de 2003, se hicieron de conocimiento de Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C., las observaciones determinadas luego de evaluada la información presentada, habiéndose subsanado las mismas mediante escritos de fecha 03 de febrero de 2004;

Que, de conformidad con la documentación que obra en el expediente, Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C. ha cumplido con lo previsto en el artículo 22 del Reglamento de Fondos de Inversión y sus Sociedades Administradoras; y, 

Estando a lo dispuesto en el inciso a) del artículo 2° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por el Decreto Ley N° 26126; así como en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF; y a lo acordado por el Directorio de CONASEV reunido en sesión de fecha 9 de febrero de 2004; 

SE RESUELVE: 

Artículo 1º.- Autorizar el funcionamiento de Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C., la cual   también puede utilizar la abreviatura SEAF PERU S.A.F.I S.A.C. para administrar únicamente fondos de inversión y disponer su inscripción en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores.

Artículo 2º.- La presente resolución entrará en vigencia el día de su notificación.

Artículo 3º.-Transcribir la presente resolución a Small Enterprise Assistance Funds Perú Sociedad Administradora de Fondos de Inversión S.A.C.  

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Fabiola Barriga San Miguel 

Presidente

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
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