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Resolución Conasev

Nº 003-2004-EF/94.10



Lima,  05 de febrero de 2004 
VISTO: 

El Informe N° 023-2004-EF/94.45 de la Gerencia de Mercados y Emisores, con la opinión favorable de la Gerencia General.
CONSIDERANDO:

Que, el artículo 20° del Reglamento de Instituciones de Compensación y Liquidación de Valores, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 031-99-EF/94.10, establece que las Instituciones de Compensación y Liquidación de Valores deben contar con planes de contingencia para la recuperación de su capacidad operativa con la mayor inmediatez posible, de modo que aseguren que no se afecte el normal desenvolvimiento del mercado. Asimismo, dispone que los planes de contingencia deben ser revisados, actualizados y sometidos a prueba, al menos, una vez al año y cualquiera modificación sustancial debe ser informada a CONASEV dentro de los siete (7) días posteriores a la modificación;

Que, del texto citado se desprende la exigencia de realizar la revisión, actualización y prueba al Plan de contingencia al menos una vez al año, pudiendo derivarse de la lectura de la norma hasta tres criterios para la determinación del periodo anual: (i) según el año cronológico de enero a diciembre de cada año, (ii) según periodos anuales contados a partir de la vigencia del Reglamento de las Instituciones de Compensación y Liquidación de Valores, el mismo que tuvo vigencia desde el 06 de marzo de 1999, y (iii) dentro de los doce meses posteriores a la realización de la última prueba efectuada;

Que, de los criterios antes enumerados, el último garantiza de una mejor manera la oportuna revisión, actualización y prueba del Plan de Contingencia de las Instituciones de Compensación y Liquidación de Valores, dado que los dos criterios anteriores podrían permitir, en el  extremo, que transcurra un período de hasta 23 meses y 30 días sin que se realice una nueva revisión, actualización y prueba a dicho plan;

Que, dado que el sentido y alcance de la norma antes citada no han sido entendidos por el mercado del modo antes anotado, resulta necesario precisar la referida disposición normativa en los términos antes expuestos;

Estando a lo dispuesto por el artículo 2° literal a) y  artículo 11° literal b) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, y sus normas modificatorias, por el artículo 7° de la Ley del Mercado de Valores, Decreto Legislativo N° 861 y lo acordado por su Directorio en sesión de fecha 19 de enero de 2004;

SE RESUELVE:
Artículo Único.-  Precisar que el cumplimiento de la obligación contenida en el artículo 20° del Reglamento de Institución y Compensación de Valores, respecto a la periodicidad mínima en que debe realizarse la revisión, actualización y prueba al plan de contingencia se debe verificar dentro de los doce meses posteriores a la realización de la última prueba efectuada.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Fabiola Barriga San Miguel

Presidenta

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores
