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Resolución Conasev

Nº 014-2004-EF/94.10


Lima,  26  de febrero de 2004 

VISTO: 
El Informe Conjunto N°007-2004-EF/94.55/94.20 de fecha 20 de febrero de 2004, presentado por la Gerencia de Intermediarios y Fondos y la Gerencia de Asesoría Jurídica, con la opinión favorable de la Gerencia General;
CONSIDERANDO: 

Que, mediante Decreto Ley Nº 21907 se le encargó a CONASEV la supervisión y control de las empresas administradoras de fondos colectivos y se le facultó a dictar las resoluciones que juzgue conveniente para normar su organización, funcionamiento y supervisión; 

Que, mediante Resolución CONASEV Nº 730-97-EF/94.10 del 10 de diciembre de 1997, se aprobó el Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos, actualmente vigente; 

Que, a fin de mejorar la competitividad de las empresas administradoras de fondos colectivos y de promover el desarrollo del sistema, mediante Resolución CONASEV Nº 084-99-EF/94.10 del 14 de septiembre de 1999, se creó el Régimen Especial para aquellas empresas administradoras de fondos colectivos que cumplan con ciertos requisitos de capital, patrimonio y garantías; 

Que, mediante Ley Nº 27659, publicada el 07 de febrero de 2002 en el Diario Oficial El Peruano, entre otros, se añadió el artículo 9º al Decreto Ley Nº 21907, el cual permite que los asociados del sistema de fondos colectivos reciban un financiamiento complementario con el fin de adquirir los bienes y/o servicios establecidos en el Contrato de Administración de Fondos Colectivos; estableciendo que éste puede ser otorgado por la propia empresa administradora del Fondo Colectivo o por un tercero; asimismo, faculta a CONASEV a establecer los requisitos especiales aplicables a los programas en los cuales se contemple dicho financiamiento;

Que, mediante la Resolución CONASEV Nº 042-2002-EF/94.10 del 11 de julio de 2002, se adecuó el Régimen Especial creado mediante Resolución CONASEV Nº 084-99-EF/94.10, a la nueva normatividad vigente, incluyéndose en el inciso g) del artículo 1º, como una nueva flexibilización la siguiente: “Se podrá efectuar adjudicaciones anticipadas de certificados de compra o bienes predeterminados.    Para tal efecto, la empresa 

administradora de fondos colectivos, y/o su proveedor, otorgarán un financiamiento complementario al fondo colectivo, el mismo que podrá ser en bienes o en efectivo, en cuyo caso no devengará intereses al fondo colectivo.”;

Que, el artículo 10 del Decreto Ley Nº 22014, modificado por la Ley Nº 27659 establece: “El Fondo Colectivo es un patrimonio autónomo conformado por las aportaciones periódicas en dinero, denominadas cuotas capital, que realizan los asociados de un grupo con el fin de adquirir un bien y/o servicio.  Dichos fondos, así como los bienes obtenidos por aplicación de los mismos, no constituyen patrimonio de la Empresa Administradora de Fondos Colectivos.

(...)

El Fondo Colectivo es intangible, entendiéndose como tal el uso exclusivo que debe darse a los recursos captados por el grupo, para la adquisición de los bienes y/o servicios indicados en el contrato y/o la devolución de los aportes a los asociados, cuando corresponda...”;

Que, considerando que la Ley permite el financiamiento complementario y que faculta a CONASEV a establecer los requisitos especiales aplicables a los programas que contemplen esta alternativa; así como, que este financiamiento es un recurso adicional que ingresa al Fondo Colectivo para acelerar las entregas a los asociados, resulta pertinente permitir que, una vez que se haya culminado con efectuar las adjudicaciones a los asociados hábiles del grupo, la empresa administradora pueda destinar el monto que recaude por el cobro de las cuotas capitales de los asociados adjudicados al pago del financiamiento complementario recibido por el Fondo Colectivo;

Que el pago del financiamiento complementario antes de la liquidación del grupo, sería una excepción a la regla dada por el artículo 10 del Decreto Ley Nº 22014, que estaría permitida por el artículo 9º del Decreto Ley Nº 21907;

Que, asimismo, no obstante resultar conveniente, permitir el pago del financiamiento complementario antes de la liquidación del grupo, se considera necesario establecer algunos requisitos de previo cumplimiento; y,

Estando a lo dispuesto en los artículos 6º y 9º del Decreto Ley Nº 21907; el artículo 2º inciso c) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126; así como a lo acordado por el Directorio de esta Institución, reunido en sesión de fecha 23 de febrero de 2004;

SE RESUELVE: 
Artículo 1º.- Incorpórese como artículo 13 de la Resolución CONASEV Nº 042-2002-EF/94.10 el siguiente texto:

“Artículo 13.- En aquellos programas en que se haya contemplado la flexibilización señalada en el inciso g) del artículo 1º de la presente resolución,   la   empresa   administradora   podrá  destinar   el monto que 

recaude por el cobro de las cuotas capitales, al pago del financiamiento complementario recibido por el Fondo Colectivo, luego de cumplido los siguientes requisitos:

a) Se haya culminado con la totalidad de las  adjudicaciones a los asociados hábiles del grupo;

b) Las adjudicaciones hayan sido entregadas por lo menos en un ochenta por ciento (80%);  y,

c) El monto correspondiente al saldo de las adjudicaciones pendientes de entrega se encuentre depositado en una cuenta bancaria generadora de intereses a favor de los asociados correspondientes, exclusiva del programa.

En un plazo no menor de cinco (05) días previos al inicio del pago del financiamiento complementario, la empresa administradora deberá informar a CONASEV que ha dado cumplimiento a los requisitos antes señalados. 

En caso la empresa administradora desee optar por esta alternativa, deberá incluirla dentro de las características del programa, así como en el contrato de administración de fondos colectivos.”

Artículo 2º.- La presente resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.

Artículo 3º.- Transcribir la presente resolución a las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos y a la Asociación de Empresas Administradoras de Fondos Colectivos (ADEAFCO). 

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Fabiola Barriga San Miguel

Presidenta

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores


