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Resolución CONASEV

Nº 013-2004-EF/94.10


Lima,  9 de marzo de 2004 
VISTOS: 

El Expediente N° 2003031789 presentado por la Bolsa de Productos de Lima, los Informes N° 029-2004-EF/94.45 y N° 061-2004-EF/94.45 de fechas 22 de enero y 20 de febrero de 2004, respectivamente, presentados por la Gerencia de Mercados y Emisores, con la opinión favorable de la Gerencia General. 

CONSIDERANDO: 

Que, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 8° de la Ley N° 26361 - Ley sobre Bolsa de Productos, modificada mediante Ley N° 27635, las Bolsas de Productos, de conformidad con los reglamentos, deben administrar un fondo de garantía que tiene por objeto cumplir obligaciones pendientes hasta el límite de los aportes; asimismo se señala que el fondo de garantía no es patrimonio de las Bolsas y su contabilidad se lleva por separado; 

Que, en el artículo 15º de las Disposiciones Reglamentarias de la Ley de las Bolsas de Productos, aprobadas mediante Decreto Supremo Nº 105-95-EF y modificadas por Decreto Supremo Nº 152-97-EF, así como el artículo 31° del Reglamento de Garantías de Corredores de Productos y Operadores Especiales aprobado mediante Resolución CONASEV N° 823-97-EF/94.10 se establece que los recursos del Fondo de Garantía sólo pueden ser invertidos en depósitos en instituciones bancarias y financieras, valores representativos de deuda que cuenten con clasificación de deuda en una de las dos mejores categorías, valores no accionarios emitidos o garantizados por el Estado o por instituciones bancarias o financieras, así como otros que previamente autorice CONASEV mediante disposiciones de carácter general;

Que, de acuerdo con lo establecido en el artículo 19° de la Ley sobre Bolsa de Productos, CONASEV es el organismo encargado de controlar y supervisar, entre otros, a las Bolsas de Productos, para lo cual se encuentra facultada a dictar las normas complementarias de carácter general que deberán observar las Bolsas, según lo previsto en el inciso b) del artículo 20° de la mencionada Ley; 

Que, al amparo de las referidas disposiciones y en tanto se establezca el marco regulatorio que precise lo establecido en el Reglamento de Garantías de Corredores de Productos y Operadores Especiales aprobado mediante Resolución CONASEV N° 823-97-EF/94.10, resulta conveniente incorporar como una alternativa adicional de inversión para los recursos del Fondo de Garantía que administran las Bolsas de Productos, la inversión en Fondos Mutuos de Inversión en Valores, sin que ello implique descuidar los requisitos de seguridad y disponibilidad de las inversiones del Fondo de Garantía; 

Estando a lo dispuesto por el artículo 11° inciso b) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, el artículo 20° inciso b) de la Ley N° 26361, Ley sobre Bolsas de Productos, así como a lo acordado por el Directorio de CONASEV, reunido en sesión de fecha 23 de febrero de 2004; 

SE RESUELVE: 

 

Artículo 1°.- Incorporar la Disposición Transitoria Única al Reglamento de Garantías de Corredores de Productos y Operadores Especiales, aprobado por Resolución CONASEV Nº 823-97-EF/94.10 y demás modificatorias, según el siguiente texto:

“DISPOSICIÓN TRANSITORIA ÚNICA.- Las Bolsas podrán invertir los recursos del Fondo de Garantía en cuotas de participación en fondos mutuos de inversión en valores de renta fija con categoría de riesgo mínima equivalente a AA hasta que el patrimonio del Fondo de Garantía alcance el monto de un millón de Nuevos Soles y 00/100 (S/. 1 000 000,00). Alcanzado dicho monto, no podrá realizarse nuevas inversiones en fondos mutuos.

En caso que los recursos del Fondo de Garantía se inviertan en cuotas de participación en fondos mutuos de inversión en valores de renta fija, al menos un veinte por ciento (20%) del total de los recursos del Fondo de Garantía se debe encontrar invertido en depósitos en instituciones bancarias y financieras.

El Fondo de Garantía debe contar con los recursos líquidos necesarios para cumplir con sus  objetivos. Es responsabilidad de las Bolsas velar por la seguridad de los recursos del Fondo de Garantía, independientemente de la modalidad de inversión seleccionada.”

Artículo 2º.- La presente Resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
Fabiola Barriga San Miguel

Presidenta

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores

