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Lima, 23 de marzo de 2004

Vistos:

El Memorádum Nº 1100-2004-EF/94.20 de la Gerencia de Asesoría Jurídica, con la opinión favorable de la Gerencia General;

Considerando:
Que, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 17º y 49º de la Ley del Mercado de Valores, Decreto Legislativo Nº 861, para efectos de realizar una oferta pública de valores mobiliarios, se requiere la previa inscripción de los mismos en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10 se aprobó el Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, mediante el cual se precisa que en el caso de ofertas públicas de valores mobiliarios ya inscritos, se requiere del registro del prospecto a utilizar en el indicado registro;

Que, asimismo, el reglamento señalado en el considerando precedente establece que la inscripción de valores y el registro de prospectos en el Registro Público del Mercado de Valores se puede llevar a cabo a través de un trámite general o de un trámite anticipado;

Que, en el artículo 14º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, se regula la modalidad del trámite anticipado, el cual permite adelantar el trámite correspondiente a una oferta para aquellos emisores que pretendan efectuar una o más ofertas primarias o de venta en un periodo de tiempo dado, presentando en un primer momento la documentación e información común respecto a las ofertas que vayan a ser efectuadas y la posterior presentación de la información complementaria respecto a cada oferta en particular;

Que, en ese sentido, en el referido artículo 14º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, establece que la indicada modalidad consiste en dos etapas: (i) la realización de un único trámite anticipado, para lo cual se presenta aquella documentación e información común a las ofertas de valores mobiliarios que se pretenda realizar; y, (ii) la inscripción de los valores o el registro de los prospectos informativos relativos a dichas ofertas, para lo cual, durante la vigencia del trámite anticipado, bastará la presentación de la documentación e información complementaria a la ya presentada, si fuese necesario;

Que, la vigencia del trámite anticipado es regulado en el último párrafo del inciso a) del artículo 14º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, el cual dispone que el mismo tiene vigencia dentro de los dos (2) años siguientes a la fecha de aprobación correspondiente, plazo que podrá renovarse de manera sucesiva, y que el trámite de renovación podrá iniciarse antes de la fecha de vencimiento, siendo de aplicación en lo pertinente, las normas relativas a su aprobación;

Que, no obstante, la redacción del indicado párrafo puede llevar a interpretaciones erradas con relación al régimen relativo a la renovación del plazo de vigencia del trámite anticipado, particularmente en lo relativo al momento hasta el cual se puede solicitar la referida renovación, y a partir del que se cuenta el inicio del nuevo plazo;

Que, en tal medida, resulta conveniente modificar el texto del párrafo en cuestión a fin de evitar interpretaciones erróneas por parte de los agentes del mercado, asegurando un sistema eficiente de revelación de información al mercado en beneficio de los inversionistas;
Estando a lo dispuesto por los incisos a) del artículo 2º, y b) del artículo 11º del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126 y sus modificaciones; así como a lo acordado por el Directorio de CONASEV en sesión de fecha 08 de marzo de 2004;

SE RESUELVE:
Artículo 1º.-. Sustituir el texto del último párrafo del  inciso a) del artículo 14º del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 141-98-EF/94.10, por el texto siguiente:

“Las emisiones y/u ofertas que se realicen en virtud del trámite anticipado pueden ser efectuadas durante los dos (2) años siguientes a la fecha de aprobación correspondiente. Dicho plazo podrá renovarse de manera sucesiva, para lo cual se requerirá la presentación de un nuevo prospecto marco, así como la actualización de la restante documentación e información que resulte pertinente. El trámite de renovación deberá iniciarse dentro de los cuarenta y cinco (45) días anteriores al vencimiento, siendo de aplicación en lo pertinente, las normas relativas a su aprobación. El nuevo plazo se cuenta a partir del vencimiento del anterior, salvo que el acto de renovación se emita con posterioridad a dicho vencimiento, supuesto en el cual se contará a partir de la vigencia de dicho acto; y,”

Artículo 2º.-. La presente Resolución, entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Fabiola Barriga San Miguel

Presidenta
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