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Resolución Conasev

Nº 033-2004-EF/94.10

Lima, 29 de marzo de 2004
VISTOS: 
El Expediente N° 2004/005536 y el Informe N° 88 -2004-EF/94.55 de fecha 18 marzo de 2004, presentado por la Gerencia de Intermediarios y Fondos, con la opinión favorable de la Gerencia General;
CONSIDERANDO: 
Que, mediante Resolución Gerencial N° 005-2003-EF/94.55 del 22 de agosto 2003 se autorizó a los señores Carlos Salazar Vallvé y Carlos Salazar Cruzado,  la organización de la empresa denominada Consorcio Nacional de Autos S.A. EAFC, al haber cumplido con los requisitos establecidos en los artículos 4º y 5º del Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos, aprobado por Resolución CONASEV N° 730-97-EF/94.10 y en el Texto Único de Procedimientos Administrativos TUPA de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF; 
Que, el 23 de febrero de 2004 se solicitó a esta Institución la autorización de funcionamiento de Consorcio Nacional de Autos S.A. EAFC, determinándose algunas observaciones que fueron finalmente subsanadas mediante escritos presentados con fecha 15 y 18 de marzo del año en curso;
Que, evaluada la documentación presentada se ha determinado que Consorcio Nacional de Autos S.A. EAFC  ha cumplido  con presentar la información y/o documentación requerida por el artículo 9º del Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos y el Texto Único de Procedimientos Administrativos TUPA de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF y modificado mediante Decreto Supremo Nº 008-2004-EF; y,

Estando a lo dispuesto en el literal ll) del artículo 11 del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126; los artículos 9º, 10 y 11 del Reglamento de las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos; el Texto Único de Procedimientos Administrativos TUPA de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF y modificado mediante Decreto Supremo Nº 008-2004-EF; así como a lo acordado por el Directorio de esta Institución reunido en sesión de fecha de 22 de marzo de 2004;

SE RESUELVE: 
Artículo 1º.- Autorizar el funcionamiento de CONSORCIO NACIONAL DE AUTOS S.A. EAFC como empresa administradora de fondos colectivos. 
Artículo 2º.- Disponer la inscripción de CONSORCIO NACIONAL DE AUTOS S.A. EAFC en el Registro de Empresas Administradoras de Fondos Colectivos de esta Comisión Nacional. 
Artículo 3º.- Transcribir la presente resolución a CONSORCIO NACIONAL DE AUTOS S.A. EAFC y a la Asociación de Empresas Administradoras de Fondos Colectivos (ADEAFCO). 
Regístrese, comuníquese y publíquese, 

Fabiola Barriga San Miguel
Presidenta


