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Resolución Conasev

N° 031 -2004-EF/94.10

Lima, 29 de marzo de 2004






VISTO :






El Memorándum Nº 1215-2004-EF/94.35 de la Gerencia de Administración y Finanzas de fecha 17  de marzo del año 2004.






CONSIDERANDO  :




Que, mediante Decreto de Urgencia Nº 052-98 se dispone que los depósitos de las entidades del sector público en el sistema financiero deben realizarse preferentemente en moneda nacional y en condiciones de mediano plazo;

Que, conforme a la norma legal antes citada, mediante Decreto Supremo Nº 040-2001-EF del 12 de marzo del 2001, se establece los lineamientos para la inversión de fondos de las entidades del sector público en el sistema financiero; disponiéndose que la colocación de fondos se efectúe mediante subastas, las cuales se regirán por el Reglamento de Colocaciones;

Que, mediante Resolución Ministerial Nº 087-2001-EF/10 de fecha 15 de marzo del 2001, se aprueba el Reglamento antes mencionado, el cual, en su artículo 11 dispone que cuando la entidad realice colocaciones clasificadas como superiores, por montos superiores a S/. 1 000 000,00 (Un millón de nuevos soles) deberá contar con un Comité de Adjudicación de Depósitos, el que deberá tener como mínimo tres (3) integrantes, uno de los cuales deberá ser el Gerente de Finanzas o su equivalente, debiendo asimismo, identificar claramente las funciones en el proceso de colocación de recursos, de manera que se pueda establecer las respectivas responsabilidades;

Que, mediante Resolución CONASEV Nº 027-2001-EF/94.10, se aprobó el Reglamento del Comité de Adjudicación de Depósitos de esta Comisión Nacional, el cual consta de cinco numerales;

Que, a fin de facilitar la operatividad de las funciones  asignadas al Comité de Adjudicación de Depósitos es necesario modificar el numeral IV que se refiere a la Constitución y el segundo párrafo del numeral V.2 referido a los Procedimientos  de Colocación de Fondos en las Entidades del Sistema Financiero, del Reglamento del Comité de Adjudicación  de Depósitos;

Estando a lo dispuesto por el artículo 11º inciso m) de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobada mediante Decreto Ley Nº 26126, así como lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional  en su sesión de fecha 22 de marzo del 2004.





SE RESUELVE :
ARTICULO ÚNICO.- Modificar el numeral IV.- “Constitución” y el segundo párrafo del numeral V.2.- “Procedimientos de Colocación de Fondos en las Entidades del Sistema Financiero” del Reglamento del Comité de Adjudicación de Depósitos, los cuales, en lo sucesivo tendrán la siguiente redacción:

IV.- CONSTITUCIÓN 

El Comité de Adjudicación de Depósitos de CONASEV contará con cinco (05) miembros conforme se indica a continuación:

· Gerente de Administración y Finanzas 

· Jefe de Finanzas

· Contador General

· Tesorero

· Analista del Área de Finanzas

El Comité estará presidido por el Gerente de Administración y Finanzas o el que haga sus veces, quien será responsable de las colocaciones que realicen. En su ausencia, la presidencia del Comité recaerá en el Jefe de Finanzas o el que haga sus veces.

V.2.- PROCEDIMIENTOS DE COLOCACIÓN DE FONDOS EN LAS   

        ENTIDADES DEL SISTEMA FINANCIERO 

Es función del Analista de Finanzas o de quien lo reemplace, realizar las coordinaciones internas y externas con el Comité Especial y las entidades del Sistema Financiero, tales como: 

· Calcular los límites máximos de colocación de cada entidad bancaria y financiera,en la oportunidad de cada subasta.

· Preparar las invitaciones de subasta a las entidades bancarias y financieras, con la finalidad de llevar a cabo el proceso de subasta de fondos, ya sea ésta una colocación  menor o superior.

· Preparar las actas de subasta o colocación.

· Preparar los oficios a las entidades bancarias y financieras para las aperturas y transferencias de los depósitos a plazo, como resultado del proceso de subasta.

· Preparar las comunicaciones al Comité Especial sobre el resultado de las subastas.

· Preparar la información mensual, que debe presentarse a la Secretaría Técnica del Comité Especial sobre la situación de todos los depósitos, colocaciones e inversiones al último día de cada mes; según vencimientos, condiciones financieras y modalidades.

· Realizar las demás funciones que le asigne el Comité de Adjudicación de Depósitos, a fin de cumplir con la normativa vigente.

Regístrese, comuníquese y archívese.

Fabiola Barriga San Miguel

PRESIDENTA
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