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Resolución Conasev
Nº  078-2004-EF/94.10

Lima,  22 de julio de 2004        

VISTOS: 

El expediente N° 2002/010563 y el Memorándum N° 2782-2004-EF/94.20 de fecha 15 de julio de 2004 de la Gerencia de Asesoría Jurídica.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Oficio N° 4142-2002-EF/94.55 de fecha 4 de setiembre de 2002 se dispuso una inspección a Juan Magot y Asociados Sociedad Agente de Bolsa S.A., en adelante Magot, con la finalidad de verificar el cumplimiento de la normatividad vigente del mercado de valores; 
Que, a través del Oficio N° 1715-2003-EF/94.55  de fecha 7 de abril de 2003 le comunicaron a Magot los cargos formulados luego de la inspección realizada, habiendo Magot presentado sus descargos mediante escrito de fecha 23 de abril de 2003; 

Que, mediante Resolución N° 015-2004-EF/94.12 de 16 de marzo de 2004, el Tribunal Administrativo de CONASEV resolvió sancionar a Magot, con una multa de 2 UIT: i) por no comunicar a CONASEV la insuficiencia de su indicador de liquidez y solvencia (por un valor inferior a 1) correspondiente al 4 de setiembre de 2002 dentro de las 24 horas de haberse producido, falta grave tipificada en el numeral 2.11 del Anexo X del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10 y, ii) por cuanto su patrimonio líquido no fue calculado de acuerdo a las instrucciones establecidas para el cálculo y presentación de los indicadores de liquidez y solvencia, límite por actividad y de los niveles de capital y patrimonio neto, al no considerarse como concepto deducible para la determinación del patrimonio líquido, las cuentas por cobrar cuyo vencimiento tenía una antigüedad mayor a treinta días, falta grave tipificada en el numeral 2.14 del Anexo X del Reglamento de Sanciones; 

Que, a través del escrito presentado el 13 de abril de 2004, Magot interpone recurso de apelación  contra la Resolución N° 015-2004-EF/94.12, el mismo que fue concedido por el Tribunal Administrativo a través de la Resolución del Tribunal Administrativo N° 025-2004-EF/94.12;

Que, respecto de las infracciones cometidas, Magot manifiesta en su recurso de apelación lo siguiente: 

1. Con relación a la infracción por no comunicar a CONASEV la insuficiencia de su patrimonio líquido (por un valor inferior a 1) correspondiente al 4 de setiembre de 2002 dentro de las 24 horas de haberse producido, Magot  manifiesta que el día 5 de setiembre de 2002 su personal de contabilidad entregó a los funcionarios de CONASEV la documentación sobre el indicador de liquidez y solvencia del día 4 de setiembre de 2002, que se encontraba por debajo del mínimo requerido, entendiendo que la entrega de dicha información implicaba el cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 46 del Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado por Resolución CONASEV N° 843-97-EF/94.10;

Asimismo, señala que el 9 de setiembre de 2002, los funcionarios de CONASEV formulan precisiones sobre un adecuado cumplimiento de la comunicación, indicando que ésta debía efectuarse en la sede de CONASEV, la que fue efectuada mediante carta de fecha 10 de setiembre de 2002, conforme se acredita en el expediente a fojas 1,821 a 1823, documento que no ha sido tomado en cuenta por la resolución administrativa impugnada, toda vez que se manifiesta que la documentación fue entregada a  la comisión de inspección el 11 de setiembre de 2002;  

2. En cuanto a la infracción relativa a que su patrimonio líquido no fue calculado de acuerdo a las instrucciones establecidas para el cálculo y presentación de los indicadores de liquidez y solvencia, límite por actividad y de los niveles de capital y patrimonio neto, al no considerarse como concepto deducible para la determinación del patrimonio líquido, las cuentas por cobrar cuyo vencimiento tenía una antigüedad mayor a treinta días,  Magot indica que no se consideraron las cuentas por cobrar como concepto deducible para la determinación del patrimonio líquido, por cuanto no afectaba el índice de liquidez y solvencia;

3. Por lo expuesto, solicita se evalúe los hechos teniendo en cuenta lo dispuesto por el artículo 348 de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 6 del Reglamento de Sanciones, pues Magot no registra antecedentes, no se ha causado perjuicio y es nula la repercusión en el mercado de valores;

Que, de la revisión del expediente N° 2002/010563 se desprende que el día 4 de setiembre de 2002 el indicador de liquidez y solvencia de Magot tuvo un valor inferior a 1; 

Que, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 46 del Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado por Resolución CONASEV N° 843-97-EF/94.10, modificado por el artícullo 2 de la Resolución CONASEV N° 083-200-EF/94.10, dicha insuficiencia debió ser comunicada dentro de las 24 horas de producida, es decir el 5 de setiembre de 2002;

Que, en el caso que nos ocupa y según consta en las fojas 1822 y 1823 del expediente N° 2002/010563 figura una carta de fecha 7 de setiembre de 2002, presentada el 10 de setiembre de 2002, mediante la cual Magot comunica que debido a una descoordinación con el personal administrativo, no informaron de la insuficiencia de su indicador de liquidez y solvencia (por un valor inferior a 1) correspondiente al día 4 de setiembre de 2002 conforme lo establece el artículo 46 del Reglamento de Agentes de Intermediación. Asimismo, señala que dicha insuficiencia fue revertida al día siguiente tal como se muestra en el cálculo del indicador de liquidez y solvencia del día 5 de setiembre de 2002.;

Que, con fecha 6 de diciembre de 2002 se llevó a cabo la diligencia de cierre de inspección, precisándose en el anexo 02 del acta de la referida diligencia que la documentación sustentatoria de los indicadores de liquidez y solvencia, límite por actividad y niveles de capital y patrimonio neto correspondiente a los días 2, 3 y 4 de setiembre de 2002, fue entregada a la comisión de inspección el 11 de setiembre de 2002; 

Que, de lo expuesto en los considerandos precedentes se desprende que el 4 de setiembre de 2002 el indicador de liquidez y solvencia de Magot estuvo debajo de 1, situación que fue comunicada según la carta que corre a fojas 1823 del expediente N° 2002/010563 el 10 de setiembre de 2002 y de acuerdo con el acta de cierre de inspección (anexo 2) se entregó documentación sustentatoria de dicho indicador recién el 11 de setiembre de 2002; 

Que, al respecto cabe destacar que existe una contradicción entre lo afirmado por Magot en la carta de fecha 7 de setiembre de 2002, presentada el 10 de setiembre de 2002 y lo señalado en su recurso de apelación, ya que en este último se indica que informó al día siguiente a través de la remisión de la remisión de la documentación a los funcionarios de CONASEV que realizaban la inspección, mientras que en la referida carta afirmaba que debido a una descoordinación no se había cumplido con la obligación prevista en el artículo 46; 

Que sobre el particular, debe señalarse que de acuerdo con la información que obra en el expediente y de las coordinaciones efectuadas con los funcionarios que intervinieron en la inspección, Magot no entregó ninguna información respecto del índice de liquidez y solvencia correspondiente al 4 de setiembre de 2002, el día 5 de setiembre de 2002, por el contrario en la carta presentada el 10 de setiembre de 2002 admitió la falta cometida; 

Que, asimismo debe señalarse que el Informe N° 354-2003-EF/94.55 de fecha 15 de diciembre de 2003 de la Gerencia de Intermediarios y Fondos se indica en el punto II Análisis, que no es cierta la afirmación de MAGOT respecto a que entregó a la Comisión de Inspección el día 5 de setiembre de 2002 la información referente al indicador de liquidez y solvencia del día 04 de setiembre de 2002;

Que, esto significa que Magot recién comunicó a CONASEV respecto de la insuficiencia del indicador de liquidez y solvencia correspondiente al 4 de setiembre de 2002 (por un valor inferior a 1) el 10 de setiembre de 2002, pues no ha podido acreditar su afirmación de que el 5 de setiembre de 2002 su personal de contabilidad entregó a funcionarios de CONASEV documentación sobre dicha situación;
Que, en consecuencia Magot incumplió con lo dispuesto por el artículo 46 del Reglamento de Agentes de Intermediación y por lo tanto ha infringido lo dispuesto en el numeral 2.11 del Anexo X del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10 que señala: “No comunicar o comunicar fuera del plazo establecido por la normativa que el indicador de liquidez y solvencia es inferior al mínimo previsto”;  

Que, de otro lado, corre en el expediente el Informe N° 354-2003-EF/94.55 de 15 de diciembre de 2003 de la Gerencia de Intermediarios y Fondos, según el cual en la inspección efectuada a Magot se determinó que las deudas de dos comitentes cuyo vencimiento superaban una antigüedad mayor de 30 días  no fueron consideradas como parte de los conceptos deducibles del patrimonio neto para el cálculo del patrimonio líquido;

Que, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 43 inciso a) del Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado por Resolución CONASEV N° 843-97-EF/94.10, modificado por el artículo 1 de la Resolución CONASEV N° 083-200-EF/94.10, al patrimonio líquido de un agente de intermediación se le deducen las cuentas por cobrar comerciales cuyo vencimiento haya ocurrido con una antigüedad mayor a treinta días; 

Que, el artículo 41 del Reglamento de Agentes de Intermediación, establece que las disposiciones contenidas en el Título II titulado “De las Normas de adecuación de patrimonio” tienen por objeto cautelar que los agentes de intermediación mantengan adecuados niveles de solvencia y liquidez que le permitan afrontar los riesgos derivados de su exposición a la volatilidad de precios de los valores que conforman sus tenencias. Asimismo, buscan establecer apropiados niveles de endeudamiento asumidos por el agente por concepto de sus operaciones por cuenta propia, así como determinar una medida prudente de los compromisos que pueda asumir el agente frente al mercado por las operaciones que realice por cuenta de sus clientes;  

Que, en el artículo 42 del referido reglamento se precisa que el indicador de liquidez y solvencia resulta de dividir el patrimonio líquido del agente de intermediación entre la suma del importe total de sus tenencias ponderadas por riesgo  más las posiciones descubiertas del agente y de cada cliente proveniente de operaciones de reporte, mutuo de valores, mutuo de dinero, doble contado plazo, ventas descubiertas y otras que signifiquen responsabilidad para el agente. Este indicador debe ser en todo momento igual o superior a 1; 

Que, como puede apreciarse el concepto de patrimonio líquido resulta de suma importancia para determinar el índice de liquidez y solvencia, por ello en el artículo 43 del Reglamento de Agentes de Intermediación, se establecen los elementos que deben tenerse en cuenta para establecer en el patrimonio líquido de un agente de intermediación, entre los cuales se encuentra la deducción de las cuentas por cobrar comerciales cuyo vencimiento haya ocurrido con una antigüedad mayor a treinta días; 

Que, esto significa que para calcular el índice de liquidez y solvencia resulta necesario que los agentes de intermediación cumplan con lo dispuesto por el artículo 43 del Reglamento de Agente de Intermediación, es decir que en el caso que nos ocupa, deduzcan las respectivas cuentas por cobrar, pues no hacerlo podría afectar el referido índice; 

Que, en consecuencia lo afirmado por Magot respecto de que no consideró las cuentas por cobrar como deducible para la determinación del índice de liquidez y solvencia por cuanto no se afectaba el referido índice, resulta irrelevante, máxime si ha quedado acreditado que no cumplió con la deducción de las referidas cuentas por cobrar;  

Que, por consiguiente Magot incumplió con lo dispuesto por el artículo 43 del Reglamento de Agentes de Intermediación y por lo tanto ha infringido lo dispuesto en el numeral 2.14 del Anexo X del Reglamento de Sanciones, que señala como infracción grave “Incumplir sus funciones o las disposiciones contempladas en la normativa”; 

Que, en cuanto a la sanción impuesta a Magot debe señalarse que la resolución impugnada se ha sujetado a lo dispuesto por el artículo 348 de  la Ley del Mercado de Valores y el artículo 6 del Reglamento de Sanciones, que establecen que las sanciones administrativas que se impongan deberán tener en cuenta los antecedentes del infractor, las circunstancias de la comisión de la infracción, el perjuicio causado o la restitución del mismo, su repercusión en el mercado, así como la declaración voluntaria de la comisión de la infracción y la contribución del infractor para su esclarecimiento; 

Que, en ese sentido, la resolución impugnada señala que: i) Magot no tiene antecedentes durante los tres años anteriores  la fecha en la que se detectó la comisión de la infracción; ii) Del análisis del contexto en el que se cometieron las infracciones no se observan situaciones que hubieran contribuido a hacer más gravosas las faltas cometidas; iii) Con relación al perjuicio causado no se ha determinado que las infracciones cometidas por Magot hubieran afectado a los comitentes de dicha sociedad en el marco de su labor de intermediación; y iv) Dichas faltas no han tenido repercusión sensible en el mercado de valores; 

Que, por ello, no obstante que se trataba de la comisión de dos infracciones graves, por lo que según la normativa vigente correspondía sancionar a Magot con una multa de 25 a 50 UIT, en concordancia con lo dispuesto por el artículo 6 del Reglamento de Sanciones que establece que en atención a los criterios mencionados se puede imponer una sanción correspondiente a la clasificación inferior, se le impone a Magot una sanción por la comisión de infracciones leves;

Que, en consecuencia dado que la resolución impugnada ha sido dictada con observancia de la normativa vigente y que Magot no ha desvirtuado los fundamentos de la resolución impugnada se considera que el recurso de apelación debe ser desestimado; 

Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11 del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en su sesión de fecha 19 de julio de 2004;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-
Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por Juan Magot & Asociados Sociedad Agente de Bolsa S.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 015-2004-EF/94.12.

Artículo  2º.-
Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo  3º.- 
Transcribir la presente resolución a Juan Magot & Asociados Sociedad Agente de Bolsa S.A. 

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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