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Resolución Conasev
Nº 085-2004-EF/94.10

Lima, 7 de setiembre de 2004        

VISTOS: 

El expediente N° 2003028682 y el Memorándum N° 3217-2004-EF/94.20 de fecha 19 de agosto de 2004 de la Gerencia de Asesoría Jurídica.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Oficio N° 5254-2003-EF/94.45.3 de fecha 07 de noviembre de 2003, la Gerencia de Mercados y Emisores, en calidad de órgano instructor, imputó cargos a Interfondos S.A. Sociedad Administradora de Fondos, en adelante Interfondos, por no haber cumplido con la obligación de remitir a CONASEV, dentro del plazo señalado en la normativa, copia de la publicación de la cartera de inversión de los fondos mutuos que administra correspondientes a los meses de agosto 2001 y abril, mayo y julio 2003, los mismos que fueron materia de descargos mediante escrito de fecha 14 de noviembre de 2003; 

Que, mediante Resolución N° 038-2004-EF/94.12 de fecha 18 de mayo de 2004, el Tribunal Administrativo de CONASEV resolvió sancionar a Interfondos por no cumplir con la obligación señalada en el artículo 112° inciso d) del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras aprobado por Resolución CONASEV N° 026-2000-EF/94.10, con falta leve tipificada en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10, en adelante Reglamento de Sanciones; 

Que, a través del escrito presentado el 09 de junio de 2004, Interfondos interpuso recurso de apelación contra la Resolución N° 038-2004-EF/94.12, el mismo que fue concedido por el Tribunal Administrativo a través de la Resolución del Tribunal Administrativo N° 054-2004-EF/94.12;

Que, respecto de la infracción cometida, Interfondos manifiesta en su recurso de apelación, básicamente, lo siguiente: 

1. Que se ha cumplido lo sustantivo de la obligación, es decir, la publicación mensual en un diario de circulación nacional de la composición de la cartera de inversiones de cada fondo que administra la empresa.
2. Que al aplicar una sanción debe tenerse presente los principios que rigen la potestad sancionadora de la administración pública de acuerdo a lo establecido en el artículo 230°, numeral 3, de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444. En tal sentido, debe tenerse en consideración que: (i) no ha habido ninguna intencionalidad en la comisión de la infracción, (ii) no se ha ocasionado perjuicio alguno a los inversionistas, al mercado, o a la empresa, (iii) las circunstancias en la comisión de la infracción muestran error involuntario e impericia del encargado de enviar la información vía MVNet, (iv) no existe antecedentes de incumplimientos por parte de Interfondos con relación a la remisión de las copias de las publicaciones, dentro del plazo establecido.

3. En aplicación de los criterios señalados precedentemente, y de acuerdo a lo dispuesto por el último párrafo del artículo 6° del Reglamento de Sanciones, la sanción puede ser reducida a la clasificación inmediatamente inferior a la prevista, lo que implica que no se le aplique sanción, dado que no hay sanción menor que la amonestación;

Que, de la revisión del expediente N° 2003/028682, se desprende que en el oficio N° 5254-2003-EF/94.45.3, que dio inicio al presente procedimiento administrativo sancionador, no se ha imputado a Interfondos cargos referidos a la no publicación dentro de los cinco primeros días de cada mes de la cartera de inversión. Los cargos imputados en el presente procedimiento configuran una obligación distinta a la asumida por la sociedad administradora con relación a cada fondo mutuo que administra, esto es, remitir a CONASEV  copia de la publicación al día siguiente de su divulgación;

Que, en este sentido, el artículo 112° inciso d) del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado por Resolución CONASEV N° 026-2000-EF/94.10, dispone que la sociedad administradora está obligada, en relación con cada fondo mutuo que administra, a remitir a CONASEV copia de la publicación de la cartera de inversión al día siguiente de su divulgación; obligación distinta a la publicación de la cartera de inversión de los fondos que está recogida en el artículo 112° inciso e) acápite iii) del mismo reglamento; 

Que, en consecuencia, si bien la sociedad administradora cumplió con la obligación de publicar la cartera de inversión dentro del plazo señalado en la normativa, dicha circunstancia no la exime de la obligación de remitir a CONASEV copia de dicha publicación;

Que, de otro lado, con relación a la posibilidad de no sancionar a Interfondos en consideración a los criterios recogidos en el artículo 6°, último párrafo, del Reglamento de Sanciones, dicha norma constituye la herramienta para determinar el grado de responsabilidad del infractor, la misma que permite graduar la sanción pero en ningún caso dejar de sancionar de verificarse una infracción; 

Que, en consecuencia, Interfondos ha incumplido con lo dispuesto por el artículo 112° inciso d) del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado por Resolución CONASEV N° 026-2000-EF/94.10 y, por lo tanto, ha incurrido en infracción sancionable según lo dispuesto en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10, que dispone que las Sociedades Administradoras de Fondos Mutuos que no presenten a CONASEV la documentación o información a que se encuentran obligadas, o no lo hagan oportunamente, o sin los requisitos establecidos por la normativa, son pasibles de sanción;

Que, la sanción aplicable a la infracción señalada en el considerando anterior es considerada como infracción leve, sancionable de conformidad con lo establecido en el artículo 22° del Reglamento de Sanciones con amonestación o multa no menor a una (1) UIT y hasta veinticinco (25) UIT; 

Que, en cuanto a la sanción impuesta a Interfondos, debe señalarse que en sesión de Directorio de esta Comisión Nacional, realizada el 3 de setiembre de 2001, se aprobó como parte integrante de los Criterios de Sanción aplicables a la remisión de información periódica y eventual a que están obligados todos los participantes del Mercado de Valores, el sancionar sólo con amonestación el incumplimiento en la presentación de la copia de la publicación de la composición de la cartera de inversiones correspondiente al cierre del mes anterior, a cargo de las Sociedades Administradoras de Fondos Mutuos de Inversión en Valores; 

Que, en consecuencia, dado que la resolución impugnada ha sido dictada con observancia de la normativa vigente y que Interfondos no ha desvirtuado los fundamentos de dicha resolución, se considera que el recurso de apelación debe ser desestimado; y

Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en su sesión de fecha 23 de agosto de 2004;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-
Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por Interfondos S.A. Sociedad Administradora de Fondos contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 038-2004-EF/94.12.

Artículo 2º.-
Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3º.- 
Transcribir la presente resolución a Interfondos S.A. Sociedad Administradora de Fondos. 

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Lilian Rocca Carbajal

Presidente
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