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Resolución Conasev

Nº 104-2004-EF/94.10

Lima, 27 de octubre de 2004




VISTO:
 




El Memorándum N°  3984-2004-EF/94.35 de fecha 26 de octubre de 2004, presentado por la Gerencia de Administración y Finanzas, en el que se señala la necesidad de designar al funcionario responsable de remitir las ofertas de empleo de esta Comisión Nacional al Programa Red Cil Proempleo del Ministerio de Trabajo y Promoción Social, en cumplimiento del Decreto Supremo N° 012-2004-TR;  




CONSIDERANDO: 

Que, la Ley N° 27736, publicada el 28 de mayo de 2002,  dispone la transmisión,  mediante Radio Nacional del Perú y Canal 7, de avisos de servicio público en los que se ofrezcan puestos de trabajo públicos y privados; ley que ha sido reglamentada   mediante Decreto Supremo N° 012-2004-TR publicado el 20 de octubre de 2004;
Que, de acuerdo a lo establecido en el artículo 2° del citado decreto supremo, los organismos públicos se encuentran obligados a remitir al Programa Red Cil Proempleo del Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo, las ofertas de puestos públicos que tengan previsto concursar, a excepción de los puestos clasificados como de confianza, conforme a las reglas de la normativa laboral pública vigente;

Que, asimismo, el referido Decreto Supremo dispone que todos los organismos públicos designarán al funcionario responsable de remitir las ofertas de empleo de la entidad, mediante resolución del titular de la Entidad;

Que, a fin de acatar lo dispuesto por el Decreto Supremo antes referido, es necesario designar al funcionario de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, que tendrá a su cargo el cumplimiento de la citada obligación;

De conformidad con lo dispuesto por la Ley N° 27736 y su Reglamento  aprobado por Decreto Supremo N° 012-2004-TR;

                      

SE RESUELVE:

Artículo Unico.- Designar al señor Cristian Samuel Curay Santillán como funcionario encargado de remitir al Programa Red Cil Proempleo del Ministerio  de Trabajo  y  Promoción  del Empleo,  las ofertas de puestos de trabajo 

vacantes que tenga previsto concursar la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores – CONASEV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

Lilian Rocca Carbajal

Presidente
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