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Resolución Conasev
Nº  106-2004-EF/94.10

Lima,  18 de noviembre de 2004
VISTO: 
El Informe N° 348-2004-EF/94.35 de la Gerencia de Administración y Finanzas de fecha 10 de Noviembre de 2004, mediante el cual se propone la constitución de un Comité de Inversiones en Valores Mobiliarios, acorde a los lineamientos de la Resolución Ministerial N° 131-2003-EF-10;
CONSIDERANDO: 

Que,  mediante el Decreto de Urgencia N° 052-98 de fecha 30 de setiembre de 1998, se dictaron normas sobre conversión en moneda nacional de los depósitos que poseen las entidades del Sector Público en el Sistema Financiero;

Que, el Decreto Supremo N° 040-2001-EF de fecha 12 de marzo de 2001, establece los lineamientos para la inversión de fondos de entidades del Sector Público en el sistema financiero y por Resolución Ministerial N° 087-2001-EF-10 de fecha 15 de marzo de 2001, se aprobó el Reglamento de Colocaciones de dichos fondos mediante el mecanismo de subastas, permitiéndose la inversión en valores con sujeción a criterios prudenciales.

Que, mediante Resolución Ministerial N° 131-2003-EF-10 de fecha 04 de abril de 2003, se aprobaron los Criterios Prudenciales para la Inversión de Fondos de las Entidades del Sector Público en valores mobiliarios;

Que, de conformidad con lo establecido en el numeral 5 de los Criterios señalados en el párrafo precedente, en caso que la entidad pública decida invertir sus fondos en valores mobiliarios, deberá constituir un Comité de Inversiones que se encargará de diseñar y establecer las políticas y procedimientos para la identificación y administración de los riesgos, así como de estudiar, administrar y proponer al Titular de la Entidad, las opciones de inversión en valores;

Que, la norma antes indicada señala que el referido Comité deberá estar constituido como mínimo por tres (3) integrantes, uno de los cuales deberá ser el Gerente de Finanzas o su equivalente;

Estando a la propuesta contenida en el documento de vistos y a lo acordado por el Directorio de CONASEV, reunido en su sesión de fecha 15 de noviembre de 2004;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Constituir el Comité de Inversiones en Valores Mobiliarios de CONASEV, el mismo que estará conformado por cinco (05) miembros,  de acuerdo a lo siguiente:

· Gerente de Administración y Finanzas – Presidente

· Un representante de la Gerencia General - Vicepresidente

· Un representante de la Gerencia de Asesoría Jurídica

· Un representante de la Gerencia de Investigación y Desarrollo 

· Jefe del Área de Finanzas

Artículo 2°.- El Comité de Inversiones en Valores Mobiliarios deberá avocarse a elaborar el Manual Interno de políticas y procedimientos para la realización de inversiones en valores mobiliarios, que será sometido a la aprobación del Titular de la Entidad, así como a dar cumplimiento a las demás funciones que se le señalan en los “Criterios Prudenciales para la Inversión de Fondos de las Entidades del Sector Público en Valores Mobiliarios”.

Regístrese, comuníquese y archívese.
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Lilian Rocca Carbajal

Presidente
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