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Resolución Conasev

Nº 111-2004-EF/94.10

Miraflores, 30 de diciembre de 2004

VISTOS:

El Expediente Nº 2004033213 y el Memorándum Nº 4324-2004-EF/94.20 de fecha 26 de noviembre de 2004, presentado por la Gerencia de Asesoría Jurídica;

CONSIDERANDO:

Que, conforme a lo establecido por el Artículo 158 de la Ley del Mercado de Valores, Decreto Legislativo Nº 861, toda bolsa debe mantener un Fondo de Garantía con la finalidad exclusiva de respaldar hasta el límite de dicho fondo todas las operaciones de las sociedades agentes frente a sus comitentes en la relación con las operaciones y actividades realizadas dentro y fuera de los mecanismos centralizados que operen en dicha bolsa;

Que, el Artículo 9 del Reglamento del Fondo de Garantía de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado por Resolución Gerencia General Nº060-98-EF/94.11, señala que los recursos del Fondo sólo podrán ser dispuestos a favor de un comitente ante un laudo arbitral, una resolución firme de la Cámara de Controversias de la Bolsa, de CONASEV actuando como segunda instancia administrativa o del Poder Judicial, entendiéndose que una resolución administrativa queda firme cuando hubiese transcurrido el plazo para apelar ante CONASEV o para impugnar la misma ante el Poder Judicial, según sea el caso;

Que, exigir que un acto administrativo tenga la condición  firme se contradice con el principio de ejecutoriedad de los actos administrativos previsto en el artículo 192 de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444, en adelante LPAG, que reconoce que los actos administrativos pueden ejecutarse por si mismos sin necesidad de recurrir a una autoridad distinta a la que emitió el acto, salvo disposición legal expresa en contrario, mandato judicial o que el acto esté sujeto a condición y plazo conforme a ley; 

Que, en el caso que una norma disponga una restricción a la ejecución del acto administrativo, esta debe tener rango de Ley, dado que acorde con nuestro régimen legal una disposición de inferior jerarquía a la LPAG no puede contradecir sus normas;

Que, acorde con el Artículo II numeral 2 del Título Preliminar de la LPAG  los procedimientos especiales creados y regulados por Ley expresa, atendiendo a la singularidad de la materia, se rigen supletoriamente por dicha Ley, en aquellos casos no previstos y en los que no son tratados expresamente de modo distinto, desprendiéndose de dicho dispositivo que la prevalencia de la norma especial sobre la general está condicionada a que el procedimiento se encuentre regulado por una norma que tenga el rango de Ley;

Que, el Reglamento del Fondo de Garantía de la Bolsa de Valores de Lima, regula un procedimiento especial aprobado por una resolución administrativa que no tiene rango de Ley, por lo que aquellas disposiciones que resulten contrarias a la LPAG deben ser adecuadas a ésta en virtud de lo antes expuesto y de lo establecido en su Segunda Disposición Transitoria  que establece un plazo especial de 6 meses contados a partir de su publicación para adecuar las normas de los procedimientos administrativos emitidos por los entes administrativos;

Que, el comentado artículo 9 del Reglamento del Fondo de Garantía de la Bolsa de Valores de Lima no sólo contraviene la ejecutoriedad de los actos administrativos sino también una disposición expresa de la LPAG, ya que su artículo 212 señala que una vez vencidos los plazos para interponer los recursos administrativos se perderá el derecho a articularlos quedando firme el acto, no siendo necesario acorde con la definición citada que transcurra el plazo para impugnar el acto ante el Poder Judicial, para que el acto adquiera firmeza;

Que, la LPAG al introducir la definición del acto firme en el ámbito administrativo, busca asegurar que los actos administrativos que resulten incuestionables en dicha vía sean ejecutados por la propia autoridad que los emitió acorde con el principio de ejecutoriedad, no siendo necesario en la vía administrativa de un acto firme absoluto para que proceda su ejecución;

Que, dado que el artículo 9 comentado contiene una redacción que resulta contraria a la ejecutoriedad de los actos administrativos, así como una definición de acto administrativo firme distinta a la prevista en el artículo 212 de la LPAG, corresponde adecuar el texto de dicha norma a efectos que armonice con lo previsto en la LPAG ; y

Estando a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional, reunido en  su sesión de fecha 29 de noviembre 2004;

SE RESUELVE:

Artículo 1.- Modificar el primer párrafo del texto del artículo 9 del Reglamento del Fondo de Garantía de la Bolsa de Valores de Lima, el cual queda redactado del siguiente modo:

Sin perjuicio de lo dispuesto en los artículos 14 y 15 del presente Reglamento, los recursos del Fondo sólo podrán ser dispuestos a favor de un comitente ante un laudo arbitral, una resolución que hubiere agotado la vía administrativa de la Cámara de Controversias de la Bolsa o de CONASEV actuando como segunda instancia administrativa, o resolución del Poder Judicial que expresamente determine la reposición a un comitente de los valores o del dinero que haya entregado a una sociedad agente y que éste haya utilizado ilegalmente. 

Artículo 2.-  La presente Resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano, siendo aplicable  a  partir de dicha fecha a todas resoluciones que hubieren agotado la vía administrativa a que se refiere el artículo 9 del Reglamento del Fondo de Garantía de la Bolsa de Valores de Lima, salvo que de haberse interpuesto acción contencioso administrativa contra dichas resoluciones se hubiere emitido el respectivo auto admisorio de la demanda.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Lilian Rocca Carbajal

Presidente

