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Resolución Conasev

Nº 014 -2005-EF/94.10


Lima,   14 de marzo de 2005

VISTOS:

El Informe N° 355-2004-EF/94.40 del 22 de noviembre de 2004 y el Memorándum N° 849-2005-EF/94.40 del 08 de marzo de 2005 de la Gerencia de Sistemas que sustenta la necesidad de contratar el servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon para la ejecución de sus funciones y el Informe Conjunto Nº 002-2005-EF/94.35/94.20 de fecha 14 de marzo de 2005, de las Gerencias de Administración y Finanzas y de Asesoría Jurídica, con los cuales se presenta a la Gerencia General la solicitud de contratación de servicios que no admiten sustitutos y existe proveedor único; 

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución CONASEV N° 119-2004-EF/94.10 del 30 de diciembre de 2004, se aprobó el Presupuesto Institucional de Apertura de CONASEV para el año fiscal 2005;
Que, mediante Resolución CONASEV Nº 120-2004-EF/94.10 del 30 de diciembre de 2004, se aprobó la exoneración del proceso de selección para la contratación del servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon, hasta por un monto de US $ 15 315,00 por el plazo de un año, de enero a diciembre de 2005;

Que, debido a la falta de registro de la convocatoria de acciones inmediatas en el Sistema Electrónico de Adquisiciones y Contrataciones del Estado – SEACE, no se cursó la invitación al proveedor ni se realizó la contratación autorizada por Resolución CONASEV Nº 120-2004-EF/94.10; por lo que con fecha 28 de febrero de 2005 se emitió la Resolución CONASEV Nº 012-2005-EF/94.10, complementaria a la primera, con la finalidad de dejar establecido que las acciones inmediatas que se llevarán a cabo para efectuar la contratación autorizada por la precitada resolución, con la reprogramación del plazo respectivo, se realizarán de acuerdo al Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones del año 2005, el mismo que fuera aprobado por la Resolución Gerencia General Nº 010-2005-EF/94.11 del 28 de enero de 2005. En tal sentido,  se dispuso que el Área de Logística efectúe las acciones inmediatas para la contratación de la empresa GMD S.A., considerando la reprogramación del plazo del servicio, calculado desde marzo a diciembre de 2005; 

Que, mediante Memorándum N° 807-2005-EF/94.35.2 del 04 de marzo de 2005, el  Área de Logística informa que la contratación del Servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon con la empresa GMD S.A., que estuviera autorizado mediante Resoluciones CONASEV N° 120-2004-EF/94.10 y N° 012-2005-EF/94.10, no se ha podido formalizar debido a que el postor no ha presentado su propuesta al no haber aceptado el plazo establecido para el servicio, lo cual no significa que se altere la naturaleza del objeto ya que se trata de un servicio que no admite sustituto y es GMD S.A. el único proveedor, siendo necesario reiniciar el trámite para alcanzar la contratación del mencionado servicio, por lo que debe solicitarse a la Gerencia de Sistemas el sustento técnico correspondiente;

Que, mediante Memorándum No. 849-2005-EF/94.40 del 08 de marzo de 2005,  la Gerencia de Sistemas reitera lo manifestado en su Informe N° 355-2004-EF/94.40 del 22 de noviembre de 2004, sustentando las razones técnicas por las cuales CONASEV requiere contratar el servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon,  debido a que el Sistema de Administración Documentaria con  Manejo  de  Imágenes y  Workflow, es  considerado  de  Misión  Crítica,   ya  que  su 

operatividad puede incidir en el tiempo de atención a los usuarios, afectando la calidad del  servicio y al propio  mercado de valores.  Dicho sistema se  encuentra implantado en CONASEV desde el año 1999 y está orientado a optimizar las funciones operativas y administrativas del flujo de documentos en la institución, tendiente a agilizar su trámite desde su recepción, gestión, resolución hasta su archivamiento;

Que, en atención a lo anteriormente expuesto, CONASEV requiere contratar el Servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon, toda vez que garantiza la continuidad operativa de los sistemas de administración documentaria, constituyéndose en uno de los sistemas críticos de la Institución;  

Que, de acuerdo con el Informe Conjunto N°002- 2005-EF/94.35/94.20 de fecha 14 de marzo de 2005, la contratación del Servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon, sólo es posible efectuarla con la empresa GMD S.A.,  en razón a que se trata del único proveedor autorizado en el Perú para la venta, distribución y soporte de licencias y productos FileNet, por lo que estamos ante un proveedor que se constituye como el único que puede brindar el servicio requerido, configurándose de esta manera la causal de exoneración de servicios que no admiten sustitutos y existencia de un proveedor único; 

Que, conforme a lo dispuesto por el inciso e) del artículo 19° del Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 083-2004-PCM, la contratación de servicios que no admiten sustitutos y existe  proveedor único, se encuentra exonerada de los procesos de selección, procediendo su contratación mediante acciones inmediatas, de acuerdo con el  artículo 20° de la citada norma; 

Estando a lo dispuesto por el artículo 19º, inciso e) y el Artículo 20° del  Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado aprobado mediante Decreto Supremo Nº 083-2004-PCM, concordante con los artículos 146° y 147° de su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo N° 084-2004-PCM;  
SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Aprobar la exoneración del proceso de selección  para la contratación del Servicio de Actualización y Soporte del Software FileNet Panagon, por la causal de servicio que no admite sustituto y existe proveedor único, hasta por un monto de US$ 15 315,00  (Quince Mil Trescientos Quince y 00/100 Dólares Americanos) incluido todo tipo de tributos, por el plazo de doce (12) meses. Consecuentemente, autorícese la contratación mediante acciones inmediatas, con la empresa GMD S.A., la misma que es financiada con recursos propios de CONASEV, cuyo monto se encuentra debidamente presupuestado.   

Artículo 2°.- Disponer que el Área de Logística cumpla con verificar todas las formalidades inherentes a la contratación de GMD S.A., que se aplicarían de haberse llevado a cabo el proceso de selección correspondiente,  dentro del marco del Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado.
Artículo 3°.- Disponer la publicación de la presente Resolución en el Diario Oficial El Peruano y en el Sistema Electrónico de Adquisiciones y Contrataciones del Estado -  SEACE; asimismo, que se remita copia de la Resolución y de los Informes que sustentan esta exoneración, a la Contraloría General de la República y al Consejo Superior de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de su aprobación, conforme a lo dispuesto en el Artículo 20° del Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado.

Regístrese,  comuníquese  y  publíquese.
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