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Resolución Conasev

Nº 018-2005-EF/94.10

Lima, 06 de abril del 2005

VISTOS:

El Memorando N°.1153-2005-EF/94.20 de fecha 05 de abril del 2005, emitido por la Gerencia de asesoría Jurídica;

CONSIDERANDO:


Que, dentro del marco del TUO de  la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 012-2001-PCM y su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo N° 013-2001-PCM, se llevó a cabo la Adjudicación Directa Selectiva para la adquisición de materiales de procesamiento automático de datos y fotocopiado;


Que, luego de revisar el proceso de selección, a fin de comprobar si guarda concordancia con la normativa sobre adquisiciones y contrataciones del Estado, se ha verificado que en la Adjudicación Directa Selectiva N° 01-2005-CONASEV-GAF se ha incurrido en causal de nulidad que debe ser declarada, con arreglo a las disposiciones de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo Nº 083-2004-PCM y su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo Nº 084-2004-PCM;


Que, las bases administrativas del citado proceso de selección consideran como uno de los factores de evaluación, a la experiencia del postor, señalando lo siguiente:


“Se calificará en función del monto facturado acumulado por el postor durante los tres últimos años, que será acreditado con la copia simple de los comprobantes de pago cancelados o, en su defecto, con la copia del contrato y su respectiva conformidad de culminación, de las ventas realizadas del producto ofertado, para cada ítem (máximo 10 ventas realizadas por ítem)” (el resaltado es agregado);

Que, al respecto se aprecia que el Comité Especial Permanente no aplicó de manera correcta el referido factor, toda vez que solo asignó el puntaje cuando la documentación de sustento se encontraba relacionada con el producto ofertado, entendiendo que debía corresponder al tipo y marca del bien ofertado para el presente proceso de selección;

Que, la evaluación y calificación por parte del Comité Especial Permanente de la experiencia de los postores, considerando la marca del bien ofertado, no resulta concordante con el principio de transparencia que rige en materia de contrataciones, según el cual toda adquisición o contratación deberá realizarse sobre la base de criterios y calificaciones objetivas, sustentadas y accesibles a los postores, evitando elementos valorativos que no sean claramente explícitos y accesibles a los participantes;

Que, por consiguiente, se ha incurrido en causal de nulidad prevista en el artículo 57º del Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, por contravención de las normas legales y prescindencia de las normas esenciales del procedimiento, siendo necesario declarar la nulidad de la buena pro otorgada en la totalidad de los ítems materia de la Adjudicación Directa Selectiva, retrotrayendo el proceso de selección a la etapa de evaluación y calificación de las propuestas;

Por los fundamentos expuestos y de conformidad con lo previsto en el artículo 57º del Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado aprobado mediante Decreto Supremo Nº 083-2004-PCM y el numeral 3 del artículo 160º del Reglamento de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo Nº 084-2004-PCM. 

SE RESUELVE :

Artículo N° 1 .- Declarar la nulidad de la Buena Pro otorgada en todos los items de la Adjudicación Directa Selectiva Nº 01-2005-CONASEV-GAF y retrotraer el proceso a la etapa de evaluación y calificación de las propuestas presentadas. 

Artículo Nº 2.- Transcribir la presente Resolución al Sistema Electrónico de Adquisiciones y Contrataciones del Estado -SEACE.
Regístrese, publíquese y archívese.
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Lilian Rocca Carbajal

Presidente 
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