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Resolución Conasev
Nº 056-2005-EF/94.10

Lima, 23 de agosto de 2005

VISTA:

La propuesta formulada por la Presidente del Directorio de esta Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores;

CONSIDERANDO: 

Que, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 1° de su Estatuto, aprobado por Resolución CONASEV Nº 030-2001-EF/94.10, y modificado por Resoluciones CONASEV Nos. 037-2001-EF/94.10 y 007-2002-EF/94.10, el Tribunal Administrativo de CONASEV cuenta con facultades sancionadoras, correctivas, cautelares y administrativas y tiene por objeto velar por el cumplimiento de las normas del mercado de valores, bolsa de productos, fondos colectivos, fondos de inversión y demás normas bajo competencia de CONASEV, así como por la adecuada protección del inversionista, siempre dentro de los principios rectores del mercado. Para dichos efectos, actúa como primera o segunda instancia administrativa y cuenta con las atribuciones reconocidas por su Estatuto y con aquellas que le delegue el Directorio de CONASEV;

Que, el artículo 2° del Estatuto del Tribunal Administrativo de CONASEV establece que dicho órgano colegiado estará conformado por tres (3) vocales titulares y dos (2) suplentes, designados por el Directorio de CONASEV, a propuesta del Presidente del Directorio de CONASEV, por el período de un año, renovable; 

Que, mediante Resolución CONASEV Nº 029-2004-EF/94.10 del 12 de abril de 2004, se designó como vocal titular del Tribunal Administrativo de CONASEV al señor Hernando Montoya Alberti;

Que, ha vencido el período por el cual fue designado el señor Hernando Montoya Alberti como vocal titular del Tribunal Administrativo de CONASEV; y,

Estando a lo acordado por el Directorio de CONASEV, reunido en su sesión de fecha 22 de agosto de 2005;

SE RESUELVE:

Artículo único.- Renovar en el cargo de vocal titular del Tribunal Administrativo de CONASEV al señor Hernando Montoya Alberti.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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	Lilian Rocca Carbajal

Presidente


