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Resolución Conasev

Nº 049-2005-EF/94.10

Lima, 26 de julio de 2005

VISTO:
El Informe Nº 0258-2005‑EF/94.45 de fecha 21 de julio de 2005 de la Gerencia de Mercados y Emisores, con la opinión favorable de la Gerencia General;
CONSIDERANDO:
Que, los artículos 5 y 6 de la Resolución CONASEV N° 103‑99‑EF/94.10 establecen que la matriz de empresas está obligada a preparar y presentar a CONASEV información financiera consolidada auditada anual y estados financieros intermedios consolidados, cuando ella o sus subsidiarias se encuentren inscritas en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, en el caso de entidades cuya matriz es el Estado, la información financiera del grupo que formen dichas entidades con el Estado, es la Cuenta General de la República, a que se refiere el artículo 81 de la Constitución Política del Perú;

Que, la Cuenta General de la República se rige por sus propias normas contables y se presenta y aprueba en las oportunidades que establece la Constitución Política del Perú;

Que, por lo tanto, no corresponde a normas como la Ley del Mercado de Valores o el Reglamento de Información Financiera fijar oportunidades distintas para la preparación, presentación y aprobación de dicha información;

Que, además, la Cuenta General de la República es un documento público y no requiere ser presentado al Registro Público del Mercado de Valores para que pueda ser de acceso a cualquier persona que desee consultarla;

Estando a lo dispuesto por el artículo 2 inciso a) y el artículo 11 inciso b) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, aprobado por Decreto Ley N° 26126, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional, reunido en su sesión de fecha 25 de julio de 2005;
SE RESUELVE:
Artículo 1º.- Incorporar al artículo 5 de la Resolución CONASEV N° 103‑99‑EF/94.10 el siguiente párrafo:

“[...]

La obligación a que se refiere el presente artículo no es aplicable al Estado cuando éste tenga la calidad de matriz.”

Artículo 2°.- Modificar el segundo párrafo del artículo 6 de la Resolución CONASEV N° 103‑99‑EF/94.10, el que queda redactado de la siguiente forma:

“[...]

La matriz está obligada a preparar estados financieros intermedios consolidados cuando ésta o su subsidiaria(s) se encuentre(n) inscrita(s) en el RPMV, cuando corresponda. Esta obligación no es aplicable al Estado cuando tenga la calidad de matriz.

[...]”

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Lilian Rocca Carbajal

Presidente del Directorio

Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores







