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Resolución Conasev

Nº 023-2006-EF/94.10

Lima, 11 de mayo de 2006

VISTO:

El Informe Nº 213‑2006‑EF/94.45 de fecha 08 de mayo de 2006 de la Gerencia de Mercados y Emisores, con la opinión favorable de la Gerencia General;

CONSIDERANDO:

Que, conforme a lo dispuesto por el artículo 2, inciso a), de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, es función de esta institución estudiar, promover y reglamentar el mercado de valores y controlar a las personas naturales y jurídicas que intervienen en él;

Que, el artículo 7 de la Ley del Mercado de Valores establece que CONASEV se encuentra facultada para interpretar administrativamente los alcances de las disposiciones legales relativas a las materia que se abordan en dicha norma y a dictar los reglamentos correspondientes;

Que, entre las principales funciones de CONASEV se encuentra velar por la transparencia de los mercados de valores, la correcta formación de los precios en ellos y la protección de los inversionistas, procurando la difusión de toda la información necesaria para tales propósitos;

Que, asimismo, de acuerdo con lo establecido en el artículo 90 de la Ley del Mercado de Valores y en el artículo 3 de la Resolución CONASEV N° 141‑98‑EF/94.10, esta institución se encuentra facultada para regular mediante disposiciones de carácter general las garantías específicas que pueden presentarse para dar cumplimiento al artículo 305 de la Ley General de Sociedades;

Que, en tal sentido, se ha visto por conveniente modificar diversos artículos de la Resolución CONASEV N° 141‑98‑EF/94.10, del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios y del Reglamento de Sanciones; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 11, inciso b), de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, así como a lo acordado por el Directorio de esta institución, reunido en su sesión de fecha 08 de mayo de 2006;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Modificar el artículo 3 inciso c) de la Resolución CONASEV Nº 141‑98‑EF/94.10, el cual queda redactado de la siguiente forma:

“c) 
En la emisión de bonos con garantía:

1. En los casos del artículo 305 inciso 1 de la Ley General de Sociedades, tanto el monto del gravamen como el valor del bien o los bienes materia de garantía deberán constituirse por un importe igual o superior a la diferencia entre el monto total de las obligaciones en circulación emitidas por la sociedad y su patrimonio neto a la fecha de cada emisión.

CONASEV podrá requerir que el emisor presente una valorización de la garantía para verificar el cumplimiento de lo dispuesto en el párrafo precedente. En tal caso, CONASEV designará a la empresa valorizadora, que deberá ser una entidad especializada de reconocido prestigio.

2. Son garantías específicas para efectos de lo dispuesto por el artículo 305 inciso 1 de la Ley General de Sociedades:

(i) los derechos reales de garantía;

(ii) la fianza solidaria emitida por entidades del sistema financiero nacional, compañías de seguros nacionales o extranjeras, o bancos extranjeros;

(iii) el depósito bancario en una institución financiera del país;

(iv) la póliza de caución de empresas de seguros;

(v) el fideicomiso en garantía a que se refiere el artículo 314 cuarto párrafo de la Ley del Mercado de Valores;

(vi) el fideicomiso en garantía a que se refiere la Ley General del Sistema Financiero y del Sistema de Seguros y Orgánica de la Superintendencia de Banca y Seguros.

3. En los casos en que el fideicomiso en garantía regulado por la Ley General del Sistema Financiero y del Sistema de Seguros y Orgánica de la Superintendencia de Banca y Seguros sea utilizado como garantía específica de alguna emisión, aun cuando no se haya constituido con el fin de cumplir con lo dispuesto por el artículo 305 de la Ley General de Sociedades, tanto el fiduciario como el emisor de los bonos quedarán obligados solidariamente a presentar ante CONASEV la misma información y en los mismos plazos a los que se encuentra obligada una sociedad titulizadora, de acuerdo con el artículo 53 del Reglamento de los Procesos de Titulización de Activos.

Adicionalmente, en estos casos, el fiduciario deberá cumplir, respecto de sí mismo y respecto del patrimonio fideicometido, con todas las disposiciones previstas en la Ley del Mercado de Valores así como en el Reglamento de los Procesos de Titulización de Activos.”
Artículo 2°.- Modificar el artículo 14 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, el cual queda redactado de la siguiente forma:

“Artículo 14° Trámite Anticipado.- Cuando se pretenda efectuar una o más ofertas primarias o de venta en un periodo de tiempo dado, la inscripción de valores y/o el registro de prospectos pueden ser facilitados a través de un trámite único anticipado para todas ellas y la posterior presentación de la información complementaria, del modo que se señala a continuación:

a) Realización del trámite anticipado.- Para este fin se presenta una solicitud, acompañando la documentación e información relativa al emisor, así como, con el detalle que permitan las circunstancias, las correspondientes a las ofertas y a los valores respectivos, así como las adicionales que sean comunes a las ofertas a realizar que resulten pertinentes de acuerdo con el artículo 12. Entre la documentación señalada se deberá presentar un prospecto marco en virtud del cual se deberán efectuar las ofertas, cuyo contenido se elaborará sobre la base de los términos descritos anteriormente. Cuando corresponda, se presentarán los instrumentos marco, que se hubieren elaborado, en virtud de los cuales se efectuarán las emisiones u ofertas.

El plazo del que dispone CONASEV para la aprobación del trámite anticipado y el consiguiente registro de la documentación e información presentada es el señalado en el artículo 20 de la Ley. En el caso de trámites anticipados de Entidades Calificadas a través de los cuales se oferten exclusivamente valores representativos de derechos de crédito típicos cuyo plazo de vencimiento sea no mayor a un año, el plazo es de quince (15) días contados desde la fecha de presentación de la solicitud conforme al procedimiento establecido por el artículo 20 de la Ley. La aprobación es automática en el caso de trámites anticipados a través de los cuales se ofertarán exclusivamente Certificados de Depósito Negociables con un plazo no mayor a un año a ser emitidos mediante oferta pública primaria por las empresas del Sistema Financiero Nacional que se encuentren facultadas a captar depósitos del público y que tengan la condición de Entidades Calificadas.

La documentación e información presentada, incluyendo el prospecto marco, deberá encontrarse actualizada en toda ocasión en que se estén efectuando ofertas primarias o de venta en virtud de tales documentos, a través de los procedimientos establecidos en el artículo 29. En el caso de Entidades Calificadas, a opción de parte, se podrá considerar que el prospecto marco se mantiene actualizado cuando incorpore por referencia, de acuerdo con lo establecido en el artículo 18, los estados financieros, memorias anuales, reportes trimestrales y demás documentos e información correspondiente que se presente con posterioridad.

Las emisiones y/o las ofertas que se realicen en virtud del trámite anticipado pueden ser efectuadas durante los dos (2) años siguientes a la fecha de aprobación correspondiente. Dicho plazo podrá renovarse de manera sucesiva, para lo cual se requerirá la presentación de un nuevo prospecto marco, así como la actualización de la restante documentación e información que resulte pertinente. Será inadmisible la solicitud de renovación de trámite anticipado que no se inicie entre los noventa (90) y los cuarenta y cinco (45) días anteriores a la fecha de vencimiento del trámite que pretende renovarse. De aprobarse la renovación del trámite anticipado, el nuevo plazo se cuenta a partir del vencimiento del anterior, salvo que el acto de renovación se emita con posterioridad a dicho vencimiento, supuesto en el cual se contará a partir de la vigencia de dicho acto.

Son de aplicación a la renovación del trámite anticipado, todas las normas relativas a su aprobación; y,

b) Inscripción de los valores y/o registro de los prospectos.- La inscripción de valores y/o registro de prospectos correspondientes a un trámite anticipado, dentro del plazo que se señala en el inciso anterior, se sujetan al siguiente régimen:

1. Valores típicos de Entidades Calificadas.- A opción del emisor, la inscripción y/o el registro respecto de valores típicos, que serán determinados por la Gerencia General de CONASEV, emitidos por entidades calificadas, se entienden efectuados con la aprobación del trámite anticipado. En este caso se deberán remitir al Registro, de manera simultánea a su entrega a los potenciales inversionistas, los documentos a que se refieren los literales a. y b. del numeral siguiente, como constancia de haber cumplido con tales requisitos para efectos de la realización de las ofertas correspondientes. En este caso, el plazo de colocación a que se refiere el artículo 61 de la Ley se cuenta a partir de la fecha de la recepción por el Registro de los referidos documentos; y,

2. Otros supuestos.- En el caso de valores distintos de los indicados en el inciso anterior, o en el caso en que el emisor no opte por el mecanismo a que se refiere el numeral anterior, la inscripción y/o registro requiere:

a. La actualización de la documentación e información presentada para efectos de la solicitud del trámite anticipado, o la declaración de que tales documentos han sido actualizados o que mantienen su validez y vigencia; y,

b. En la medida que no haya sido previsto y efectuado con anterioridad, presentar la documentación e información específica al valor y a la oferta correspondiente, así como la adicional vinculada a éstos que resulte pertinente de acuerdo con el artículo 12, incluyendo un complemento del prospecto marco, de manera que, conjuntamente a las presentadas con ocasión de trámite anticipado, se alcance a satisfacer lo requerido en el referido artículo 12 respecto a la transacción que se propone realizar. De haber sido previsto se deberá presentar una declaración en tal sentido.

El plazo de inscripción y/o registro será de cinco (5) días con silencio administrativo negativo, no obstante lo cual la Gerencia General de CONASEV podrá establecer casos en que el trámite será de aprobación automática o de evaluación previa con silencio administrativo positivo.

Excepcionalmente, en los casos en que sea necesario el pronunciamiento del Directorio de CONASEV, o se deba efectuar consulta a entidades u órganos externos al referido organismo público, el plazo será de diez (10) días con silencio administrativo negativo.

La inscripción de valores y/o el registro de prospectos a través de la modalidad prevista en el presente artículo puede utilizarse en cualquiera de los casos contemplados en el artículo 11, en la medida que hayan sido previstos y el emisor presente la documentación e información relativa al valor, a sí mismo y, en su caso, a la oferta que se requiera en cada ocasión.

Las modalidades de cumplimiento del trámite contempladas en el presente artículo no impiden a la aplicación de las disposiciones administrativas pertinentes relativas a la verificación posterior de la documentación e información presentada, así como las demás disposiciones que resulten aplicables.”

Artículo 3º.- Incorporar como inciso e) del artículo 25 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, el siguiente texto:
“e) 
Toda la información utilizada para colocar los valores debe ser incluida en el prospecto informativo y entregada a todos los inversionistas por igual.

La entrega a uno o más inversionistas de información que no esté contenida en el prospecto informativo determina la suspensión de pleno derecho de la oferta hasta que el emisor cumpla con incorporar tal información al prospecto y registrarla ante CONASEV, sin perjuicio de las sanciones que correspondan ni de la responsabilidad administrativa, civil o penal a que hubiera lugar.

Es prohibida la entrega a uno o más inversionistas de información sujeta a confidencialidad, reserva o cualquier tipo de responsabilidad en caso de divulgación. Es nulo cualquier pacto en contrario.”

Artículo 4º.- Modificar el primer párrafo del artículo 29 del Reglamento de Oferta Pública Primaria y de Venta de Valores Mobiliarios, el cual queda redactado de la siguiente forma:

“Artículo 29° Variaciones en la Oferta.- En virtud de lo dispuesto en el artículo 58 de la Ley, el prospecto deberá ser actualizado en la forma que se señala a continuación de manera que, durante el período en que la oferta se lleve a cabo, dicha información cumpla de manera razonable con lo requerido en el artículo 12, sea que la modificación se deba a variaciones fundamentales o a meras actualizaciones de información.

Las variaciones fundamentales son las modificaciones de cualquier condición de la oferta o del programa, sea que requiera o no de la previa aprobación de los inversionistas. El plazo de que dispone CONASEV para su registro es de treinta (30) días con silencio administrativo positivo, siendo aplicable la extensión del plazo en caso de presentarse observaciones.

Las meras actualizaciones son las modificaciones de la información ya contenida en el prospecto que deben realizarse como consecuencia del transcurso del tiempo. Estas modificaciones se sujetan a lo dispuesto en el artículo 38 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores.
Cualquier modificación que se efectúe al prospecto informativo deberá ser presentada a CONASEV, acompañando la documentación e información pertinente, con anterioridad a su entrega a los inversionistas, debiendo suspenderse la colocación o venta hasta que se hubiere registrado la modificación. CONASEV se encuentra facultada para solicitar que se introduzcan las enmiendas o ampliaciones a que se refiere el segundo párrafo del artículo 21, antes de su puesta a disposición de los inversionistas. La modificación se efectuará de acuerdo con las instrucciones que se establezcan para la elaboración del prospecto. 
En el caso a que se refiere el párrafo anterior, la variación de la información dada a conocer al público o a un segmento de éste deberá ser difundida a través de medios y en condiciones similares en las que se hizo inicialmente.

En el caso que se haya establecido que los efectos de una oferta puedan verse alterados por la ocurrencia de determinados hechos, se deberán contemplar reglas relativas a las consecuencias de ello respecto de los destinatarios de la oferta o los inversionistas.

Las variaciones a que se refiere el presente artículo no podrán constituir un cambio en la naturaleza de la oferta previamente efectuada.”
Artículo 5º.- Incorporar como numeral 1.19 del Anexo III del Reglamento de Sanciones, el siguiente texto:
“1.19 Presentar órdenes para suscribir, comprar, vender, intercambiar o en algún otro modo, aceptar una oferta pública habiendo recibido información que no está contenida en el prospecto informativo correspondiente.”
Artículo 6º.- Modificar el Anexo V del Reglamento de Sanciones, el cual queda redactado de la siguiente forma:

“Anexo V

De las infracciones en los procesos de titulización de activos y en los fideicomisos en garantía
A) Son infracciones de la sociedad titulizadora o, cuando corresponda, de los fiduciarios en fideicomisos en garantía:

[...]

C) Son infracciones del originador o, cuando corresponda, del fideicomitente de un fideicomiso en garantía.

[...]”
Artículo 7º.- Las disposiciones del artículo 3, inciso c), numeral 3 de la Resolución CONASEV Nº 141‑98‑EF/94.10 no se aplican a los fideicomisos en garantía que respaldan emisiones de valores inscritas en el Registro Público del Mercado de Valores al momento de la entrada en vigencia de la presente resolución. No obstante, no podrán realizarse nuevas emisiones de valores respaldados en dichos fideicomisos en garantía a menos que se adecuen a las obligaciones y régimen de información contenidos en la presente norma.

Artículo 8°.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el diario oficial El Peruano.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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