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Resolución CONASEV
Nº  021-2007-EF/94.10

Lima, 21 de marzo del 2007

VISTOS: 

 



El expediente N° 2006033122, los Memorandos N° 526-2007-EF/94.20 y N° 653-2007-EF/94.20 emitidos por la Gerencia de Asesoría Jurídica, oído el informe oral del abogado de Finvest S.A. ex  Sociedad Agente de Bolsa;

CONSIDERANDO:

                                     
Que, el 23 de noviembre del 2005, el Banco de Comercio puso a conocimiento de CONASEV la renovación de la Carta Fianza N° 2004/00582-01 del 26 de noviembre del 2004, mediante la cual dicho banco otorgó carta fianza solidaria, irrevocable, incondicional y de realización automática, a solo requerimiento a favor de CONASEV, hasta por la suma de S/. 548 191,00 nuevos soles, la misma que garantizaba a Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa (en ese momento con autorización de funcionamiento vigente) en el fiel cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 136° de la Ley del Mercado de Valores y cuya renovación vencería indefectiblemente el 16 de noviembre del 2006;

          



Que, mediante Carta Notarial N° 00029480 del 16 de noviembre del 2006, CONASEV comunicó al Banco de Comercio que se había resuelto ejecutar la Carta Fianza otorgada ya que de conformidad con el artículo 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación, si el Agente no ha cumplido con renovarla o constituir una nueva garantía, la misma debe ser ejecutada y sustituida por la modalidad de depósito bancario a la orden de CONASEV;
                                    
Que, con fecha 17 de noviembre del 2006, el Banco de Comercio pone de conocimiento de Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa, mediante carta simple que CONASEV ha requerido, en su calidad de beneficiario, por conducto notarial la renovación y/o pago de la Carta Fianza. Asimismo, le indicó que regularice la situación antes mencionada en las siguientes 24 horas;  

                                    
Que, mediante el Memorándum N° 3580-2006-EF/94.55 de fecha 01 de diciembre del 2006, la Gerencia de Intermediarios y Fondos comunicó a la Gerencia de Administración y Finanzas lo siguiente:

“La citada Carta Fianza Nº 2004/00582-01 expedida por el Banco de Comercio por la suma de  S/. 548 191,00, venció el 16 de noviembre de 2006.

Mediante Carta Notarial de fecha 16 de noviembre de 2006 y dentro del plazo establecido en el artículo 1898° del Código Civil, CONASEV solicitó al Banco de Comercio la ejecución de la mencionada carta fianza.

El señor Mario Olórtegui funcionario del Banco de Comercio nos informó que la ex -sociedad agente no cumplió con renovar la carta fianza ni constituyó nueva garantía de acuerdo a lo requerido por su entidad, por lo que procedió dentro del plazo de Ley a ejecutar la garantía en mención.” 
             


Que, con fecha 11 de diciembre del 2006, Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa interpone recurso de apelación contra “...la ejecución de la Carta Fianza N° 2004/00582-01 (dispuesta mediante Carta Notarial N° 00029480 de fecha 16 de noviembre de 2006) por la cual el Banco de Comercio garantiza a FINVEST SAB S.A. a fin de que se declare la nulidad de dicho acto y consecuentemente se deje sin efecto la ejecución de la precitada carta fianza.”; 

                


Que, como fundamentos del recurso de apelación, Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa argumenta que actualmente no cuenta con la respectiva autorización de funcionamiento para actuar como intermediario en el Mercado de Valores, no pudiendo operar en bolsa ni contraer obligación alguna en dicho mercado, para lo cual se exige constituir y mantener una garantía como la fianza bancaria de conformidad con el artículo 136° de la Ley del Mercado de Valores y los artículos 140°, 141° y 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación;

                            

Que, asimismo Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa señala que conforme a su actual condición jurídica, habiendo sido revocada su autorización de funcionamiento en vía administrativa, siendo tal disposición materia de proceso judicial en curso contra CONASEV seguido ante la Segunda Sala Contenciosa Administrativa de Lima, no le es de aplicación la constitución de la garantía a que hace referencia el artículo 140° del Reglamento de Agentes de Intermediación, ni tampoco lo dispuesto por el artículo 142° del mismo cuerpo legal; 

                     


Que, debido a la inaplicación de las normas antes mencionadas, la ejecución de la fianza “...resultaría un imposible jurídico, derivándose que la carta y la ejecución dispuesta constituyen una contravención a la normativa en referencia...”, siendo aplicable el artículo 10° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobada por la Ley N° 27444;

           



Que, igualmente señala que el artículo 168° del Reglamento de Agentes de Intermediación no le es aplicable en vista que durante los seis meses siguientes a la revocación de la autorización de funcionamiento, no se interpuso denuncia o acción judicial alguna. Agrega que la aplicación del artículo 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación constituye una violación al artículo 2° inciso 24 literal a) de la Constitución al no estar obligado de hacer lo que la ley no manda;

                                   
Que, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 207° y 211° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, las apelaciones deben ser presentadas dentro del plazo de 15 días de comunicado el acto administrativo que se supone viola, desconoce o lesiona un derecho o interés legítimo, asimismo deben encontrarse autorizadas por letrado; 

                  


Que, se ha verificado que el acto administrativo impugnado fue conocido por  Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa el día 17 de noviembre del 2006 y el recurso de apelación fue interpuesto el 11 de diciembre del 2006, es decir, dentro del plazo legalmente establecido y que respecto al cumplimiento de los demás requisitos establecidos por el artículo 211° de la Ley del Procedimiento Administrativo General y por el Texto Único de Procedimientos Administrativos para la interposición del recurso de apelación éstos han sido acreditados; 

                  


Que, debe tenerse presente que el recurso de apelación interpuesto por Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa de fecha 11 de diciembre del 2006, el mismo tiene como propósito o finalidad el que CONASEV declare la nulidad de la ejecución de la Carta Fianza y consecuentemente se deje sin efecto la ejecución de la misma; 

               



Que, en relación con el cuestionamiento efectuado por Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa sobre la legalidad de la ejecución de la carta fianza, se discrepa de dicha afirmación debido a que, como se ha podido apreciar, la ejecución de la carta fianza se ha producido, surtiendo plenos efectos jurídicos, dando lugar a un depósito a nombre de CONASEV, en estricto cumplimiento de lo estipulado por el artículo 142 del Reglamento de Agentes de Intermediación;  

             



Que,  CONASEV ha actuado de manera legal frente a una situación de hecho, prevista en la norma. Se constató que el día del vencimiento de la carta fianza, Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa no procedió a renovarla no obstante habérsele requerido y por lo tanto, de acuerdo con lo establecido en el artículo 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación, CONASEV debía solicitar la ejecución de la carta fianza y sustituir la garantía en una cuenta a nombre de CONASEV, actuación realizada en estricto cumplimiento del mandato contenido en el mencionado artículo;  

               



Que, la garantía requerida por el artículo 136° de la Ley del Mercado de Valores tiene como fundamento o motivación principal el hecho de que tales agentes puedan hacer frente a todo incumplimiento de sus obligaciones y responsabilidades que se deriven de su participación en el mercado de valores. La misma norma establece literalmente que “la referida garantía respalda exclusivamente el cumplimiento de las obligaciones de la sociedad agente en el mercado de valores.”;

          



Que, Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa debe responder con la garantía constituida por las obligaciones asumidas e incumplidas en su actuar en el mercado de valores. Siendo que se ha verificado que dicha ex sociedad agente de bolsa debe hacer frente a denuncias interpuestas en su contra por parte de diversos partícipes del mercado de valores. Actualmente ante la Cámara de Controversias de la Bolsa de Valores de Lima existen 2 denuncias: (i) la primera presentada por el Fondo de Retiro y Cesación de la Fuerza Aérea del Perú y (ii) una segunda denuncia interpuesta por el Fondo de Sepelio de la Fuerza Aérea del Perú, las cuales se mantienen en la actualidad en trámite ante dicha cámara. Cabe resaltar que dichas denuncias fueron presentadas antes de la revocación de la autorización de funcionamiento de Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa, por lo que el argumento esbozado por ella de que no necesita mantener o renovar la garantía porque ya no es una sociedad agente de bolsa por no contar con autorización no es válido, debiendo responder, con mayor razón,  por las denuncias interpuestas cuando la sociedad agente se encontraba con la autorización de funcionamiento vigente; 

         



Que, teniendo en consideración que las denuncias interpuestas se encuentran en marcha, se encuentra abierta la posibilidad de que Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa deba hacer frente a obligaciones de gran envergadura, las cuales de determinar responsabilidad en la sociedad agente deberían ser cubiertas con el fondo de garantía y subsidiariamente con la garantía constituida por esta ex sociedad agente ante CONASEV;

                



Que, en consecuencia, la ejecución de la Carta Fianza efectuada el 16 de noviembre del 2006 en el último día de su vigencia, es justificada ya que de no hacerlo, se hubiera visto totalmente perjudicada evitando la finalidad para la que fue creada. La ejecución y sustitución de la carta fianza por depósito bancario a nombre de CONASEV, constituye un acto administrativo válido y con plenos efectos jurídicos, realizado en cumplimiento estricto del mandato contenido en el artículo 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación, sirviendo al cumplimiento de una de las finalidades y alcance de la Ley del Mercado de Valores,  la protección del inversionista;
          



Que, con relación al argumento planteado por Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa, en el que señala que no le resulta aplicable los artículos 140° y 142° del Reglamento de Agentes de Intermediación debido a que no se encuentra autorizado para operar en el mercado, como ya hemos comentado, ambos artículos le resultan plenamente aplicables, el primero de los mencionados deja en claro que para respaldar la cobertura de toda obligación y responsabilidad derivada de la actuación como sociedad agente de bolsa debe constituirse la garantía pertinente; de forma similar, el segundo artículo mencionado determina que al vencimiento del plazo de la carta fianza, si el agente no ha cumplido con renovarla o constituir una nueva, de acuerdo a lo requerido, la Gerencia General de CONASEV debe de ejecutarla y sustituirla por la modalidad de depósito bancario a la orden de CONASEV. Por lo que, la exigencia de mantener la garantía respectiva resulta de un deber de protección hacia el inversionista, independientemente de la situación en que la sociedad agente se encuentre. Dicha circunstancia se encuentra expresada de manera contundente en el artículo 166 del Reglamento de Agentes de Intermediación. En virtud de dicha norma se afirma que el hecho que a Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa se le haya revocado la autorización de funcionamiento dicha circunstancia no implica que pueda eludir las obligaciones propias de un intermediario de bolsa;   



                                

Que, en tal sentido y teniendo en cuenta que la ejecución del acto materia del presente recurso  ha sido llevada a cabo conforme a las normas del mercado de valores que sustentan el acto en cuestión, corresponde declarar  infundado el recurso bajo análisis; 

 



Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en su sesión de fecha 26 de febrero del 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-
Declarar infundado el recurso de apelación presentado por Finvest S.A. ex  Sociedad Agente de Bolsa.
Artículo 2º.-

Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo  3º.- 
Difundir la presente Resolución a través del Portal del Mercado de Valores.

Artículo  4º.- 
Transcribir la presente Resolución a Finvest S.A. ex Sociedad Agente de Bolsa. 

Regístrese y comuníquese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo

Presidente
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