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Resolución CONASEV 

N° 030-2007-EF/94.10

Lima, 23 de abril de 2007
VISTOS: 

El expediente Nº 2007010953 y el Memorándum N° 1138-2007-EF/94.20, del 13 de abril de 2007, presentado por la Gerencia de Asesoría Jurídica.
CONSIDERANDO:

Que,  mediante Decreto Supremo N° 038-2007-EF, publicado en el Diario Oficial El Peruano  el  31 de marzo de 2007, se aprobó el Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, al que en adelante denominaremos ROF;

Que, la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 038-2007-EF dispone que el Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV entrará en vigencia a los treinta días calendario siguientes de su publicación, fecha que se cumple, de conformidad con la normativa vigente, el 2 de mayo del año en curso, por lo que resulta necesario efectuar algunas modificaciones en la normativa que regula la actuación de los órganos colegiados, brindando de ese modo predictibilidad respecto de las competencias y atribuciones de los órganos colegiados en concordancia con el nuevo ROF;

Que, en armonía con lo antes expuesto debe aprobarse un nuevo estatuto del Tribunal Administrativo estableciéndose sus atribuciones y los procedimientos que serán de su competencia; 

Estando a lo dispuesto por los incisos m) y r) del artículo 11º del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de la Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como a lo acordado por el Directorio de la CONASEV en su sesión del 16 de abril de 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Aprobar el estatuto del Tribunal Administrativo de CONASEV, el mismo que consta de veintitrés (23) artículos y forma parte integrante de la presente resolución.

Artículo 2°.- El estatuto que se aprueba por la presente resolución entrará en vigencia el 2 de mayo de 2007.

Artículo 3º.- Derogar las Resoluciones CONASEV Nos. 030-2001-EF/94.10 y 048-2005-EF/94.10, así como el inciso d) del Anexo XV del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución  CONASEV N° 055-2001-EF/94.10, y demás normas que se opongan a la presente resolución.

Artículo 4°.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Diario Oficial “El Peruano” y en el Portal de CONASEV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo
Presidente


ESTATUTO DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CONASEV

Artículo Nº 1.- El Tribunal Administrativo de la CONASEV es un órgano colegiado encargado de resolver denuncias y reclamaciones, excepto aquellas cuya resolución corresponde a otras instancias con facultades delegadas. Está encargado asimismo de disponer medidas correctivas, cautelares y administrativas; así como imponer sanciones referidas al incumplimiento de la Ley del Mercado de Valores, Ley de Fondos de Inversión y sus Sociedades Administradoras, Ley sobre Bolsa de Productos, leyes sobre fondos colectivos y demás normas bajo la competencia de la CONASEV. También es competente para imponer sanciones a las sociedades anónimas abiertas por inobservancia de lo dispuesto en la Ley General de Sociedades en aquellas materias cuya competencia se encuentra reservada a la CONASEV conforme a dicha Ley y demás normas que resulten aplicables.

Para dichos efectos, actúa como instancia única, primera o segunda instancia administrativa, según corresponda, y cuenta con las atribuciones que le reconoce el presente Estatuto y con aquellas que le delegue el Directorio. 

Artículo Nº 2.- El Tribunal Administrativo de la CONASEV, en adelante el Tribunal, podrá estar conformado por dos (2) salas, cuando así lo determine el Directorio. Si el Tribunal Administrativo cuenta con una sola sala, ésta se integrará por tres (3) vocales titulares y un (1) suplente designados por el Directorio de  CONASEV, a propuesta del Presidente, por un período de un año, renovable.

Vencido el período de designación, así como en los casos de renuncia, el vocal podrá continuar asistiendo a las sesiones hasta que se designe al vocal reemplazante.

El Tribunal Administrativo tiene iniciativa para proponer al Directorio la conformación de salas, en cuyo caso, elevará su propuesta al Directorio acompañada de la regulación interna de las dos salas. 

Artículo Nº 3.- Los vocales del Tribunal elegirán un Presidente y un Vicepresidente por un período de un (1) año, pudiendo estos ser reelegidos.

Artículo Nº 4.- Para ser vocal del Tribunal es requisito ser profesional con reconocida solvencia moral y con experiencia en materias del ámbito de supervisión de CONASEV, con no menos de cinco (5) años en el ejercicio de su profesión. Se entiende por materias del ámbito de supervisión de CONASEV, todas aquellas vinculadas a sus funciones. Al menos dos de sus miembros deben ser abogados.

Artículo Nº 5.- No podrán ser vocales del Tribunal:

a.
Los directores, funcionarios y empleados de la CONASEV;

b. Los accionistas, directores, funcionarios y empleados de las empresas que requieran la autorización de la CONASEV para su funcionamiento; 

c. Los accionistas que posean más del diez por ciento del capital social de las entidades sujetas al control y supervisión de la CONASEV;

d. Los sometidos a un Procedimiento Concursal Ordinario en los que se haya decidido la disolución y liquidación de su patrimonio; y,

e. El cónyuge y los parientes hasta el cuarto grado de consanguinidad y segundo de afinidad de las personas mencionadas en el primer inciso.

Artículo Nº 6.- Se requiere la autorización del Directorio de la CONASEV para que los vocales del Tribunal, en ejercicio de sus funciones, puedan efectuar transacciones con valores mobiliarios de oferta pública o incrementar sus tenencias previas de valores, si las tuvieren, salvo las siguientes excepciones:

i.
Las acciones liberadas;

ii.
Las acciones que se suscriban en ejercicio del derecho de preferencia contemplado en los artículos 99 y 209 de la Ley General de Sociedades; y,

iii.
Los valores que provengan como consecuencia de una fusión, escisión, reorganización simple y las contenidas en el artículo 392 de la citada Ley General de Sociedades.

Las excepciones antes indicadas deberán observar necesariamente y en cualquier caso la limitación contenida en el inciso c) del artículo 5.

En todo caso, los vocales del Tribunal deben abstenerse de participar en las juntas generales de accionistas de las empresas en las que posean acciones y que se encuentren sometidas al control y supervisión de CONASEV.
Artículo Nº 7.- El cargo de vocal de Tribunal vaca en los siguientes casos:

a.
No asumir el cargo dentro de los treinta (30) días calendario siguientes a su designación;

b.
Renuncia;

c.
Grave incapacidad física o mental permanente;

d.
Inasistencia a tres sesiones consecutivas o a más de seis en dos meses sin causa justificada;

e.
Insolvencia moral;

f.
Impedimento sobreviniente; y,

g.
Fallecimiento.

Artículo N° 8. – Atribuciones 
El Tribunal tiene las siguientes atribuciones:

Como instancia administrativa única, conocer y resolver los reclamos interpuestos por los solicitantes a los cuales se les hubiera denegado la entrega de sus acciones y dividendos de modo expreso o ficto por parte de las sociedades anónimas abiertas; 

Como primera instancia:

a.
Imponer sanciones por incumplimiento al procedimiento de protección a los accionistas minoritarios, así como por las demás infracciones en las que incurran las sociedades anónimas abiertas;

b.
Imponer sanciones a quienes contravengan las demás leyes cuya supervisión le corresponde a CONASEV, así como las regulaciones que emanen de ésta; 

c.
Resolver las denuncias o reclamaciones sobre materias de su competencia que formulen los inversionistas, accionistas o cualquier otro participante del ámbito de supervisión de CONASEV; previo informe de la dirección correspondiente; 

d.
Resolver los recursos de reconsideración contra las resoluciones que emite como primera instancia; 

e.
Disponer la distribución de garantías de todas aquellas personas jurídicas bajo la competencia de CONASEV que tienen la obligación de constituirlas en resguardo de los compromisos  que asumen frente a terceros o por las actividades que realizan.

En este supuesto deberá aplicarse la regulación específica sobre la materia y, en defecto de ésta, la distribución deberá realizarse a prorrata del monto reconocido.

No será necesario para que proceda la distribución de garantías que se haya iniciado un procedimiento sancionador;

f.
Disponer la intervención administrativa respecto de las personas jurídicas que participen en el mercado de valores a quienes se haya otorgado autorización de funcionamiento, sin que sea necesario que se haya iniciado un procedimiento administrativo sancionador;

g.
Disponer como sanción administrativa, con sujeción a la regulación aplicable en cada caso, la suspensión respecto de las personas jurídicas  que participan en el mercado de valores; 

h.
Resolver los procedimientos de carácter trilateral y sin perjuicio de las atribuciones de la dirección correspondiente, facilitar y aprobar  la solución conciliada de la controversia;

Como segunda instancia: 

i.
Resolver en última instancia administrativa las denuncias de oficio iniciadas por las Bolsas de Valores y las controversias que se susciten entre los asociados a las bolsas, y entre estos y sus comitentes, cuando el asunto no sea sometido a arbitraje o al Poder Judicial; 

j.
Declarar la nulidad de los actos administrativos en los asuntos que son materia de su competencia; 

Otras atribuciones: 

k.
Conocer, aprobar o denegar las solicitudes de rectificación, ampliación y aclaración de las resoluciones emitidas por el Tribunal; 

l.
Disponer de oficio o a solicitud de parte medidas cautelares, correctivas vinculadas en los casos sometidos a su conocimiento.

Las medidas cautelares son aquellas que se dictan con el propósito de asegurar la eficacia de la resolución a emitir, pueden ser modificadas o levantadas durante el curso del procedimiento, de oficio o a instancia de parte. No podrán dictarse medidas que causen perjuicio de imposible reparación a los administrados.

Las medidas correctivas que disponga el Tribunal, sin perjuicio de las que correspondan a las direcciones respectivas, obligan a  realizar un acto, o el cumplimiento de una obligación de dar, hacer o no hacer. Las medidas correctivas tienen por propósito revertir, minimizar las consecuencias o efectos negativos que se producen al incurrirse en infracciones administrativas, o subsanar o revertir la situación alterada por la infracción. Pueden ser de cargo del infractor o de un tercero administrado bajo la competencia de CONASEV;

m. Citar a las personas que estime puedan esclarecer los asuntos sometidos a su competencia con los apremios de ley;

n. Conceder el uso de la palabra a los administrados que lo soliciten; 

o.
Proponer al Directorio de la CONASEV la expedición de normas y medidas que estime pertinentes, así como la realización de gestiones ante las autoridades pertinentes del Gobierno, para la adopción de las medidas legales o reglamentarias que juzgue necesarias para garantizar la consecución de los fines de la CONASEV; 

p.
Solicitar a las direcciones los informes técnicos respectivos o ampliaciones de los mismos y, de ser el caso, citar a los funcionarios y técnicos que hayan suscrito o intervenido en dichos informes; 

q.
Emitir precedentes de observancia obligatoria con sujeción a lo dispuesto en la Ley de Procedimiento Administrativo General;

r.
Solicitar información a cualquier organismo público o a cualquier entidad supervisada por la CONASEV, así como proporcionar información a otros organismos, siempre que no tenga carácter reservado; 

s.
Adoptar todos los actos que fueren necesarios para el mejor cumplimiento de sus funciones;

t.
Ejercer el control difuso prefiriendo y aplicando la Constitución Política del Perú, frente a cualquier norma de inferior jerarquía, y 

u.
Otras que le delegue o encargue el Directorio. 

Artículo Nº 9.- El Tribunal, considerando los antecedentes del infractor, las circunstancias de la comisión de la infracción, la inexistencia de perjuicio o la indemnización del perjuicio que se hubiere causado, la realización de actos que restablezcan o reparen las consecuencias de la infracción a favor de los perjudicados y la nula o leve repercusión en el mercado, podrá aplicar una sanción inferior a la prevista, pudiendo imponer cualquiera de las sanciones que correspondan  por la comisión de faltas graves o leves. La misma atribución podrá ser ejercida cuando la sanción a imponerse resulte razonablemente desproporcionada, según las circunstancias o antecedentes del infractor.

Los criterios precedentes también se podrán aplicar cuando el infractor voluntariamente declare a la CONASEV la comisión de la infracción y contribuya a su total esclarecimiento.

Artículo Nº 10.- El Tribunal deberá elevar en consulta al Directorio de CONASEV las resoluciones en las que se haya determinado que no corresponde aplicar ninguna sanción, siempre que el órgano instructor recomiende la aplicación de una sanción.

El Tribunal elevará en consulta cuando: (i) haya decidido no acoger la propuesta de sanción del órgano instructor, lo que, a su vez, implica que éste haya evaluado íntegramente la normativa de mercado de valores como consecuencia de lo cual concluya recomendando la imposición de una sanción, y ii) luego de cerciorarse que el órgano instructor ha efectuado la revisión de la normativa, decidiese apartarse de la propuesta de sanción.

En el caso de que se trate de diversas infracciones con diversas sanciones que involucren a una o más personas naturales o jurídicas, la elevación en consulta procederá sólo en el caso de que el Tribunal decidiese no acoger ninguna de las sanciones propuestas por la dirección. 

Artículo Nº 11.- Las sesiones del Tribunal se realizan en la sede de CONASEV. Sin perjuicio de ello, excepcionalmente, podrá reunirse en un lugar distinto siempre que medie acuerdo de todos sus integrantes. El Tribunal se reunirá dos (2) veces al mes, pudiendo efectuarse reuniones adicionales siempre que resulten necesarias para el cumplimiento de sus funciones.

Artículo Nº 12- Las sesiones del Tribunal serán convocadas por su Presidente o, en caso de ausencia o imposibilidad de éste, por el Vicepresidente.

No será necesaria la convocatoria cuando todos los vocales estén presentes y acuerden reunirse y tratar asuntos de su competencia.

Artículo Nº 13.- El Tribunal requiere la concurrencia mínima de dos (2) vocales para sesionar.

Para adoptar resolución el Tribunal requerirá la participación de tres (3) de sus vocales.

El vocal del Tribunal que emita voto discrepante o se abstenga de emitir opinión o formule cualquier observación, está obligado a expresar sus fundamentos, los mismos que constarán en la resolución correspondiente. En caso de abstención, impedimento, incompatibilidad, excusa o ausencia de alguno de sus integrantes, deberá convocarse al vocal suplente.

Artículo Nº 14.- En el desempeño de sus funciones el Tribunal actúa con independencia de criterio y no está sometido a mandato imperativo alguno.

Artículo Nº 15.- Los vocales del Tribunal deben excusarse de participar en la deliberación y resolución de asuntos en los que tengan interés ellos, su cónyuge o sus parientes hasta el cuarto grado de consanguinidad y segundo de afinidad, así como en caso de verificarse cualquiera de las causales de abstención reguladas por la Ley de Procedimiento Administrativo General. De no estar incursos en dicho impedimento o causal de abstención se encuentran obligados a votar.

.

Artículo Nº 16.- El Tribunal podrá, en la oportunidad que comunique la vista de la causa, informar al administrado que puede acceder al expediente y solicitar el uso de la palabra. En este supuesto el oficio mediante el cual se le comunique la vista de la causa deberá ser remitido con una anticipación no menor de cinco (5) días hábiles de la vista de la causa ni mayor de diez (10) días hábiles; asimismo, en dicha oportunidad se indicará que puede solicitar el uso de la palabra hasta el día previo a la vista de la causa.

Artículo Nº 17.- Las resoluciones que expida el Tribunal, con excepción de aquellos casos en los que actúa como instancia única, pueden ser materia de reconsideración ante el mismo Tribunal y de apelación ante el Directorio de la CONASEV. 

Las resoluciones expedidas por el Directorio de la CONASEV o, en su caso, por el Tribunal cuando resuelve en segunda instancia, agotan la vía administrativa.

Artículo Nº 18.- Son funciones y atribuciones del Presidente del Tribunal:

a.
Representar oficialmente al Tribunal;

b.
Convocar y presidir las sesiones del Tribunal;.

c.
Cumplir y hacer cumplir los acuerdos del Tribunal;

d.
Dirigir y supervisar la buena marcha administrativa del Tribunal;

e.
Informar trimestralmente al Directorio de la CONASEV los casos resueltos en segunda instancia administrativa, así como los resueltos en primera instancia que constituyan decisión firme;

f.
Suscribir la correspondencia oficial, pudiendo delegar dicha función en el Vicepresidente o en el Secretario Técnico;

g.
Coordinar la elaboración de la memoria del Tribunal, y

h.
Otras que le sean asignadas por el Tribunal o el Directorio de la CONASEV.

Artículo Nº 19.- Son funciones y atribuciones del Vicepresidente del Tribunal:

a.
Apoyar al Presidente en la marcha administrativa del mismo;

b.
Asumir la Presidencia en los casos de no poder hacerlo el Presidente;

c.
Representar oficialmente al Tribunal en los casos de no poder hacerlo el Presidente y cuando expresamente se lo encargue el Tribunal, y;

d.
Otras que le sean asignadas por el Presidente.

Artículo Nº 20.- El Tribunal contará con una Secretaría Técnica que actuará como órgano de enlace entre el Tribunal y la estructura orgánica de la CONASEV. El Secretario Técnico debe ser abogado y contará  con el apoyo de asistentes técnicos.

Artículo Nº 21.- Son funciones del Secretario Técnico las siguientes:

a.
Actuar de enlace entre el Tribunal y la estructura orgánica de la CONASEV;

b.
Asistir a las sesiones y prestar al Tribunal el apoyo que requiera para el normal funcionamiento de sus actividades, realizando para el efecto las coordinaciones necesarias con los demás órganos de la CONASEV;

c.
Realizar los estudios y trabajos técnicos o administrativos que requiera el Tribunal para el cumplimiento de sus funciones;

d.
Tramitar los asuntos que se sometan a conocimiento del Tribunal, conforme a lo establecido en las disposiciones que regulan su funcionamiento;

e.
Emitir opinión para ser considerada por el Tribunal, respecto de los procesos que son de su competencia;

f.
Ejecutar los acuerdos del Tribunal y realizar el seguimiento de las resoluciones que se emitan;

g.
Entregar al Tribunal los expedientes pendientes de resolución;

h.
Velar para que los casos se resuelvan dentro de los plazos que la ley fija, así como informar al Presidente del Tribunal sobre los procedimientos en que se hayan vencido los términos para que sean resueltos;

i.
Guardar reserva de los asuntos que sean de conocimiento del Tribunal;

j.
Llevar las actas de las sesiones del Tribunal, las mismas que deberán expresar un resumen de lo acontecido en cada sesión, lugar, fecha y hora en que se realizó la sesión, el nombre de los vocales asistentes, el nombre de quien actuó como Presidente y Secretario, la forma y resultado de las votaciones y los acuerdos adoptados; y

k.
Otras que le sean asignadas.

Artículo Nº 22.- Son funciones de los Asistentes Técnicos:

a.
Preparar los informes técnicos que disponga el Tribunal y/o la Secretaría Técnica, los proyectos de Resolución del Tribunal, las providencias y demás documentos que se les encarguen;

b.
Apoyar directamente al Secretario Técnico del Tribunal, en el desempeño de sus funciones, efectuando trabajos específicos encargados por éste;

c.
Coordinar las actividades del Secretario Técnico del Tribunal con los diferentes organismos públicos, órganos de línea de la CONASEV y autoridades administrativas; y

d.
Otras que les asigne el Secretario Técnico del Tribunal.

Artículo N° 23.- Norma Supletoria

Es de aplicación supletoria en lo no regulado por el presente estatuto, la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444.

PUBLICADA EL 24-4-2007
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