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Resolución CONASEV

Nº 039-2007-EF/94.01.1

 Lima,  24 de mayo de 2007

      
VISTO :


El Memorándum Conjunto Nº 1429-2007-EF/94.04.1/94.04.2/94.05.2 de fecha 16 de mayo de 2007 de la Oficina de  Asesoría Jurídica, Oficina de Planeamiento y Presupuesto, así como Oficina de Tecnologías de Información, el Proyecto “Políticas y Lineamientos a seguir en los trámites ante fedatarios institucionales”, con el visto bueno de la Gerencia General;


CONSIDERANDO :

Que, mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF se aprobó el Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, el mismo que contiene la nueva estructura orgánica de esta Comisión Nacional y dispone el nuevo ordenamiento e identificación de los distintos órganos y unidades orgánicas de la institución con delimitación de funciones;

Que, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 25 inciso m) del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, corresponde a la Oficina de Tecnologías de Información desempeñar la labor de fedatario de CONASEV sobre la documentación que se expide hacia afuera de la institución, los documentos que se encuentran en el Archivo Central, así como de los documentos referidos a los expedientes en trámite y el archivo personal de cada trabajador;  

Que, con la finalidad de que la referida Oficina pueda brindar un servicio ágil y eficiente en la autenticación de documentos, se considera conveniente dictar la “Política y Lineamientos a seguir en los trámites ante fedatarios institucionales”;  

Estando a lo dispuesto por el artículo 11º inciso a)  del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado mediante Decreto Ley Nº 26126 y en uso de las facultades delegadas a la Presidencia de CONASEV por el directorio en su sesión de 22 de enero de 2007;   

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Aprobar las Políticas y Lineamientos a seguir en los trámites ante fedatarios institucionales.
Artículo 2°.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su difusión a través del Portal de CONASEV.
Regístrese, comuníquese y archívese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo
Presidente del Directorio


Políticas y lineamientos a seguir en los trámites ante fedatarios institucionales

1. Objetivo

Establecer la política y lineamientos a seguir para dar fe de los documentos de un expediente que soliciten personas naturales o jurídicas que no son parte de esta Institución (solicitud externa) o por funcionarios de CONASEV (solicitud interna).

La presente política no es aplicable para documentos internos que deban presentar los funcionarios de CONASEV a esta institución. 

2. Designación y procedimientos.

La designación de los fedatarios institucionales, así como las normas complementarias procedimentales que deben seguir los fedatarios para el cumplimiento de sus funciones serán aprobadas mediante Resolución de Gerencia General.
3. Plazos de atención 

Una vez recibida la información a fedatear, el fedatario procederá a dar fe en un plazo que no excederá de cinco (5) días útiles. 

4. Consideraciones generales del proceso

Dentro del proceso se deberá tener en cuenta lo siguiente:

a. Debe existir un control de los documentos fedateados, así como los mecanismos de seguridad para garantizar que estos han tenido la certificación debida.

b. El fedatario deberá comprobar que los documentos sobre los cuales da fe corresponden a los documentos que obran en el expediente físico o digital. 
c. El órgano que tuvo a su cargo el expediente deberá precisar aquella información de carácter reservada o confidencial al fedatario institucional.

