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Resolución Conasev
Nº  044-2007-EF/94.01.1

Lima, 14  de junio del 2007

VISTOS: 

El expediente N° 200330040, el Memorando N° 525-2007-EF/94.20 y oído el informe oral del representante de Empresa Agroindustrial Pomalca S.A.A.; 

CONSIDERANDO:

Que, el Tribunal Administrativo mediante Resolución N° 113-2006-EF/94.12 de fecha 28 de noviembre de 2006 sancionó a la Empresa Agroindustrial Pomalca S.A.A. con una multa de 8,40 U.I.T. equivalentes a S/. 26,040.00 (Veintiséis Mil Cuarenta y 00/100 Nuevos Soles), por haber incurrido en la infracción leve tipificada en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por la Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 concordado con el artículo 22° del mismo cuerpo legal, al no haber presentado hasta la emisión de la resolución materia de impugnación a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como, los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003. Asimismo, por intermedio de la misma resolución se requirió a Pomalca para que en un plazo de quince (15) días de notificada la misma, cumpla con presentar la información financiera individual auditada anual y la memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como, los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003, aprobados por el órgano societario correspondiente, bajo apercibimiento de nueva sanción;

Que, mediante escrito presentado con fecha 04 de enero de 2007, Pomalca presentó recurso impugnativo contra la Resolución Nº 113-2006-EF/94.12 calificándola como uno de Reconsideración, solicitando al Tribunal Administrativo dejar sin efecto la multa impuesta en su contra, lo que fue resuelto mediante Resolución del Tribunal Administrativo N° 001-2007-EF/94.12 de fecha 16 de enero del 2007 calificando el recurso impugnativo como uno de apelación, disponiendo se proceda a elevarlo al Directorio de la CONASEV;
Que, en dicho recurso de apelación Pomalca resumidamente señala lo siguiente;

a) “Tal sanción la consideramos arbitraria e ilegal por cuanto, tal como lo admite el propio Tribunal Administrativo en la parte considerativa de la resolución impugnada; Pomalca si presentó la información antes referida, con la salvedad de que esta no se hizo de acuerdo con la normatividad vigente para estos casos. En efecto señor Presidente, como fue de conocimiento público, durante los años 2002 y 2003 la Empresa Agroindustrial Pomalca S.A.A., vivía dentro del caos y desgobierno debido a los diversos enfrentamientos suscitados entre los Directorios de ese entonces, y el reclamo de los trabajadores del pago de sus remuneraciones y demás beneficios sociales, con paralizaciones de labores, huelgas y tomas de locales que agravaron aún más su precaria economía. Siendo esta la razón también para la no formulación oportuna de los descargos solicitados por CONASEV.”

b) “Sin embargo, superada los mencionados problemas en la Empresa, la actual administración ha cumplido con hacerles llegar ante CONASEV el día Miércoles 27 de Diciembre del año en curso (se adjunta copia del cargo presentado) la documentación requerida a través de la resolución materia de impugnación con la correspondiente Declaración Jurada de Responsabilidad que contiene Estados Financieros Auditados al 31 de Diciembre del 2002, Memoria Anual correspondiente al ejercicio 2002, Estados Financieros  Intermedios Individuales de los meses Enero – Marzo 2003 e Informe de Gerencia al 31 de Marzo del 2003.”

Que, de la revisión de los documentos que obran en el expediente se observa que el recurso de apelación ha sido interpuesto dentro del plazo de ley de quince días hábiles; asimismo, ha cumplido con los requisitos exigidos por los artículos 113°, 209° y 211° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley 27444, así como cuenta con autorización por letrado correspondiente por disposición expresa de la ley. En consecuencia, puede afirmarse que Pomalca ha cumplido con todas las formalidades y requisitos necesarios para la admisibilidad del recurso de apelación contra la Resolución N° 113-2007-EF/94.12;

Que, en el presente procedimiento, los cargos fueron imputados, según se desprende de los oficios N° 5529-2003-EF/94.45.3 y 802-2004-EF/94.45.3 por no haber presentado a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como, los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003; 

Que, debe precisarse que se entiende por tipos de información a cada una de las obligaciones establecidas en la normativa respecto de los participantes, valores, productos, fondos, patrimonios, etc. tales como: la información financiera individual auditada anual, información financiera consolidada auditada anual, memoria anual, memoria anual, estados financieros intermedios individuales, estados financieros intermedios consolidados, informe de gerencia, informe adicional de auditoría, participación accionaria, hechos de importancia, información mensual y/o trimestral relativa a ADRs o GDRs, etc.;

Que, el artículo 6° del Reglamento de Sanciones, incorporado por la Resolución CONASEV Nº 039-2004-EF/94.10, señala lo siguiente: “(...)para la determinación de la sanción por incumplimiento a las normas que establecen plazos a la remisión de información periódica o eventual del emisor de valores y de las personas jurídicas inscritas en el Registro Público del Mercado de Valores, se aplicarán los Criterios de Sanción que apruebe el Directorio de CONASEV.” 

Que, en el presente procedimiento la fecha de presentación extemporánea de la información que dio origen a la sanción impuesta por el Tribunal Administrativo se produjo el año 2003 estando vigentes los criterios de sanción aprobados por el Directorio en el año 2000, esto es, los anteriores criterios; 

Que, de conformidad con lo dispuesto por el inciso 5 del artículo 230°
 de la Ley del Procedimiento Administrativo General toda sanción debe ser impuesta conforme a las disposiciones sancionadoras vigentes al momento de la comisión de la infracción salvo que las posteriores le sean más favorables;

Que, se puede verificar que lo más beneficioso para Pomalca resultó la aplicación de los anteriores criterios de sanción, debido a que los actuales criterios de sanción la sociedad imponen una sanción de multa de 14.30 U.I.T mientras que los anteriores criterios de sanción, imponen una multa ascendiente a 8.40 U.I.T; 

Que, de acuerdo con dichos criterios es posible aplicar al momento de evaluar el cumplimiento en la presentación de información, parámetros de tolerancia a aquellas empresas en las que por su difícil situación económica y societaria la imposición de sanciones de multa y el subsiguiente proceso de cobro de las mismas puede resultar más oneroso para la institución que el recupero final del monto de la multa impuesta;

Que, de acuerdo con los parámetros antes mencionados se considera que la situación societaria y desgobierno por la que atravesaba la empresa en el período materia de evaluación, que fue de público conocimiento a través de la difusión de sus hechos de importancia, así como la existencia de diversos directorios en la sociedad y el reclamo de los trabajadores del pago de sus remuneraciones y demás beneficios sociales que ocasionaron paralizaciones de labores, huelgas y tomas de locales, constituyen atenuantes a ser tomados en cuenta; y 

Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en sesión de fecha 28 de mayo del 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.-
Declarar fundado el recurso de apelación, dejando sin efecto la multa impuesta por la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV Nº 113-2006-EF/94.12. 

Artículo  2°.-
Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo  3°.-
Difundir la presente resolución a través del Portal del Mercado de Valores

Artículo  4°.- 
Transcribir la presente resolución a Empresa Agroindustrial Pomalca S.A.A.;  

 Regístrese y comuníquese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo

Presidente


� Artículo 230.- Principios de la potestad sancionadora administrativa


La potestad sancionadora de todas las entidades está regida adicionalmente por los siguientes principios especiales:


(...)


5. Irretroactividad.- Son aplicables las disposiciones sancionadoras vigentes en el momento de incurrir el administrado en la conducta a sancionar, salvo que las posteriores le sean más favorables
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