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Resolución CONASEV
Nº   045-2007-EF/94.01.1

Lima,  14 de junio del 2007

VISTOS: 

 



El expediente N° 2003030043 y el Memorando N° 524-2007-EF/94.20 emitido por la Gerencia de Asesoría Jurídica;

CONSIDERANDO:

 



 Que, El Tribunal Administrativo mediante Resolución N° 114-2006-EF/94.12 de fecha 28 de noviembre de 2006 sancionó a Desarrollos Siglo XXI S.A.A. con una multa de 8,40 U.I.T. equivalentes a S/. 26 040,00 (Veintiséis Mil Cuarenta y 00/100 Nuevos Soles), por haber incurrido en la infracción leve tipificada en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 concordado con el artículo 22° del mismo cuerpo legal, al no haber presentado hasta la emisión de la resolución materia de impugnación a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como, los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003. Asimismo, mediante la misma resolución se requirió a Desarrollos Siglo XXI para que en un plazo de quince (15) días de notificada la misma, cumpla con presentar la información financiera individual auditada anual y la memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003, bajo apercibimiento de nueva sanción;





Que, mediante escrito presentado con fecha 03 de enero de 2007, Desarrollos Siglo XXI interpuso recurso impugnativo contra la Resolución Nº 114-2006-EF/94.12 —calificando el mismo como un recurso de reconsideración, el mismo que mediante Resolución del Tribunal Administrativo N° 002-2007-EF/94.12 de fecha 16 de enero del 2007 es calificado como uno de apelación disponiendo se proceda a elevarse el mismo al Directorio de la CONASEV;

Que, en su recurso de apelación Desarrollos Siglo XXI S.A.A. sostiene resumidamente lo siguiente:

a) “...Debemos precisarle a la Comisión que si bien es cierto se ha cometido infracción en cuanto a la omisión advertida también debe tenerse presente que la Comisión debió requerirnos de la información en su oportunidad emplazándonos debidamente, es así que recién somos requeridos por información del año 2002 y 2003 después de casi 02 años”; 

b) “Al respecto debemos precisar que si bien es cierto el Reglamento de Sanciones aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10 y la aplicación de los criterios de sanción aprobados por acuerdo de Directorio, estos tienen como finalidad controlar a aquellas sociedades anónimas abiertas que posean una actividad bursátil activa y frecuente; en nuestro caso mi representada no ha tenido actividad bursátil durante los últimos cinco (05) años lo que definitivamente no ha originado perjuicio alguno a los socios y/o directores de nuestra empresa ni ha repercutido negativamente en el mercado, actividad bursátil nula que puede ser demostrada en base a informaciones con las que cuenta ustedes mismos y que debieron ser analizadas al momento del pronunciamiento”;

c) “Amparándonos en el artículo 6° del Reglamento de Sanciones de CONASEV invocado, consideramos que al momento de resolver en el extremo de la sanción a imponer, no se tuvo a bien considerar lo señalado en el párrafo precedente ni en el estado crítico en el aspecto económico por la cual se encuentra atravesando mi representada. El artículo en mención establece claramente que son criterios a considerar para imponer una sanción lo siguiente: “...Para imponer una sanción se toma en cuenta los antecedentes del infractor, las circunstancias de la comisión de la infracción, el perjuicio causado o la restitución del mismo y su repercusión en el mercado. Asimismo, se tiene en cuenta la declaración voluntaria de la comisión de la infracción y la contribución del infractor para su esclarecimiento. Mediante resolución fundamentada, considerando los criterios antes mencionados, se puede imponer una sanción correspondiente a la clasificación inmediata inferior a la prevista .... ” “.. Es claro señores vocales del Tribunal Administrativo de CONASEV que basados en los criterios expuestos y que consideramos no han sido tomados en cuenta al momento de resolver mi representada no ha afectado a terceros y ha repercutido su conducta en el mercado.”;

Que, de la revisión de los documentos que obran en el expediente se observa que el recurso de apelación ha sido interpuesto dentro del plazo de ley de quince días hábiles; asimismo, se ha cumplido con los requisitos exigidos por los artículos 113°, 209° y 211°  de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley 27444, (en adelante LPAG) así como la autorización por letrado correspondiente por disposición expresa de la ley. En consecuencia, puede afirmarse que Desarrollos Siglo XXI S.A.A. ha cumplido con todas las formalidades y requisitos necesarios para la admisibilidad del recurso de apelación contra la Resolución N° 114-2006-EF/94.12, por lo que corresponde  proceder a su evaluación;

Que, de conformidad con lo dispuesto por el inciso 5 del artículo 230° 
 de la Ley del Procedimiento Administrativo General (LPAG) toda sanción debe ser impuesta conforme a las disposiciones sancionadoras vigentes al momento de la comisión de la infracción salvo que las posteriores le sean más favorables. La información financiera auditada anual y memoria anual deben ser presentadas al día siguiente de su aprobación, siendo el plazo límite para su presentación el 15 de abril de cada año. En el presente caso, el plazo límite para la presentación de la información financiera individual auditada anual y la memoria anual correspondientes al ejercicio 2002 venció el 15 de abril del 2003. Los estados financieros intermedios individuales e informe de gerencia, deben ser presentados al día siguiente de su aprobación por el órgano correspondiente, siendo el plazo límite a los 30 días calendario siguientes al cierre del trimestre. En el presente caso, los correspondientes estados financieros intermedios individuales e informe de gerencia, al cierre del 31 de marzo de 2003  tuvieron como plazo límite para su presentación el 30 de abril del 2003;

Que, en el presente procedimiento, la fecha de presentación extemporánea de la información que dio origen a la sanción impuesta por el Tribunal Administrativo se produjo estando vigentes los criterios de sanción aprobados por el Directorio en el año 2000, esto es, los anteriores criterios; 

Que, de conformidad con los citados criterios, para la información de frecuencia de presentación mensual, trimestral y semestral se impondrá amonestación cuando la extemporaneidad se presente por primera vez en el lapso de un año calendario. Se sancionará con multa, las infracciones que excedan los parámetros señalados para la amonestación;

Que, en el presente procedimiento, los cargos fueron imputados, según se desprende de los oficios N° 5531-2003-EF/94.45.3 y 806-2004-EF/94.45.3 al no haber presentado a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002; así como, los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003;

Que, debe precisarse que se entiende por tipos de información a cada una de las obligaciones establecidas en la normativa respecto de los participantes, valores, productos, fondos, patrimonios, etc. tales como: la información financiera individual auditada anual, información financiera consolidada auditada anual, memoria anual, estados financieros intermedios individuales, estados financieros intermedios consolidados, informe de gerencia, informe adicional de auditoría, participación accionaria, hechos de importancia, información mensual y/o trimestral relativa a ADRs o GDRs, etc.;

Que, en relación con la obligación de remitir información financiera a CONASEV y a la BVL para su difusión al mercado, debemos señalar que dicha obligación nace del mandato legal contenido en la Ley del Mercado de Valores y cuyo desarrollo se encuentra en los respectivos reglamentos expedidos por CONASEV. El artículo 29 de la Ley del Mercado de Valores consigna que dicha entrega debe efectuarse de manera oportuna con la información y periodicidad que CONASEV establezca, sin condicionar dicha remisión a requerimiento alguno por parte del órgano supervisor, por lo que la argumentación del apelante respecto que debió requerírsele la entrega de dicha información no es admisible. Sin perjuicio de lo señalado anteriormente, debemos señalar que tal como consta en el expediente con fecha 19 de noviembre del 2003 y 11 de febrero del 2004 mediante Oficios del Registro Público de Mercado de Valores N° 5531-2003-EF/94.45.3 y 806-2004-EF/94.45.3 ambos dirigidos a Desarrollos Siglo XXI S.A.A. se le requirió dicha información. Adicionalmente mediante Circular N° 054-2003-EF/94.45.3 de fecha 07 de febrero del 2003 dirigida a todos los emisores con valores inscritos en el Registro Público se les recordó sus obligaciones de remisión de información financiera individual auditada y memoria anual, correspondientes al ejercicio 2002 y estados financieros e informe de gerencia al 31 de marzo del 2003, señalándoles los plazos límites de presentación, entre otros;

Que, como se ha señalado la obligación de remisión de información financiera por parte de un emisor nace de un mandato legal contenido en los artículos 28 y 29 de la Ley del Mercado de Valores, mandato que debe ser observado en la medida que tiene valores inscritos en el Registro, no siendo admisible el argumento de escasa negociación para soslayar sus obligaciones de revelación de información;

Que, en relación con el argumento señalado por el apelante en el sentido de que para resolver no se han tomado en cuenta las circunstancias señaladas en el artículo 6° del Reglamento de Sanciones, debemos rechazar dicho argumento en el sentido de que si bien se ha apreciado la comisión de la infracción, una baja cotización de los valores y, en consecuencia, una nula o baja repercusión en el mercado, se ha determinado que dichos hechos no califican como circunstancias eximentes de responsabilidad que ameriten una exoneración o rebaja de la sanción impuesta, por lo que dicho argumento debe ser igualmente rechazado, y

 



Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en su sesión de fecha 28 de mayo del 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Declarar infundado el recurso de apelación presentado por Desarrollos Siglo XXI S.A.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV Nº 114-2006-EF/94.12.
Artículo 2º.- Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3º.- Difundir la presente resolución a través del Portal del Mercado de Valores.

Artículo 4º.- 
Transcribir la presente resolución a Desarrollos Siglo XXI S.A.A. 

Regístrese y comuníquese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo

Presidente


� Artículo 230.- Principios de la potestad sancionadora administrativa


La potestad sancionadora de todas las entidades está regida adicionalmente por los siguientes principios especiales:


(...)


5. Irretroactividad.- Son aplicables las disposiciones sancionadoras vigentes en el momento de incurrir el administrado en la conducta a sancionar, salvo que las posteriores le sean más favorables
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