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Resolución Conasev
Nº 051-2007-EF/94.01.1

Lima, 3 de julio de 2007

VISTOS: 

El expediente N° 2003030042 y el Memorándum N° 1344-2007-EF/94.04.1 de fecha 07 de mayo de 2007 de la Oficina de Asesoría Jurídica.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 121-2006-EF/94.12 de fecha 28 de noviembre de 2006 se resolvió, entre otros, lo siguiente: 

a) Declarar que Agro Pucalá S.A.A., en adelante Agro Pucalá, ha incurrido en la infracción leve tipificada en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 concordado con el artículo 22 del mismo cuerpo legal, al no haber presentado hasta la fecha a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002 y los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003. 

b) Sancionar a Agro Pucalá con una multa de S/. 26 040,00 (Veintiséis mil cuarenta y 00/100 Nuevos Soles) equivalente a 8,40 UIT por la omisión de la infracción a que se refiere el inciso precedente. 

c) Requerir a Agro Pucalá para que en un plazo de quince (15) días de notificada la presente Resolución, cumpla con presentar la información financiera individual auditada anual y la memoria anual correspondiente al ejercicio 2002, así como los estados financieros intermedios individuales  y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003 aprobados por el órgano societario correspondiente, bajo apercibimiento de nueva sanción.

Que, mediante escrito de fecha 10 de enero de 2007 Agro Pucalá interpuso recurso de reconsideración contra la Resolución N° 121-2006-EF/94.12, el cual fue declarado infundado por Resolución Nº 007-2007-EF/94.12; 

Que, posteriormente a través del escrito de fecha 6 de marzo de 2007 Agro Pucalá interpuso recurso de apelación contra la precitada resolución;

Que, Agro Pucalá  fundamenta el recurso de apelación en los siguientes aspectos:

1. En la fecha de presentación de los informes financieros correspondientes al ejercicio 2002 e intermedio al 31 de marzo de 2003 tenía problemas de afectación de los órganos de gobierno de la sociedad que impidieron la aprobación de dicha información, ya que tal como consta en la ficha registral 785, así como en la partida electrónica 11004524 desde el 09 de marzo de 1999 no se ha convocado a junta general de accionistas, razón por la cual resultó imposible cumplir con remitir la información y documentos solicitados por CONASEV con los requisitos de ley (contar con aprobación del órgano competente); 

2. La última junta general de accionistas (realizada el 21 de septiembre de 1999) es una junta que se encuentra sometida a un proceso judicial desde el día siguiente de su realización, tanto es así que la Sala Civil de la Corte Suprema ha declarado nula la resolución que declara infundada la demanda de nulidad de la junta mencionada, a cuyos efectos adjunta copia de la referida resolución, con lo cual se acredita la afectación societaria y la imposibilidad de celebrar una junta general de accionistas después de 1999; y, 

3. No obstante lo expuesto, señala Agro Pucalá que el 21 de julio de 2003 remitió la información financiera individual auditada anual correspondiente al ejercicio 2002 en forma incompleta, es decir, sin la aprobación del órgano societario correspondiente y el dictamen de los auditores y las notas de los estados financieros, así como los estados financieros individuales al 31 de marzo de 2003 y posteriormente el 31 de noviembre de 2004 el administrador judicial remitió la información faltante, sin embargo ésta aún no contaba con la aprobación del órgano societario (junta general de accionistas), razón por la cual CONASEV tiene por no presentada la información al no contar con lo exigido por la ley; 

Que, el  recurso de apelación presentado por Agro Pucalá cumple con los requisitos previstos en los artículos 207 y 211 de la Ley del Procedimiento Administrativo General, en adelante LPAG, es decir, ha sido presentado dentro del plazo de ley y viene suscrito por letrado;

Que, en el presente procedimiento, los cargos fueron imputados, según se desprende de los oficios N°  5530-2003-EF/94.45.3 y N° 795-2004-EF/94.45.3, por haber presentado después de la fecha límite a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima los siguientes tipos de información: la información financiera individual auditada anual y memoria anual correspondientes al ejercicio 2002 y los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003; 

Que, de conformidad con la normativa aplicable, la información financiera auditada anual y memoria anual deben ser presentadas al día siguiente de su aprobación, siendo el plazo límite el 15 de abril de cada año, por lo tanto en el caso bajo análisis, el plazo límite para la presentación de la información financiera individual auditada anual y la memoria anual correspondientes al ejercicio 2002 venció el 15 de abril del 2003; 

Que, asimismo, los estados financieros intermedios individuales e informe de gerencia deben ser presentados al día siguiente de su aprobación por el órgano correspondiente, siendo el plazo límite a los 30 días calendario siguientes al cierre del trimestre, por consiguiente en el caso que nos ocupa, el plazo límite para presentar los estados financieros intermedios individuales e informe de gerencia correspondientes al cierre del 31 de marzo de 2003 venció el 30 de abril del 2003; 

Que, de la revisión de la documentación que obra en el expediente se desprende que durante los años 2002, 2003 y parte del 2004, Agro Pucalá presentaba una difícil situación  societaria ante la renuncia del gerente general, las sucesivas renuncias de los miembros del directorio, por lo que resultaba poco factible  la celebración de juntas generales de accionistas, razón por la cual, tal como se desprende de la documentación que obra en el expediente, la última junta fue celebrada el 21 de septiembre de 1999; 

Que, además, debe tenerse en cuenta que conforme a la normativa vigente, la información financiera auditada anual y la memoria anual deben ser aprobadas por el órgano societario correspondiente, que en el caso de sociedades anónimas como Agro Pucalá, según la Ley General de Sociedades, corresponde a la junta general de accionistas; 

Que, en el presente caso al no haberse podido llevar a cabo la junta general de accionistas por las circunstancias mencionadas en los considerandos precedentes, Agro Pucalá no podía presentar la información financiera auditada anual y memoria del ejercicio 2002 aprobadas por el órgano societario correspondiente;  

Que, en cuanto a la información financiera intermedia al 31 de marzo de 2003 e informe de gerencia, que conforme a la normativa vigente, deben ser aprobados por el órgano correspondiente, que en el caso del informe de gerencia correspondería al representante legal, que en la mayoría de casos es el gerente general y en el caso de la otra información correspondería al directorio, la junta general de accionistas o incluso a la gerencia general, cabe precisar que en el caso analizado, el gerente general renunció  al cargo en junio de 2002  y no se designó a otra persona en su reemplazo, por lo que no resultaba factible que Agro Pucalá hubiese podido presentar oportunamente el informe de gerencia, ni la información financiera intermedia como consecuencia de los problemas que tenía para celebrar una junta general, directorio o  incluso para designar al nuevo gerente; 

Que, de otro lado, debe señalarse que el administrador judicial  de Agro Pucalá recién fue designado el 31 de marzo de 2004, es decir con fecha posterior a la obligación de presentación de la información financiera por la que se le pretende sancionar a Agro Pucalá mediante la resolución impugnada; 

Que, respecto del administrador judicial, debe tenerse en cuenta que, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 671 del Código Procesal Civil, al administrador judicial se le otorgan una serie de atribuciones para gerenciar la empresa, efectuar gastos ordinarios, pago de tributos, formulación de balances, entre otros, es decir, se le faculta a celebrar actos que permitan la continuidad de la empresa y que además de acuerdo con el artículo 672 de la referida norma al asumir el cargo de administrador judicial “cesan automáticamente en sus funciones los órganos directivos y ejecutivos de la empresa intervenida”, lo que significa que una vez designado el administrador judicial y cesados por tanto los órganos directivos y de ejecución de la sociedad, el administrador judicial toma a su cargo la administración de la empresa; 
Que, por consiguiente, dado que según lo dispuesto por la Ley General de Sociedades la administración de la sociedad anónima se encuentra a cargo del directorio y de uno o más gerentes, en concordancia con lo dispuesto por los artículos 671 y 672 del Código Procesal Civil debe considerarse que en sociedades como Agro Pucalá el administrador judicial reemplaza a dichos órganos, con la finalidad de que la sociedad pueda continuar desenvolviéndose como tal;

Que, además, debe tenerse en cuenta que los artículos 671 y 672 del Código Procesal Civil no disponen en forma alguna que el administrador judicial ostente las facultades de la  junta general de accionistas ni que la sustituya, por lo que el administrador judicial carece de atribuciones para aprobar la información financiera auditada y memoria institucional del ejercicio 2002, máxime si conforme a lo dispuesto por los artículos 114, 221, 222 y 225 de la Ley General de Sociedades la aprobación de tales documentos corresponde a la junta general de accionistas; 

Que, de otro lado, debe indicarse que si bien, según lo expuesto en considerandos precedentes, el informe de gerencia y la información financiera intermedia hubieran podido ser aprobados por la gerencia general y, por consiguiente, por el administrador judicial, dadas las facultades que el Código Procesal Civil le otorga; sin embargo, al haber sido designado este último, en el caso bajo análisis, el 31 de marzo de 2004, es decir, meses después de haberse vencido el plazo de presentación de la información, ello no resultaba factible; y

Estando a lo dispuesto por artículo 11 inciso t) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como a lo acordado por el Directorio de CONASEV reunido en sesión de fecha 14 de mayo de 2007;  

SE RESUELVE:

Artículo 1º.-
Declarar fundado el recurso de apelación interpuesto por Agro Pucalá S.A.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV Nº 007-2007-EF/94.12, dejando sin efecto la multa impuesta por la referida Resolución.
Artículo 2º.- Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3º.-
Difundir la presente resolución a través del Portal de CONASEV. 

Artículo 4º.- 
Transcribir la presente resolución a Agro Pucalá S.A.A.

Regístrese y comuníquese.
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Nahil Liliana Hirsh Carrillo
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