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Resolución Conasev
Nº  052-2007-EF/94.01.1

Lima, 3  de julio de 2007

VISTO:

El expediente N° 2004003794 y oído el informe oral de los representantes de Corporación Cervesur S.A.A., en adelante Cervesur 

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución N° 009-2007-EF/94.12 de fecha 26 de febrero de 2007, en adelante la Resolución, el Tribunal Administrativo de CONASEV resolvió: (i) declarar que Corporación Cervesur S.A.A. ha incurrido en la infracción leve tipificada en el numeral 3.1 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 y sus normas modificatorias, concordado con el artículo 22° del mismo cuerpo legal, al haber presentado a la Bolsa de Valores de Lima S.A., fuera del plazo establecido en el Reglamento de Información Financiera, aprobado por Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10 y sus normas modificatorias, los estados financieros intermedios individuales y el Informe de Gerencia al 31 de marzo de 2003 y (ii) sancionar a Corporación Cervesur S.A.A. con una multa de S/. 6 200,00 (Seis Mil Doscientos y 00/100 Nuevos Soles) equivalente a 2 UITs por la comisión de la infracción señalada; 

Que, con fecha 21 de marzo de 2007, Cervesur interpone recurso administrativo de apelación contra la Resolución señalada, sosteniendo resumidamente lo siguiente;

(a) Que ha habido una incorrecta aplicación de los criterios de sanción en la medida que, de conformidad con la normativa, toda sanción debe ser interpuesta de acuerdo a la norma vigente al momento de la comisión de la infracción salvo que las posteriores le sean más favorables. Conforme a los criterios de sanción del año 2000, (en adelante, anteriores criterios) la presentación extemporánea de la información correspondiente a los estados financieros intermedios individuales y el informe de gerencia al 31 de marzo de 2003 es sancionada con amonestación cuando la extemporaneidad se produzca por primera vez dentro de un año calendario. En cambio los criterios de sanción aprobados por el Directorio en abril de 2004 (en adelante, nuevos criterios) establecen como requisito adicional para la procedencia de la sanción de amonestación que el infractor no cuente con antecedentes de sanción lo que constituye una situación más gravosa para el administrado.

(b) Que, si bien mediante Resolución de la Secretaría Técnica del Comité del Accionista Minoritario N° 037-2002-EF/94.20.01 se sancionó a Cervesur con amonestación por la comisión de infracciones relativas al procedimiento de protección al accionista minoritario correspondiente al año 1998, las infracciones que motivaron la sanción se cometieron en el año 1999, por lo que el hecho de que Cervesur haya sido amonestada en el año 2002 no determina que se exceda el parámetro establecido en el numeral 4.1 de los anteriores criterios. 

(c) Que, el Tribunal Administrativo ha efectuado una indebida aplicación de los antecedentes de sanción como parámetro de evaluación. Así, al determinar cuándo procede la sanción de amonestación el numeral 4.1 de los criterios del año 2000 no hace referencia a los antecedentes de sanción. En tal medida, la existencia de antecedentes de sanción en los términos del citado numeral 3.3 para infracciones relativas a información de frecuencia de presentación trimestral sólo es relevante en la determinación del monto de la multa a ser aplicada para cada caso. Para llegar a esta etapa, es indispensable haber determinado previamente que en el caso concreto no procede la amonestación aplicando únicamente el criterio establecido en el numeral 4.1 de los anteriores criterios;

Que, adicionalmente, en el informe oral se expuso que la información financiera referida a los financieros intermedios individuales y al Informe de Gerencia al 31 de marzo de 2003 fue presentada a primera hora del día hábil siguiente a la Bolsa de Valores y presentado de manera oportuna a CONASEV;

Que, de la revisión de los documentos que obran en el expediente se observa que el recurso de apelación ha sido interpuesto dentro del plazo de ley de quince días hábiles; asimismo, se ha cumplido con los requisitos exigidos por los artículos 113°, 209° y 211°  de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley 27444, (en adelante LPAG) así como la autorización por letrado correspondiente por disposición expresa de la ley. En consecuencia, puede afirmarse que Cervesur ha cumplido con todas las formalidades y requisitos necesarios para la admisibilidad del recurso de apelación contra la Resolución N° 009-2007-EF/94.12;

Que, con relación al argumento que en la resolución apelada ha habido una indebida aplicación de los criterios de sanción, cabe señalar que, de conformidad con lo dispuesto por el inciso 5 del artículo 230° de la LPAG, toda sanción debe ser impuesta conforme a las disposiciones sancionadoras vigentes al momento de la comisión de la infracción salvo que las posteriores le sean más favorables. En el presente procedimiento  la fecha de presentación extemporánea de la información que dio origen a la sanción impuesta por el Tribunal Administrativo se produjo el 02 de mayo de 2003 estando vigentes los criterios de sanción aprobados por el Directorio en el año 2000, esto es, los anteriores criterios; 

Que, de conformidad con los citados criterios, para la información de frecuencia de presentación mensual, trimestral y semestral se impondrá amonestación cuando la extemporaneidad se presente por primera vez en el lapso de un año calendario. Se sancionará con multa, las infracciones que excedan los parámetros señalados para la amonestación;

Que, en el presente procedimiento, los cargos fueron imputados, según se desprende del oficio N° 810-2004-EF/94.45.3 por haber presentado después de la fecha límite dos tipos de información: (i) los estados financieros intermedios individuales al 31 de marzo de 2003 y (ii) el informe de gerencia; 

Que, se entiende por tipos de información a cada una de las obligaciones establecidas en la normativa respecto de los participantes, valores, productos, fondos, patrimonios, etc. tales como: la información financiera individual auditada anual, información financiera consolidada auditada anual, memoria anual, memoria anual, estados financieros intermedios individuales, estados financieros intermedios consolidados, informe de gerencia, informe adicional de auditoría, participación accionaria, hechos de importancia, información mensual y/o trimestral relativa a ADRs o GDRs, etc.;

Que, adicionalmente, en los anteriores criterios se señala que cuando en un  período de evaluación concurran incumplimientos de más de un tipo de información tratándose de información mensual, trimestral, semestral y anual se sancionará con multa el incumplimiento de cada tipo de información de acuerdo al incumplimiento en que se haya incurrido con una o las dos entidades;

Que, con relación al argumento de Cervesur respecto a que el Tribunal Administrativo ha efectuado una indebida aplicación de los antecedentes de sanción como parámetro de evaluación al considerar la sanción impuesta por la Secretaría Técnica del Comité del Accionista Minoritario N° 037-2002-EF/94.20.01 en la medida que las infracciones que motivaron dicha sanción datan del año 1998, es importante señalar que el Tribunal Administrativo no ha considerado la multa impuesta por la Secretaría Técnica  del Comité del Accionista Minoritario como antecedente para imponer la multa, esto en razón a que de conformidad con lo dispuesto en los anteriores criterios solo se considera como antecedente las sanciones impuestas por el incumplimiento de presentación de información de la misma frecuencia de presentación en el lapso de ese mismo año calendario, es decir, como en el presente caso, se sanciona por incumplimientos en la presentación de información financiera del primer trimestre no se puede considerar antecedentes en la medida que no ha existido sanciones impuestas en ese mismo año por incumplimientos en la presentación de información financiera trimestral; 

Que, en consecuencia, la sanción de multa impuesta por el Tribunal Administrativo por el incumplimiento en la presentación de los estados financieros y del informe de gerencia al 31 de marzo de 2003 ha observado adecuadamente los criterios que resultan aplicables al presente caso, no habiéndose verificado una indebida aplicación de los antecedentes de sanción como lo sostiene el recurrente;

Que, no obstante ello, no puede dejar de considerarse que en el presente caso, como consta de la documentación presentada por Cervesur  en escrito de fecha 25 de mayo de 2007, la información referida a los estados financieros intermedios individuales y al Informe de Gerencia al 31 de marzo de 2003 fue presentada de manera oportuna a CONASEV y a la Bolsa de Valores de Lima el día hábil siguiente al plazo límite para la presentación de información, a las 9:50 horas, es decir, la información estuvo en la Bolsa de Valores de Lima con un período muy corto de retraso, circunstancia que debe ser evaluada al momento de imponer la sanción por el incumplimiento incurrido; 

Que, por la consideración antes expresada, se considera en el presente caso conveniente graduar la sanción pecuniaria impuesta por el Tribunal Administrativo; y

Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, artículo 348° del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en sesión de fecha 28 de mayo de 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.-
Declarar fundado en parte el recurso de apelación interpuesto por Corporación Cervesur S.A.A contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 009-2007-EF/94.12 modificando la multa impuesta por amonestación por las consideraciones expuestas en la presente Resolución.

Artículo 2°.-
Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3°.-
Difundir la presente resolución a través del Portal de CONASEV.

Artículo 4°.- 
Transcribir la presente resolución a Corporación Cervesur S.A.A. 

Regístrese y comuníquese.
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Nahil Liliana Hirsh Carrillo

                 Presidente
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