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Resolución Conasev
Nº  070-2007-EF/94.01.1

Lima,  21 de septiembre de 2007

VISTOS: 

El Expediente Nº 2005024757 y el Memorando N° 2078-2007-EF/94.04.1 de la Oficina de Asesoría Jurídica; 

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución N° 005-2007-EF/94.12 de fecha 23 de enero de 2007, el Tribunal Administrativo de CONASEV resolvió:             (i) Declarar que Agro Industrial Paramonga S.A.A. ha incurrido en infracción leve tipificada en el numeral 1.2 del Anexo XVI del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 y sus normas modificatorias concordado con el artículo 22° del indicado Reglamento, por negarse a convocar a juntas obligatorias anuales de accionistas correspondientes a los ejercicios 2004 y 2005 dentro del plazo establecido en el artículo 114° de la Ley General de Sociedades, Ley N° 26887 y (ii) Sancionar a Agro Industrial Paramonga S.A.A con una multa de   S/. 32 000,00, equivalente a 10 UIT, por la comisión de la infracción señalada; 

Que, con fecha 16 de febrero de 2007, Agro Industrial Paramonga S.A.A, en adelante Paramonga, interpone recurso administrativo de apelación contra la resolución señalada en el considerando precedente, sosteniendo resumidamente lo siguiente:

(a) Que siempre ha reconocido  que la empresa se encontraba en falta por no haber convocado a junta obligatoria anual correspondiente a los ejercicios 2004 y 2005.

(b) Que, la omisión de la convocatoria no tenía por objeto ocultar información financiera alguna ya que ésta fue entregada oportunamente, sino que dicha omisión se produjo en razón de que se había llegado a un acuerdo informal con los representantes de los accionistas minoritarios, a través del cual se había acordado no convocar a las citadas juntas hasta que se regularizase la entrega de los certificados de acciones que se encontraban pendientes de repartir. 

(c) Que, la empresa ha mostrado su voluntad de enmienda, al proporcionar toda la información solicitada y las correspondientes facilidades a los funcionarios de CONASEV durante la visita de inspección, incluso ha procedido a convocar a la respectiva junta, sin esperar el informe final del órgano instructor;

(d) Que, no se ha evaluado correctamente la repercusión de su infracción en el mercado, al considerarse sólo las cotizaciones del período junio 2005-septiembre 2006, cuando debió analizarse la información de los 4 últimos años, a efectos de ver si hubo un impacto en los valores negociados.

Que, de la revisión de los documentos que obran en el expediente, se observa que el recurso de apelación ha sido interpuesto dentro del plazo de ley de quince días hábiles; asimismo, se ha cumplido con los requisitos exigidos por los artículos 113°, 209° y 211° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley 27444, (en adelante LPAG) así como la autorización por letrado correspondiente por disposición expresa de la ley. En consecuencia, puede afirmarse que Paramonga ha cumplido con todas las formalidades y requisitos necesarios para la admisibilidad del recurso de apelación contra la Resolución N° 005-2007-EF/94.12;

Que, con relación al argumento de Paramonga que ellos siempre han reconocido que al momento de suscitarse los hechos se encontraban en falta, debe señalarse que en las comunicaciones dirigidas por la recurrente a CONASEV, de fechas 13 de enero y 02 de agosto de 2006, esta última cursada con ocasión de los descargos presentados, Paramonga en ningún momento reconoce haber incumplido con convocar a junta obligatoria anual;

Que, asimismo, respecto al argumento de Paramonga acerca de que la no convocatoria a junta obligatoria anual correspondiente a los ejercicios 2004 y 2005 no tenía por objeto ocultar información ya que la misma fue presentada a CONASEV de manera oportuna, sino que se debió al acuerdo informal con sus accionistas minoritarios de no convocar a las respectivas juntas hasta que se regularice la entrega de los certificados de acciones pendientes de repartir, es importante señalar que, según consta de los antecedentes, si bien la información financiera individual auditada anual correspondiente a los años 2004 y 2005 fue remitida a CONASEV, ésta no había sido aprobada, al momento de su presentación a esta Comisión Nacional, por el órgano correspondiente como lo exige la normativa, esto es, la junta obligatoria anual; 
Que, de otro lado, la no entrega de certificados de acciones no impide la realización de la junta anual ni restringe los derechos de los titulares de las acciones de asistir y votar en la respectiva junta;

Que, lo señalado precedentemente encuentra asidero legal en lo dispuesto por el artículo 84° de la Ley General de Sociedades, según el cual la acción se emite una vez suscrita y pagada en por lo menos el veinticinco por ciento de su valor nominal. Por tanto, los derechos que corresponden a las acciones emitidas son independientes de si se encuentran representadas por certificados provisionales o definitivos, anotaciones en cuenta o cualquier otra forma aceptada por Ley. Asimismo, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 114° del mismo cuerpo normativo, la junta obligatoria anual se reúne de manera obligatoria cuando menos una vez al año dentro de los tres meses siguientes al cierre del ejercicio económico; 

Que, en tal sentido, el acuerdo arribado con los accionistas no la exime del cumplimiento de normas de carácter imperativo, como la es aquella que obliga a las sociedades a convocar a junta obligatoria anual en los plazos señalados en la normativa; 

Que, Paramonga sostiene asimismo que el informe final, elevado al Tribunal Administrativo, no evaluó correctamente la repercusión de su infracción en el mercado, pues no recabó información de por lo menos los últimos cuatro años;
Que, en relación con dicho  argumento, se debe precisar que, como se desprende del informe antes referido, el órgano instructor concluye que la repercusión de la infracción ha sido mínima, recomendando que tal hecho se considere como atenuante al momento de imponer la sanción. En todo caso, la resolución del Tribunal Administrativo materia de impugnación ha efectuado una correcta evaluación de los criterios a considerar para imponer una sanción señalados en el artículo 348° de la Ley de Mercado de Valores  y en el artículo 6° del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10, ponderando la conducta infractora sobre la base de criterios tales como: antecedentes del infractor, circunstancias de la comisión de la infracción, perjuicio causado, repercusión en el mercado así como la falta de reconocimiento de la infracción cometida; 

Que, los argumentos expuestos por Paramonga no desvirtúan los fundamentos expuestos por el Tribunal Administrativo en la resolución apelada, habiendo quedado acreditado que, conforme al artículo 114° de la LGS, Paramonga tenía la obligación de convocar a junta obligatoria anual al menos una vez al año y hasta tres meses después de culminado el ejercicio; ello no obstante, conforme se aprecia de los antecedentes, las juntas obligatorias no se realizaron en los plazos establecidos por la normativa, por lo que se considera que la sanción aplicada se ajusta a derecho, debiendo el recurso de apelación ser desestimado; y, 
Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, artículo 348° del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo N° 093-2002-EF, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en sesión del 6 de agosto  de 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por Agro Industrial Paramonga S.A.A contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 005-2007-EF/94.12, confirmando la sanción de multa impuesta por la citada resolución.

Artículo 2°.- Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3°.- Difundir la presente resolución a través del Portal de CONASEV.

Artículo 4°.- Transcribir la presente resolución a Agro Industrial Paramonga  S.A.A. 

Regístrese y comuníquese.
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Nahil Liliana Hirsh Carrillo

Presidente
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