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Resolución Conasev
Nº   071-2007-EF/94.01.1


Lima,    21 de septiembre de 2007  

VISTOS: 

El Expediente N° 2004020559 y el Memorando N° 2119-2007-EF/94.04.1 de fecha 20 de julio de 2007 de la Oficina de Asesoría Jurídica;  
CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución N° 087-2005-EF/94.12 de fecha 2 de noviembre de 2005, el Tribunal Administrativo de CONASEV resolvió: (i) Declarar que Agroindustrias San Jacinto S.A.A. ha incurrido en la infracción grave tipificada en el numeral 2.12 del Anexo I del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10, en adelante Reglamento de Sanciones, por haber preparado sus estados financieros intermedios individuales al 31 de marzo de 2004, en la parte correspondiente al registro de obligaciones y revelación de contingencias, sin observar la Norma Internacional de Contabilidad 37 — Provisiones, Pasivos Contingentes y Activos Contingentes, y las normas contenidas en el artículo 2º del Reglamento de Información Financiera, aprobado por Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10, y los numerales 1.304, 1.305 ó 1.401 y 1.500 del Manual para la Preparación de Información Financiera, aprobado también por Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10 y (ii) Sancionar a Agroindustrias San Jacinto S.A.A. con una multa de S/. 80 320,00 (ochenta mil trescientos veinte y 00/100 Nuevos Soles) equivalente a 25,1 UIT; 

Que, con fecha 30 de noviembre de 2005, Agroindustrias San Jacinto S.A.A., en adelante San Jacinto, interpone recurso administrativo contra la resolución señalada en el considerando precedente, el cual según el Tribunal Administrativo califica como apelación, sosteniendo en forma resumida lo siguiente:

(a) San Jacinto señala que la Resolución del Tribunal Administrativo materia de apelación se ha basado principalmente en los argumentos formulados por el denunciante Compañía Distribuidora S.A., en adelante CODISA, sin considerar los argumentos y las explicaciones planteadas en el escrito de descargos de fecha 18 de diciembre de 2004,  ni requerir opinión a la Secretaría Técnica o a la Gerencia de Asesoría Jurídica con el fin de mejor resolver.

(b) San Jacinto manifiesta que el Tribunal Administrativo no ha evaluado debidamente los acuerdos tomados en las reuniones que sostuviera con la Gerencia de Mercados y Emisores, ni ha considerado a efectos de imponer la sanción el incremento consignado en los registros contables de San Jacinto al cierre del ejercicio 2004. 

(c) San Jacinto agrega que no se reconoce en el balance ningún pasivo, debido a que el Poder Judicial ha determinado que la deuda sea pagada por el Fondo Económico Especial, creado mediante el artículo 3° del Decreto de Urgencia N° 111-97.

(d) Finalmente indica San Jacinto que el propio Tribunal Administrativo reconoce que San Jacinto no presenta antecedentes durante los tres (03) años anteriores a la fecha en la que se determina la infracción, por lo que no resulta coherente que sustente la imposición de la sanción por suponer que la mencionada empresa ha incurrido en una infracción continuada;

Que, el recurso de apelación presentado por San Jacinto cumple con los requisitos previstos en los artículos 207 y 211 de la  de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley 27444, (en adelante LPAG), es decir, ha sido presentado dentro del plazo de ley y viene suscrito por letrado; 

Que, con relación a lo manifestado por San Jacinto respecto de que  en la resolución apelada no se ha requerido opinión a la Secretaría Técnica o a la Gerencia de Asesoría Jurídica  ni se ha motivado debidamente, debe señalarse que, de la revisión de la referida resolución, se aprecia que se ha efectuado un análisis de todos los argumentos planteados por San Jacinto en su escrito de descargos, tomando en consideración la evaluación de tales descargos por parte de la Gerencia de Mercados y Emisores en el Informe N° 255-2005-EF/94.45 respecto de la información financiera, del procedimiento administrativo y de los procedimientos judiciales, indicándose, además, las razones de hecho y de derecho por las cuales se tomó la decisión de sanción;

Que, asimismo, debe indicarse que el Tribunal Administrativo ha actuado conforme a las atribuciones establecidas en sus estatutos, debiendo precisarse, además, que la opinión de la secretaría técnica no es un requisito para la emisión de la resolución final, más bien es una atribución con la que cuenta el referido Tribunal en caso lo considere necesario. Igualmente, debe tenerse en cuenta que solo se requerirá opinión de la Gerencia de Asesoría Jurídica, hoy Oficina de Asesoría Jurídica, cuando el Tribunal Administrativo actúe como segunda instancia, situación que no se ha producido en el presente  caso; 

Que, además, sostiene San Jacinto que el Tribunal Administrativo no ha tomado en cuenta el Informe N° 255-2005-EF/94.45, emitido por la Gerencia de Mercados y Emisores, en el que se señala que en el informe financiero auditado correspondiente al ejercicio 2004 y los registros contables al 31 de marzo de 2005 San Jacinto ha ampliado la provisión respecto a la deuda que mantiene con CODISA;

Que, sobre el particular debe precisarse que el Tribunal Administrativo ha tomado en consideración cada uno de los argumentos de San Jacinto, los mismos que han sido evaluados de forma previa en el informe emitido por la Gerencia de Mercados y Emisores, el cual concluye que en los estados financieros al 31 de diciembre de 2004 y al 31 de marzo de 2005, preparados y presentados por San Jacinto, registran parcialmente las obligaciones emanadas de las sentencias judiciales, con lo cual la información que se presenta al mercado no cumple con el principio de transparencia que es condición fundamental para el adecuado funcionamiento del mercado de valores, de modo que los participantes en éste accedan en forma oportuna, completa, fidedigna y clara la información necesaria y puedan tomar adecuadamente sus decisiones de inversión; 

Que, respecto a lo expuesto por San Jacinto en el sentido que la falta de reconocimiento en el pasivo del balance se debió a que el Poder Judicial determinó que la deuda sea pagada con cargo al “Fondo Económico Especial”, debe advertirse que fluye de los antecedentes que figuran en el expediente judicial Nº 1553-97 que si bien los argumentos de San Jacinto se sustentan en una decisión judicial de fecha 10 de abril de 2001; posteriormente, mediante Resolución de fecha 10 de octubre de 2002 recaída en el mismo expediente judicial se ha dispuesto que el referido pago por la suma de S/. 15 141 170,00 (quince millones ciento cuarenta y un mil ciento setenta y 00/100 nuevos soles), según liquidación hasta el 05 de febrero de 2002, corresponde a San Jacinto; resolución que, a su vez, se encuentra consentida; 

Que, asimismo, cabe destacar que no corresponde a CONASEV determinar el monto de la acreencia de San Jacinto frente a CODISA, sí es obligación de la administración, en cambio, reconocer como ciertos los hechos así determinados por el Poder Judicial en sentencias judiciales firmes tal como lo dispone el inciso 2  del artículo 234° de la LPAG;

Que, respecto al argumento expuesto por San Jacinto de que existiría una incoherencia por parte del Tribunal, en la imposición de la sanción toda vez que se considera que se trata de una infracción continuada, y a la vez se reconoce que no presenta antecedentes de sanción, debe señalarse que tal aseveración es incorrecta por cuanto no existe vinculación alguna entre los aspectos mencionados, ya que los antecedentes de sanción constituye uno de los criterios a considerar para la evaluación de la sanción, el cual únicamente pretende establecer la existencia de antecedentes relacionados a sanciones impuestas por CONASEV por faltas cometidas a las normas que regulan la actividad en el mercado de valores, en los términos expuestos en el artículo 17° del Reglamento de Sanciones; 
Que, en cuanto a la afirmación de San Jacinto de haber cumplido con los requerimientos de la NIC 37, es preciso señalar que, de la revisión de  los documentos que obran en el expediente Nº 2004020559, se  acredita que San Jacinto no ha cumplido con consignar el monto exacto de la acreencia a favor de CODISA según los términos que dispone la NIC 37;

Que, asimismo, mediante escrito presentado a esta Comisión Nacional con fecha 14 de agosto de 2007, San Jacinto remitió el convenio de pago extrajudicial celebrado el día 21 de mayo de 2005 con CODISA respecto del pago que efectuaron por todo concepto relacionado a las deudas con la citada empresa por el importe de S/. 5 800 000,00 (cinco millones ochocientos mil y 00/100 nuevos soles), solicitando se deje sin efecto la multa impuesta por la resolución apelada;

Que, con relación a ello, es preciso señalar que la sanción impuesta por el Tribunal Administrativo a través de la resolución apelada es por presentar a CONASEV los estados financieros intermedios individuales sin observar las Normas internacionales de Contabilidad en el Perú y las normas contenidas en el Reglamento de Información Financiera al no haber reflejado en los citados estados financieros la deuda a favor de CODISA, la cual se sustenta en sentencias judiciales firmes, por tanto, el hecho que por transacción extrajudicial se haya llegado a un arreglo consensuado entre las partes no enerva el hecho que San Jacinto presentó información financiera insuficiente en sus estados financieros al 31 de marzo de 2004, lo que es contrario al principio de transparencia que es condición fundamental para el adecuado funcionamiento del mercado de valores; y, 
Estando a lo dispuesto por el inciso t) del artículo 11° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, modificado por Ley N° 27323, así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en sesión del  20 de agosto de 2007;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por Agroindustrias San Jacinto S.A.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 087-2005-EF/94.12, confirmando la sanción de multa impuesta por la citada resolución.

Artículo 2°.- Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3°.- Difundir la presente resolución a través del Portal de CONASEV.

Artículo 4°.- Transcribir la presente resolución a Agroindustrias San Jacinto S.A.A. 

Regístrese y comuníquese.
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Nahil Liliana Hirsh Carrillo
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