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Resolución CONASEV 

N° 079-2007-EF/94.01.1

Lima,   23  de octubre de 2007

VISTOS: 
El expediente N° 2006034752, así como el Informe        N° 579-2007-EF/94.06.2 de fecha 01 de octubre de 2007, presentado por la Dirección de Patrimonios Autónomos, con la opinión favorable de la Gerencia General; 
CONSIDERANDO: 

Que, el artículo 22 de las Normas para la Prevención del Lavado de Activos y/o Financiamiento del Terrorismo, aprobadas mediante Resolución CONASEV N° 087-2006-EF/94.10, dispuso el procedimiento y los requisitos para la aprobación de la solicitud de exclusión de la obligación de designar un Oficial de Cumplimiento a dedicación exclusiva; 

Que, Sigma SAFI S.A. ha solicitado a CONASEV, con el sustento respectivo, la exclusión de la obligación de designar un Oficial de Cumplimiento a dedicación exclusiva;

Que, la Unidad de Inteligencia Financiera del Perú (UIF-Perú), mediante Oficio N° 380-CT-UIF-SBS-2007, otorgó su conformidad al pedido formulado por Sigma SAFI S.A.;
Que, luego de la evaluación realizada a la solicitud presentada por Sigma SAFI S.A., se ha determinado que el pedido formulado cumple con los requisitos necesarios que justifican no contar con un Oficial de Cumplimiento a dedicación exclusiva, considerando las características particulares de su operatividad, el tamaño de su organización, entre otros, de conformidad con el artículo 22 de las Normas para la Prevención del Lavado de Activos y/o Financiamiento del Terrorismo, aprobadas mediante Resolución CONASEV N° 087-2006-EF/94.10; y, 

Estando a lo dispuesto por el inciso a) del artículo 2° del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como por el artículo 22 de las Normas para la Prevención del Lavado de Activos y/o Financiamiento del Terrorismo, aprobadas mediante Resolución CONASEV N° 087-2006-EF/94.10, y a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional en su sesión del  15  de  octubre  de 2007;
SE RESUELVE: 
Artículo 1º.-   Autorizar a Sigma SAFI S.A. la exclusión de la obligación de designar un Oficial de Cumplimiento a dedicación exclusiva. 
Artículo 2º.-  La presente resolución entrará en vigencia el día de su notificación. 
Artículo 3º.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal del Mercado de Valores de CONASEV.

Artículo 4º.-  Transcribir la presente resolución a Sigma SAFI S.A. y a la Unidad de Inteligencia Financiera del Perú (UIF-Perú).

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo
Presidente
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