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Resolución Conasev
Nº 027-2008-EF/94.01.1

Lima,   20 de mayo de 2008
VISTA:
La propuesta formulada por la Presidente del Directorio de esta Comisión Nacional Supervisora de Empresas y Valores;

CONSIDERANDO: 

Que, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 1° de su Estatuto, aprobado por Resolución CONASEV Nº 030-2007-EF/94.10, el Tribunal Administrativo de CONASEV es un órgano colegiado encargado de resolver denuncias y reclamaciones, excepto aquellas cuya resolución corresponde a otras instancias con facultades delegadas. Está encargado, asimismo, de disponer medidas correctivas, cautelares y administrativas, así como imponer sanciones referidas al incumplimiento de la Ley del Mercado de Valores, Ley de Fondos de Inversión y sus Sociedades Administradoras, Ley sobre Bolsa de Productos, leyes sobre fondos colectivos y demás normas bajo la competencia de la CONASEV. También es competente para imponer sanciones a las sociedades anónimas abiertas por inobservancia de lo dispuesto en la Ley General de Sociedades en aquellas materias cuya competencia se encuentra reservada a la CONASEV conforme a dicha ley y demás normas que resulten aplicables. Para dichos efectos, actúa como instancia única, primera o segunda instancia administrativa, según corresponda, y cuenta con las atribuciones que le reconoce su Estatuto y con aquellas que le delegue el Directorio. 

Que, conforme al artículo 2° del Estatuto del Tribunal Administrativo de CONASEV, si el Tribunal Administrativo de CONASEV cuenta con una sola sala, esta se integrará por tres (3) vocales titulares y un (1) suplente, designados por el Directorio de CONASEV, a propuesta de su Presidente, por el período de un año, renovable; 

Que, habiendo el señor Julio Vargas Piña renunciado al cargo de vocal titular del Tribunal Administrativo de CONASEV, se considera necesario designar al nuevo vocal titular por el período de un año, a partir del 21 de mayo de 2008; y,

Estando a lo acordado por el Directorio de CONASEV, reunido en su sesión del 19 de mayo de 2008;

SE RESUELVE:

Artículo único.- Designar por un año, a partir del 21 de mayo de 2008, al señor Edward Tovar Mendoza en el cargo de vocal titular del Tribunal Administrativo de CONASEV.

Regístrese, comuníquese y publíquese,
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	Nahil Hirsh Carrillo
Presidente del Directorio


“AÑO DE LAS CUMBRES MUNDIALES EN EL PERÚ”








