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Resolución Conasev

Nº 042-2008-EF/94.01.1


Lima,  17 de julio de 2008   
VISTOS:

El expediente N° 2006018076 que contiene el recurso de apelación presentado por la empresa Shougang Generación Eléctrica S.A.A., en adelante SHOUGANG, y el Memorándum N° 1656-2008-EF/94.04.1 de la Oficina de Asesoría Jurídica de fecha 12 de junio de 2008;

CONSIDERANDO: 
Que, mediante Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 195-2007-EF/94.01.3, de fecha 23 de noviembre de 2007, se sancionó a SHOUGANG, en aplicación de lo establecido en los numerales 2.2 y 2.7 del inciso B) del Anexo XV del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10, en adelante el Reglamento de Sanciones
, con una multa ascendente a cinco punto ocho (5.8) Unidades Impositivas Tributarias equivalentes a S/. 19,729.00 (Diecinueve mil setecientos veinte y 00/100) Nuevos Soles;


Que, contra citado acto administrativo SHOUGANG interpuso recurso de apelación en el que sostiene, concretamente, lo siguiente:

· La obligación de publicar en el aviso el valor total de las acciones no reclamadas según la cotización vigente en el mercado o el valor nominal, de acuerdo al artículo 262º de la LGS ha sido cumplida defectuosamente y por error involuntario, toda vez que en el rubro “Total de Acciones No Reclamadas”, en el recuadro correspondiente al “Valor Nominal” sólo debió consignarse el monto que aparece en la parte baja del recuadro de “Acciones” que está referida al valor en periodos 1997, 1999, 2001 y 2002 y que se mantiene hasta la fecha.

· En cuanto a la obligación de presentar a CONASEV el listado de los accionistas que recogieron sus acciones y/o dividendos, debemos manifestarle que ésta fue entregada dentro del plazo legal a CONASEV vía MVNET, sin embargo, se debe tener en cuenta dentro de esta información se encontraban, entre otros, los accionistas que recogieron y/o retiraron sus acciones y/o dividendos; razón por la que consideramos no hubo omisión de presentar a CONASEV documentación alguna, hecho que deberá tenerse en cuenta al momento de resolver el presente recurso para efectos de la reducción de multa.

Que, de la evaluación de la documentación contenida en el expediente administrativo, se concluye que SHOUGANG no cumplió con dos de las exigencias establecidas por las disposiciones legales que regulan el Procedimiento de Protección a los Accionistas Minoritarios de las Sociedades Anónimas Abiertas,  contemplado en la Ley Nº 26887-Ley General de Sociedades, en adelante la LGS;

Que, el artículo 262-Aº de la LGS establece que la sociedad deberá publicar en el Diario Oficial y en su página web, en un plazo que no excederá de los sesenta (60) días de realizada la Junta Obligatoria Anual, la siguiente información: 

· El número total de acciones no reclamadas y el valor total de las mismas, según la cotización vigente en el mercado de valores. En caso de no existir cotización vigente, deberá consignarse el valor nominal de las acciones

· El monto total de los dividendos no cobrados y exigibles conforme al acuerdo de declaración de dividendos

· El lugar donde se encuentran los listados con información detallada, así como el lugar y el horario de atención para que los accionistas minoritarios puedan reclamar sus acciones y/o cobrar sus dividendos

· El listado de accionistas que no han reclamado sus acciones y/o dividendos; y

· El monto de los gastos de difusión incurridos como consecuencia del procedimiento de protección

Que, por su parte, el artículo 262-Cº de la LGS precisa que la supervisión del cumplimiento del Procedimiento de Protección está a cargo de CONASEV, al establecer que las sociedades, dentro de los sesenta (60) días siguientes de efectuada la publicación a que se refiere el artículo 262-A, remitirá a CONASEV lo siguiente:

· Copia de la publicación establecida en el artículo 262-A, tanto en el Diario Oficial como en la web de la Sociedad.

· El listado de aquellos accionistas que hubieran procedido a reclamar sus títulos representativos de acciones y/o cobrar sus dividendos.

· El listado de accionistas que no hubiesen reclamado sus títulos representativos de acciones y/o dividendos."
Que, de acuerdo con lo establecido en la resolución de sanción, SHOUGANG no cumplió con publicar en el aviso el total de las acciones no reclamadas según el valor nominal  y no presentó a CONASEV, dentro del plazo de 60 días siguientes de efectuada la publicación a que se refiere el artículo 262-Aº, el listado de aquellos accionistas que hubieran procedido a reclamar sus títulos representativos de acciones y/o cobrar sus dividendos;

Que, SHOUGANG sostiene que la obligación relacionada con la publicación del total de las acciones no reclamadas según el valor nominal fue cumplida defectuosamente por cuanto el monto que aparece en la parte final del recuadro de acciones está referido al valor en nuevos soles del total de acciones;

Que al respecto, cabe advertir que dicho argumento difiere del señalado por SHOUGANG en sus descargos frente a las observaciones formuladas por el órgano instructor, dado que inicialmente manifestó que al haber detallado en la publicación el número total de los certificados y de las acciones pendientes de recoger, ascendentes a 354 y 12,359, respectivamente, sus accionistas sabían que el valor total de las acciones ascendían a la suma de S/. 12,359.00 Nuevos Soles, debido a que el valor nominal de cada acción es de S/.1.00 Nuevo Sol; no vulnerándose el derecho a la información de los accionistas minoritarios;

Que, no queda duda que el artículo 262 – Aº de la LGS enumera uno a uno todos los datos que debe contener la publicación relacionada con el Procedimiento de Protección, por lo que el incumplimiento de cualquiera de los enunciados establecidos en el artículo citado, acarrearía en infracción pasible de sanción conforme lo ordenado por el artículo 262-Hº del la propia LGS, que instituye que en caso de que la sociedad incumpla cualquiera de las obligaciones de protección de accionistas minoritarios o en las disposiciones que emita CONASEV se aplicarán las sanciones administrativas de amonestación y multas no menores de una (1) ni mayores de veinticinco (25) Unidades Impositivas Tributarias;

Que, en ese orden de ideas, la obligación de informar a los accionistas minoritarios de las sociedades anónimas abiertas se tendrá por cumplida cuando ésta se realice en la forma determinada por la norma y no por las distintas interpretaciones que de ella pueda adoptar el emisor, pues pretender informar de modo distinto del señalado por la norma constituye, conforme se ha expuesto, en infracción administrativa;

Que, de otro lado, respecto a la supuesta presentación de la información relacionada con el listado de aquellos accionistas que hubieran procedido a reclamar sus títulos representativos de acciones y/o cobrar sus dividendos, en la forma y plazo establecido por el artículo 262-Cº de la LGS, así como por lo afirmado por SHOUGANG en el sentido que la referida información fue entregada dentro del plazo legal a CONASEV vía MVNet, debe señalarse, que a folios 01 al 11 del expediente administrativo obra la documentación remitida el día 04 de julio de 2006 por SHOUGANG relacionada con el Procedimiento de Protección correspondiente al ejercicio 2006;

Que, en la referida documentación, además de figurar la publicación efectuada por SHOUGANG en el diario oficial “El Peruano”, obra únicamente el listado de accionistas que no han reclamado sus títulos representativos de acciones y/o dividendos, no figurando el listado de aquellos accionistas que hubieran procedido a reclamar sus títulos representativos de acciones y/o cobrar sus dividendos;

Que, sobre lo anterior, es preciso destacar que SHOUGANG presentó junto con su recurso de apelación, entre otros documentos, la relación de accionistas que procedieron a reclamar sus títulos representativos de acciones y/o cobraron sus dividendos; situación que corrobora que el emisor no cumplió con presentar la información en la forma y plazo establecido por el artículo 262-Cº de la LGS;

Que, los argumentos contenidos en el recurso de apelación no desvirtúan la determinación de las consideraciones contenidas en la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 195-2007-EF/94.01.3, por lo que dicha impugnación debe ser desestimada;

Estando a lo dispuesto por el artículo 11 inciso t) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, modificado por la Ley Nº 27323 y en concordancia con el artículo 6 inciso t) del Reglamento de Organización y Funciones (ROF), aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, así como por lo acordado en sesión de Directorio del 23 de junio de 2008;

SE RESUELVE:


Artículo 1º.- Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por SHOUGANG GENERACIÓN ELECTRICA S.A.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 195-2007-EF/94.01.3


Artículo 2º.- Transcribir la presente resolución a SHOUGANG GENERACIÓN ELÉCTRICA S.A.A.

Regístrese, comuníquese y archívese.
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	Nahil Liliana Hirsh Carrillo

Presidente


“AÑO DE LAS CUMBRES MUNDIALES EN EL PERÚ”








� B) De las Infracciones de las Sociedades Anónimas Abiertas en el Procedimiento de Protección a los Accionistas Minoritarios:





2. Se considera como Infracción Grave





2.2. Omitir en la publicación el valor total de las acciones no reclamadas según la cotización vigente en el mercado en la fecha en que se remite los avisos al diario oficial.





2.7. Omitir presentar a la CONASEV la documentación referida al procedimiento de protección.
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