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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DEL  CENTENARIO DE MACHU PICCHU PARA EL MUNDO 
Resolución CONASEV

Nº 040-2011-EF/94.01.1

Lima, 25 de mayo de 2011
VISTOS:
El expediente N° 201039383, así como el Informe N° 287-2011-EF/94.06.01 de fecha 12 de mayo de 2011 presentado por la Dirección de Mercados Secundarios, con la opinión favorable de la Gerencia General;
CONSIDERANDO:
Que, mediante Resolución Directoral de Mercados Secundarios N° 078-2009-EF/94.06.1 de fecha 25 de noviembre de 2009, se otorgó la autorización de organización a IACCSAC Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, solicitada por José Eduardo Castillo Carazas, José Antonio Echevarría Olazábal y María Luisa Aguirre Salazar, en calidad de organizadores;
Que, mediante escrito presentado el 10 de noviembre de 2010, los organizadores informaron a CONASEV su decisión de modificar la denominación de IACCSAC Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada por Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, para cuyo efecto los organizadores presentaron copia de los avisos en el Diario Oficial El Peruano y en otro diario de circulación nacional, en los que hacen de conocimiento público dicha decisión; 

Que, mediante escrito presentado el 13 de diciembre de 2010, complementado el 07 de marzo y 01 de abril de 2011, los organizadores solicitaron a CONASEV se otorgue autorización de funcionamiento a Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 168 de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Legislativo N° 861;

Que, luego de la evaluación de la documentación presentada por los organizadores, se ha determinado que Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada ha cumplido con los requisitos establecidos en el Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 045-2006-EF/94.10, y en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF, para obtener la autorización de funcionamiento como sociedad intermediaria de valores;

Que, Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, deberá constituir una garantía a favor de CONASEV, antes del inicio de sus operaciones, de conformidad con lo establecido por el artículo 206 de la Ley del Mercado de Valores, así como de acuerdo a lo establecido por el artículo 186 del mismo cuerpo legal, el cual resulta aplicable para las sociedades intermediarias de valores, en atención a lo dispuesto por el artículo 208 de la referida norma; y,

Estando a lo dispuesto por el inciso d) del artículo 11 del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado mediante Decreto Ley Nº 26126; así como a lo acordado por el Directorio de esta Comisión Nacional reunido en sesión de fecha 23 de mayo de 2011;
SE RESUELVE: 
Artículo 1º.- Autorizar el funcionamiento de Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, como sociedad intermediaria de valores, la misma que podrá utilizar también la denominación abreviada Krese SIV.

Artículo 2º.- Disponer la inscripción de Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores. 

Artículo 3º.- Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, deberá constituir una garantía a favor de CONASEV antes del inicio de sus operaciones. 

Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano. 
Artículo 5º.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en el Portal de CONASEV.

Artículo 6°.- Transcribir la presente resolución a Krese Sociedad Intermediaria de Valores – Sociedad Anónima Cerrada, a José Eduardo Castillo Carazas y José Antonio Echevarría Olazábal.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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