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Empresas y Valores
 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DEL  CENTENARIO DE MACHU PICCHU PARA EL MUNDO 
Resolución CONASEV

Nº 047-2011-EF/94.01.1

Lima, 17 de junio de 2011
VISTOS:

El expediente Nº 201003718 y el Memorándum N° 877-2011-EF/94.04.1 de fecha 15 de abril de 2011 de la Oficina de Asesoría Jurídica; 

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 250-2010-EF/94.01.3 del 19 de agosto de 2010 se resolvió: (i) Declarar que INTERCAPITAL Sociedad Agente de Bolsa S.A. (en adelante, INTERCAPITAL) ha incurrido en infracción de naturaleza grave tipificada en el Anexo I, numeral 2.12 del Reglamento de Sanciones, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10 (en adelante, el Reglamento de Sanciones) al haber contravenido el Reglamento de Información Financiera y Manual para la Preparación de Información Financiera, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 103-99-EF/94.10 (en adelante, el Reglamento de Información financiera), el Marco Conceptual para la Preparación y Presentación de los Estados Financieros (en adelante, el Marco Conceptual), la Norma Internacional de Contabilidad Nº 1 y el Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 045-2006-EF/94.10 (en adelante, el RAI) al haber preparado la información financiera sin observar las Normas Internacionales de Contabilidad (en adelante, las NIC); (ii) Sancionar a INTERCAPITAL con una multa de S/. 180 000.00 equivalente a 50 UIT por la infracción antes señalada y (iii) Desestimar los estados financieros intermedios y los estados financieros auditados presentados por INTERCAPITAL, ambos al 31 de diciembre de 2009, los mismos que deberán ser presentados con el ajuste del importe de S/. 914 520.00;

Que, mediante escrito presentado a CONASEV el 20 de septiembre de 2010, INTERCAPITAL interpuso recurso de apelación contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 250-2010-EF/94.01.3 (en adelante, La Resolución) solicitando que se declare la nulidad de la misma, por contravenir el principio de tipicidad, configurándose la causal de nulidad prevista en el artículo 10º, inciso 1 de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444 (en adelante, la LPAG). El recurso señala resumidamente que: (i) Según los considerandos 15, 18, 23, 24 y 25 el acto o situación considerada como infracción es no haber acreditado que un registro contable se encuentra sustentado, sin embargo, en la parte resolutiva de La Resolución se sanciona a INTERCAPITAL por deficiencias en la presentación de información financiera; (ii) Se ha infringido el principio de tipicidad que determina la correlación entre la norma infringida y el supuesto sancionable, sin admitirse aplicación extensiva de este último, lo que estaría sucediendo en el presente caso;

Que, el recurso de apelación interpuesto cumple con los requisitos establecidos en los artículos 113º, 207°, 209° y 211° de la LPAG
, dado que fue interpuesto dentro del plazo de 15 días de notificado el acto administrativo, se encuentra fundamentado y fue autorizado por letrado;
Que, respecto de los argumentos del recurso, INTERCAPITAL sostiene que existe una incongruencia entre la motivación y la parte resolutiva de La Resolución. Para evaluar correctamente los argumentos esgrimidos por INTERCAPITAL, corresponde analizar los hechos materia de sanción, así como el marco normativo aplicable;

Que, en el presente caso, INTERCAPITAL presentó a CONASEV el 01 de febrero de 2010 su Información Intermedia Individual al 31 de diciembre de 2009. Dicha información fue revisada por CONASEV como parte de su labor de supervisión del mercado de valores. En ese sentido, mediante Oficio Nº 639-2010-EF/94.06.1 de fecha 08 de febrero de 2010, CONASEV solicitó a INTERCAPITAL información y documentación que acredite la razonabilidad del rubro contable Caja y Bancos respecto de la información financiera presentada, específicamente el registro denominado “otros” cuyo importe ascendía a                                                                                                                                                                                                                        S/ 918 384.00. En dicha oportunidad, CONASEV requirió al administrado la presentación de copia del correspondiente estado de cuenta bancario. Asimismo, se detectó una inconsistencia entre el monto registrado en el rubro contable Caja y Bancos ascendente a S/. 1 803 115.00 con relación al monto registrado en la Nota 3 de S/. 1 742 242.00 referido al mismo rubro del estado financiero a esa fecha, solicitándose el correspondiente sustento;

Que, mediante escrito del 22 de febrero de 2010, el administrado manifestó que el importe ascendente a S/. 918 384.00 bajo la denominación “otros” del rubro contable Caja y Bancos estaba conformado por depósitos realizados al exterior para futuras inversiones. Para sustentar sus afirmaciones, remitió copia de un estado de cuenta de transacciones emitido por Lek Securities Corporation, por el periodo comprendido del 01/06/2009 al 01/11/2009 y copias de cinco (5) notas de operación emitidas por ScotiaBank por concepto de emisión de órdenes de pago por la transferencia desde la cuenta bancaria Nº          000-3047787 de INTERCAPITAL hacia la cuenta de Lek Securities Corporation por un total de US$ 317 409.40. Asimismo, indicó que la inconsistencia detectada se debía a un error mecanográfico;

Que, el mismo 22 de febrero de 2010, el administrado remitió nueva información financiera intermedia individual al 31 de diciembre de 2009. Frente a esta presentación, CONASEV volvió a requerir la información que acredite el saldo presentado bajo el concepto “otros” del rubro contable Caja y Bancos. Sin embargo, el administrado se limitó a remitir una carta de Lek Securities Corporation donde la empresa extranjera declaraba que todos los fondos recibidos en la cuenta de valores INTERCAPITAL SABSA (CAPPERU) tenían como propósito adquirir valores u opciones en los Estados Unidos de América o en el extranjero;

Que, respecto del marco normativo aplicable debemos señalar lo siguiente: (i) El artículo 223° de la Ley Nº 26887, Ley General de Sociedades (en adelante, la LGS) establece que la preparación y presentación de los estados financieros debe hacerse de conformidad con las disposiciones legales sobre la materia y con los principios de contabilidad generalmente aceptados en el país;     (ii) El artículo 1 de la Resolución Nº 013-98-EF/93.01 del Consejo Normativo de Contabilidad precisa que los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados comprenden, sustancialmente, a las NIC oficializadas mediante Resoluciones del Consejo Normativo de Contabilidad y las normas establecidas por Organismos de Supervisión y Control (en el presente caso CONASEV), en la misma línea se encuentra el artículo 2° del Reglamento de Información Financiera
; (iii) El párrafo 13º de la NIC 1
 señala que los estados financieros reflejarán razonablemente la situación, el desempeño financiero y los flujos de efectivo de la entidad y que esta presentación razonable exige proporcionar la imagen fiel de los efectos de las transacciones de acuerdo con las definiciones y criterios fijados en el Marco Conceptual; (iv) El Marco Conceptual
 establece que los estados financieros deben cumplir con las características cualitativas de fiabilidad
 (deben representar fielmente las transacciones) e integridad (la información presentada ser completa) y (v) Los agentes de intermediación deben preparar y presentar sus estados financieros teniendo en cuenta el artículo 91° del RAI
;

Que, en el presente caso, la primera instancia ha considerado que el material probatorio presentado por INTERCAPITAL no acredita que al 31 de diciembre de 2009 el monto de S/. 914 520.00 se haya encontrado bajo el control del administrado, posición que se comparte, pues la documentación remitida acredita que dicha sociedad agente de bolsa transfirió fondos al extranjero para la realización de determinadas operaciones, pero no puede acreditar que, al 31 de diciembre de 2009, el administrado tenía control sobre dichos montos;

Que, en la medida que el administrado no pudo acreditar la existencia de un registro que representa el 51% del rubro contable de Caja y Bancos y el 45% en relación al total de activos al 31 de diciembre de 2009 presentado en el Balance General, el Tribunal Administrativo consideró que los estados financieros presentados no cumplían con dos de las características cualitativas de los estados financieros: la fiabilidad y la integridad, ambas establecidas en el Marco Conceptual y que por tanto, INTERCAPITAL había incurrido en infracción sancionable y correspondía aplicarle una sanción; 

Que, se comparte el razonamiento del Tribunal Administrativo y considera que no existe incongruencia entre la motivación del acto administrativo y la sanción misma, como señala INTERCAPITAL, pues dicho administrado no ha logrado acreditar que sus estados financieros reflejan razonablemente la situación, el desempeño financiero y los flujos de efectivo de la entidad como lo señala la NIC 1, la misma que, además, establece que la presentación razonable exige proporcionar la imagen fiel de los efectos de las transacciones. Por tanto, el mencionado argumento debe ser descartado;

Que, como segundo argumento, INTERCAPITAL sostiene que el Tribunal Administrativo ha realizado una aplicación extensiva del supuesto sancionable. Sin embargo, dicho argumento tampoco reviste mayor análisis, puesto que el tipo infractorio señala lo siguiente: 
“2.12 Presentar a CONASEV, a la Bolsa, a la Bolsa de Productos, a la entidad encargada del mecanismo centralizado de negociación, al inversionista y en general a cualquier otro Participante del mercado de valores o de productos, información financiera preparada sin observar las Normas Internacionales de Contabilidad en el Perú, los pronunciamientos técnicos emitidos por la profesión contable del país, normas contables establecidas por los órganos de supervisión y control y las normas contenidas en el Reglamento de Información Financiera.” (Resaltado nuestro);

Que, como se aprecia, el supuesto sancionable consiste en haber presentado información financiera sin observar las normas contables vigentes en el país para las empresas supervisadas por CONASEV;
Que, en el presente caso, los estados financieros elaborados por INTERCAPITAL no cumplen con lo establecido en el artículo 2º del Reglamento de Información Financiera, los párrafos 33 y 38 del Marco Conceptual, el párrafo 13 de la NIC 1 y el artículo 91º del RAI, por lo que INTERCAPITAL ha incurrido en la infracción tipificada en el Anexo I, numeral 2.12 del Reglamento de Sanciones antes glosado, no habiéndose realizado una aplicación extensiva del supuesto sancionable como señala INTERCAPITAL, argumento que también debe ser descartado; y,
Estando a lo dispuesto por artículo 11 inciso k) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley N° 26126, así como a lo acordado por el Directorio de CONASEV, reunido en sesión del 13 de junio de 2011;
SE RESUELVE:

Artículo 1°.-
Declarar infundado el recurso de apelación interpuesto por Intercapital Sociedad Agente de Bolsa S.A. contra la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 250-2010-EF/94.01.3.
Artículo 2°.-
Dar por agotada la vía administrativa.
Artículo 3º.- 
Transcribir la presente resolución a Intercapital Sociedad Agente de Bolsa S.A. y a la Bolsa de Valores de Lima S.A.

Artículo 4°.-
Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal de CONASEV. 

Regístrese, comuníquese y archívese.
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� Artículo 113º.- Requisitos de los escritos


Todo escrito que se presente ante cualquier entidad debe contener lo siguiente:


Nombres y apellidos completos, domicilio y número de Documento Nacional de Identidad o carné de extranjería del administrado, y en su caso, la calidad de representante y de la persona a quien represente.


La expresión concreta de lo pedido, los fundamentos de hecho que lo apoye y, cuando le sea posible, los de derecho.


Lugar, fecha, firma o huella digital, en caso de no saber firmar o estar impedido.


La indicación del órgano, la entidad o la autoridad a la cual es dirigida, entendiéndose por tal, en lo posible, a la autoridad de grado más cercano al usuario, según la jerarquía, con competencia para conocerlo y resolverlo.


La dirección del lugar donde se desea recibir las notificaciones del procedimiento, cuando sea diferente al domicilio real expuesto en virtud del numeral 1. Este señalamiento de domicilio surte sus efectos desde su indicación y es presumido subsistente, mientras no sea comunicado expresamente su cambio.


La relación de los documentos y anexos que acompaña, indicados en el TUPA.


La identificación del expediente de la materia, tratándose de procedimientos ya iniciados.





Artículo 207º.- Recursos administrativos


(...) 





207.2 El término para la interposición de los recursos es de quince (15) días perentorios, y deberán resolverse en el plazo de treinta (30) días. 





Artículo 209º.- Recurso de Apelación


El recurso de apelación se interpondrá cuando la impugnación se sustente en diferente interpretación de las pruebas producidas o cuando se trate de cuestiones de puro derecho, debiendo dirigirse a la misma autoridad que expidió el acto que se impugna para que eleve lo actuado al superior jerárquico.





Artículo 211º.- Requisitos del recurso


El escrito del recurso deberá señalar el acto del que se recurre y cumplirá los demás requisitos previstos en el Artículo 113 de la presente Ley. Debe ser autorizado por letrado.





� Artículo 2° PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS 


Los estados financieros deben ser preparados y presentados de acuerdo con los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados, normas contables establecidas por los Órganos de Supervisión y Control y las normas del presente Reglamento. 





Los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados están contenidos en las Normas Internacionales de Contabilidad (NIC) oficializadas y vigentes en el Perú y comprenden también los pronunciamientos técnicos emitidos por la profesión contable en el Perú. 





En aquellas circunstancias que determinados procedimientos operativos contables no estén específicamente normados en alguna de las NIC, deberá aplicarse los criterios expuestos en el marco conceptual de dichas normas, pudiéndose apoyar en procedimientos similares o específicos considerados en los Principios de Contabilidad aplicados en los Estados Unidos de Norteamérica. 





El presente Reglamento no sustituye a la doctrina contable y su aplicación debe ser comprendida en el contexto integral de las NIC y su marco conceptual.” 





� Párrafo 13 de la NIC 1: 


Los estados financieros reflejarán razonablemente, la situación, el desempeño financiero y los flujos de efectivo de la entidad. Esta presentación razonable exige proporcionar la imagen fiel de los efectos de las transacciones, así como de otros eventos y condiciones, de acuerdo con las definiciones y los criterios de reconocimiento de activos, pasivos, ingresos y gastos fijados en el Marco Conceptual. Se presume que la aplicación de las NIIF, acompañada de información adicional cuando sea preciso, dará lugar a estados financieros que proporcionen una presentación razonable. 








� El Marco Conceptual tiene como objetivo facilitar la formulación coherente y lógica de las Normas Internacionales de Información Financiera.





� Respecto de dichas características, el párrafo 33 del Marco Conceptual dispone que “Para ser fiable, la información debe representar fielmente las transacciones y demás sucesos que pretende representar, o que se puede esperar razonablemente que represente.” Asimismo, el párrafo 38º del mismo Marco establece que: “Para ser fiable, la información en los estados financieros debe ser completa dentro de los límites de la importancia relativa y el costo. Una omisión puede causar que la información sea falsa o equívoca y por tanto no fiable y deficiente en términos de relevancia.”





� Artículo 91 °.- REGISTRO 


El Agente debe registrar oportunamente en sus libros contables, todas las transacciones o hechos económicos, financieros o de cualquier otra índole en que participe, que lo afecten o puedan afectarlo o que sea necesario llevar el control de los mismos.





Dichos registros deben estar debidamente sustentados con la documentación fuente o evidencia pertinente, y sujetarse estrictamente a lo dispuesto por las NIIFs.
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