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	PERÚ
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de Economía y Finanzas
	CONASEV

Comisión Nacional Supervisora de

Empresas y Valores
 
	


   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DEL  CENTENARIO DE MACHU PICCHU PARA EL MUNDO 
Resolución CONASEV

Nº 050-2011-EF/94.01.1

Lima, 30 de junio de 2011
VISTOS: 

El Expediente N° 2009004773 y el Memorándum Nº 416-2011-EF/94.04.1 de fecha 04 de abril de 2011 de la Oficina de Asesoría Jurídica;  

CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV Nº 039-2010-EF/94.01.3 (en adelante, La Resolución) se resolvió:             (i) Declarar que Southern Perú Copper Corporation – Sucursal del Perú (en adelante, SOUTHERN) ha incurrido en infracción de naturaleza leve tipificada en el Anexo I, numeral 3.1 del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10 (en adelante, El Reglamento de Sanciones) al haber incurrido en infracción contra el artículo 3° de la Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10, que aprueba el Reglamento de Información Financiera, al no haber presentado oportunamente los estados financieros auditados individuales correspondientes al ejercicio 2007; y (ii) Sancionar a SOUTHERN con multa de 1.82 unidades impositivas tributarias equivalentes a S/. 6 279.00 (Seis Mil Doscientos Setenta y Nueve y 00/100 Nuevos Soles);  

Que, mediante escrito del 20 de abril de 2010, SOUTHERN interpuso recurso de apelación contra La Resolución, solicitando que el Directorio de CONASEV declare la nulidad de la misma por los fundamentos de hecho y de derecho que resumidamente señalamos:
Incumplimiento de las normas sobre imputación de cargos de la Ley del Procedimiento Administrativo General y afectación del derecho de defensa y el principio del debido procedimiento:

· CONASEV informó a SOUTHERN mediante el Oficio N° 983-2009-EF/94.06.3 que no había presentado dentro de plazo establecido los estados financieros auditados individuales correspondientes al ejercicio 2007 de acuerdo con el artículo 3° de la Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10, que aprueba el Reglamento de Información Financiera. Sin embargo, el informe del órgano instructor desarrolló argumentos de hecho y de derecho absolutamente nuevos, que no se incluyeron como parte de las razones fácticas y legales de la imputación de cargos, infringiéndose de esta manera las normas contenidas en los artículos 234° y 235° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444, (en adelante, la LPAG).
· Si CONASEV hubiera imputado a SOUTHERN lo que finalmente se sancionó, la presentación de información financiera sin cumplir con las especificaciones técnicas, la empresa hubiera tenido la posibilidad de aportar pruebas y documentos como corresponde a su derecho constitucional de defensa. 
· Las acciones tanto del órgano instructor como del Tribunal Administrativo de CONASEV (en adelante, El Tribunal) contravienen normas del debido procedimiento, contenidas en el artículo 139º de la Constitución Política del Perú (en adelante, La Constitución), en el artículo IV numeral 1.2 del Título Preliminar de la LPAG y en el artículo 230º numeral 2 del mismo cuerpo normativo.
· Las especificaciones técnicas, aprobadas mediante Resolución de Gerencia General Nº 44-2007-EF/94.11, no fueron publicadas en el Diario Oficial El Peruano, lo cual es requisito para que sean obligatorias, tal y como lo ha reiterado el Tribunal Constitucional mediante las sentencias de los Expedientes N° 2050-2002-AA y N° 06402-2007-PA/TC, por tanto, La Resolución contraviene lo señalado en el artículo 109° de La Constitución. 

La sanción impuesta se sustenta en la aplicación analógica de normas que se encuentran derogadas:

· El Tribunal pretende aplicar por analogía el último párrafo del artículo 43° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 79-97-EF/94.10,  (en adelante, el Reglamento del RPMV) cuando dicha norma fue derogada por el artículo 3° de la Resolución CONASEV N° 8-2003-EF/94.10, que aprueba el Reglamento del Sistema MVNET .
· Al respecto, el artículo 1° del Reglamento del Sistema MVNET señala que dicha norma es de aplicación a las personas naturales y jurídicas que se encuentran dentro del ámbito de supervisión y control de CONASEV, todas las cuales deberán utilizar obligatoriamente la Red del Mercado de Valores Peruano (MVNET) para la remisión a CONASEV de la información y documentación exigida por la normativa. No obstante, el artículo 43° del Reglamento del RPMV establecía que las empresas se encontraban obligadas a presentar su información financiera en medios físicos y magnéticos. En ese sentido, queda claro que lo dispuesto en el mencionado artículo 43° del Reglamento del RPMV se opone al artículo 1° del Reglamento del Sistema MVNET que establece la obligatoriedad del sistema MVNET.

· Se pretende otorgar un nuevo contenido al derogado artículo 43º, estableciendo que los estados financieros se consideran válidamente presentados cuando se presenten a través de medios electrónicos, siguiendo las correspondientes especificaciones técnicas. 

· La interpretación extensiva o analógica se encuentra proscrita para sustentar la imposición de sanciones, conforme el artículo 139º numeral 9 de La Constitución, el artículo IV del Título Preliminar del Código Civil y el artículo 230º numeral 4 de la LPAG.

Se quiere sancionar en base a una tipificación que no es correcta y que no se ajusta a los hechos materia de sanción

· No correspondía imputar el Anexo I numeral 3.1 del Reglamento de Sanciones, cuando existe una tipificación expresa y específica que no requiere de ninguna interpretación, el Anexo I numeral 3.6 del Reglamento de Sanciones, que sanciona la remisión de documentación o información sin cumplir con las especificaciones técnicas establecidas. 

El Tribunal Administrativo ha confundido su rol:

· El Tribunal parece asumir el rol de defensor de las imputaciones que formulan los órganos instructores. En ese sentido, la resolución carece de finalidad pública, requisito de validez contenido en el artículo 3º numeral 3 de la LPAG.

La Resolución impugnada debe ser declarada nula 

· Considera que la resolución impugnada viola La Constitución y las leyes, por lo que debe ser declarada nula conforme al artículo 10º numerales 1 y 2 de la LPAG.
Las normas y sistemas de control establecidos por CONASEV no contemplan la situación única de SOUTHERN que constituye una sucursal de una empresa del exterior:

· SOUTHERN no es una sociedad anónima regida por la Ley General de Sociedades, Ley N° 26887, sino la sucursal peruana de una empresa extranjera y, por tanto, carece de órganos societarios; no obstante, CONASEV le exige el cumplimiento de obligaciones que no son aplicables a dicho tipo de sucursales. Asimismo, le impone la obligación de cumplir con un sistema de revelación de información que no ha sido diseñado para sucursales de empresas del exterior.

Sobre la aplicación de los criterios de sanción:

· La Resolución contiene una mala aplicación de los criterios de sanción aprobados por el Directorio de CONASEV, puesto que no se ha verificado el perjuicio y repercusión en el mercado de la supuesta infracción. En ese sentido, rechaza que se hubiere generado tal perjuicio y repercusión, puesto que la información llegó y fue conocida por el mercado en tiempo oportuno, por lo que ninguna repercusión negativa o perjuicio pudo haberse generado;
Que, el recurso de apelación interpuesto cumple con los requisitos establecidos en los artículos 113º, 207°, 209° y 211° de la LPAG
, dado que fue interpuesto dentro del plazo de 15 días de notificado el acto administrativo, se encuentra fundamentado y fue autorizado por letrado;
Que, de acuerdo con los artículos 28º y 29° de la Ley del Mercado de Valores, Decreto Legislativo Nº 861 (en adelante, la LMV) los emisores con valores inscritos en el Registro Público del Mercado de Valores (El RPMV) deben presentar hechos de importancia y su información financiera y memorias anuales;

Que, el artículo 3º de la Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10 establece que dichos emisores deben presentar a esta Comisión Nacional y a la Bolsa de Valores de Lima S.A. su información financiera individual auditada anual y memoria anual al día siguiente de haber sido aprobada por el órgano correspondiente, siendo el plazo límite para la presentación el quince (15) de abril de cada año. Asimismo, de acuerdo con los artículos 6º y 7º de la Resolución CONASEV N° 103-99-EF/94.10, los emisores de valores inscritos en El RPMV están obligados a preparar y presentar a CONASEV los estados financieros intermedios individuales al día siguiente de su aprobación, siendo el plazo límite de presentación para los tres primeros trimestres a los 30 días calendario siguientes a la fecha del cierre y de 45 días calendario para los correspondientes al cuarto trimestre;

Que, de acuerdo con el artículo 1º del Reglamento del Sistema MVNET todas las personas naturales y jurídicas dentro del ámbito de supervisión y control de CONASEV deben utilizar obligatoriamente el MVNET para remitir al supervisor toda la información y documentación a la que se encuentren obligadas. Asimismo, mediante Resolución Gerencia General Nº 044-2007-EF/94.11 se aprobaron las Especificaciones Técnicas del Sistema de Información de Registro y supervisión – SIRyS, que permiten el cumplimiento de la obligación de presentar información financiera contenida en las normas antes citadas;

Que, mediante Resolución CONASEV N° 102-2010-EF/94.01.1 se consolidó toda la normativa sobre remisión de información financiera estableciéndose que las sociedades emisoras de valores inscritos en El RPMV y las demás personas jurídicas bajo competencia de CONASEV deben preparar y presentar su información financiera, conforme a las normas aplicables, observando lo siguiente:

“Artículo 4°.- 
 a) Su información financiera, ya sea anual auditada individual, anual auditada consolidada, intermedia individual y/o intermedia consolidada, así como su memoria anual e informe de gerencia, deberá ser remitida a CONASEV de forma obligatoria a través de la Red del Mercado de Valores Peruano (MVNet) y de conformidad con las especificaciones técnicas establecidas en las Resoluciones Gerencia General N° 044-2007-EF/94.11 y N° 058-2005-EF/94.11, o en norma posterior que las modifiquen o sustituyan.
Por excepción, podrá presentarse los archivos correspondientes con la información a la que están obligados, directamente en la Oficina de Trámite Documentario de CONASEV y siempre que se configure alguna de las tres contingencias eximentes establecidas en el artículo 22-A del Reglamento del Sistema MVNet, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 008-2003-EF/94.10, y sus modificatorias. La existencia de alguna de las contingencias eximentes será verificada por CONASEV de forma previa o posterior a la presentación de tal información. Asimismo, para la presentación de la información deberá observarse lo dispuesto en el artículo 13º de dicho Reglamento.
b) La información financiera que se remita debe cumplir de manera conjunta con las siguientes condiciones: (i) Presentarse de manera completa; ii) Dentro de los plazos establecidos; iii) Observando las especificaciones técnicas aprobadas por CONASEV; y, (iv) Comunicando la aprobación por parte del órgano societario respectivo.”
Que, mediante el artículo 5º de la Resolución CONASEV N° 102-2010-EF/94.01.1 se derogaron todas las disposiciones emitidas por esta Comisión Nacional opuestas a la mencionada norma; 

Que, se desprende del artículo 4º antes glosado que la información financiera debe presentarse observando ciertas condiciones que son claramente diferenciables entre sí y sancionables de manera independiente, lo que permitiría, por ejemplo, que la información se presente oportunamente y de manera completa pero sin observar las especificaciones técnicas;
Que, por tanto, bajo el nuevo marco normativo el artículo 43º del Reglamento del RPMV que establecía que la información financiera sólo se consideraba válidamente presentada cuando era remitida a través del MVNET y de acuerdo a las especificaciones técnicas, debe considerarse derogada, pues se opone al artículo 4º de la Resolución CONASEV N° 102-2010-EF/94.01.1;

Que, en el presente caso, SOUTHERN presentó el 15 de abril del 2008 (el último día establecido por la normativa) su información financiera anual auditada del 2007, sin embargo, como no había cumplido con remitirla de acuerdo con las especificaciones técnicas, CONASEV no la consideró como válidamente presentada, por lo que requirió la respectiva regularización. El administrado presentó la información financiera de acuerdo con las especificaciones técnicas el 23 de abril del 2008, sin embargo, para dicha fecha, el plazo para la presentación oportuna había vencido, considerándose dicha presentación como extemporánea; 

Que, dicho incumplimiento se encontraba tipificado en el Anexo I, numeral 3.1, del Reglamento de Sanciones, que señala literalmente lo siguiente:

“3.1.-No suministrar, o no hacerlo oportunamente, o presentar en forma incompleta o sin los requisitos establecidos por la normativa, a CONASEV, a la Bolsa, a la bolsa de productos, a la entidad encargada del mecanismo centralizado de negociación o a cualquier otra entidad o sujeto del mercado de valores o productos, la información financiera individual o consolidada auditada, los estados financieros intermedios individuales o consolidados, informe de gerencia, informe adicional de auditoría, hechos de importancia, memorias anuales y en general cualquier otra documentación o información a que se encuentran obligados por la normativa o por requerimiento de CONASEV.” (Resaltado nuestro)

Que, en el presente caso, la norma sustantiva que permitía la calificación del mencionado hecho infractorio como una falta de presentación ha sido derogada, por lo que corresponde evaluar la aplicación del principio de irretroactividad. Cabe precisar que, a diferencia del Derecho Penal, en derecho administrativo existe la tipificación indirecta del ilícito administrativo, lo que implica que los tres elementos que tipifican una infracción (el mandato o prohibición, la norma que advierte que determinado incumplimiento constituye una infracción sancionable y la sanción aplicable) por lo general, no se presentan en una misma norma, sino disgregadas en normas distintas
;
Que, el artículo 230º numeral 5 de la LPAG regula el principio de irretroactividad de la siguiente manera:

“Artículo 230.- Principios de la potestad sancionadora administrativa
La potestad sancionadora de todas las entidades está regida adicionalmente por los siguientes principios especiales:

(...)

5.
Irretroactividad.- Son aplicables las disposiciones sancionadoras vigentes en el momento de incurrir el administrado en la conducta a sancionar, salvo que las posteriores le sean más favorables.

(...)”.

Que, por el principio de irretroactividad, los órganos sancionadores deben aplicar las normas sobre tipificación y sanción vigentes al momento de ocurridos los hechos, salvo que una norma emitida posteriormente sea más favorable al administrado, en cuyo caso dicho marco legal aprobado con posterioridad a la ocurrencia de los hechos será de aplicación de manera retroactiva, en beneficio del administrado;

Que, en el caso bajo evaluación, al haberse derogado el artículo 43º del Reglamento del RPMV, la presentación de los estados financieros dentro de los plazos establecidos pero sin cumplir con las especificaciones técnicas no se considera una falta de presentación, sino una presentación sin cumplir con las especificaciones técnicas, conducta sancionada por otro tipo infractorio, lo que resulta claramente más favorable al administrado, por lo que no procede confirmar la sanción impuesta a SOUTHERN, careciendo de objeto realizar el análisis respecto de los argumentos esgrimidos por dicho administrado en su recurso de apelación; y

Estando a lo dispuesto por el artículo 11, inciso t) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, así como a lo acordado por el Directorio de CONASEV reunido en su sesión del 13 de junio de 2011; 

SE RESUELVE:

Artículo 1°.-
Dejar sin efecto, por aplicación del artículo 230° de la Ley del  Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444, la sanción impuesta a Southern Perú Copper Corporation – Sucursal del Perú mediante la Resolución del Tribunal Administrativo de CONASEV N° 039-2010-EF/94.01.3. 
Artículo 2°.-
Dar por agotada la vía administrativa.

Artículo 3°.-
Transcribir la presente resolución a Southern Perú Copper Corporation – Sucursal del Perú y a la Bolsa de Valores de Lima S.A.

Artículo 4°.-
Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal de CONASEV. 

Regístrese, comuníquese y archívese
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Michel Canta Terreros
Presidente
� Artículo 113º.- Requisitos de los escritos


Todo escrito que se presente ante cualquier entidad debe contener lo siguiente:


Nombres y apellidos completos, domicilio y número de Documento Nacional de Identidad o carné de extranjería del administrado, y en su caso, la calidad de representante y de la persona a quien represente.


La expresión concreta de lo pedido, los fundamentos de hecho que lo apoye y, cuando le sea posible, los de derecho.


Lugar, fecha, firma o huella digital, en caso de no saber firmar o estar impedido.


La indicación del órgano, la entidad o la autoridad a la cual es dirigida, entendiéndose por tal, en lo posible, a la autoridad de grado más cercano al usuario, según la jerarquía, con competencia para conocerlo y resolverlo.


La dirección del lugar donde se desea recibir las notificaciones del procedimiento, cuando sea diferente al domicilio real expuesto en virtud del numeral 1. Este señalamiento de domicilio surte sus efectos desde su indicación y es presumido subsistente, mientras no sea comunicado expresamente su cambio.


La relación de los documentos y anexos que acompaña, indicados en el TUPA.


La identificación del expediente de la materia, tratándose de procedimientos ya iniciados.








Artículo 207º.- Recursos administrativos


(...) 





207.2 El término para la interposición de los recursos es de quince (15) días perentorios, y deberán resolverse en el plazo de treinta (30) días. 





Artículo 209º.- Recurso de Apelación


El recurso de apelación se interpondrá cuando la impugnación se sustente en diferente interpretación de las pruebas producidas o cuando se trate de cuestiones de puro derecho, debiendo dirigirse a la misma autoridad que expidió el acto que se impugna para que eleve lo actuado al superior jerárquico.





Artículo 211º.- Requisitos del recurso


El escrito del recurso deberá señalar el acto del que se recurre y cumplirá los demás requisitos previstos en el Artículo 113 de la presente Ley. Debe ser autorizado por letrado.





� MORÓN Urbina, Juan Carlos. Comentarios a la Ley del Procedimiento Administrativo General. Gaceta Jurídica, sétima Edición, Lima, 2008. Pág. 656.
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