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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA UNIÓN NACIONAL FRENTE A LA CRISIS EXTERNA


Resolución Directoral de 

Mercados Secundarios

Nº 018-2009-EF/94.06.1
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VISTOS: 
El Expediente No 2009010737 iniciado por Inversión y Desarrollo Sociedad Agente de Bolsa S.A.C. (Inversión y Desarrollo), y el Informe N° 224-2009-EF/94.06.1.1 del  15 de abril de 2009;; 
CONSIDERANDO: 

Que, el artículo 198 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo N° 093-2002-EF (LMV), señala que el Representante de una sociedad agente es aquel que debidamente autorizado, actúa en nombre de ésta en los actos relacionados al ejercicio de sus funciones. CONASEV determinará los requisitos que deben reunir quienes actúen como Representantes de una sociedad agente;

Que, el segundo párrafo del artículo 23 del Reglamento de Agentes de Intermediación, aprobado mediante Resolución CONASEV Nº 045-2006-EF/94.10 (RAI), establece que a efectos de que una persona natural pueda ejercer la función de Representante de un agente, debe obtener autorización de CONASEV e inscribirse en el Registro Público del Mercado de Valores (RPMV), debiendo presentar la información a que hace referencia el artículo antes citado;

Que, mediante escritos del 01 y 03 de abril de 2009, Inversión y Desarrollo ha solicitado a CONASEV la autorización e inscripción en el RPMV de la señora LILIANA ELIZABETH GARCIA GONZALES como su Representante, para que desempeñe las funciones dispuestas en los incisos a) y b) del artículo 194 de la LMV y participe en el proceso de intermediación a que hace referencia el artículo 29 numerales 29.1 y 29.2 del RAI; labores que desarrollará en la oficina de Inversión y Desarrollo ubicada en la Calle 7 Nº 391 – Urb. Corpac – San Isidro; 
Que, de la evaluación a la documentación presentada por Inversión y Desarrollo, se ha determinado que la señora LILIANA ELIZABETH GARCIA GONZALES ha satisfecho los requisitos para obtener autorización como Representante de Inversión y Desarrollo establecidos en el artículo 23 del RAI, así como lo dispuesto en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo Nº 056-2002-EF, para los efectos de su inscripción en el RPMV; y,

Estando a lo dispuesto por el artículo 23 del RAI, el artículo 2 inciso a) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, Decreto Ley N° 26126, y en aplicación del numeral v) inciso d) del artículo 28 del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 038-2007-EF, que señala que corresponde a la Dirección de Mercados Secundarios autorizar la inscripción de representantes de agentes de intermediación nacionales y extranjeros;
SE RESUELVE: 
Artículo 1º.- Autorizar a la señora LILIANA ELIZABETH GARCIA GONZALES como Representante de Inversión y Desarrollo Sociedad Agente de Bolsa S.A.C., para desempeñar las funciones que se detallan en los incisos a) y b) del artículo 194 de la LMV; facultándosele a participar en el proceso de intermediación a que hace referencia el artículo 29, numerales 29.1 y 29.2 del RAI; disponiéndose su inscripción en el Registro Público del Mercado de Valores. 
Artículo 2º.- La presente resolución entrará en vigencia el día de su notificación. 
Artículo 3º.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal de CONASEV.

Artículo 4º.- Transcribir la presente resolución a Inversión y Desarrollo Sociedad Agente de Bolsa S.A.C., a la señora LILIANA ELIZABETH GARCIA GONZALES, a la Bolsa de Valores de Lima y a CAVALI S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Fabiola Tello Las Heras

Directora de Mercados Secundarios (e)

Comisión nacional Supervisora de Empresas y Valores
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