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	PERÚ
	Ministerio 
de Economía y Finanzas
	CONASEV

Comisión Nacional Supervisora de

Empresas y Valores
 
	


DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA UNIÓN NACIONAL FRENTE A LA CRISIS EXTERNA

Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos

Nº 014-2009-EF/94.06.2


Lima, 23 de junio de 2009
VISTOS:

El Expediente N° 2009017526 presentado por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos, así como el Informe N° 339-2009-EF/94.06.2 del 23 de junio de 2009;

CONSIDERANDO: 
Que, mediante Resolución CONASEV N° 053-95-EF/94.10 del 25 de enero de 1995, se autorizó el funcionamiento de Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos Mutuos de Inversión en Valores, hoy denominada Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos; así como la administración del fondo mutuo de inversión en valores, hoy denominado BCP Moderado FMIV;

Que, mediante Resolución CONASEV N° 004-96-EF/94.10 de fecha 09 de enero de 1996, Resolución CONASEV N° 137-98-EF/94.10 del 06 de octubre de 1998, Resolución de Gerencia General N° 155-2006-EF/94.11 del 28 de diciembre 2006, Resolución de Gerencia General N° 035 y 036-2007-EF/94.11 del 22 de febrero de 2007, Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos N° 031, 032 y 033-2008-EF/94.06.2 del 29 de mayo de 2008, se dispuso la inscripción de los fondos mutuos de inversión en valores hoy denominados BCP Conservador Dólares FMIV, BCP Corto Plazo Soles FMIV y BCP Corto Plazo Dólares FMIV, BCP Acciones FMIV, BCP Conservador Soles FMIV, BCP Equilibrado FMIV, BCP Moderado Soles FMIV, BCP Crecimiento Soles FMIV, BCP Equilibrado Soles FMIV; respectivamente, en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante escritos presentado el 28 de mayo, complementado el 09 de junio 2009, Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos solicitó la inscripción en el Registro Público de Mercado de Valores, de las modificaciones a los contratos de administración que mantienen vigentes para unificarlos en un solo formato aplicable a todos los fondos mutuos de inversión en valores que administra, para lo cual remitió la documentación correspondiente;
Que, las modificaciones solicitadas a los contratos de administración inciden entre otros, en la incorporación de los Datos de la Cuenta MDC y la aceptación del uso de medios electrónicos;
Que, de la evaluación a la documentación presentada, se ha determinado que se ha cumplido con los requisitos para la inscripción de modificaciones, previstos en el artículo 38 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 026-2000-EF/94.10 y sus modificatorias; así como con lo señalado por el Texto Único de Procedimientos Administrativos de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF;

Estando a lo dispuesto por el artículo 2º literal j) del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126, el artículo 37 del Reglamento de Fondos Mutuos de Inversión en Valores y sus Sociedades Administradoras; y, en aplicación de las facultades establecidas en el literal f) del artículo 32 del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo Nº 038-2007-EF;

SE RESUELVE: 

Artículo 1°.- Aprobar la inscripción de las modificaciones al Contrato de Administración, el que será aplicable a todos los fondos mutuos de inversión en valores administrados por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos, en la sección correspondiente del Registro Público del Mercado de Valores.
Artículo 2°.- Las modificaciones a los Contratos de Administración entrarán en vigencia el día de la notificación de la presente resolución.

Artículo 3°.- Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos deberá remitir a CONASEV un (01) ejemplar actualizado del Contrato de Administración señalado en el artículo 1° de la presente resolución, en el plazo de quince (15) días hábiles siguientes a la notificación de la presente resolución.
Artículo 4°.- La presente resolución entrará en vigencia el día de su notificación.

Artículo 5°.- Disponer la difusión de la presente resolución en el Portal del Mercado de Valores de CONASEV.

Artículo 6°.- Transcribir la presente resolución a Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos y al Banco de Crédito del Perú en su calidad de custodio de los fondos mutuos de inversión en valores administrados por Credifondo S.A. Sociedad Administradora de Fondos. 

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Armando Manco Manco

Director de Patrimonios Autónomos (e)
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