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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ - AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DEL PERÚ
Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos

N° 021-2010-EF/94.06.2

Lima, 02 de julio de 2010

VISTOS:

El Expediente N° 2010004182 iniciado por Proveedor Integral de Precios S.A. de C.V. y el señor Manuel Alonso González Zavala, así como el Informe Nº 378-2010-EF/94.06.2 de fecha de 02 julio de 2010, con la opinión favorable de la Responsable Legal;
CONSIDERANDO:

Que, mediante escritos presentados el 11 y 15 de febrero de 2010, complementados con escritos de fechas 20 de abril, 27 de abril, 03, 13 y 14 de mayo de 2010, Proveedor Integral de Precios S.A. de C.V. y el señor Manuel Alonso González Zavala, solicitaron autorización para la organización de una empresa proveedora de precios a ser denominada Proveedor Integral de Precios del Perú S.A.;

Que, de acuerdo con la información presentada, Proveedor Integral de Precios S.A. de C.V. y el señor Manuel Alonso González Zavala tendrán una participación accionaria en Proveedor Integral de Precios del Perú S.A. del 98.25% y 1.75%, respectivamente;

Que, de la evaluación a la documentación presentada se ha determinado que los organizadores de la empresa proveedora de precios a ser denominada Proveedor Integral de Precios del Perú S.A., han cumplido con los requisitos para la obtención de la autorización de organización, establecidos en los artículos 10 y 11 del Reglamento de Empresas Proveedoras de Precios, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 101-2009-EF/94.01.1;

Que, asimismo, al no se haberse formulado objeciones a la formación de la sociedad administradora o a las personas que la organizan, dentro del plazo establecido por el artículo 11 del Reglamento de Empresas Proveedoras de Precios, corresponde se otorgue la autorización solicitada; y,

Estando a lo dispuesto por el literal a) del artículo 2 del Texto Único Concordado de la Ley Orgánica de CONASEV, aprobado por Decreto Ley Nº 26126; el artículo 12 del Reglamento de Empresas Proveedoras de Precios y el literal b) inciso i) del artículo 32 del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 038-2007-EF;
SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Otorgar a Proveedor Integral de Precios S.A. de C.V. y al señor Manuel Alonso González Zavala la autorización de organización de una empresa proveedora de precios denominada Proveedor Integral de Precios del Perú S.A.
Artículo 2º.- La presente resolución no autoriza el inicio de actividades de proveeduría de precios hasta que CONASEV expida la autorización de funcionamiento respectiva.

Artículo 3º.- Difundir la presente resolución a través del diario oficial “El Peruano” y el Portal de CONASEV.

Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.
Artículo 5º.- Transcribir la presente resolución a Proveedor Integral de Precios S.A. de C.V. y al señor Manuel Alonso González Zavala. 

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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