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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ - AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DEL PERÚ
Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos

N° 024-2010-EF/94.06.2


Lima, 14 de julio de 2010
VISTOS:

El Expediente N° 2010006428 presentado por Continental Sociedad Titulizadora S.A., así como el Informe N° 413‑2010‑EF/94.06.2 del 07 de julio de 2010;

CONSIDERANDO: 
Que, mediante Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos Nº 25-2007-EF/94.06.2 del 20 de setiembre de 2007, se dispuso aprobar el trámite anticipado, inscribir el programa de emisión de valores denominado “Segundo Programa de Titulización Bonos @VE” hasta por un monto máximo de US$ 150 000 000,00 (ciento cincuenta millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América) y el registro del prospecto marco correspondiente en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos Nº 001-2008-EF/94.06.2 del 04 de enero de 2008, se dispuso la inscripción de los valores denominados “Bonos de Titulización @VE – Segundo Programa – Primera Emisión 1TD – CID” hasta por un monto máximo de US$ 15 000 000,00 (quince millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América) y el registro del complemento del prospecto marco correspondiente en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante escritos presentados el 26 de febrero, 05 de marzo, 13 y 26 de mayo de 2010, Continental Sociedad Titulizadora S.A., solicitó la exclusión de los valores denominados “Bonos de Titulización @VE – Segundo Programa – Primera Emisión 1TD – CID” del Registro Público del Mercado de Valores;
Que, como sustento de su solicitud, entre otros documentos, Continental Sociedad Titulizadora S.A. presentó copia simple de la Escritura Pública de Extinción del Patrimonio Fideicometido de Bonos de Titulización del 09 de diciembre de 2009, celebrada entre Continental Sociedad Titulizadora S.A. y Continental Bolsa SAB S.A. ante Notario de Lima, Dr. Jorge Luis Gonzales Loli;
Que, en el numeral 2.1 de la cláusula segunda de la referida escritura pública se declara la extinción del Patrimonio en Fideicomiso – Decreto Legislativo Nº 861, Título XI, Bonos de Titulización - @VE Segundo Programa, sobre la base de la causal prevista en el numeral 30.1 de la cláusula trigésima del Acto Constitutivo del Fideicomiso de Titulización de fecha 28 de junio de 2007, extinción que corre inscrita en el Asiento D000020 de la Partida Nº 11084241 del Registro de Personas Jurídicas de la Oficina Registral de Lima;

Que, de acuerdo con lo dispuesto en el inciso d) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF y sus normas modificatorias; así como en el  Acuerdo de Directorio Nº 0330 del 20 de setiembre de 1999, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores tiene lugar por resolución fundamentada cuando opere la cesación del interés público en el valor, al haberse producido el vencimiento del plazo de colocación de los valores sin que ésta se haya efectuado;

Que, el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los valores denominados “Bonos de Titulización @VE – Segundo Programa – Primera Emisión 1TD – CID” se encuentra en el supuesto de excepción contemplado en el inciso a) del artículo 37 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, debido a que la exclusión se produce, a juicio de CONASEV, por la causal prevista en el inciso d) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores; 

Que, considerando que se encuentra acreditada la extinción del “Patrimonio en Fideicomiso – D. Leg. Nº 861, Títulos XI, Bonos de Titulización @VE Segundo Programa”, que respalda la emisión de los bonos de titulización denominados “Bonos de Titulización @VE – Segundo Programa – Primera Emisión 1TD – CID”, corresponde disponer la exclusión de dichos valores del Registro Público del Mercado de Valores así como también la exclusión del programa de bonos de titulización denominado “Segundo Programa de Titulización Bonos @VE” del Registro Público del Mercado de Valores; y,

Estando a lo dispuesto en el literal d) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF y sus normas modificatorias, en el Acuerdo de Directorio Nº 0330 del 20 de setiembre de 1999; y en aplicación de lo dispuesto en el literal c) del artículo 32 del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo Nº 038-2007-EF;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los valores denominados “Bonos de Titulización @VE – Segundo Programa – Primera Emisión 1TD – CID”.

Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores del programa de bonos de titulización denominado “Segundo Programa de Titulización Bonos @VE”. 
Artículo 3º.- Transcribir la presente resolución a Continental Bolsa SAB S.A. en su calidad de originador y a Continental Sociedad Titulizadora S.A. en su calidad de fiduciario.

Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia el día de su notificación.
Artículo 5º.- Disponer la publicación de la presente resolución en el Portal del Mercado de Valores de CONASEV.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Rodny Rivera Via
Director de Patrimonios Autónomos (e)
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