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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA CONSOLIDACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DEL PERÚ
Resolución Directoral de Patrimonios Autónomos

N° 030-2010-EF/94.06.2


Lima, 02 de agosto de 2010
VISTOS:

El Expediente N° 2010023897 presentado por Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A., así como el Informe N° 465‑2010‑EF/94.06.2 del 02 de agosto de 2010;

CONSIDERANDO:
Que, mediante Resolución Gerencia General Nº 038–2000-EF/94.11 del 08 de junio de 2000, se dispuso la inscripción de los valores denominados “Bonos de Titulización Brady BTB, 2000-01” hasta por un monto de US$ 100 000 000,00 (cien millones y 00/100 Dólares de los Estados Unidos de América) y el registro del prospecto informativo correspondiente en el Registro Público del Mercado de Valores;

Que, mediante escrito presentado el 16 de junio de 2010, Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A. solicitó a la Bolsa de Valores de Lima S.A. el deslistado de los valores denominados “Bonos de Titulización Brady BTB, 2000-01” del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima;

Que, como sustento de su solicitud, entre otros documentos, Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A. presentó copias simples de la Escritura Pública de Finalización del Contrato de Fideicomiso del 18 de junio de 2008 y de la Escritura Pública de Aclaración a la Escritura Pública de Finalización del Fideicomiso del 18 de febrero de 2010, celebradas por Citibank del Perú S.A. y Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A., ambas otorgadas ante Notario de Lima, Dr. Ramón A. Espinosa-Garreta;
Que, en la cláusula cuarta de la Escritura Pública de Finalización del Contrato de Fideicomiso se declara que se ha verificado el cumplimiento de la causal de extinción contenida en la cláusula 34.4 del Contrato de Fideicomiso celebrado entre Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A. y Citibank del Perú S.A., para la extinción del “Patrimonio en Fideicomiso – D. Leg. Nº 861, Título XI, Bonos Brady, BTB 2000-01”;

Que, mediante Carta DC-T-615/2010 remitida a CONASEV el 23 de julio de 2010, la Bolsa de Valores de Lima S.A. comunicó su decisión de admitir el deslistado de los mencionados valores y de elevar el expediente a CONASEV para los fines pertinentes;

Que, de acuerdo con lo dispuesto en el inciso b) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por Decreto Supremo Nº 093-2002-EF y sus normas modificatorias, en concordancia con el inciso b) del artículo 27 del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado por Resolución CONASEV Nº 125‑1998‑EF/94.10, la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores tiene lugar por resolución fundamentada de CONASEV, cuando opere la extinción de los derechos sobre el valor, por amortización, rescate total u otra causa;

Que, el artículo 38 del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 32 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado por Resolución CONASEV N° 009‑2006‑EF/94.10 y sus normas modificatorias, establecen que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;

Que, no obstante lo señalado en el considerando anterior, la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los valores denominados “Bonos de Titulización Brady BTB, 2000-01” se encuentra en el supuesto de excepción contemplado en el inciso a) del artículo 37 del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, debido a que la exclusión se produce por la causal prevista en el inciso b) del artículo 37 del Texto Único Ordenado de la Ley de Mercado de Valores; 

Estando a lo dispuesto por el artículo 52 del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV N° 79‑1997‑EF/94.10, el Texto Único de Procedimientos Administrativos de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 056-2002-EF, así como el literal d) del artículo 32 del Reglamento de Organización y Funciones de CONASEV, aprobado por Decreto Supremo N° 038-2007-EF;
SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Pronunciarse en favor del deslistado de los valores denominados “Bonos de Titulización Brady BTB, 2000-01” del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima.
Artículo 2º.- Disponer la exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de los valores señalados en el artículo anterior. 

Artículo 3º.- Disponer la publicación de la presente resolución en el Diario Oficial El Peruano y en el Portal de CONASEV.
Artículo 4º.- Transcribir la presente resolución a Citibank del Perú S.A. en su calidad de originador; a Citicorp Perú Sociedad Titulizadora S.A. en su calidad de fiduciario; a la Bolsa de Valores de Lima S.A.; y, a Cavali S.A. ICLV.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Signed by: Amando Manco lanco
Signing time:Monday, August 2 2010, 212543 GNT




Armando Manco Manco
Director de Patrimonios Autónomos (e)
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