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   DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ  -  AÑO DE LA INTEGRACION NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD 


Resolución de Intendencia General SMV

Nº 066-2012-SMV/11.1
	Lima, 19 de julio de 2012



El Intendente General de Supervisión de Conductas
VISTOS:

El Expediente N° 2012018374, así como el Informe Interno N° 535-2012-SMV/11.1 de fecha 13 de julio de 2012, de la Intendencia General de Supervisión de Conductas de la Superintendencia Adjunta de Supervisión de Conductas de Mercados;

CONSIDERANDO: 

Que, con fecha 21 de mayo de 2012, la empresa ABB S.A. solicitó a la Bolsa de Valores de Lima S.A. el deslistado de las acciones de inversión del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima, así como su exclusión del Registro Público del Mercado de Valores;

Que, el 22 de mayo de 2012 y de conformidad con el artículo 132°, inciso a), de la Ley del Mercado de Valores, Decreto Legislativo N° 861 y sus normas modificatorias, la Bolsa de Valores de Lima S.A. comunicó a la Superintendencia del Mercado de Valores – SMV la decisión de admitir el deslistado de los valores señalados en el considerando precedente y de elevar el expediente administrativo para los fines correspondientes;
Que, de la evaluación del expediente, se aprecia que el 30 de junio de 1981, mediante Resolución CONASEV Nº 101-81-EFC/94.10, se autorizó la inscripción en la Bolsa de Valores de Lima las acciones laborales (hoy acciones de inversión) emitidas por Brown Boveri Industrial Cánepa Tabini S.A., denominación que entonces correspondía a ABB S.A., las mismas que de acuerdo con lo establecido en la Resolución CONASEV N° 181-92-EF/94.10, fueron inscritas en el Registro Público de Valores e Intermediarios, hoy Registro Público del Mercado de Valores;
Que, es necesario señalar que la solicitud de deslistado del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y exclusión del Registro Público del Mercado de Valores de las acciones de inversión presentada por ABB S.A. fue respaldada por más de las 2/3 partes de las acciones de inversión emitidas, cuya titularidad en este caso corresponde al propio emisor;
Que, debe indicarse que la titularidad de dichas acciones por parte de ABB S.A. es producto de la Oferta Pública de Redención de Acciones de Inversión formulada por dicha empresa cuyas dos fases se realizaron el 24 de marzo y 25 de mayo de 2011 de conformidad con lo establecido en la Ley que Promueve el Canje o Redención de Acciones de Inversión, Ley N° 28739 y su Reglamento, aprobado por Resolución CONASEV N° 060-2006-EF/94.10. Como resultado de dicha oferta, ABB S.A. adquirió un total de 6 179 539 acciones de inversión de propia emisión;

Que, no obstante lo establecido en el artículo 2, inciso m), de la Ley que Promueve el Canje o Redención de Acciones de Inversión, el aviso de oferta de ABB S.A., con respecto a las acciones que iban a ser materia de redención, señaló lo siguiente: “Hasta que se decida su amortización, las acciones de inversión adquiridas podrán ser mantenidas en cartera, pudiendo ABB ejercer sobre ellas todos los derechos que le corresponden como propietario de las mismas, o ser transferidas a terceros.”;  
Que, en cuanto al trámite administrativo de deslistado del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y exclusión del Registro Público del Mercado de Valores, es necesario señalar que el artículo 37º, inciso a), de la Ley del Mercado de Valores, en concordancia con el artículo 27º, inciso a), del Reglamento de Inscripción y Exclusión de Valores Mobiliarios en la Rueda de Bolsa de la Bolsa de Valores de Lima, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 125-98-EF/94.10, establece que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores por resolución fundamentada de la SMV tiene lugar cuando lo solicita el emisor con el voto favorable de quienes representen no menos de 2/3 partes de los valores emitidos cuando opere la extinción de los derechos sobre el valor, por amortización, rescate total u otra causa;
Que, de otro lado, el artículo 38° de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 32° del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, aprobado mediante Resolución CONASEV N° 009-2006-EF/94.10, dispone que la exclusión de un valor del Registro Público del Mercado de Valores genera la obligación de efectuar una Oferta Pública de Compra;
Que, en el marco del expediente administrativo en el que se viene tramitando la solicitud de ABB S.A. se formuló la correspondiente observación mediante Oficio Nº 2204-2012-SMV/11.1 de fecha 05 de junio de 2012. Sin embargo, con fecha 15 de junio de 2012, ABB S.A. presentó un Hecho de Importancia (expediente administrativo N° 2012021079) haciendo referencia, entre otros aspectos, a la observación formulada mediante el Oficio 2204-2012-SMV/11.1; 

Que, mediante Hecho de Importancia de fecha 10 de julio de 2012 (expediente administrativo N° 2012023649), ABB S.A. se acoge a lo establecido en el artículo 3 de la Ley N° 29060;

Que, sin perjuicio de no haberse canalizado toda la documentación a través del expediente administrativo a que se contrae la presente Resolución, en virtud del Principio de Informalismo establecido por el Artículo IV, numeral 1.6, del Título Preliminar de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444 y sus normas modificatorias, el contenido de lo comunicado en los expedientes administrativos N°s 2012021079 y 2012023649 debe reconducirse al trámite seguido en el expediente a que se contrae esta Resolución;

Que, habiéndose acogido ABB S.A. a lo establecido en el artículo 3° de la Ley N° 29060, es necesario señalar que la exclusión solicitada constituye un paso intermedio coherente con la finalidad de la Oferta Pública de Redención realizada previamente, siendo ésta la redención de los valores adquiridos por este medio y su consiguiente sustracción de la Cuenta de Acciones de Inversión del emisor. Siendo así, para que se mantenga esta coherencia, es necesaria la efectiva amortización de los valores adquiridos por medio de la referida Oferta Pública de Redención;

Que, debe darse cumplimiento al procedimiento establecido en los artículos 38º y 44º del Reglamento de Oferta Pública de Adquisición y de Compra de Valores por Exclusión, debiendo realizarse la Oferta Pública de Compra correspondiente dentro de los cinco (5) días siguientes de la emisión del informe de valorización por parte de la Entidad Valorizadora que sea designada de acuerdo a lo establecido en el artículo 49º del citado Reglamento o cuatro meses desde que se generase la obligación de realizar la referida Oferta, siendo exigible lo que ocurra primero;
Que, el artículo 2°, numeral 2, de las Normas Relativas a la Publicación y Difusión de las Resoluciones Emitidas por los Órganos Decisorios de la Superintendencia del Mercado de Valores, aprobadas mediante Resolución N° 073-2004-EF-94.10, establece que las resoluciones administrativas referidas a la inscripción de los valores mobiliarios objeto de oferta pública, el registro de los prospectos informativos correspondientes y la exclusión de éstos del Registro Público del Mercado de Valores, deben ser difundidas a través del Boletín de Normas Legales del Diario Oficial El Peruano y en el Portal del Mercado de Valores de la Superintendencia del Mercado de Valores (www.smv.gob.pe); y,
Estando a lo dispuesto por el artículo 52° del Reglamento del Registro Público del Mercado de Valores, aprobado por Resolución CONASEV N° 0079-1997-EF/94.10 y por el artículo 46°, numeral 6, del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia del Mercado de Valores, aprobado mediante Decreto Supremo N° 216-2011-EF, que faculta a la Intendencia General de Supervisión de Conductas a disponer la exclusión de valores del Registro Público del Mercado de Valores.

RESUELVE:

Artículo 1º.- Disponer que la exclusión de las acciones de inversión emitidas por ABB S.A. queda condicionada a la realización de una oferta pública de compra dirigida a los titulares de estas acciones distintos a los que respaldaron la solicitud de deslistado del Registro de Valores de la Bolsa de Valores de Lima y exclusión del Registro Público del Mercado de Valores.
Artículo 2º.- La presente Resolución debe ser publicada en el Diario Oficial El Peruano y en el Portal del Mercado de Valores de la Superintendencia del Mercado de Valores (www.smv.gob.pe). 
Artículo 3º.- Transcribir la presente Resolución a ABB S.A., en calidad de emisor; a la Bolsa de Valores de Lima S.A., y; a CAVALI S.A. ICLV.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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Alix Godos 

Intendente General
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