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FORTALECEN CAPACIDADES DEL PERSONAL DE LOS ARCHIVOS DE LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE PIURA
En el marco de actividades por el día nacional del archivero. 
La Corte Superior de Justicia de Piura, a través de la Unidad de Servicios Judiciales, realizó una conferencia virtual denominada “S.O.S Archivos – Aplicando Planes de Emergencia a bajo costo”, la misma que estuvo dirigida a los archiveros del Poder Judicial; así como, a los responsables de las Áreas de Archivo de la Región y público en general.
La actividad académica fue desarrollada por las señoras Constanza Ludueña y Carolina Schmid, socias fundadoras de Asociación Internacional para la Protección del Patrimonio Cultural de Argentina, quienes dieron a conocer las alternativas de emergencia a bajo costo para poder conservar los documentos. 
Durante la apertura del evento, la presidenta de la Corte Superior de Justicia de Piura, Claudia Cecilia Morán Morales de Vicenzi, agradeció a las expositoras por compartir su experiencia y felicitó a los participantes por su compromiso con la conservación de los documentos históricos de las instituciones. 
ENTREGA DE MATERIAL 
Hoy 10 de mayo, en el marco de la celebración del Día Nacional del Archivero, la titular del Distrito Judicial de Piura, hizo entrega de overoles y polos a los colaboradores que laboran en los dos Repositorios del Archivo Desconcentrado de la Corte Superior de Justicia de Piura.
En una ceremonia realizada en el auditorio de la sede central, la presidenta Claudia Morán Morales de Vicenzi, junto a la jefa de la Unidad de Servicios Judiciales, Jackeline Tantaleán Requena, y el coordinador encargado del Archivo Desconcentrado, César Boris Estebes Cortez, entregaron los implementos que además de identificar al personal, permitirá desempeñar sus labores de manera cómoda. 
Asimismo, Morán Morales de Vicenzi, felicitó a los presentes en su día, reconociendo la importancia de la labor que desempeñan, y agradeciendo el compromiso de conservar la memoria histórica de nuestro país.


NOTA: PUBLICADA EN EL FACEBOOK DE LA CSJ PIURA, EL DÍA 10 DE MAYO DEL 2023, 
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