MODELO DE PODER PARA CONSTITUIR EMPRESA

[bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13][bookmark: Texto14]”SEÑOR CONSUL DEL PERU EN BARCELONA: SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO, EL PODERDANTE      , DE NACONALIDAD PERUANA, IDENTIFICADO CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD Nº      , DE ESTADO CIVIL      , DE OCUPACION      , CON DOMICILIO EN      , ESPAÑA, A FAVOR DE      ,  IDENTIFICADO CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD Nº       A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA EL APODERADO, EN LOS SIGUIENTES TERMINOS Y CONDICIONES:	
PRIMERO: PARA QUE EL APODERADO EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE EL PODERDANTE COMPAREZCA ANTE CUALQUIER AUTORIDAD CIVIL, MILITAR, ADMINISTRATIVA, POLITICA, JUDICIAL, MUNICIPAL, REGIONAL, INSTITUCIONES BANCARIAS ESTATALES Y PRIVADAS, REALICE CUALQUIER TRAMITE LEGAL QUE REQUIERA, REALICE TODA CLASE DE ACTOS, ARREGLOS, GESTIONES Y CONTRATOS, SEAN POR DOCUMENTO PRIVADO O POR ESCRITURA PUBLICA CON RELACION A CONSTITUIR SOCIEDADES Y/O EMPRESAS SEGUN LA LEGISLACION MERCANTIL Y MARCO LEGAL PERUANO, PUDIENDO REALIZAR TRAMITES Y REPRESENTACION ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA-SUNAT- DIRECCION GENERAL DE ADUANAS, ETC. RELACIONADAS CON LAS SOCIEDADES Y/O EMPRESAS QUE SE CONSTITUYAN EN EL PERU. 	
[bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7]USTED SEÑOR CONSUL SE SERVIRA AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PUBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PUBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCION. (FECHA)      ,      . (FIRMADO):      ". 	
