[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE REVOCATORIA DE PODER QUE OTORGO YO       DE NACIONALIDAD PERUANA, IDENTIFICADA CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD Nº      , DE ESTADO CIVIL      , DE OCUPACION      , CON DOMICILIO EN CALLE      , CP      , BARCELONA, ESPAÑA, EN LOS TERMINOS Y CONDICIONES SIGUIENTES:	
[bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13][bookmark: Texto14][bookmark: Texto15][bookmark: Texto16]PRIMERA.-  POR ESCRITURA PÚBLICA        DE FECHA       DE       DEL AÑO      , EXTENDIDA ANTE EL CONSUL (O NOTARIO) GENERAL DEL PERU EN BARCELONA,      , EL/LA OTORGANTE       OTORGO PODER A FAVOR DE      , CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD Nº     , CONCEDIENDOLE LAS FACULTADES QUE SE CONSIGNAN EN DICHO INSTRUMENTO, EL MISMO QUE FUE INSCRITO EN  LOS REGISTROS PUBLICOS DE       EN LA PARTIDA Nº     .	
[bookmark: Texto17][bookmark: Texto18]SEGUNDA.-  POR MEDIO DEL PRESENTE INSTRUMENTO, YO,      , EXPRESAMENTE REVOCO EN TODAS SUS PARTES EL PODER MENCIONADO EN LA CLAUSULA PRIMERA OTORGADO A FAVOR DE      , EL MISMO QUE QUEDA SIN EFECTO, NI VALOR LEGAL ALGUNO.”	

