[bookmark: _Hlk142926982]CONVOCATORIA N° 001-2023-OSCE/VTCE

FORMATO N° 2
CONSENTIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

[bookmark: _GoBack]Con la finalidad de dar cumplimiento a la Ley N° 29733, Ley de Protección de Datos Personales y su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo N° 003-2013-JUS, (en adelante la Ley y su Reglamento) relativo a la protección de la información de las personas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y el consentimiento de estos, y siguiendo las recomendaciones e instrucciones emitidas por la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales.

SE INFORMA:

· Los datos personales solicitados y proporcionados por el/la postulante, son incorporados al banco de datos personales “Convocatoria de Selección de Vocales para el Tribunal de Contrataciones del Estado”, de titularidad del OSCE.
· Los datos personales que proporcione el/la postulante deben ser, bajo su responsabilidad, verdaderos, completos, exactos, vigentes y, corresponder a su verdadera identidad.
· Solo se solicitan aquellos datos estrictamente necesarios para el desarrollo del Concurso Público de Evaluación y Selección de Vocales para el Tribunal de Contrataciones del Estado del OSCE, en cumplimiento con lo previsto en los artículos 59 y 60 del Texto Único Ordenado de la Ley N° 30225, Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 082-2019-EF, y el Decreto Supremo N° 336-2021-EF.
· Los datos recopilados cuentan con el compromiso de confidencialidad y las medidas de seguridad establecidas legalmente.
· El OSCE como titular del banco de datos autoriza a terceros el tratamiento de datos personales de el/la postulante únicamente para el desarrollo de cada una de las etapas del concurso público en mención, asumiendo las obligaciones y responsabilidades previstas en la Ley y su Reglamento; y bajo ningún concepto podrán ser materia de tratamiento por terceros distinto al antes mencionado, sin el consentimiento previo y expreso de el/la postulante, salvo que sea exigida por la legislación vigente, por orden judicial o por autoridad competente.
· Si los datos personales recopilados ya no resultaran necesarios para el estricto cumplimiento de la finalidad para la cual fueron proporcionados, serán archivados y conservados con la confidencialidad y seguridad de la información definida por la Ley y su Reglamento.

Ejercicio de derechos Arco y derecho de información
Declaro haber sido informado/a de la posibilidad de ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO) y derecho de información.

El ejercicio de derechos ARCO y derecho de información, permite a el/la usuario/a acceder a su información personal, solicitar la rectificación de datos inexactos y a revocar su consentimiento para el tratamiento de la misma; asimismo, solicitar la supresión de sus datos u oponerse al tratamiento de los mismos, incluso cuando estos ya no resulten necesarios para los fines que motivaron su recopilación.

Para tal efecto, el/la usuario/a debe presentar su “Solicitud para el ejercicio de derecho ARCO y derecho de información”, de conformidad con la ficha de procedimiento “Gestión de derechos ARCO y derecho de información” con código PS05.02.02, versión 02. Para descargar la información ingresar a: https://www.gob.pe/institucion/osce/normas- legales/3461728-080-2022-osce-sge

Política de Privacidad y Protección de Datos Personales
Declaro haber sido informado/a de la Política de Privacidad y Protección de Datos Personales del OSCE para ejercer mis derechos sobre mi información personal. Para descargar la información, ingresar a: https://www.gob.pe/institucion/osce/informes- publicaciones/2571569-politica-de-privacidad-y-proteccion-de-datos-personales-del-osce

Finalmente, corresponde precisar que la aceptación al presente Consentimiento para el Tratamiento de Datos Personales, es manifestada por el/la postulante.
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