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REQUISITOS PARA INSCRIPCIÓN COMO PARTICIPANTE EN LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS

Para la inscripción como Participantes en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, deberá cumplir los siguientes requisitos:
 
a. Ser ciudadano residente de la provincia de Jaén.
b. Si es persona natural, acreditando su identidad con copia simple de su Documento Nacional de Identidad (DNI), de ser representante de persona jurídica, con la respectiva acreditación.
c. Si es representante de una Organización de la Sociedad Civil, e Instituciones Públicas y/o Privadas, deberá adjuntar un documento que acredite su afiliación.
d. Finalmente, rellenar el Formato de Inscripción para la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas. Según Anexo N° 01 - Formulario para Inscripción de Participantes; que se podrá descargar del Portal Institucional de la Entidad: www.munijaen.gob.pe, y/o solicitarlo en Mesa de Partes de la Municipalidad Provincial de Jaén.

Los documentos y requisitos señalados, son de carácter obligatorio, y deberán ser presentados del 26 de octubre al 28 de obtubre del año en curso, en Mesa de Partes de la Municipalidad Provincial de Jaén, ubicado en la calle Simon Bolivar N° 1520 intersección con Pardo Miguel – Cercado, en horario de Oficina: Mañana: 8:00 a.m. a 1:00 p.m. Tarde: 2:00 p.m. a 5:00 p.m., o de ser el caso podrá hacerlo a través de Mesa de Partes Virtual www.munijaen.gob.pe.

image1.png




image2.png




