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CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI
Gerencia de Administración Distrital 
 Unidad de Administración y Finanzas 

REQUIERE PARA INDAGACION DE MERCADO

LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI, SE ENCUENTRA EN INDAGACION DE MERCADO PARA LA CONTRATCIÓN DE SERVICIO DE UN MÉDICO OCUPACIONAL PARA LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI POR EL PERIODO DE 12 MESES, EL MISMO QUE DEBE CONTAR CON LOS SIGUIENTES REQUISITOS:

· MÉDICO CIRUJANO TITULADO, COLEGIADO Y HABILITADO (LA COLEGIATURA Y HABILITACIÓN SE ACREDITARÁ, PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO).
· MÍNIMO, EGRESADO DE MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y/O MAESTRÍA EN MEDICINA OCUPACIONAL Y/O MEDICINA DEL TRABAJO, O EN SU DEFECTO CON DIPLOMADO EN SALUD OCUPACIONAL DE UN MÍNIMO DE TREINTA Y SEIS (36) CRÉDITOS, EXPEDIDO POR UNA ESCUELA O FACULTAD DE MEDICINA O DE CIENCIAS DE LA SALUD DE UNA UNIVERSIDAD PÚBLICA O PRIVADA (REF: RM 021-2016-MINSA).
· Haber realizado y concluido el Servicio Rural y Urbano Marginal de Salud (SERUMS). 
· EXPERIENCIA PROFESIONAL COMO MÉDICO NO MENOR DOS (02) AÑOS EN ENTIDADES PÚBLICAS Y/O PRIVADAS. 
· EXPERIENCIA ESPECIFICA COMO PROFESIONAL NO MENOR UN (01) AÑO EN ENTIDADES PÚBLICAS Y/O PRIVADAS DESEMPEÑANDO FUNCIONES Y/O SERVICIOS EN MEDICINA OCUPACIONAL, SALUD OCUPACIONAL, MEDICINA DEL TRABAJO. 
· CONOCIMIENTO EN OFIMATICA NIVEL BÁSICO.
· SEGURO COMPLEMENTARIO DE TRABAJO DE RIESGO (SCTR).
· DISPONIBILIDAD DE CUARENTA (40) HORAS SEMANALES EN HORARIO LABORAL DE LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI, EN LA MODALIDAD PRESENCIAL.

[bookmark: _GoBack]LOS PROFESIONALES INTERESADOS PODRAN HACER LLEGAR SU CURRICULUM VITAE DOCUMENTADO DE ACUERDO A LOS REQUISITOS Y PROPUESTA ECONÓMICA, A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO seleccion_logucayali@pj.gob.pe, HASTA EL 05.03.2024. PARA MAYOR INFORMACIÓN Y OTROS DETALLES QUE CONTEMPLA EL SERVICIO (TÉRMINOS DE REFERENCIA), PUEDEN LLAMAR A LA OFICINA DE COORDINACIÓN DE LOGISTICA AL TELEF. 061-586369 ANEXO 33820 O AL CEL. 949674258.
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