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CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI
Gerencia de Administración Distrital 
 Unidad de Administración y Finanzas 

REQUIERE CONTRATAR

LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE UCAYALI, REQUIERE CONTRATAR LOS SERVICIOS DE UN PROFESIONAL ESPECIALISTA EN INVERSIÓN PÚBLICA PARA LA UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y DESARROLLO, EL MISMO QUE DEBE CONTAR CON LOS SIGUIENTES REQUISITOS:

FORMACIÓN ACADÉMICA
TÍTULO PROFESIONAL EN LA CARRERA DE ECONOMÍA O ADMINISTRACIÓN O CONTABILIDAD O INGENIERÍA INDUSTRIAL. COLEGIADO Y HABILITADO

EXPERIENCIA
EXPERIENCIA NO MENOR DE CINCO (05) AÑOS, EN ENTIDADES PÚBLICAS Y/O PRIVADAS, EN FORMULACIÓN Y/O EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA, O DESARROLLANDO FUNCIONES IGUALES O EQUIVALENTES, DEBIDAMENTE ACREDITADAS.

ESPECIALIZACIÓN
DIPLOMADO O PROGRAMA DE ESPECIALIZACIÓN EN INVERSIÓN PÚBLICA, QUE SERÁ ACREDITADA MEDIANTE CERTIFICADO Y/O CONSTANCIA Y/O DIPLOMA, QUE DÉ CUENTA DE LA APROBACIÓN DEL MISMO. ESTOS DOCUMENTOS DEBERÁN ESPECIFICAR LA CANTIDAD DE HORAS DE DURACIÓN.

CAPACITACIÓN
CURSOS EN CAPACITACIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA, PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA, GESTIÓN PRESUPUESTAL, OTROS AFINES AL OBJETO DE LA CONTRATACIÓN.

OTROS CONOCIMIENTOS PARA EL PUESTO
· NORMATIVIDAD VIGENTE DEL SISTEMA NACIONAL DE PROGRAMACIÓN MULTIANUAL Y GESTIÓN DE INVERSIONES.
· SISTEMAS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO
· MANEJO DEL MÓDULO DEL BANCO DE INVERSIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INVERSIÓN PÚBLICA DEL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS.
· MANEJO DE LOS REGISTROS DE LAS INVERSIONES EN LA ETAPA DE FORMULACIÓN Y EJECUCIÓN DEL BANCO DE INVERSIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INVERSIÓN PÚBLICA DEL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS
· [bookmark: _GoBack]MANEJO DE LOS ANEXOS Y FORMATOS DE LAS INVERSIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INVERSIÓN PÚBLICA DEL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS.
· OTROS AFINES A LAS FUNCIONES DEL PUESTO.

OTROS REQUISITOS
· CONTAR CON RUC EN ESTADO ACTIVO, CONDICIÓN HABIDO (SERÁ VERIFICADO POR LA ENTIDAD).
· ESTAR INSCRITO EN EL REGISTRO NACIONAL DE PROVEEDORES – RNP (SERÁ VERIFICADO POR LA ENTIDAD).
· NO TENER ANTECEDENTES POLICIALES, PENALES O JUDICIALES (CERTIADULTO), CUYO TRÁMITE ES GRATUITO, QUE SERÁ PRESENTADO PARA LA EMISIÓN DE LA ORDEN DE SERVICIO).
· NO ENCONTRARSE INHABILITADO O IMPEDIDO O SUSPENDIDO PARA CONTRATAR CON EL ESTADO.

LOS PROFESIONALES INTERESADOS QUE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS, PODRAN HACER LLEGAR SU CURRICULUM VITAE DOCUMENTADO Y PROPUESTA ECONÓMICA, A TRAVÉS DEL PORTAL DE ABASTECIMIENTO DEL PODER JUDICIAL (https://sap.pj.gob.pe/portalabastecimiento-web/Convocatorias8uit), HASTA EL DÍA LUNES 20.05.2024.
	
PARA MAYOR INFORMACIÓN, PUEDEN LLAMAR A LA OFICINA DE COORDINACIÓN DE LOGISTICA AL TELEF. 061-586369 ANEXOS 33087  Y A LOS  SIGUIENTES NUMEROS DE CELULAR 920052012 Y 945460573. 
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