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SUB GERENCIA DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACION

INFORMACION PARA AUDIENCIA PUBLICA DEL 11 Y 18. 06. 2013 

RESUMEN EJECUTIVO DE LOS LOGROS ALCANZADOS EN EL AÑO 2012

SUB GERENCIA DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACION



La Sub Gerencia de Tecnología de la Información tiene como función administrar y mantener actualizado y operativos los Sistemas de Información y los Equipos del Gobierno Regional  La  Libertad, contribuyendo al logro de los objetivos y metas institucionales. 


RESUMEN EJECUTIVO

EN LA SUB GERENCIA DE TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 
En esta Sub Gerencia se alcanzaron los siguientes logros: 

· Implementación de  Central Telefónica en el PROIND y Casa de Gobierno: Que permitió reducir costos en telefonía en todas las dependencias del Gobierno Regional La Libertad.

· Interconexión a través de Enlace inalámbrico con La Gerencia de Desarrollo e Inclusión Social (Local ubicado fuera de la Sede Regional – Av. América Sur). Se interconectó este local con la: Sede principal, PROIND y Casa de Gobierno, lo que permitió integrar dichos locales a una sola red institucional.

· Implementación de los módulos de Recursos Humanos y la Gerencia Regional de Logística del Sistema de Gestión Administrativa (SIGA): Se culminó la implementación de los módulos de Escalafón, se dio los primeros reportes de las planillas de los servidores CAS y del Personal Nombrado, a finales del periodo 2012 se comenzó la implementación  de los módulos de Logística y Almacén.

· Implementación del Correo Institucional en la Sede Regional: Que permite uniformizar la comunicación electrónica de los trabajadores del GRLL, a través de su dominio regionlalibertad.gob.pe

· Implementación del Sistema de Control Biométrico: Que permitió a la Subgerencia de Recursos Humanos efectuar un mejor control de la asistencia del personal a través de la huella digital, y a la vez, permitirá emitir los fotochecks de los trabajadores.

· Repotencia miento de la capacidad de procesamiento de los Servidores del Data Center de la Sede Institucional

· La Virtualización de los Servidores de la Sede Central. Que nos permitirá tener Índices de utilización más altos. A través de la virtualización, las cargas de trabajo pueden ser encapsuladas y transferidas a los sistemas inactivos o sin uso. Consolidación de Uso. Costo menor energía. Ahorros de espacio. Recuperación de desastre

· Instalación de Fibra Óptica en la Sede Central.- ,  Aumenta el ancho de banda, lo que permite la transmisión de un gran volumen de información. Una           Atenuación baja. Permite realizar enlaces de mayor longitud sin necesidad de repetidores. Inmunidad a interferencias electromagnéticas y Seguridad y aislamiento eléctrico. 

· Rediseño del portal Web Institucional.
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