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VISTO:
El   Informe   Nº  199-2025-GRM/GRDS-DREMO-OAJ,   de  la  Dirección   Regional  de  Educación
Moquegua (Exp.  1753658),  que contiene el escrito del  recurso administrativo de apelación interpuesto por el administrado WALTER RAUL ASTOQUILCA LINARES, e Informe Nº  097-2025-GRM-GGR/GRDS-EL• JFJJ,  suscrito por el Área Legal de la Gerencia Regional de Desarrollo Social; y

CONSIDERANDO:
Que, conforme con la Ley Nº 27867 y las respectivas modificatorias por la  Ley Nº 27902,  Ley N°28926 y la Ley Nº 28968 que aprueba la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales,  la cual  manifiesta en su Artículo 2º, que los Gobiernos Regionales emanan de la voluntad popular, son personas jurídicas de derecho  público,  con autonomía  política,  económica y administrativa,  en asuntos de su competencia, constituyendo para su administración económica y financiera un pliego presupuesta!. Así mismo, estos tienen jurisdicción en el ámbito de sus respectivas circunscripciones territoriales, conforme a Ley;

Que, conformidad al artículo 37 de la Ley N° 27867 - Ley Orgánica de Gobiernos Regionales "Los
Gobiernos Regionales, a través de sus órganos de gobierno, dictan las normas y disposiciones siguientes:
( ... ).
Los órganos internos  y desconcentrados emiten Resoluciones conforme a sus funciones y nivel que señale el  Reglamento respectivo.

Que,  en merito  al artículo 41  de la  Ley Nº 27867 - Ley Orgánica de Gobiernos Regionales "Las Resoluciones Regionales norman asuntos de carácter administrativo.  Se expiden en segunda y última instancia administrativa.
Los niveles de Resoluciones son:
( ... ).
c)     Gerencial Regional, emitida por los Gerentes Regionales.

Que,  mediante  Ordenanza  Regional  Nº  011-2021-CR/GRM.,  se  modificó  el  Reglamento de Organización y Funciones del  Gobierno Regional de Moquegua,  articulo 96 tiene las siguientes funciones en el que corresponde de acuerdo al documento:

8).- Resolver en segunda y última instancia administrativa los recursos de apelación interpuesto contra los actos administrativos dictados en primera instancia (según corresponda) por los órganos que dependan jerárquicamente de ella.

Que, conforme lo regulado en el artículo 100º del mismo cuerpo legal, la Dirección Regional de Educación Moquegua, es un órgano desconcentrado de la Gerencia Regional de Desarrollo Social, tiene a su cargo las funciones en materia de salud.  Depende jerárquica, funcional y administrativamente de la Gerencia Regional de Desarrollo Social.

SOBRE LOS PRESUPUESTOS  DE ADMISIBILIDAD.

Que,  el TUO de la Ley N° 27444 aprobado mediante el  Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS, artículo 86.- Deberes de las autoridades en los procedimientos.

Son deberes de las autoridades respecto del procedimiento administrativo y de sus participes,  los siguientes:
( ... )
6).  Resolver explícitamente todas las  solicitudes presentadas,  salvo en aquellos procedimientos de aprobación automáticamente.  ( ... ).

Que,  el TUO de la Ley N° 27444 aprobado mediante el  Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS, artículo 117 Derecho de petición.
117 .1  Cualquier administrado individual o colectivamente,  puede promover por escrito el inicio de un procedimiento administrativo  ante todas y cualesquiera  de las  entidades,  ejerciendo el  derecho de
petición reconocido por el artículo 2 inciso 20 de la Constitución  Política del  Estado;
( ... )
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117.3 Este derecho implica la obligación de dar al interesado una respuesta por escrito dentro del plazo legal.

Que,  el  numeral  217.1  del  artículo 217° del Texto Único Ordenado de la  Ley Nº 27444,  dispone que procede la contradicción de los actos administrativos que se supone violan, desconocen o lesionan derechos o intereses legítimos; siendo que, en el presente caso, el acto administrativo que pretende el administrado es que tenga una respuesta positiva o negativa del supuesto derecho que le asiste.

SOBRE EL RECURSO ADMINISTRATIVO DE APELACIÓN.

Que,  el Artículo 220º del Texto  Único Ordenado de la  Ley Nº 27444,  Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS, quien establece que, "El recurso de apelación se interpondrá cuando la impugnación se sustente en diferente interpretación de las pruebas ofrecidas o cuando se trate de cuestiones de puro derecho ( ... )",  debiendo dirigirse a la  misma autoridad que expidió el acto que se impugna para que eleve lo actuado al superior jerárquico; siendo el plazo para interponerlo de quince (15) días hábiles;

Que, mediante Hoja de Envió de Trámite General que contiene el Escrito S/N de fecha 31  de marzo de 2025 denominado recurso administrativo de apelación e ingresado por mesa de partes de la Dirección Regional de Educación de Moquegua,  (Reg. 2823495 y Exp.1753658)   interpuesto por el administrado WALTER RAUL ASTOQUILCA LINARES, quien la dirige en contra Oficio Nº 458-2025-GRM/DRE-MOQ• APER, de fecha 24 de marzo del 2025, que deniega su pedido inicial y declara improcedente el pago por asignación permanente mensual de alimentos por consumo humano de conformidad con los acuerdos suscritos en negociación colectiva, aprobados mediante Resolución Directora! Regional Nº  00964-2023 y Resolución  Directora!  Regional  Nº 00316-202;  a fin que el superior jerárquico declare la nulidad total  del acto administrativa.

Asimismo, manifiesta que el acto administrativo que viene en apelación carece de fundamentación en derecho,  por lo tanto,  la institución  no ha brindado una respuesta en derecho,  la misma que no guarda el derecho a la motivación, a un debido proceso y que se me otorgue una respuesta en derecho congruente a mi pedido, con el pretexto de no existir disponibilidad presupuesta!.

Que,  mediante  Informe  N° 199-2025-GRM/GRDS/DREMO-OAJ,  de fecha 10 de abril de 2025 el Director Regional  de Educación  de Moquegua,  Mgr.  Guido Alfredo Rospigliosi  Galindo Elevan el  Recurso de Apelación interpuesto por el  administrado señor WALTER RAUL ASTOQUILCA LINARES contra el Oficio Nº 458-2025-GRM/DRE-MOQ-APER, que deniega su pedido inicial y declara improcedente, respecto al pedido de pago por asignación permanente mensual de alimentos por consumo humano de conformidad con los acuerdos suscritos en negociación colectiva; a la Gerencia Regional de Desarrollo Social para resolver como superior jerárquico en segunda instancia administrativa.

CON  RESPECTO AL  DERECHO  INVOCADO  POR EL ADMINISTRADO  - NEGOCIACIÓN COLECTIVA

Que, de conformidad con lo previsto en el artículo 28º de la Constitución Política del Perú, el Estado reconoce los derechos de sindicación  (o sindicalización),  negociación colectiva y huelga, y, cautela su ejercicio democrático,  en ese sentido fomenta la negociación colectiva y promueve formas de solución pacífica de los conflictos laborales; asimismo,  la convención colectiva de trabajo tiene fuerza vinculante en el ámbito de lo concertado.

Que, el convenio colectivo es el acuerdo tomado entre el sindicato y el empleador respecto  a sus remuneraciones, condiciones de trabajo y otros aspectos inherentes al trabajo que realizan, con la finalidad que  exista  un  ambiente  de  armonía  y justicia  social  en  el  centro  laboral  entre  los  empleadores  y trabajadores, tiene fuerza vinculante en lo acordado, de conformidad con el  artículo 28º inciso 2)  de la Constitución Política del Perú, debiendo el estado garantizar el cumplimiento del mismo.

Que, la negociación colectiva en el Sector Público no puede ser examinada con la amplitud que sí es posible en el ámbito del  Sector Privado,  pues mientras que en este último no existen limitaciones para
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otorgarse beneficios económicos superiores y/o adicionales a los establecidos en la legislación laboral respectiva, por primar la autonomía de la voluntad para decidir sobre incrementos y condiciones de trabajo, en el  primero  concurren estipulaciones legales  que restringen y determinan específicamente  el  ámbito sobre el  cual es posible concertar un convenio colectivo.  El principal  límite constitucional  se encuentra en el  principio  de  legalidad  de  la  actuación  administrativa,  la  cual  debe  realizarse  de  acuerdo con  el presupuesto general del Estado, por ello las negociaciones colectivas de los trabajadores públicos deben efectuarse considerando un presupuesto equilibrado y equitativo que es aprobado por el Congreso de la República,  dado que las condiciones de empleo en la Administración Pública se financian con recursos de todos los contribuyentes y de la Nación. Así, según los artículos 77º y 78º de la Constitución, el presupuesto asigna equitativamente los recursos públicos y su proyecto debe estar efectivamente equilibrado.

Que, el Principio de Legalidad Administrativa, emerge cuando todas las acciones que emanan del poder público se encuentran en completa armonía con las reglas de derecho, esto es que, los actos y comportamientos de la administración deben estar justificados en una ley previa, que otorgue una cobertura legal previa a toda potestad administrativa, de manera que cuando la Administración cuenta con ella, su actuación es verdaderamente legítima.

Que, la Ley Nº 31188, Ley de Negociación en el Sector Público, su inciso d) del artículo 3º, que establece:
"La negociación colectiva de las  organizaciones sindicales de trabajadores estatales se rige  por los siguientes principios:
d.  Principio  de previsión  y provisión  presupuesta/: En virtud del cual todo acuerdo  de negociación colectiva que tenga incidencia presupuesta/ deberá considerar la disponibilidad presupuesta/".

El artículo 1 Oº que establece:
"La parte empleadora asegura,  bajo responsabilidad, que en la negociación colectiva en el sector
público su representación garantiza la viabilidad presupuesta! para la ejecución de los acuerdos adoptados".

Que, las Disposiciones que establecen que la negociación colectiva de las organizaciones sindicales de trabajadores estatales se rige por el principio de previsión y provisión presupuesta], conforme al  cual todo acuerdo de negociación colectiva que tenga incidencia presupuesta! necesariamente debe considerar la disponibilidad y viabilidad presupuestal,  para la ejecución de los acuerdos adoptados.

El numeral  17 .2) del artículo 17° que establece:
"El  convenio colectivo  es el  producto final  del  procedimiento de negociación  colectiva.  Tiene las
siguientes características:  ...
17.2 Rige desde el día en que las partes lo determinen,  con excepción de las disposiciones con
incidencia presupuestaria, que necesariamente rigen desde el 1 de enero del año siguiente a su suscripción, y sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 13 de la Ley".

La Disposición que establece que en caso que el convenio colectivo establezca cláusulas que tengan  incidencia  presupuesta!,  necesariamente  rigen  desde  el   1     de  enero  del  año  siguiente a  su suscripción.

El  Decreto Supremo Nº 008-2022-PCM,  Decreto Supremo que aprueba Lineamientos para la implementación  de la Ley Nº 31188,  Ley de Negociación Colectiva en el  Sector Estatal,  su numeral  13.3) del artículo 13º que establece:

"En la negociación colectiva en e/ nivel descentralizado, para que los representantes de la parte empleadora garanticen la viabilidad presupuesta/, se requiere que cuenten con un informe de la entidad elaborado por la Oficina de Presupuesto en coordinación con la Oficina de Administración o las que hagan sus veces en el pliego, en donde se detalle el costo de implementación  del proyecto de Convenio Colectivo y su disponibilidad presupuesta/.  En el caso de la negociación colectiva en el nivel descentralizado en el ámbito sectorial, se requiere un informe elaborado por el ministerio Rector del Sector que preside la  representación  empleadora;  y,  en el  caso de la  negociación  colectiva en el  nivel
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descentralizado en el  ámbito territorial,  se requiere  un informe  elaborado por la  entidad que preside la
Comisión".

La Disposición que establece que,  en la  negociación  colectiva en el  nivel  descentralizado,  para que los representantes de la parte empleadora garanticen la viabilidad presupuestal, se requiere que se cuente con un informe de la entidad elaborado por la Oficina de Presupuesto en coordinación con la Oficina de Administración o las que hagan sus veces en el pliego presupuestal, en donde se detalle el costo de implementación del proyecto de Convenio Colectivo y su disponibilidad presupuesta!.

El numeral 21.2) del artículo 21 º que establece: "Acuerdos de la Comisión Negociadora
Para la  adopción  de  los  acuerdos  que  impliquen  la  disposición  de  recursos  públicos,  debe respetarse lo señalado en el informe a que hace referencia los numerales 13.2. y 13.3 del artículo 13 de los presentes lineamiento, según corresponda.

La,  Disposición que establece que la negociación colectiva necesariamente respeta lo establecido en los informes referidos en los numerales 13.2) y 13.3) del artículo 13º del  Decreto Supremo referido.

El artículo 30º que establece:
"El Convenio Colectivo suscrito en contravención de algunas de las disposiciones contenidas expresamente en la Ley o en los presentes Lineamientos resulta nulo de pleno derecho, sin perjuicio de la responsabilidad administrativa,  civil  o penal  que,  según el  caso,  corresponda a las personas que lo suscribieron"

La,  Disposición  que  establece  que  el  Convenio  Colectivo  suscrito  en forma  contraria  a  las disposiciones de la Ley N° 31188 o del  Decreto Supremo Nº 008-2022-PCM,  son nulos de pleno derecho, sin perjuicio a las responsabilidades administrativa, civil o penal.

Conforme lo establece el inciso 2) del artículo 28 de la Constitución y la Sentencia del Tribunal Constitucional recaído en el expediente Nº 0008-2005-PI/TC, el Estado es quien tiene el deber de fomentar la  negociación colectiva,  siendo que sus efectos  tienen fuerza vinculante en el  ámbito de lo  concertado, esto es,  de los  conceptos celebrados y a quienes les  corresponde otorgar tales conceptos,  entonces al tener protección y/o regulación constitucional los convenios colectivos, no pueden prohibirse la celebración de estos donde pueden darse acuerdos de obligaciones de hacer o de dar; sin embargo, debe quedar claro que los convenios colectivos en el sector público tiene ciertas limitaciones que no se dan en el sector privado que ocasiona que puedan restringirse sus efectos, ya que estos gozan de autonomía económica, mientras aquellos tienen limitaciones presupuestarias, regulado así en la Vigésima Cuarta Disposición Complementaria Final de la Ley Nº 31365,  Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2022, que establece, entre otros aspectos, que todo proceso de negociación colectiva o proceso de arbitraje laboral,  debe sujetarse a lo dispuesto a la Ley Nº 31188, ya que establece expresamente:
"Para tal efecto,  todo proceso de negociación colectiva o proceso de arbitraje laboral,  se sujeta a lo dispuesto en la Ley 31188 artículo 3.d) sobre el Principio de previsión y provisión presupuesta/; y,  al cumplimiento de las normas y principios vigentes de la Administración Financiera del Sector Público.

Que, los procesos de negociación colectiva y/o procesos de arbitraje laboral que se encuentren en trámite, se adecúan a lo establecido en la presente disposición."

Como se observa de la norma citada, es cierto que todos los convenios colectivos tienen fuerza vinculante y protección  no solo constitucional  sino también convencional;  pero para que esta pueda surtir efectos  en lo  concertado,  de conformidad  con el  artículo  3º  numeral  d) de la  Ley N°  31188 deben anteladamente contener viabilidad presupuestal, la que deberá constar previo a la celebración del convenio.

Ahora,  este hecho de restringir los  efectos de un convenio colectivo,  por el  hecho de tener o no, disponibilidad presupuestal, en nada implica vulneración a este derecho constitucional, así lo ha establecido en propio Tribunal Constitucional en su sentencia del Expediente Nº 00008-2005-PI/TC que establece:
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"Por otro lado, una negociación colectiva en el  ámbito laboral implica contraponer  posiciones, negociar y llegar a un acuerdo real que ambas partes puedan cumplir.  En tal sentido, no porque la ley disponga  que todo  acto  relativo  al  empleo  público  que  tenga  incidencia  presupuestaria  debe estar debidamente autorizado y presupuestado se vulnera el derecho a la negociación colectiva y a la libertad sindical. En efecto. precisamente  después de los acuerdos logrados mediante la negociación colectiva. conforme a la legislación vigente para los servidores públicos. los que tengan incidencia económica se podrán autorizar y programar  en el presupuesto. Por tanto. este Tribunal Constitucional estima que el numeral 10 del artículo IV del Título Preliminar de la Ley N. º 28175 no vulnera el derecho a la negociación  colectiva de los servidores públicos, va que dicha norma es compatible con los limites constitucionales que en materia presupuestaria prevé la Constitución"

RESPECTO AL CONVENIO COLECTIVO DESCENTRALIZADO  2023-2024. SUSCRITO ENTRE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACION MOQUEGUA DREMO Y EL SINDICATO DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS DE LA DIRECCION  REGIONAL DE EDUCACION  MOQUEGUA SITSA-DREMO.

Que,  el convenio colectivo celebrado el  14  de julio del  2023,  los  integrantes  de la  Comisión  de
Negociación Colectiva, en este documento se acordó, entre otros aspectos que:
Segundo. - Los acuerdos que se ratifican son los siguientes:
( ... )
Acuerdo 2.- Se acuerda dotar de uniforme institucional según el siguiente detalle:
Uniforme de verano:
Varones:  Un terno completo /saco,  pantalón, camisa, corbata y zapatos) Damas: Terno completo (saco,  pantalón,  blusa, cartera y zapatos) Uniforme de invierno
Varones:  Un terno completo /saco,  pantalón, camisa, corbata y zapatos)
Damas: Terno completo (saco,  pantalón, blusa, cartera y zapatos)

Acuerdo 3; Asignación mensual por concepto de movilidad local por la suma de 20,00 soles diarios para cada servidor en condiciones de trabajo, solo aplica en días laborables y de manera mensual.  Este acuerdo  se  ratifica  en  mérito  del  art.  142  inc.  b,  del  OS 005-90-PCM,  conforme  a  la  disponibilidad presupuesta!
( ... )
Acuerdo 5: Asignación permanente mensual por concepto de alimentos de consumo humano por
la suma de SI 343.33 para los servidores administrativos del DL. 276 agremiados al SITSA-DREMO.
Acuerdo 6: Asignación de alimentos por consumo humano por la suma de SI 1000.00 soles en el mes de diciembre de cada año, de acuerdo a la disponibilidad presupuesta!

Del convenio citado, tenemos que efectivamente fue celebrado entre la Dirección Regional de Educación Moquegua DREMO y el  Sindicato de Trabajadores Administrativos de la Dirección Regional de Educación  Moquegua  SITSA-DREMO,  quienes  acordaron  entre  otros  conceptos,  otorgar  un apoyo alimentario para el ejercicio presupuesta! 2023 y 2024; aspectos que evidentemente tiene una incidencia presupuesta!, ya que se trata de beneficios sociales de obligación de dar suma de dinero.

Que, para la celebración de los convenios colectivos de las organizaciones sindicales de trabajadores estatales con entidades públicas, de conformidad con lo establecido en el numeral 13.3) del artículo 13º del Decreto Supremo N° 008-2022-PCM, es necesario que se cuente con un informe de la entidad elaborada por la Oficina de Presupuesto en coordinación con la Oficina de Administración o la que hagan sus veces en el Pliego, en donde se detalle el costo de implementación del proyecto de Convenio Colectivo, lo que se traduce en el cumplimiento del principio de previsión y provisión presupuesta! contenido en el inciso d) del articulo 3º y articulo 1 Oº de la Ley Nº 31188.

Que, mediante Informe Nº 217-2025-GRM-GRDS/DREMO-OAJ, de fecha 23 de abril de 2025 el Director Regional de Educación de Moquegua,  Mgr.  Guido Alfredo Rospigliosi  Galindo,  eleva poniendo de conocimiento el  informe indicando para evaluación y pronunciamiento;  asimismo al respecto informa que, desde  el  mes de octubre  de 2024,  mediante  Expediente  Judicial  Nº 00085-2024-0-2801-JR-LA-01,  el Procurador  Público de la  Procuraduría  Pública Especializada  en Materia  Hacendaría  del  Ministerio  de
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Economía y Finanzas interpuso demanda judicial en contra del  Sindicato de Trabajadores Administrativos de la Sede Administrativa de la Dirección Regional de Educación de Moquegua, y en contra de la Dirección Regional de Educación Moquegua. Asimismo, indica que en el expediente judicial se ha expedido sentencia judicial declarando fundada la demanda,  y ha sido confirmada por sentencia de vista de la Corte Superior de Justicia de Moquegua.

Que,  en aplicación  del  principio  de legalidad,  se ha procedido  a la  revisión  de Consulta  de
Expedientes  Judiciales  del  Poder Judicial  del  Perú,  evidenciando  que existe el  Expediente  Judicial  Nº
00085-2024-0-2801-JR-LA-01, demandante el Procurador Público de la Procuraduría Pública Especializada en Materia Hacendaría del Ministerio de Economía y Finanzas que siguió en contra de los demandados Sindicato de Trabajadores Administrativos  de la Sede Administrativa de la Dirección Regional de Educación de Moquegua y otros.

Mediante Sentencia  Nº 225-2024  (Resolución  N° 23) de fecha  19  de diciembre  de 2024,  en el
Punto 111    Parte Resolutiva, el señor Juez,  ha fallado de la siguiente manera:
FALLO:
1.- Declarando FUNDADA la demanda interpuesta por el Procurador Público de la Procuraduría Pública Especializada en Materia de Hacendaria, en contra del SINDICATO  DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS DE LA SEDE ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN DE MOQUEGUA, sobre Nulidad parcial del Convenio Colectivo.  Precisando:
1.1  DECLARO LA NULIDAD  PARCIAL de la siguiente  clausula  y acuerdos  del  CONVENIO COLECTIVO 2023-2024 de fecha 14 de julio de 2023, suscrito entre el SINDICATO DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS DE LA SEDE ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL  DE EDUCACIÓN SITSA DREMO y la DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN DE MOQUEGUA:
"Segundo. - Los acuerdos que se ratifican son los siguientes:
( ... )
"Acuerdo 2.- Se acuerda dotar de uniforme institucional según el siguiente detalle:
Uniforme de verano:
Varones:  Un terno completo /saco, pantalón,  camisa, corbata y zapatos) Damas: Terno completo (saco,  pantalón,  blusa,  cartera y zapatos) Uniforme de invierno
Varones:  Un terno completo /saco, pantalón, camisa, corbata y zapatos) Damas: Terno completo (saco,  pantalón,  blusa, cartera y zapatos)
"Acuerdo 3; Asignación  mensual por concepto  de movilidad local por la suma de 20,00 soles diarios para cada servidor en condiciones de trabajo, solo aplica en días laborables y de manera mensual. Este acuerdo se ratifica en mérito del art. 142 inc. b, del DS 005-90-PCM, conforme  a la disponibilidad presupuesta!.
"Acuerdo 5; Asignación permanente mensual por concepto de alimentos de consumo humano por la suma de S/ 343.33 para los servidores administrativos del DL. 276 agremiados al SITSA-DREMO.
Acuerdo 6; Asignación de alimentos por consumo humano por la suma de S/ 1,000.00 soles en el mes de diciembre de cada año,  de acuerdo a la disponibilidad presupuesta!
( ... ).

Mediante  Sentencia  de Vista  (Resolución  Nº 30) de fecha 20 de marzo del  2025,  los  Jueces
Superiores han CONFIRMADO  la Sentencia  Nº 225-2024 (Resolución N° 23) de fecha 19 de diciembre de
2024. Mediante Constancia de la Sala Mixta de la Corte Superior de Justicia de Moquegua,  "ha puesto de conocimiento de las partes que la sentencia de vista será notificada electrónicamente con fecha 26 de marzo del año 2025, fecha del cual correrá los plazos de impugnación a que hubiera lugar"; se ha procedido  a la  revisión en Consulta de Expedientes  Judiciales - Reporte de Expedientes  a la  fecha,  no
existe   recurso   impugnatorio  alguno,   habiendo   vencido   los  plazos   para   interponer   recurso  legal extraordinario de casación.

Conforme  a lo consagrado  en el  artículo139,  inciso 2 de la Constitución  Política del Perú,  se establece  que  el  principio  de  la función  jurisdiccional  la  independencia  en el  ejercicio  de la función, señalando que no se puede dejar sin efecto resoluciones que adquieren la calidad de cosa juzgada, ni cortar procedimientos  en trámite,  ni modificar sentencias, ni retardar su ejecución, concordante con lo previsto en el artículo 4º del Texto Único Ordenado de la Ley Orgánica del  Poder Judicial establece "Toda persona y
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autoridad está obligada a acatar y dar cumplimiento a las decisiones judiciales o de índole administrativa, emanadas de autoridad judicial competente, en sus propios términos, sin poder calificar su contenido o sus fundamentos,  restringir  sus efectos  o interpretar sus alcances,  bajo la  responsabilidad  civil,  penal,  o administrativa que la ley señala.

Que, la Ley de Procedimiento Administrativo General, a través del Articulo 215 sobre irrevisabilidad de actos judiciales confirmados "No serán en ningún caso revisables en sede administrativa  los actos que hayan sido objeto de confirmación por sentencia judicial firme".


~-,o  Al ~o~

A fin de determinar si la petición de la administrada está enmarcada en la norma, se trae a colación lo precisado en el noveno considerando de la Sentencia de Vista (Resolución 30) de fecha 20 de marzo de
2025,  emitida  en el  Expediente  Judicial  Nº 00085-2024-0-2801-JR-LA-01,  que precisa  "que se ha
GE      iJt  °c:\)  incumplido con el inciso d) del artículo 3 y el artículo 10 de la Ley Nº 31188, así como ha incumplido
,u     RE         LLO  L ·                   el numeral  13.3)  del artículo 13 y  numeral 21.2) del artículo 21 del Decreto Supremo Nº 008-2022-
PCM,  por lo que conforme al artículo 30 del Decreto Supremo referido,  corresponde  declarar la
nulidad del convenio colectivo impugnado en los extremos demandados (. ..).

En ese sentido,  el  artículo  139,  inciso 2),  de la Constitución  Política del  Estado  establece  lo siguiente: "Ninguna autoridad puede avocarse a causas pendientes ante el órgano jurisdiccional ni interferir en el ejercicio de sus funciones. Tampoco puede dejar sin efecto resoluciones que han pasado en autoridad de cosa juzgada,  ni  cortar procedimientos en trámite,  ni modificar sentencias ni retardar su ejecución(. .. )",

Que, mediante Informe Nº 097-2025-GRM/GGR-GRDS-EL-JFJJ, concluye que el recurso administrativo de apelación interpuesto por la administrada WALTER RAUL ASTOQUILCA  LINARES,  NO es AMPARABLE  LEGALMENTE, puesto que la petición del administrado  se encuentra judicializado  y el órgano  jurisdiccional  ha  resuelto  precisado  en  el  noveno  considerando  de la  Sentencia  de Vista (Resolución 30) de fecha 20 de marzo de 2025, emitida en el Expediente Judicial Nº 00085-2024-0-2801- JR-LA-01, que precisa "que se ha incumplido con el inciso d) del artículo 3 y el artículo 10 de la Ley Nº 31188, así como ha incumplido el numeral 13.3) del artículo 13 y numeral 21.2) del artículo 21 del Decreto Supremo Nº 008-2022-PCM, por lo que conforme al artículo 30 del Decreto Supremo referido, corresponde  declarar la nulidad del convenio colectivo impugnado en los extremos demandados
Ll En esa línea,  el  recurso administrativo  de apelación  es inviable,  debiendo declararse  infundado  el
mencionado  recurso;  mediante acto resolutivo gerencial  de acuerdo a los fundamentos  expuestos  y del
principio de legalidad,

Que, en estricta observancia de los principios de legalidad, razonabilidad y debido procedimiento consagrados en los numerales 1.1. y 1.2. del inciso 1   del artículo IV del Texto Único Ordenado de la Ley Nº
27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, establece que, las autoridades administrativas deben actuar con respecto a la Ley y el derecho, dentro de las facultades que le estén atribuidas y de acuerdo con los  fines  para los  que  les  fueron  conferidas;  se entiende  entonces  que la  actuación  de  la  autoridad
administrativa  debe ceñirse a los márgenes que establece  nuestra normatividad  nacional vigente, con la finalidad de observar inexorablemente sus alcances;  Siendo así, corresponde emitir una decisión motivada y fundada en derecho; por lo que, el recurso administrativo de apelación interpuesto por el administrado WALTER  RAUL ASTOQUILCA  LINARES, en contra del Oficio Nº 458-2025-GRM/DRE-MOQ-APER, que deniega su pedido inicial declarando improcedente, respecto al pedido de pago por asignación permanente mensual de alimentos  por consumo  humano de conformidad  con los acuerdos suscritos  en negociación colectiva, de acuerdo con los fundamentos  expuestos  y del principio de legalidad; es inviable, debiendo declararse infundado el mencionado recurso,  mediante acto resolutivo gerencial;

Con la visación del Área Legal y la Gerencia Regional de Desarrollo Social del Gobierno Regional de Moquegua.

Estando,  en  uso  de  las  atribuciones  conferidas  por  la  Ley  N° 27783  "Ley  de  Bases  de  la Descentralización" inciso c) del artículo 41  de la Ley Nº 27867 - "Ley Orgánica de Gobiernos Regionales", modificado  por Ley Nº 27902;  y el  artículo 95 y numeral  8) del  96 del  Reglamento  de Organización  y



tt •~•u u   ,. ,
MOQUEGUA

'R~~deta~
~~ de t)~ Sodd


Nº 075-2025-GRM-GGR/GRDS
Fecha: 09 de Mayo de 2025

Funciones del  Gobierno Regional  de Moquegua,  aprobado mediante Ordenanza Regional  Nº 011-2021- CR/GRM;

SE RESUELVE:

ARTICULO  PRIMERO. - DECLARAR INFUNDADO el  Recurso Administrativo  de Apelación, interpuesto  por el administrado WALTER RAUL ASTOQUILCA  LINARES,  en contra del  Oficio  Nº 458-
2025-GRM/DRE-MOQ-APER,  de acuerdo con los fundamentos expuestos en la  parte considerativa de la presente resolución.

ARTICULO  SEGUNDO.  - DECLARAR,  agotada  la  vía  administrativa  de conformidad  a  lo establecido en el  Artículo 228 del  Texto Único Ordenado de la  Ley Nº 27444 - Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS.

ARTÍCULO TERCERO.-  EXHORTAR, al Director Regional de Educación Moquegua, para que tenga mayor celo en las funciones de los servidores y funcionarios a su cargo, debiendo cumplir los plazos señalados en la Ley Nº 27444 (dar al interesado una respuesta por escrito debidamente motivado, elevar los recursos administrativos de apelación dentro del plazo legal, y cumplir con remitir toda la documentación  administrativa,  jurisdiccional  que sea  necesaria  para  resolver  los  recursos  de apelación).

ARTÍCULO CUARTO. - NOTIFICAR, la presente Resolución Gerencial, a la Gerencia General Regional, Oficina Regional de Tecnología de la Información y Comunicación, a la Dirección Regional de Salud de Moquegua,  al administrado WALTER RAUL ASTOQUILCA LINARES,  en su domicilio real  Calle Omate Nº 174,  distrito de Moquegua,  provincia de Mariscal  Nieto,  departamento Moquegua,  de acuerdo a los artículos 18 y 24 del TUO de la Ley Nº 27444, aprobado por Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS.

REGISTRESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE
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