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Licitación Pública Nacional
N.º LPN: 	LPN 001-2024-MIDAGRI-SERFOR/KFW	
SERVICIO DE CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE LA LINEA BASE DEL PROGRAMA DE INVERSION “FOMENTO Y GESTIÓN SOSTENIBLE DE LA PRODUCCIÓN FORESTAL EN EL PERÚ”
La Unidad Ejecutora 003: Fomento y Gestión Sostenible de la Producción Forestal en el Perú – UE 003 ha recibido financiación por parte del Banco Alemán de Desarrollo (KfW) para el Programa de Fomento y Gestión Forestal Sostenible de la Producción Forestal en el Perú, BMZ 2012 65 735, 2014 65 038 e invita a Oferentes elegibles a presentar Propuestas para la contratación de SERVICIO DE CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE LA LINEA BASE DEL PROGRAMA DE INVERSION “FOMENTO Y GESTIÓN SOSTENIBLE DE LA PRODUCCIÓN FORESTAL EN EL PERÚ”. 

El objetivo de la consultoría es desarrollar el estudio de la línea base para el Programa de Inversión "Fomento y Gestión Sostenible de la Producción Forestal en el Perú", integrando el expediente inicial del Proyecto de Inversión 1 (PI 1) Mejoramiento del Fomento de Plantaciones Forestales para el Desarrollo Productivo Forestal en 7 departamentos  (CUI 2454392), así como para el Proyecto de Inversión 2  (PI2) "Mejoramiento y Ampliación de la Producción Forestal Sostenible en Bosques Naturales en 05 Departamentos" (CUI 2455355), y para el Proyecto de Inversión 3 (PI3) "Mejoramiento y Ampliación del Ordenamiento Forestal en 09 Departamentos" (CUI 2452861).

Las principales actividades a desarrollar por el consultor se describen a continuación: 

a) Elaborar un plan de trabajo detallado 
b) Revisar los documentos del Programa BPS y sus proyectos, el MOP del programa, el documento de acuerdo firmado entre el MEF y el KfW, y otros documentos bibliográficos necesarios, que permitan desarrollar el estudio de línea de base. 
c) Elaborar la metodología e instrumentos del estudio de línea de base del programa y los proyectos 
d) Diseño muestral 
e) Elaborar el método de evaluación de impacto del programa y los proyectos 
f) Implementar aplicativos para aplicar encuestas electrónicas 
g) Planificación de trabajo de campo 
h) Ejecución del levantamiento de información primaria 
i) Sistematización de información primaria 

Los Oferentes interesados podrán acceder a la Invitación a presentar Propuestas (IPP), requiriéndolo al correo electrónico licitaciones@serforbps.gob.pe con copia a jleon@serforbps.gob.pe a partir del 26/05/2025; debiendo indicar: Razón social, RUC, dirección, nombre del representante legal, Nro de DNI del representante legal, números telefónicos y correo(s) electrónico(s). 

La IPP recibida de parte del Oferente no es transferible. 

Las Propuestas deberán hacerse llegar a la dirección indicada en la cláusula IPC 20.10 de la IPP a más tardar a las 14:00 horas del 27/06/2025. Las Propuestas tardías serán rechazadas. 
 
Todas las Propuestas deben acompañarse de una Garantía de Mantenimiento de la Propuesta, de acuerdo al formato establecido en la IPP.

El proceso de adquisición se llevará a cabo mediante el procedimiento de Licitación Pública Nacional en una sola etapa con calificación y se rige por las “Directrices para la Contratación de Servicios de Consultoría, Obras, Bienes, Plantas Industriales y Servicios de No-Consultoría en el marco de la Cooperación Financiera con Países Socios”, disponible en la página web del KfW Entwicklungsbank: KfW Entwicklungsbank | KfW Entwicklungsbank (kfw-entwicklungsbank.de). 
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