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Anuncio de Precalificación

Nº LPN: 	LPI 001-2025-MIDAGRI-SERFOR/KFW	
Asunto:	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE INVENTARIO FORESTAL EN BOSQUES NATURALES EN EL DEPARTAMENTO DE LORETO, MADRE DE DIOS, HUÁNUCO, PASCO, JUNÍN Y SAN MARTÍN EN EL MARCO DE LA EJECUCIÓN DEL PI 3 “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL ORDENAMIENTO FORESTAL EN 09 DEPARTAMENTOS” PARA LA UNIDAD EJECUTORA 003: FOMENTO Y GESTIÓN SOSTENIBLE DE LA PRODUCCIÓN FORESTAL EN EL PERÚ – SERFOR

La Unidad Ejecutora 003: Fomento y Gestión Sostenible de la Producción Forestal en el Perú – UE 003 ha recibido financiación por parte del Banco Alemán de Desarrollo (KfW) para el Programa de Fomento y Gestión Forestal Sostenible de la Producción Forestal en el Perú, BMZ 2012 65 735, 2014 65 038 e invita a personas jurídicas elegibles a presentar Solicitudes de Precalificación, para lo cual se requiere la presentación de la documentación necesaria para acreditar el cumplimiento de los requisitos mínimos en cuanto a experiencia y capacidades adquiridas. Los Postulantes que acrediten a satisfacción del Contratante que cuentan con la experiencia y las capacidades para ejecutar el proyecto, serán incluidos en una lista de postulantes preseleccionados. 

El servicio de consultoría, que será motivo de licitación posterior al proceso de precalificación, tiene como finalidad realizar el inventario forestal en bosques naturales en los departamentos de Loreto, Madre de Dios, Huánuco, Pasco, Junín y San Martín, en el marco de la ejecución del PI-3 “Mejoramiento y ampliación del ordenamiento forestal en 09 departamentos” para la Unidad Ejecutora 003: Fomento y Gestión Sostenible de la Producción Forestal en el Perú – SERFOR. Los servicios solicitados son los siguientes:

· La socialización, inducción técnica y el levantamiento sucesivo en campo de datos correspondientes a 96 UM, localizadas en el departamento de Loreto.
· La socialización, inducción técnica y el levantamiento sucesivo en campo de datos correspondientes a 24 UM, localizadas en el departamento de Madre de Dios.
· La socialización, inducción técnica y el levantamiento sucesivo en campo de datos correspondientes a 49 Unidades Muestrales (UM), localizadas en los departamentos de Huánuco, Pasco, Junín y San Martín. 

Las personas jurídicas interesadas podrán acceder a la Invitación a presentar Solicitudes – IPS (que constituyen las Bases de Precalificación), requiriéndolo al correo electrónico licitaciones@serforbps.gob.pe con copia a jleon@serforbps.gob.pe a partir del 26/05/2025; debiendo indicar: Razón social, RUC, dirección, nombre y DNI del representante legal, números telefónicos y correo(s) electrónico(s). Las IPS no son transferibles.

Las Solicitudes de Precalificación deberán hacerse llegar a la dirección: Av. Javier Prado Oeste N° 2442, Urb. Orrantia, Distrito de Magdalena del Mar, Lima – Perú; a más tardar a las 14:00 horas del 13/06/2025. Las Solicitudes tardías serán rechazadas.
 
El proceso de licitación se llevará a cabo mediante el procedimiento de Licitación Pública Internacional con una etapa previa de precalificación y se rige por las “Directrices para la Contratación de Servicios de Consultoría, Obras, Bienes, Plantas Industriales y Servicios de No-Consultoría en el marco de la Cooperación Financiera con Países Socios”, disponible en la página web del KfW Entwicklungsbank: KfW Entwicklungsbank | KfW Entwicklungsbank (kfw-entwicklungsbank.de). 

Unidad Ejecutora 003
Fomento y Gestión Sostenible de la Producción Forestal en el Perú – UE 003
Jr. Inmaculada N°498, Mz. 109, Lote 05, Urb. Plano Regulador de Pucallpa (Urb. Casco Urbano) 
Distrito de Callería
Provincia Coronel Portillo
Ucayali - Perú
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