Criterios de evaluación 
· Pluralidad de visiones: Se debe verificar que los candidatos representen diversas perspectivas educativas, fomentando el enriquecimiento del diálogo y generación de consensos.
· Diversidad de residencia: Se busca garantizar una representación geográfica equitativa, considerando candidatos de distintas regiones del país para reflejar las realidades educativas locales.
· Diversidad disciplinaria o académica: Se prioriza que los candidatos tengan trayectorias que influyan diversas áreas del conocimiento, tales como la educación, la psicología, la tecnología educativa y otras disciplinas relevantes, promoviendo un enfoque multidisciplinario que favorezca el análisis integral de los problemas educativos.
· Diversidad cultural y de género: Se evalúa la inclusión de perfiles que representen distintas identidades culturales y géneros, promoviendo la equidad y la igualdad de oportunidades.
· Diversidad de trayectorias o experiencias en el campo educativo (en docencia, investigación o gestión) vinculadas a los propósitos del Proyecto Educativo Nacional (PEN): Se revisan antecedentes de los candidatos en áreas como docencia. Investigación o gestión educativa, siempre alineados con los objetivos del PEN.
· Formación académica: Se debe revisar los títulos académicos y credenciales de los candidatos, considerando su pertenencia para el rol en Consejo Nacional de Educación. 
· Experiencia profesional: Se debe analizar la trayectoria profesional de los postulantes, elevando su relevancia para el trabajo del CNE.

Requisitos mínimos 
· Formación superior completa: Implica la obtención del grado de Bachiller o título profesional otorgado por universidad; o título profesional o de segunda especialidad en institutos o escuelas de educación superior, públicos o privados, nacionales o extranjeros, reconocidos de conformidad con la Ley 30512, Ley de institutos y escuelas de educación superior y de la carrera pública de sus docentes.
· Experiencia Profesional:  No menor de 10 años, en general
· No estar inmerso en las incompatibilidades establecidas en el artículo 4 inciso A del Reglamento Interno del CNE (RM N° 044-2016-MINEDU)

